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PREDGOVOR 
 
(vodja projekta: doc. dr. Cirila Hlastan Ribič, univ.dipl.inž.) 
 
Kronične nenalezljive bolezni, med katere prištevamo bolezni srca in ožilja, sladkorno 
bolezen tipa 2, bolezni dihal, bolezni prebavil in raka, predstavljajo glavni vzrok obolevnosti 
in umrljivosti tako v Sloveniji kot v svetu. Tveganje za razvoj teh bolezni se prične z genetsko 
predispozicijo, se nadaljuje s prisotnostjo dejavnikov tveganja v fetalnem obdobju in narašča 
v vseh življenjskih obdobjih do pozne starosti.  
Na razvoj kroničnih nenalezljivih bolezni vplivajo biološki in vedenjski dejavniki tveganja, med 
njimi je prevladujoč nezdrav življenjski slog. Namen raziskave »Dejavniki tveganja za 
nenalezljive bolezni pri odraslih prebivalcih Slovenije 2008« je odkrivanje razširjenosti in 
medsebojne povezanosti dejavnikov tveganja za nenalezljive bolezni pri odraslih prebivalcih 
Sloveniji in sicer kadilskih navad, pivskih navad, prehranjevalnih navad, gibalnih navad, 
obnašanja v zvezi z varnostjo v cestnem prometu in navad glede koriščenja nekaterih 
zdravstvenih storitev.  
Rezultati raziskave predstavljajo tako strokovno in znanstveno podlago za pripravo 
ustreznejših interventnih programov za spreminjanje vedenjskih vzorcev prebivalstva, kot 
tudi za oceno učinkovitosti obstoječih programov. Dodana vrednost projekta je v 
metodologiji, saj omogoča ugotavljanje trenda razširjenosti vedenjskih dejavnikov tveganja v 
Sloveniji in primerjavo Slovenije glede razširjenosti le-teh z drugimi evropskimi državami. 
Raziskava je namreč del projekta Evropskega urada Svetovne zdravstvene organizacije 
(CINDI Health Monitor Survey). 
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1 NAMEN IN CILJI RAZISKAVE 

 
Z namenom, da bi prispevali k poznavanju razširjenosti dejavnikov tveganja za nenalezljive 
bolezni pri odraslih prebivalcih Slovenije in s tem prispevali k večji učinkovitosti preventivnih 
ukrepov, smo si pri načrtovanju raziskave za cilj zadali v populaciji odraslih Slovencev, starih 
od 25-74 let, raziskati in ovrednotiti vzorce življenjskih navad in razširjenosti vedenjskih 
dejavnikov tveganja, ki so povezani z zdravstvenim stanjem, zlasti z nenalezljivimi boleznimi.  
V proučevani populaciji smo glede na različne značilnosti (biološke, sociološke in 
zdravstvene) opazovancev ocenjevali razširjenost, intenzivnost ter medsebojno povezanost 
naslednjih skupin dejavnikov tveganja: 
- kadilskih navad, 
- pivskih navad, 
- prehranjevalnih navad, 
- gibalnih navad, 
- obnašanja v zvezi z varnostjo v cestnem prometu, 
- navad glede koriščenja nekaterih zdravstvenih storitev. 
 
 

2 METODE DELA 

 
Opis populacije 
Vzorec je bil izbran iz populacije Slovencev, starih od vključno 25 do vključno 74 let. Zaradi 
razlik v umrljivosti in zbolevanju za nekaterimi boleznimi ter vedenjskimi dejavniki tveganja za 
KNB in razlik v nekaterih socialnoekonomskih kazalnikih med posameznimi zdravstvenimi 
regijami v Sloveniji, smo celotno opredeljeno populacijo razdelili še glede na pripadnost 
zdravstveni regiji. 
 
Vzorec 
Vzorec je bil: 

1. naključen, stratificiran glede na zdravstvene regije, 
2. pridobljen iz Centralnega registra prebivalstva, 
3. starost anketiranih od 25 do 74 let. 

Izbral ga je Statistični urad Republike Slovenije (SURS) iz svojih baz podatkov. Ažuriran je s 
podatki iz Centralnega registra prebivalstva (CRP). 
Število prebivalcev, zajetih v raziskavo, je 15963. Število je bilo določeno glede na naslednje 
predpostavke: 

• poleg univariatnih statističnih metod, ki smo jih uporabili pri analizi podatkov, so na 
posameznih področjih predvidene tudi multivariatne metode, pri katerih bi želeli 
opazovati vsaj 5-10 neodvisnih dejavnikov tveganja za posamezen opazovani pojav, 
zato smo morali to upoštevati pri oceni potrebne velikosti vzorcev na regionalni ravni. 
Ker so odvisne spremenljivke v naši raziskavi v glavnem opisnega tipa, bi kot 
multivariatna metoda prišla v poštev predvsem logistična regresija. Omejitve 
najmanjšega števila enot se pri multivariatnih modelih izražajo v številu enot na eno 
neodvisno spremenljivko v modelu. To število se giblje od okoli 10 do okoli 30 enot na 
eno neodvisno spremenljivko v modelu. Pri tem so pri multipli logistični regresiji 
potrebne večje vrednosti kot pri multipli linearni regresiji. Za binarno logistično 
regresijo bi uporabili Harrellov postopek, pri tem bi bilo v najmanjšem regionalnem 
vzorcu (regija Ravne) za predvidenih 10 neodvisnih spremenljivk v multivariatnem 
modelu potrebno doseči vzorec, velik 260 enot. Upoštevali smo največje potrebno 
število enot na eno neodvisno spremenljivko v modelu, saj ne poznamo pogostosti 
predvidenih odvisnih spremenljivk v vzorcu.  
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• ocenjeno potrebno osnovno število enot smo na koncu morali prilagoditi še načinu 
anketiranja po pošti. Pri tem smo upoštevali dosedanje slovenske izkušnje in izkušnje 
skupine Finbalt. Za končno oceno velikosti vzorca smo se odločili upoštevati, kot da 
bomo ob anketiranju dosegli 45% odziv anketirancev, kljub temu, da je bila odzivnost 
v obeh prejšnjih raziskavah večja od 50%. 

 
Vrsta raziskave 
Raziskava je tipa presečne epidemiološke raziskave. 
Presečne raziskave so raziskave stanja v danem trenutku ali v določenem časovnem 
intervalu v skupini opazovancev ali v celotni populaciji. Če jih primerjamo z incidenčnimi 
raziskavami, ali raziskavami dinamike pojavov, so presečne raziskave kakor fotografija v 
primerjavi s filmom.  
Če presečno raziskavo ponavljamo, jo lahko uporabimo kot sistem spremljanja, s katerim 
opazujemo spremembo zdravstvenega stanja ali njegovih določilnic v populaciji (health-
monitor sistem). Na tak način lahko sledimo, ali je nek intervencijski program učinkovit ali ne. 
Poseben pomen imajo presečne raziskave za načrtovanje zdravstvenega varstva 
prebivalstva. Prispevajo lahko tako pri načrtovanju zdravstvenih zmogljivosti, kot tudi h 
učinkovitejšemu izvajanju zdravstvenega varstva. Pomembne so pri postavljanju 
socialnomedicinske diagnoze skupnosti, stalnemu nadzoru zdravstvenega stanja 
prebivalstva (surveillance), izobraževanju skupnosti in vpletanju le-te v reševanje 
zdravstvenih problemov in ocenjevanju njenega zdravstvenega varstva. 
V povezavi z načrtovano raziskavo bi radi poudarili, da presečne raziskave lahko pomembno 
prispevajo k postavljanju epidemioloških temeljev diagnoze skupnosti (določanje 
zdravstvenega stanja prebivalstva in dejavnikov, ki so povezani z njim). Z njihovo pomočjo 
lahko pridemo do informacije o naravi, razsežnosti in vplivu zdravstvenih problemov. Na 
podlagi te informacije se nato lahko opredelijo prednostni cilji in načrtujejo ukrepi. 
 
Vprašalnik 
Vprašalnik je povzet po CINDI Process Evaluation Questionnaire, vendar prirejen razmeram 
v Sloveniji. 
Kot osnovo smo uporabili vprašalnik, ki je bil uporabljen pri raziskavi leta 2004, ki pa smo ga 
priredili glede na izkušnje iz prejšnjih raziskav. Dodali smo vprašanja glede prehranjevalnih 
navad. 
 
Začetek, potek in način anketiranja 
Raziskava se je pričela 16.5.2008 z razpošiljanjem vprašalnikov. Čas smo določili glede na 
termin izvajanja prejšnjih raziskav ter priporočil glede primerljivosti podatkov s strani 
Evropskega urada SZO. Anketirancem, ki niso odgovorili v 14 dneh, smo poslali opomnik v 
obliki dopisa, v katerem smo jih ponovno zaprosili, da odgovorijo na vprašalnik in jim 
ponovno poslali vprašalnik. Približno dva tedna po prvem smo opomnik poslali še drugič, 
tokrat samo s pismom, v katerem smo prosili za sodelovanje pri raziskavi in objavili seznam 
nagrad (bivanje v zdravilišču, zdrava hrana, praktične nagrade...), ki smo jih po končanem 
zbiranju anket z žrebom razdelili med sodelujoče. 
Anketiranje je bilo izvedeno po pošti, kot že pri prejšnjih raziskavah. Zanj smo se odločili po 
presoji vseh treh možnih načinov anketiranja - z osebnimi anketarji, anketarji po telefonu in 
po pošti. Dejavniki, ki smo jih upoštevali pri izboru metode so bili: časovni okvir izvedljivosti, 
stroški za izvedbo, odstotek odgovorjenih vprašalnikov in stopnja anonimnosti oziroma 
varovanja osebnih podatkov anketirancev.  
Na Finskem način anketiranja po pošti za skoraj popolnoma enako raziskavo uspešno 
uporabljajo že vrsto let.  
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3 ODZIVNOST IN REPREZENTATIVNOST VZORCA 

 
Od 15.963 prebivalcev, vključenih v vzorec, jih je vprašalnik po pošti prejelo 15.591 (372 
prebivalcev ni bilo vključenih v raziskavo zaradi spremembe naslova, težke bolezni ali smrti). 
Splošna odzivnost je bila 49% (7633 vrnjenih izpolnjenih vprašalnikov). 
 
 
Odzivnost glede na zdravstvene regije 
Odzivnost se je razlikovala glede na zdravstvene regije (Tabela 3.1), pri primerjavi glede na 
tri geografske regije pa je bila podobna (Tabela 3.2). 
 
Tabela 3.1 Odzivnost glede na devet zdravstvenih regij 
Zdravstvena regija 

 C
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Vprašalnik ni 
vrnjen (%) 50,7 52,5 54,1 49,1 50,6 53,1 50,5 51,4 44,7 51,0 
Vprašalnik 
vrnjen (%) 49,3 47,5 45,9 50,9 49,4 46,9 49,5 48,6 55,3 49,0 

Skupaj 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

N 2364 783 1064 1507 4648 2593 1013 1033 586 15591 

 
 
 
Tabela 3.2 Odzivnost glede na tri geografske regije 

Geografska regija 

 
Zahodna 
Slovenija 

Osrednja 
Slovenija 

Vzhodna 
Slovenija Skupaj 

Vprašalnik ni vrnjen (%) 51,5 50,6 51,1 51,0 

Vprašalnik vrnjen (%) 48,5 49,4 48,9 49,0 

Skupaj 100 100 100 100 

N 3354 4648 7589 15591 

 
 
 
Odzivnost glede na spol in starost 
Odzivnost je bila višja pri ženskah kot moških (Tabela 3.3), višala pa se je z naraščajočo 
starostjo (Tabela 3.4). 
 
Tabela 3.3 Odzivnost glede na spol 

Spol 

 moški ženske skupaj 

Vprašalnik ni vrnjen (%) 57,8 44,4 51,0 

Vprašalnik vrnjen (%) 42,2 55,6 49,0 

Skupaj 100,0 100,0 100,0 

N 7763 7828 15591 
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Tabela 3.4. Odzivnost glede na starostne skupine 

Starostne skupine (leta) 

 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 skupaj 

Vprašalnik ni vrnjen (%) 59,2 56,3 52,9 41,8 39,5 51,0 

Vprašalnik vrnjen (%) 40,8 43,7 47,1 58,2 60,5 49,0 

Skupaj 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

N 3425 3390 3614 2965 2197 15591 

 
 
 

4 OPIS VZORCA ZA ANALIZO (osnovne spremenljivke) 

 
7352 vrnjenih vprašalnikov je bilo primernih za analizo. Pri vseh je znana regija prebivališča, 
spol, in starost, podatke pa smo primerjali z osnovnimi podatki vzorca, pridobljenega s 
SURS. Opis vzorca (porazdelitev osnovnih spremenljivk) je podan v Tabeli 4.1.  
 
Tabela 4.1 Porazdelitev osnovnih značilnosti vzorca 

 N  (%) 
Spol 7352 Moški 42,4 
  Ženski 57,6 

Starost (leta) 7352 25-29 8,9 
  30-34 9,2 
  35-39 9,2 
  40-44 10,1 
  45-49 10,7 
  50-54 11,7 
  55-59 12,9 
  60-64 9,9 
  65-69 9,7 
  70-74 7,8 

Zakonski stan 7285 Poročen/a 62,1 
  Izvenzakonskia skupnost 14,4 
  Samski/a 12,3 
  Ločen/a 4,5 
  Ovdovel/a 6,6 

Izobrazba 7233 Nedokončana osnovna 4,3 
  Osnovna 16,6 
  Poklicna 26,1 
  Srednja 28,5 
  Višja 8,5 
  Visoka 16,1 

Vrsta dela* 7202 Težko v kmetijstvu 4,7 
  Težko v industriji 6,8 
  Lažje in kombinirano 23,7 
  Pisarniško/intelektualno 25,6 
  Študent/ka 1,8 
  Gospodinja 4,2 
  Upokojen/a 29,3 
  Nezaposlen/a 4,0 

Družbeni sloj 7197 Čisto spodnji 3,4 
  Delavski 36,5 
  Srednji 45,3 
  Višji srednji 9,3 
  Zgornji 0,5 
  Ne vem 4,9 

Bivalna skupnost 7176 Mestna 31,5 
  Primestna 23,2 
  Vaška 45,3 

Geografska regija 7352 Zahodna slovenija 22,0 
  Osrednja slovenija 29,4 
  Vzhodna slovenija 48,6 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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5 REZULTATI 
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5.1 UPORABA ZDRAVSTVENIH STORITEV IN ZDRAVSTVENO STANJE 

10. Kolikokrat ste bili v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) pri splošnem zdravniku ali 
specialistu? 

n= 7342  % 
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SKUPAJ  21,4 34,6 28,0 16,0 100,0 

Spol moški 25,4 34,3 25,6 14,7 100,0 

 ženske 18,4 34,9 29,8 16,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 22,9 43,5 24,9 8,8 100,0 

 30-34 25,4 46,8 17,3 10,5 100,0 

 35-39 26,6 43,8 21,5 8,0 100,0 

 40-44 25,5 40,5 23,0 11,0 100,0 

 45-49 24,5 36,7 24,5 14,3 100,0 

 50-54 18,8 34,6 27,9 18,7 100,0 

 55-59 18,1 30,1 32,3 19,5 100,0 

 60-64 22,5 25,2 31,6 20,7 100,0 

 65-69 15,4 24,2 37,6 22,8 100,0 

 70-74 14,0 21,2 40,1 24,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 21,2 23,5 31,5 23,8 100,0 

 osnovna 22,7 23,3 33,1 21,0 100,0 

 poklicna 21,6 32,0 29,1 17,3 100,0 

 srednja 21,6 38,1 25,7 14,6 100,0 

 višja 17,8 38,4 27,8 16,0 100,0 

 visoka 20,3 46,0 23,9 9,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 27,2 29,3 26,0 17,6 100,0 

 težko v industriji 28,4 32,5 25,6 13,5 100,0 

 lažje in kombinirano 25,0 40,2 23,0 11,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 20,8 45,5 23,6 10,1 100,0 

 študent/ka 20,0 43,8 28,5 7,7 100,0 

 gospodinja 21,1 26,8 30,4 21,7 100,0 

 upokojen/a 16,3 24,0 36,4 23,3 100,0 

 nezaposlen/a 20,4 23,5 31,2 24,9 100,0 

čisto spodnji 26,7 25,5 24,3 23,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 21,1 30,0 30,5 18,5 100,0 

 srednji 21,0 38,5 27,0 13,5 100,0 

 višji srednji 18,3 43,5 24,7 13,5 100,0 

 zgornji 16,7 38,9 30,6 13,9 100,0 

 ne vem 27,7 24,0 29,1 19,2 100,0 

mestna 21,3 35,5 26,4 16,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 21,1 36,3 28,9 13,7 100,0 

 vaška 21,2 33,2 29,0 16,6 100,0 

zahodna slovenija 20,5 37,5 26,9 15,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 22,8 36,6 26,7 13,9 100,0 

 vzhodna slovenija 20,8 32,2 29,4 17,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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11. Kolikokrat ste bili v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) pri zobozdravniku? 
n= 7344 

  % 
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SKUPAJ  36,5 25,0 14,5 13,3 9,7 1,0 100,0 

Spol moški 39,9 23,4 14,6 12,5 8,7 0,8 100,0 

 ženske 36,5 25,0 14,5 13,3 9,7 1,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 33,2 30,4 15,8 12,6 7,1 0,9 100,0 

 30-34 25,3 34,6 16,2 14,2 9,2 0,6 100,0 

 35-39 23,6 31,8 17,7 16,3 9,8 0,9 100,0 

 40-44 31,6 26,7 14,8 14,8 11,6 0,5 100,0 

 45-49 33,8 24,2 16,8 13,9 10,3 0,9 100,0 

 50-54 36,4 22,4 15,0 13,7 10,4 2,1 100,0 

 55-59 38,2 23,4 13,4 13,1 10,3 1,5 100,0 

 60-64 44,1 20,0 11,9 12,2 10,8 1,0 100,0 

 65-69 43,7 20,5 13,9 11,7 9,5 0,7 100,0 

 70-74 57,0 16,7 8,5 9,7 7,0 1,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 57,1 16,1 9,7 6,8 9,4 1,0 100,0 

 osnovna 49,0 16,3 11,9 12,1 9,2 1,5 100,0 

 poklicna 39,6 23,2 12,1 13,3 1,5 1,3 100,0 

 srednja 31,8 27,9 16,0 13,7 9,8 0,8 100,0 

 višja 27,8 29,5 16,2 15,5 9,8 1,1 100,0 

 visoka 24,3 32,3 18,7 14,8 9,3 0,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 42,1 19,7 13,1 12,5 11,6 0,9 100,0 

 težko v industriji 41,6 19,9 13,5 11,3 11,7 2,0 100,0 

 lažje in kombinirano 32,3 27,2 15,3 15,7 8,8 0,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 24,6 33,3 17,6 14,1 9,4 0,9 100,0 

 študent/ka 33,1 29,2 16,9 10,0 10,0 0,8 100,0 

 gospodinja 44,3 20,7 11,7 11,0 9,0 3,3 100,0 

 upokojen/a 45,5 19,3 12,3 12,1 10,0 0,9 100,0 

 nezaposlen/a 45,3 18,9 11,2 11,9 11,2 1,4 100,0 

čisto spodnji 50,4 14,5 10,9 11,7 10,5 2,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 41,5 21,6 13,1 12,2 10,5 1,2 100,0 

 srednji 31,9 27,7 16,1 13,9 9,5 0,9 100,0 

 višji srednji 25,1 33,0 15,8 15,6 9,7 0,7 100,0 

 zgornji 27,8 25,0 22,2 13,9 11,1 0,0 100,0 

 ne vem 48,3 19,5 10,5 12,1 7,3 2,3 100,0 

mestna 36,1 26,7 14,1 12,8 9,4 0,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 33,5 25,8 17,6 12,6 9,4 1,1 100,0 

 vaška 37,9 23,4 13,3 14,1 10,2 1,1 100,0 

zahodna slovenija 34,9 25,8 15,1 15,0 8,4 0,8 100,0 Geografska 
regija osrednja slovenija 33,9 25,2 15,7 14,3 9,8 1,2 100,0 

 vzhodna slovenija 38,7 24,5 13,5 11,9 10,3 1,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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12. Kolikokrat ste bili v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) sprejeti v bolnišnico? 
n= 7345 
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SKUPAJ  86,5 10,2 3,3 100,0 

Spol moški 85,7 10,8 3,5 100,0 

 ženske 87,1 9,8 3,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 89,2 8,3 2,5 100,0 

 30-34 87,7 9,3 3,0 100,0 

 35-39 89,9 8,5 1,6 100,0 

 40-44 90,2 7,7 2,2 100,0 

 45-49 88,1 8,3 3,6 100,0 

 50-54 85,7 11,6 2,7 100,0 

 55-59 87,6 9,0 3,4 100,0 

 60-64 83,3 12,6 4,1 100,0 

 65-69 81,5 14,7 3,8 100,0 

 70-74 80,5 13,0 6,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 76,5 17,4 6,1 100,0 

 osnovna 82,1 13,4 4,5 100,0 

 poklicna 85,9 10,2 3,9 100,0 

 srednja 87,8 9,8 2,4 100,0 

 višja 88,4 9,5 2,1 100,0 

 visoka 92,1 5,9 2,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 85,1 11,3 3,6 100,0 

 težko v industriji 85,7 11,2 3,1 100,0 

 lažje in kombinirano 88,4 9,5 2,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 91,4 6,5 2,1 100,0 

 študent/ka 92,3 6,2 1,5 100,0 

 gospodinja 82,7 11,3 6,0 100,0 

 upokojen/a 82,4 13,0 4,6 100,0 

 nezaposlen/a 81,1 14,4 4,6 100,0 

čisto spodnji 78,1 9,7 12,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 84,9 11,5 3,6 100,0 

 srednji 88,2 9,4 2,3 100,0 

 višji srednji 90,6 6,8 2,5 100,0 

 zgornji 88,9 8,3 2,8 100,0 

 ne vem 82,8 13,8 3,4 100,0 

mestna 88,1 8,8 3,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 87,0 10,4 2,6 100,0 

 vaška 85,2 11,0 3,8 100,0 

zahodna slovenija 87,4 9,0 3,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 88,0 9,1 2,9 100,0 

 vzhodna slovenija 85,2 11,4 3,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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13. Koliko dni ste bili v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) zaradi bolezni ali poškodbe 
odsotni z dela ali nezmožni opravljati običajne delovne obveznosti? 
 n= 7325 
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SKUPAJ  70,3 10,3 13,6 5,8 100,0 

Spol moški 71,2 9,4 13,1 6,3 100,0 

 ženske 69,6 11,0 13,9 5,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 56,3 21,7 18,0 4,0 100,0 

 30-34 57,0 20,8 19,2 3,0 100,0 

 35-39 60,0 17,1 17,8 5,1 100,0 

 40-44 62,0 12,4 17,6 8,1 100,0 

 45-49 66,5 11,1 14,3 8,2 100,0 

 50-54 65,2 8,7 14,5 11,6 100,0 

 55-59 75,4 6,3 11,4 6,9 100,0 

 60-64 85,3 2,6 8,8 3,3 100,0 

 65-69 87,8 2,6 7,0 2,7 100,0 

 70-74 88,8 1,8 6,6 2,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 75,1 4,9 10,0 10,0 100,0 

 osnovna 74,6 5,4 13,2 6,8 100,0 

 poklicna 71,8 6,4 14,5 7,3 100,0 

 srednja 69,3 11,2 13,8 5,7 100,0 

 višja 73,0 11,9 10,3 4,7 100,0 

 visoka 61,7 21,3 14,6 2,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 66,5 6,6 19,5 7,5 100,0 

 težko v industriji 50,2 11,7 24,0 14,1 100,0 

 lažje in kombinirano 62,1 12,2 16,9 8,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 61,4 20,0 14,8 3,7 100,0 

 študent/ka 48,5 23,1 26,9 1,5 100,0 

 gospodinja 83,0 5,0 8,7 3,3 100,0 

 upokojen/a 88,4 1,8 6,5 3,3 100,0 

 nezaposlen/a 80,0 3,2 8,8 8,1 100,0 

čisto spodnji 77,6 2,0 12,7 7,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 69,7 7,7 14,8 7,9 100,0 

 srednji 70,3 11,8 13,6 4,4 100,0 

 višji srednji 66,4 17,8 11,5 4,3 100,0 

 zgornji 75,0 16,7 2,8 5,6 100,0 

 ne vem 75,6 8,2 10,2 6,0 100,0 

mestna 69,3 11,2 13,2 6,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 70,7 10,9 13,8 4,6 100,0 

 vaška 70,7 9,4 13,7 6,2 100,0 

zahodna slovenija 67,8 12,1 13,8 6,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 70,1 11,3 13,7 4,9 100,0 

 vzhodna slovenija 71,5 9,0 13,4 6,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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14/I. Ali ste v zadnjem mesecu (v zadnjih 30 dneh) imeli katero od naštetih bolezni? (možnih 
je več odgovorov) 
 n= 7352 
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SKUPAJ  9,3 51,7 36,3 30,7 10,2 14,9 12,3 

Spol moški 10,0 50,9 30,2 27,8 10,1 9,8 10,2 

 ženske 8,9 52,2 40,7 32,9 10,2 18,6 13,9 

Starost (leta) 25-29 5,8 35,2 28,0 11,4 10,3 6,9 15,8 

 30-34 3,4 43,0 27,8 15,5 8,3 7,5 12,6 

 35-39 4,6 47,9 32,8 16,9 6,2 9,5 15,1 

 40-44 6,6 49,1 36,6 25,7 9,4 11,2 12,0 

 45-49 9,8 56,0 40,1 32,1 9,9 16,6 13,8 

 50-54 12,2 59,6 43,6 38,7 10,1 18,9 12,7 

 55-59 9,6 57,0 40,7 38,4 10,3 17,4 9,5 

 60-64 10,8 54,5 37,8 39,0 12,9 15,9 12,1 

 65-69 14,2 54,2 35,5 39,7 11,7 19,4 8,0 

 70-74 16,1 54,9 35,3 45,4 12,8 24,2 13,2 

Izobrazba nedokončana osnovna 18,6 63,3 45,3 46,0 16,1 24,4 8,7 

 osnovna 14,4 60,0 40,0 40,9 13,5 23,6 11,2 

 poklicna 10,6 57,8 39,5 34,3 11,9 14,0 10,6 

 srednja 7,1 48,0 35,8 27,8 8,2 13,0 14,1 

 višja 6,7 47,7 31,7 26,5 9,2 14,1 12,3 

 visoka 4,2 39,2 28,6 17,8 6,2 8,0 14,9 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 14,5 66,8 38,9 39,8 15,4 16,3 8,0 

 težko v industriji 10,4 59,1 37,4 35,4 12,3 11,7 9,8 

 lažje in kombinirano 8,1 54,8 37,1 25,4 9,0 14,3 12,4 

 pisarniško/intelektualno 4,2 39,5 31,1 20,2 7,1 10,6 14,2 

 študent/ka 9,2 34,6 32,3 10,0 10,8 5,4 22,3 

 gospodinja 12,6 55,1 41,5 43,5 13,0 21,9 12,6 

 upokojen/a 12,4 55,4 37,7 40,3 11,6 18,9 11,1 

 nezaposlen/a 15,1 60,7 46,0 41,4 12,3 17,9 14,7 

čisto spodnji 22,2 64,5 46,4 46,8 14,9 27,0 11,7 Družbeni sloj 
 delavski 11,3 60,3 39,8 36,0 11,8 18,4 11,0 

 srednji 7,6 46,1 35,0 26,8 8,6 11,8 13,5 

 višji srednji 4,2 41,4 26,2 21,0 7,9 9,4 14,1 

 zgornji 8,3 47,2 25,0 22,2 2,8 16,7 5,6 

 ne vem 10,5 50,8 36,2 35,0 12,7 17,5 11,3 

mestna 8,3 49,1 35,9 29,2 9,4 13,7 14,1 Bivalna 
skupnost primestna 8,9 50,4 35,8 30,4 9,9 14,0 13,0 

 vaška 10,2 54,3 37,1 32,2 10,9 15,8 11,1 

zahodna slovenija 6,9 48,5 33,9 29,0 9,0 11,0 12,0 Geografska 
regija osrednja slovenija 8,2 46,4 33,6 28,5 10,2 14,0 12,4 

 vzhodna slovenija 11,1 56,2 39,0 32,9 10,7 17,2 12,5 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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14/II. Ali ste v zadnjem mesecu (v zadnjih 30 dneh) imeli katero od naštetih bolezni? (možnih 
je več odgovorov) 
 n= 7352 
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SKUPAJ  9,8 31,9 19,8 16,5 8,2 4,6 

Spol moški 5,4 21,9 15,7 13,1 8,3 10,8 

 ženske 13,0 39,3 22,8 19,0 8,2  

Starost (leta) 25-29 10,3 43,5 12,0 15,4 13,4 1,4 

 30-34 8,6 42,4 13,0 16,1 10,3 0,3 

 35-39 9,1 42,3 12,8 13,4 9,5 1,2 

 40-44 8,5 37,2 15,5 17,5 9,4 2,3 

 45-49 8,7 38,0 19,8 18,2 7,9 2,4 

 50-54 11,2 31,1 24,2 20,3 7,9 4,1 

 55-59 9,6 26,2 24,4 16,6 6,6 6,2 

 60-64 10,0 20,7 24,8 14,7 6,8 6,4 

 65-69 9,4 19,2 20,8 15,8 5,6 10,7 

 70-74 13,0 19,6 29,1 15,4 5,4 11,8 

Izobrazba nedokončana osnovna 13,8 30,2 23,8 22,8 8,4 8,7 

 osnovna 11,8 33,6 27,5 21,0 8,2 4,6 

 poklicna 8,5 29,1 19,8 16,6 8,0 5,5 

 srednja 9,7 34,4 18,4 15,6 9,2 3,6 

 višja 8,8 28,9 18,0 13,6 8,2 5,4 

 visoka 9,1 32,8 14,5 12,7 6,9 3,1 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 5,9 29,1 19,6 17,5 8,3 6,2 

 težko v industriji 5,3 32,1 16,0 15,3 11,9 3,7 

 lažje in kombinirano 7,7 37,0 16,1 16,0 8,3 3,1 

 pisarniško/intelektualno 11,0 35,2 15,2 14,1 8,1 1,5 

 študent/ka 19,2 47,7 19,2 23,1 13,1 0,8 

 gospodinja 13,3 36,2 27,6 22,3 11,0 0,3 

 upokojen/a 11,0 22,3 25,4 15,8 6,1 9,1 

 nezaposlen/a 9,5 42,1 30,2 31,9 6,1 6,7 

čisto spodnji 14,5 36,7 37,1 38,7 10,9 5,2 Družbeni sloj 
 delavski 9,5 32,4 22,0 18,6 8,5 5,6 

 srednji 9,6 31,9 17,8 13,5 8,0 3,8 

 višji srednji 10,1 29,2 14,1 12,1 6,8 4,2 

 zgornji 2,8 13,9 8,3 2,8 8,3 8,3 

 ne vem 10,7 32,5 23,4 23,2 8,2 4,5 

mestna 9,3 33,1 20,8 16,0 8,3 3,8 Bivalna 
skupnost primestna 11,0 32,1 19,2 15,2 7,3 5,1 

 vaška 9,6 31,3 19,7 17,6 8,6 4,9 

zahodna slovenija 9,6 28,7 17,7 14,4 7,5 4,6 Geografska 
regija osrednja slovenija 9,8 31,3 19,8 15,6 8,2 4,5 

 vzhodna slovenija 9,8 33,7 20,8 18,0 8,6 4,7 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1)
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
a) zvišan krvni tlak (hipertenzijo) 
 n= 7164 
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SKUPAJ  72,2 7,0 20,8 100,0 

Spol moški 67,9 7,6 24,5 100,0 

 ženske 75,4 6,5 18,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 95,9 1,7 2,4 100,0 

 30-34 94,9 1,7 3,5 100,0 

 35-39 93,6 2,6 3,8 100,0 

 40-44 85,6 5,5 9,0 100,0 

 45-49 77,5 8,0 14,5 100,0 

 50-54 70,3 8,4 21,2 100,0 

 55-59 60,5 8,9 30,7 100,0 

 60-64 51,7 9,5 38,8 100,0 

 65-69 49,6 10,0 40,4 100,0 

 70-74 46,4 12,4 41,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 55,7 11,4 32,9 100,0 

 osnovna 62,1 9,6 28,4 100,0 

 poklicna 67,6 8,8 23,6 100,0 

 srednja 76,3 5,4 18,3 100,0 

 višja 75,0 6,2 18,8 100,0 

 visoka 87,3 2,7 10,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 64,0 10,0 26,0 100,0 

 težko v industriji 76,1 9,2 14,7 100,0 

 lažje in kombinirano 81,2 5,6 13,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 87,2 3,4 9,4 100,0 

 študent/ka 98,4 0,0 1,6 100,0 

 gospodinja 62,1 11,4 26,6 100,0 

 upokojen/a 52,3 9,9 37,8 100,0 

 nezaposlen/a 69,5 8,8 21,8 100,0 

čisto spodnji 64,6 11,5 23,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 67,4 8,2 24,4 100,0 

 srednji 75,1 6,0 19,0 100,0 

 višji srednji 82,9 3,1 14,0 100,0 

 zgornji 70,6 8,8 20,6 100,0 

 ne vem 69,1 9,4 21,4 100,0 

mestna 74,6 5,8 19,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 72,7 7,8 19,5 100,0 

 vaška 70,6 7,3 22,2 100,0 

zahodna slovenija 76,0 6,0 18,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 72,6 6,8 20,6 100,0 

 vzhodna slovenija 70,4 7,5 22,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
b) zvišan holesterol (hiperholesterolemijo) 
 n= 7164 
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SKUPAJ  75,5 8,6 15,9 100,0 

Spol moški 73,7 8,5 17,8 100,0 

 ženske 76,9 8,6 14,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 97,6 1,1 1,3 100,0 

 30-34 94,6 2,3 3,2 100,0 

 35-39 90,7 4,9 4,4 100,0 

 40-44 83,5 7,1 9,4 100,0 

 45-49 74,1 11,0 14,9 100,0 

 50-54 71,4 12,3 16,3 100,0 

 55-59 63,0 12,5 24,5 100,0 

 60-64 59,9 11,3 28,7 100,0 

 65-69 62,5 9,5 28,1 100,0 

 70-74 65,4 10,8 23,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 70,4 7,8 21,8 100,0 

 osnovna 71,6 10,6 17,8 100,0 

 poklicna 72,1 10,1 17,7 100,0 

 srednja 76,9 8,4 14,7 100,0 

 višja 75,0 8,2 16,8 100,0 

 visoka 84,1 5,2 10,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 75,5 8,8 15,7 100,0 

 težko v industriji 81,3 8,6 10,1 100,0 

 lažje in kombinirano 81,1 7,7 11,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 82,5 7,1 10,4 100,0 

 študent/ka 99,2 0,0 0,8 100,0 

 gospodinja 71,4 12,4 16,2 100,0 

 upokojen/a 61,9 10,9 27,1 100,0 

 nezaposlen/a 77,2 8,8 14,0 100,0 

čisto spodnji 70,8 9,9 19,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 73,4 9,6 17,0 100,0 

 srednji 76,9 7,6 15,5 100,0 

 višji srednji 78,8 8,6 12,6 100,0 

 zgornji 61,8 14,7 23,5 100,0 

 ne vem 76,9 8,6 14,6 100,0 

mestna 75,1 8,6 16,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 74,4 9,9 15,8 100,0 

 vaška 76,5 7,8 15,7 100,0 

zahodna slovenija 75,3 8,6 16,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 75,0 8,8 16,2 100,0 

 vzhodna slovenija 75,9 8,5 15,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
c) sladkorno bolezen 
 n= 7164 
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SKUPAJ  93,1 1,4 5,5 100,0 

Spol moški 90,8 1,9 7,3 100,0 

 ženske 94,8 1,0 4,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 99,1 0,0 0,9 100,0 

 30-34 99,4 0,3 0,3 100,0 

 35-39 99,7 0,0 0,3 100,0 

 40-44 98,0 0,6 1,4 100,0 

 45-49 95,8 1,0 3,1 100,0 

 50-54 92,8 1,8 5,5 100,0 

 55-59 90,1 2,2 7,8 100,0 

 60-64 88,1 2,4 9,5 100,0 

 65-69 85,4 1,9 12,8 100,0 

 70-74 82,4 3,8 13,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 83,4 2,6 14,0 100,0 

 osnovna 90,3 1,6 8,0 100,0 

 poklicna 91,7 1,9 6,4 100,0 

 srednja 94,2 1,3 4,5 100,0 

 višja 94,8 0,8 4,3 100,0 

 visoka 97,8 0,5 1,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 93,1 1,5 5,4 100,0 

 težko v industriji 94,1 1,7 4,2 100,0 

 lažje in kombinirano 96,2 1,1 2,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 97,2 0,4 2,4 100,0 

 študent/ka 99,2 0,0 0,8 100,0 

 gospodinja 90,7 1,7 7,6 100,0 

 upokojen/a 86,5 2,6 11,0 100,0 

 nezaposlen/a 93,0 0,7 6,3 100,0 

čisto spodnji 90,9 2,5 6,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 91,4 1,5 7,1 100,0 

 srednji 94,2 1,5 4,4 100,0 

 višji srednji 95,8 0,3 3,8 100,0 

 zgornji 88,2 2,9 8,8 100,0 

 ne vem 92,0 1,4 6,6 100,0 

mestna 93,4 1,4 5,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 92,6 1,7 5,7 100,0 

 vaška 93,0 1,3 5,7 100,0 

zahodna slovenija 93,3 1,1 5,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 93,0 1,6 5,3 100,0 

 vzhodna slovenija 93,0 1,4 5,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
 



 20 

15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
d) prebolelo srčna kap (miokardni infarkt) 
 n= 7164 
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SKUPAJ  97,8 0,3 1,9 100,0 

Spol moški 96,6 0,5 3,0 100,0 

 ženske 98,8 0,2 1,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 100,0 0,0 0,0 100,0 

 30-34 100,0 0,0 0,0 100,0 

 35-39 99,8 0,0 0,2 100,0 

 40-44 99,9 0,0 0,1 100,0 

 45-49 99,0 0,0 1,0 100,0 

 50-54 98,1 0,5 1,4 100,0 

 55-59 97,0 0,2 2,8 100,0 

 60-64 95,9 0,7 3,4 100,0 

 65-69 95,3 0,7 4,0 100,0 

 70-74 93,0 1,1 5,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 94,1 1,0 4,9 100,0 

 osnovna 96,8 0,7 2,5 100,0 

 poklicna 97,9 0,3 1,8 100,0 

 srednja 98,3 0,2 1,5 100,0 

 višja 97,7 0,2 2,2 100,0 

 visoka 99,3 0,0 0,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 98,2 0,3 1,5 100,0 

 težko v industriji 99,0 0,2 0,8 100,0 

 lažje in kombinirano 98,9 0,2 0,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 99,6 0,0 0,4 100,0 

 študent/ka 100,0 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 98,3 0,3 1,4 100,0 

 upokojen/a 94,9 0,7 4,4 100,0 

 nezaposlen/a 97,9 0,4 1,8 100,0 

čisto spodnji 95,1 0,8 4,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 97,5 0,4 2,1 100,0 

 srednji 98,3 0,3 1,4 100,0 

 višji srednji 98,6 0,0 1,4 100,0 

 zgornji 100,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 96,6 0,0 3,4 100,0 

mestna 97,8 0,3 2,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 98,1 0,3 1,6 100,0 

 vaška 97,7 0,3 2,0 100,0 

zahodna slovenija 97,8 0,3 1,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 98,4 0,2 1,4 100,0 

 vzhodna slovenija 97,8 0,3 2,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
 



 21 

15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
e) bolečino v prsih pri mirovanju ali med telesnim naporom (angino pektoris) 
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SKUPAJ  93,9 2,3 3,8 100,0 

Spol moški 92,3 3,1 4,6 100,0 

 ženske 95,1 1,7 3,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 98,3 0,6 1,1 100,0 

 30-34 99,5 0,5 0,0 100,0 

 35-39 97,9 1,2 0,9 100,0 

 40-44 97,3 1,8 0,8 100,0 

 45-49 95,8 2,6 1,6 100,0 

 50-54 92,9 3,4 3,7 100,0 

 55-59 92,0 2,8 5,2 100,0 

 60-64 89,1 2,7 8,3 100,0 

 65-69 89,5 3,6 6,9 100,0 

 70-74 87,3 3,0 9,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 87,6 2,3 10,1 100,0 

 osnovna 91,2 3,9 4,9 100,0 

 poklicna 92,7 3,3 4,0 100,0 

 srednja 94,9 1,8 3,2 100,0 

 višja 95,8 1,0 3,2 100,0 

 visoka 98,0 0,4 1,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 92,7 3,0 4,2 100,0 

 težko v industriji 94,1 4,4 1,5 100,0 

 lažje in kombinirano 95,5 2,3 2,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 98,1 0,7 1,1 100,0 

 študent/ka 99,2 0,0 0,8 100,0 

 gospodinja 93,8 1,7 4,5 100,0 

 upokojen/a 89,8 2,9 7,3 100,0 

 nezaposlen/a 88,1 4,6 7,4 100,0 

čisto spodnji 86,0 6,6 7,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 92,3 3,0 4,6 100,0 

 srednji 95,3 1,6 3,1 100,0 

 višji srednji 97,4 0,3 2,3 100,0 

 zgornji 94,1 2,9 2,9 100,0 

 ne vem 92,0 4,0 4,0 100,0 

mestna 93,9 2,2 3,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 94,4 2,4 3,2 100,0 

 vaška 93,7 2,3 4,0 100,0 

zahodna slovenija 95,7 1,8 2,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 94,8 2,1 3,1 100,0 

 vzhodna slovenija 92,7 2,6 4,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
f) srčno popuščanje 
 n= 7164 
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SKUPAJ  95,9 1,3 2,8 100,0 

Spol moški 94,7 1,8 3,6 100,0 

 ženske 96,8 0,9 2,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 100,0 0,0 0,0 100,0 

 30-34 99,7 0,0 0,3 100,0 

 35-39 98,9 0,2 0,9 100,0 

 40-44 98,3 0,8 0,8 100,0 

 45-49 98,7 0,3 1,0 100,0 

 50-54 97,4 0,9 1,7 100,0 

 55-59 94,8 1,7 3,5 100,0 

 60-64 92,3 1,8 5,9 100,0 

 65-69 90,7 3,0 6,3 100,0 

 70-74 86,9 4,1 9,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 90,6 3,9 5,5 100,0 

 osnovna 92,9 2,5 4,6 100,0 

 poklicna 95,5 1,4 3,1 100,0 

 srednja 97,3 0,6 2,1 100,0 

 višja 96,3 1,2 2,5 100,0 

 visoka 98,6 0,2 1,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 95,2 1,5 3,3 100,0 

 težko v industriji 97,3 1,3 1,5 100,0 

 lažje in kombinirano 97,9 0,8 1,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 99,0 0,2 0,8 100,0 

 študent/ka 100,0 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 94,5 1,4 4,1 100,0 

 upokojen/a 91,3 2,5 6,2 100,0 

 nezaposlen/a 96,1 1,8 2,1 100,0 

čisto spodnji 88,9 4,5 6,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 95,1 1,7 3,2 100,0 

 srednji 97,1 0,7 2,2 100,0 

 višji srednji 97,7 0,6 1,7 100,0 

 zgornji 97,1 0,0 2,9 100,0 

 ne vem 93,7 1,7 4,6 100,0 

mestna 96,5 0,8 2,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 95,9 1,5 2,6 100,0 

 vaška 95,7 1,3 3,0 100,0 

zahodna slovenija 97,0 0,8 2,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 96,9 0,8 2,2 100,0 

 vzhodna slovenija 94,9 1,7 3,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
g) prebolelo možgansko kap 
 n= 7164 
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SKUPAJ  98,5 0,3 1,2 100,0 

Spol moški 97,8 0,4 1,8 100,0 

 ženske 99,0 0,2 0,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 100,0 0,0 0,0 100,0 

 30-34 99,8 0,0 0,2 100,0 

 35-39 99,8 0,0 0,2 100,0 

 40-44 99,6 0,3 0,1 100,0 

 45-49 99,9 0,0 0,1 100,0 

 50-54 98,2 0,2 1,5 100,0 

 55-59 98,4 0,2 1,4 100,0 

 60-64 97,1 0,6 2,4 100,0 

 65-69 96,0 0,7 3,3 100,0 

 70-74 95,7 0,9 3,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 95,4 1,3 3,3 100,0 

 osnovna 97,7 0,4 1,9 100,0 

 poklicna 98,7 0,2 1,0 100,0 

 srednja 98,6 0,1 1,2 100,0 

 višja 99,2 0,2 0,7 100,0 

 visoka 99,0 0,2 0,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 98,8 0,9 0,3 100,0 

 težko v industriji 99,4 0,0 0,6 100,0 

 lažje in kombinirano 99,4 0,1 0,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 99,8 0,0 0,2 100,0 

 študent/ka 100,0 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 98,6 0,3 1,0 100,0 

 upokojen/a 96,2 0,6 3,2 100,0 

 nezaposlen/a 98,6 0,4 1,1 100,0 

čisto spodnji 97,1 0,8 2,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 98,4 0,2 1,3 100,0 

 srednji 98,5 0,3 1,2 100,0 

 višji srednji 99,2 0,3 0,5 100,0 

 zgornji 100,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 97,4 0,3 2,3 100,0 

mestna 98,8 0,1 1,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 98,5 0,2 1,3 100,0 

 vaška 98,2 0,4 1,4 100,0 

zahodna slovenija 98,7 0,2 1,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 98,8 0,2 1,0 100,0 

 vzhodna slovenija 98,2 0,4 1,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
h) bolezni in okvare hrbtenice 
 n= 7164 
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SKUPAJ  74,1 4,7 21,3 100,0 

Spol moški 76,8 3,9 19,3 100,0 

 ženske 72,0 5,2 22,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 90,4 2,1 7,6 100,0 

 30-34 89,4 2,1 8,5 100,0 

 35-39 82,7 4,4 12,9 100,0 

 40-44 77,9 4,8 17,4 100,0 

 45-49 72,4 5,6 22,0 100,0 

 50-54 65,1 7,1 27,8 100,0 

 55-59 65,8 5,3 28,9 100,0 

 60-64 66,2 4,2 29,6 100,0 

 65-69 69,8 4,2 26,1 100,0 

 70-74 67,4 5,9 26,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 60,3 8,1 31,6 100,0 

 osnovna 68,3 6,2 25,5 100,0 

 poklicna 70,7 5,1 24,2 100,0 

 srednja 76,8 4,2 19,0 100,0 

 višja 75,9 4,7 19,5 100,0 

 visoka 83,5 2,2 14,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 71,6 5,7 22,7 100,0 

 težko v industriji 75,5 5,0 19,5 100,0 

 lažje in kombinirano 76,1 5,4 18,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 83,4 2,8 13,8 100,0 

 študent/ka 84,4 3,9 11,7 100,0 

 gospodinja 72,8 6,2 21,0 100,0 

 upokojen/a 65,9 4,5 29,5 100,0 

 nezaposlen/a 59,3 7,7 33,0 100,0 

čisto spodnji 58,0 4,1 37,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 68,7 5,6 25,7 100,0 

 srednji 78,1 3,9 18,0 100,0 

 višji srednji 80,6 3,4 16,0 100,0 

 zgornji 76,5 11,8 11,8 100,0 

 ne vem 74,6 6,9 18,6 100,0 

mestna 74,9 4,4 20,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 74,1 5,0 20,9 100,0 

 vaška 73,6 4,7 21,7 100,0 

zahodna slovenija 78,0 3,5 18,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 76,1 4,1 19,8 100,0 

 vzhodna slovenija 71,2 5,5 23,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
 



 25 

15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
i) bolezni sklepov (artritis in artroze) 
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SKUPAJ  86,3 3,3 10,4 100,0 

Spol moški 88,7 2,8 8,5 100,0 

 ženske 84,5 3,7 11,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 98,7 0,3 0,9 100,0 

 30-34 97,7 0,6 1,7 100,0 

 35-39 96,8 0,9 2,3 100,0 

 40-44 93,7 2,1 4,2 100,0 

 45-49 88,7 4,7 6,5 100,0 

 50-54 82,3 5,3 12,3 100,0 

 55-59 80,8 4,4 14,8 100,0 

 60-64 76,1 4,1 19,9 100,0 

 65-69 75,1 5,0 19,9 100,0 

 70-74 75,8 4,5 19,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 74,6 3,9 21,5 100,0 

 osnovna 81,2 3,9 14,9 100,0 

 poklicna 84,9 4,2 10,9 100,0 

 srednja 89,0 2,7 8,2 100,0 

 višja 85,5 4,0 10,5 100,0 

 visoka 92,8 1,8 5,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 82,2 4,8 13,0 100,0 

 težko v industriji 88,5 4,8 6,7 100,0 

 lažje in kombinirano 92,7 2,2 5,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 92,9 2,2 4,9 100,0 

 študent/ka 97,7 0,8 1,6 100,0 

 gospodinja 78,6 6,2 15,2 100,0 

 upokojen/a 76,7 4,3 19,0 100,0 

 nezaposlen/a 78,6 4,6 16,8 100,0 

čisto spodnji 75,7 7,0 17,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 84,1 3,3 12,6 100,0 

 srednji 88,3 3,1 8,6 100,0 

 višji srednji 89,2 2,9 7,8 100,0 

 zgornji 88,2 5,9 5,9 100,0 

 ne vem 85,7 3,1 11,1 100,0 

mestna 87,4 2,6 10,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 85,4 3,5 11,1 100,0 

 vaška 85,8 3,8 10,4 100,0 

zahodna slovenija 87,4 3,0 9,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 87,4 3,1 9,5 100,0 

 vzhodna slovenija 85,2 3,6 11,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
j) kronični bronhitis, emfizem (KOPB) 
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SKUPAJ  96,9 0,8 2,3 100,0 

Spol moški 96,2 0,9 2,9 100,0 

 ženske 97,5 0,7 1,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 98,3 0,3 1,4 100,0 

 30-34 98,9 0,2 0,9 100,0 

 35-39 98,9 0,2 0,9 100,0 

 40-44 98,0 0,8 1,1 100,0 

 45-49 97,9 0,9 1,2 100,0 

 50-54 96,6 0,9 2,5 100,0 

 55-59 95,7 1,3 3,0 100,0 

 60-64 95,0 1,0 4,1 100,0 

 65-69 95,1 0,7 4,2 100,0 

 70-74 95,5 0,9 3,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 96,4 1,0 2,6 100,0 

 osnovna 96,6 0,6 2,8 100,0 

 poklicna 95,9 1,4 2,8 100,0 

 srednja 97,3 0,7 2,0 100,0 

 višja 97,7 0,2 2,2 100,0 

 visoka 98,4 0,4 1,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 98,5 0,6 0,9 100,0 

 težko v industriji 97,7 1,0 1,3 100,0 

 lažje in kombinirano 97,6 0,7 1,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 98,4 0,3 1,3 100,0 

 študent/ka 97,7 0,8 1,6 100,0 

 gospodinja 96,6 0,3 3,1 100,0 

 upokojen/a 94,8 1,2 4,0 100,0 

 nezaposlen/a 95,8 1,1 3,2 100,0 

čisto spodnji 94,7 2,1 3,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 96,3 0,9 2,8 100,0 

 srednji 97,6 0,6 1,8 100,0 

 višji srednji 97,8 0,2 2,0 100,0 

 zgornji 100,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 95,7 1,4 2,9 100,0 

mestna 96,5 0,8 2,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 96,9 0,8 2,3 100,0 

 vaška 97,5 0,6 1,9 100,0 

zahodna slovenija 97,0 0,6 2,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 97,2 0,7 2,1 100,0 

 vzhodna slovenija 96,8 0,9 2,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
k) bronhialno astmo 
 n= 7164 
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SKUPAJ  96,3 1,0 2,7 100,0 

Spol moški 95,9 0,9 3,1 100,0 

 ženske 96,6 1,0 2,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 94,3 0,8 4,9 100,0 

 30-34 97,7 0,3 2,0 100,0 

 35-39 96,8 0,9 2,3 100,0 

 40-44 96,9 0,4 2,7 100,0 

 45-49 97,3 1,0 1,7 100,0 

 50-54 96,3 0,9 2,7 100,0 

 55-59 96,2 1,1 2,7 100,0 

 60-64 95,2 1,1 3,6 100,0 

 65-69 96,1 1,3 2,6 100,0 

 70-74 95,7 1,8 2,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 97,1 1,0 2,0 100,0 

 osnovna 95,8 1,3 2,9 100,0 

 poklicna 95,9 1,4 2,7 100,0 

 srednja 96,3 0,9 2,8 100,0 

 višja 96,8 0,3 2,8 100,0 

 visoka 97,0 0,4 2,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 97,6 0,3 2,1 100,0 

 težko v industriji 96,9 1,3 1,9 100,0 

 lažje in kombinirano 96,9 0,9 2,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 97,1 0,4 2,5 100,0 

 študent/ka 93,8 0,8 5,5 100,0 

 gospodinja 95,9 2,1 2,1 100,0 

 upokojen/a 95,6 1,2 3,2 100,0 

 nezaposlen/a 93,0 0,7 6,3 100,0 

čisto spodnji 94,7 2,1 3,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 96,1 1,0 2,9 100,0 

 srednji 96,6 0,9 2,5 100,0 

 višji srednji 96,3 0,3 3,4 100,0 

 zgornji 100,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 95,7 1,4 2,9 100,0 

mestna 96,2 1,0 2,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 96,3 0,9 2,7 100,0 

 vaška 96,4 1,0 2,7 100,0 

zahodna slovenija 96,8 0,8 2,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 95,7 1,2 3,1 100,0 

 vzhodna slovenija 96,4 0,9 2,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
l) ulkus na želodcu ali dvanajstniku 
 n= 7164 
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SKUPAJ  91,9 1,6 6,5 100,0 

Spol moški 90,9 1,8 7,2 100,0 

 ženske 92,6 1,5 5,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 98,1 0,0 1,9 100,0 

 30-34 96,7 1,2 2,1 100,0 

 35-39 94,5 1,5 4,0 100,0 

 40-44 93,1 2,0 4,9 100,0 

 45-49 91,9 1,2 6,9 100,0 

 50-54 89,2 2,6 8,2 100,0 

 55-59 89,2 1,8 9,0 100,0 

 60-64 90,5 1,4 8,1 100,0 

 65-69 90,3 1,6 8,2 100,0 

 70-74 87,1 2,7 10,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 89,3 1,6 9,1 100,0 

 osnovna 88,6 2,6 8,8 100,0 

 poklicna 90,9 1,8 7,3 100,0 

 srednja 92,5 1,5 6,0 100,0 

 višja 92,3 1,3 6,3 100,0 

 visoka 96,4 0,6 3,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 91,2 1,8 6,9 100,0 

 težko v industriji 88,5 3,1 8,4 100,0 

 lažje in kombinirano 93,1 1,1 5,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 95,2 1,2 3,6 100,0 

 študent/ka 96,9 0,0 3,1 100,0 

 gospodinja 92,8 3,1 4,1 100,0 

 upokojen/a 89,0 1,7 9,2 100,0 

 nezaposlen/a 88,1 2,5 9,5 100,0 

čisto spodnji 85,6 2,9 11,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 89,3 2,1 8,5 100,0 

 srednji 93,8 1,2 5,0 100,0 

 višji srednji 94,8 1,2 4,0 100,0 

 zgornji 91,2 0,0 8,8 100,0 

 ne vem 91,7 1,4 6,9 100,0 

mestna 91,4 1,5 7,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 92,4 1,7 6,0 100,0 

 vaška 91,9 1,7 6,4 100,0 

zahodna slovenija 93,0 1,1 5,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 91,8 1,6 6,6 100,0 

 vzhodna slovenija 91,5 1,8 6,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
 



 29 

15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
m) jetrno cirozo 
 n= 7164 
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SKUPAJ  99,2 0,3 0,5 100,0 

Spol moški 98,8 0,5 0,7 100,0 

 ženske 99,5 0,1 0,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 99,8 0,0 0,2 100,0 

 30-34 99,5 0,2 0,3 100,0 

 35-39 99,7 0,3 0,0 100,0 

 40-44 99,4 0,3 0,3 100,0 

 45-49 99,1 0,1 0,8 100,0 

 50-54 99,4 0,1 0,5 100,0 

 55-59 98,4 0,4 1,2 100,0 

 60-64 99,0 0,3 0,7 100,0 

 65-69 99,1 0,1 0,7 100,0 

 70-74 99,1 0,9 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 97,4 1,3 1,3 100,0 

 osnovna 98,3 0,5 1,2 100,0 

 poklicna 99,3 0,3 0,4 100,0 

 srednja 99,7 0,0 0,2 100,0 

 višja 99,7 0,2 0,2 100,0 

 visoka 99,7 0,0 0,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 98,8 0,3 0,9 100,0 

 težko v industriji 98,7 1,0 0,2 100,0 

 lažje in kombinirano 99,6 0,1 0,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 99,9 0,1 0,0 100,0 

 študent/ka 100,0 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 98,6 0,3 1,0 100,0 

 upokojen/a 98,9 0,3 0,8 100,0 

 nezaposlen/a 97,5 0,4 2,1 100,0 

čisto spodnji 97,9 0,8 1,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 98,9 0,4 0,7 100,0 

 srednji 99,7 0,0 0,2 100,0 

 višji srednji 99,7 0,3 0,0 100,0 

 zgornji 97,1 0,0 2,9 100,0 

 ne vem 97,7 0,6 1,7 100,0 

mestna 99,3 0,3 0,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 99,5 0,1 0,4 100,0 

 vaška 99,1 0,3 0,6 100,0 

zahodna slovenija 99,6 0,3 0,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 99,6 0,1 0,3 100,0 

 vzhodna slovenija 98,9 0,4 0,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
n) depresijo 
 n= 7164 
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SKUPAJ  91,9 2,4 5,7 100,0 

Spol moški 93,0 1,9 5,1 100,0 

 ženske 91,1 2,7 6,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 96,1 0,6 3,3 100,0 

 30-34 94,6 2,6 2,9 100,0 

 35-39 94,3 2,3 3,4 100,0 

 40-44 91,9 2,7 5,5 100,0 

 45-49 91,2 3,8 5,0 100,0 

 50-54 88,1 3,2 8,7 100,0 

 55-59 90,2 2,4 7,5 100,0 

 60-64 90,6 1,7 7,7 100,0 

 65-69 92,6 1,6 5,9 100,0 

 70-74 91,8 2,5 5,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 86,0 2,0 12,1 100,0 

 osnovna 88,0 3,5 8,5 100,0 

 poklicna 91,0 2,8 6,1 100,0 

 srednja 93,1 2,1 4,8 100,0 

 višja 93,7 2,3 4,0 100,0 

 visoka 96,0 0,8 3,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 93,4 2,1 4,5 100,0 

 težko v industriji 91,8 4,4 3,8 100,0 

 lažje in kombinirano 92,7 2,6 4,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 95,3 1,7 3,0 100,0 

 študent/ka 92,2 0,0 7,8 100,0 

 gospodinja 89,0 3,8 7,2 100,0 

 upokojen/a 90,2 1,9 7,9 100,0 

 nezaposlen/a 80,4 4,6 15,1 100,0 

čisto spodnji 78,2 6,2 15,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 90,2 2,8 7,0 100,0 

 srednji 94,2 1,5 4,3 100,0 

 višji srednji 94,5 1,8 3,7 100,0 

 zgornji 94,1 0,0 5,9 100,0 

 ne vem 87,7 5,1 7,1 100,0 

mestna 91,7 2,6 5,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 91,9 1,9 6,1 100,0 

 vaška 92,1 2,4 5,5 100,0 

zahodna slovenija 92,5 1,9 5,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 92,1 2,1 5,8 100,0 

 vzhodna slovenija 91,6 2,7 5,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik? 
o) bolezen ščitnice 
 n= 7164 

  % 

  n
e
 

d
a
, 

u
g
o
to
vl
je
n
a
 je
 

b
ila
 v
 

za
d
n
je
m
 le
tu
 

d
a
, 

u
g
o
to
vl
je
n
a
 je
 

b
ila
 p
re
d
 v
eč
 

ko
t 
e
n
im
 

le
to
m
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  94,3 1,1 4,6 100,0 

Spol moški 98,5 0,4 1,1 100,0 

 ženske 91,2 1,6 7,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 95,9 1,3 2,8 100,0 

 30-34 97,3 0,5 2,3 100,0 

 35-39 96,6 0,8 2,6 100,0 

 40-44 96,4 0,4 3,2 100,0 

 45-49 94,0 1,3 4,7 100,0 

 50-54 92,6 1,4 5,9 100,0 

 55-59 92,5 1,3 6,2 100,0 

 60-64 92,2 1,4 6,4 100,0 

 65-69 92,7 0,9 6,4 100,0 

 70-74 94,3 1,4 4,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 92,8 2,0 5,2 100,0 

 osnovna 93,9 0,9 5,1 100,0 

 poklicna 94,2 1,3 4,5 100,0 

 srednja 94,6 0,9 4,5 100,0 

 višja 93,0 1,5 5,5 100,0 

 visoka 95,5 0,8 3,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 97,3 0,6 2,1 100,0 

 težko v industriji 95,8 0,4 3,8 100,0 

 lažje in kombinirano 96,4 0,7 3,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 95,2 0,9 3,9 100,0 

 študent/ka 94,5 0,8 4,7 100,0 

 gospodinja 88,6 1,7 9,7 100,0 

 upokojen/a 92,3 1,3 6,4 100,0 

 nezaposlen/a 90,9 3,2 6,0 100,0 

čisto spodnji 90,9 2,1 7,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 94,0 1,1 4,9 100,0 

 srednji 94,8 1,0 4,2 100,0 

 višji srednji 94,2 1,1 4,8 100,0 

 zgornji 85,3 0,0 14,7 100,0 

 ne vem 94,9 2,0 3,1 100,0 

mestna 93,9 1,0 5,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 93,6 1,4 5,0 100,0 

 vaška 94,8 1,0 4,2 100,0 

zahodna slovenija 94,9 1,3 3,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 93,8 0,9 5,2 100,0 

 vzhodna slovenija 94,3 1,0 4,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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16/I. Ali ste v zadnjem tednu (v zadnjih 7 dneh) jemali naslednja zdravila ali zdravilna 
sredstva? (možnih je več odgovorov) 
 n= 7351 
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SKUPAJ  24,9 12,1 26,9 22,3 5,4 

Spol moški 27,5 14,1 18,2 18,4 5,1 

 ženske 22,9 10,6 33,3 25,2 5,6 

Starost (leta) 25-29 1,5 0,3 29,3 11,5 5,8 

 30-34 2,7 1,0 27,5 11,8 4,9 

 35-39 2,7 1,0 33,1 12,5 3,3 

 40-44 8,6 2,4 32,0 18,7 5,6 

 45-49 14,4 5,9 32,7 21,7 5,1 

 50-54 24,0 10,0 31,3 29,8 4,4 

 55-59 36,6 17,0 24,7 26,0 4,7 

 60-64 46,4 24,9 20,7 28,6 7,4 

 65-69 51,8 29,4 18,5 28,9 6,5 

 70-74 60,2 30,2 17,2 30,7 6,5 

Izobrazba nedokončana osnovna 44,7 20,3 26,4 43,4 8,4 

 osnovna 37,3 17,6 33,4 33,3 7,2 

 poklicna 28,8 13,6 27,6 24,5 6,1 

 srednja 20,0 10,2 26,2 18,4 4,0 

 višja 23,4 13,4 25,0 18,3 5,1 

 visoka 9,3 4,5 21,2 10,5 3,9 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 31,5 15,7 25,8 29,1 ,0 

 težko v industriji 15,7 5,7 29,7 22,5 7,6 

 lažje in kombinirano 14,6 6,2 31,7 19,4 4,5 

 pisarniško/intelektualno 8,7 3,3 24,9 11,5 3,9 

 študent/ka 1,5 0,8 29,2 13,1 6,2 

 gospodinja 37,9 16,6 37,5 32,9 8,3 

 upokojen/a 48,1 26,1 21,4 29,2 6,0 

 nezaposlen/a 25,3 10,5 37,2 43,2 7,7 

čisto spodnji 31,0 19,4 34,3 38,3 4,8 Družbeni sloj 
 delavski 30,2 13,9 29,4 28,1 5,8 

 srednji 21,7 10,8 25,3 17,4 4,9 

 višji srednji 14,1 7,3 20,8 14,1 3,9 

 zgornji 22,2 13,9 8,3 11,1 0,0 

 ne vem 30,2 15,3 29,9 27,4 9,0 

mestna 22,8 11,9 26,6 20,8 5,0 Bivalna 
skupnost primestna 23,9 11,6 26,8 20,1 5,1 

 vaška 26,8 12,5 27,2 24,5 5,8 

zahodna slovenija 23,9 13,0 23,2 19,0 4,8 
Geografska regija 

osrednja slovenija 22,7 11,3 26,4 18,8 5,2 

 vzhodna slovenija 26,6 12,2 28,9 26,0 5,7 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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16/II. Nadaljevanje tabele: Ali ste v zadnjem tednu (v zadnjih 7 dneh) jemali naslednja 
zdravila ali zdravilna sredstva? (možnih je več odgovorov) 
 n= 7351 
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SKUPAJ  7,2 21,5 5,2 4,6 15,5 

Spol moški 5,4 14,7 0,3 3,9 10,1 

 ženske 8,4 26,4 8,8 5,1 19,4 

Starost (leta) 25-29 1,5 28,6 18,4 1,1 10,0 

 30-34 2,2 27,9 10,0 3,7 10,9 

 35-39 1,9 25,2 12,0 3,3 13,9 

 40-44 5,5 17,7 8,2 5,2 12,6 

 45-49 6,9 20,3 5,2 4,8 14,7 

 50-54 7,7 19,4 0,5 6,5 18,3 

 55-59 10,0 21,2 0,2 5,1 17,3 

 60-64 9,3 19,7 0,3 5,6 17,8 

 65-69 12,3 16,3 0,3 4,6 18,6 

 70-74 13,5 20,0 0,2 4,9 19,3 

Izobrazba nedokončana osnovna 15,1 11,6 0,6 8,4 15,1 

 osnovna 12,1 13,2 2,8 5,8 14,2 

 poklicna 7,5 17,1 2,8 5,6 14,9 

 srednja 5,7 24,7 7,3 3,8 16,7 

 višja 5,9 27,9 6,2 3,9 15,8 

 visoka 2,3 31,2 8,9 2,2 15,3 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 5,6 12,5 0,9 3,3 10,7 

 težko v industriji 4,3 13,5 3,5 3,7 11,9 

 lažje in kombinirano 4,6 20,1 6,9 3,9 13,0 

 pisarniško/intelektualno 2,5 28,1 8,8 2,5 14,7 

 študent/ka 3,1 36,2 30,0 1,5 17,7 

 gospodinja 16,3 17,9 3,7 6,6 16,6 

 upokojen/a 12,4 20,4 0,3 6,1 19,3 

 nezaposlen/a 13,3 18,6 4,9 12,6 17,9 

čisto spodnji 18,1 16,1 4,0 11,3 20,2 Družbeni sloj 
 delavski 8,1 15,4 3,6 5,5 15,6 

 srednji 5,6 24,3 6,2 3,4 15,1 

 višji srednji 4,6 32,7 7,6 2,5 15,3 

 zgornji 0,0 25,0 2,8 5,6 13,9 

 ne vem 13,0 24,9 5,1 7,9 15,3 

mestna 7,0 26,5 5,3 5,1 16,0 Bivalna 
skupnost primestna 6,4 24,8 5,4 4,4 17,3 

 vaška 7,7 16,7 5,0 4,2 14,2 

zahodna slovenija 6,9 21,9 4,5 4,6 15,5 
Geografska regija 

osrednja slovenija 6,2 24,1 5,1 4,9 15,7 

 vzhodna slovenija 7,8 19,7 5,6 4,4 15,3 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
a) krvi tlak 
n= 7257 
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SKUPAJ  72,0 15,0 4,0 2,0 5,2 1,8 100,0 

Spol moški 72,9 14,9 4,3 2,1 4,1 1,7 100,0 

 ženske 71,4 15,0 3,9 1,9 6,0 1,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 66,7 14,1 5,3 1,4 6,0 6,5 100,0 

 30-34 64,3 21,0 5,1 2,5 4,8 2,2 100,0 

 35-39 65,2 19,7 5,5 3,4 3,9 2,2 100,0 

 40-44 67,4 19,3 5,0 2,4 3,9 1,9 100,0 

 45-49 69,9 19,4 3,4 2,5 3,5 1,4 100,0 

 50-54 73,8 15,5 4,2 1,2 4,3 1,1 100,0 

 55-59 76,0 13,5 3,0 1,7 4,8 1,1 100,0 

 60-64 75,3 11,3 3,6 2,4 6,9 0,6 100,0 

 65-69 81,3 7,1 3,0 1,3 7,0 0,3 100,0 

 70-74 79,5 7,9 2,5 1,3 7,9 0,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 77,2 10,3 2,3 1,0 7,0 2,3 100,0 

 osnovna 71,3 11,4 3,6 2,0 10,0 1,7 100,0 

 poklicna 69,3 17,1 4,0 2,5 5,2 2,0 100,0 

 srednja 74,3 13,5 4,1 2,4 3,8 1,9 100,0 

 višja 72,9 16,1 4,6 1,6 3,9 0,8 100,0 

 visoka 70,6 19,1 4,7 1,2 2,9 1,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 69,3 14,3 5,2 3,0 7,0 1,2 100,0 

 težko v industriji 69,2 16,6 5,2 1,3 5,2 2,5 100,0 

 lažje in kombinirano 69,0 18,5 3,4 2,1 4,8 2,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 69,7 19,1 4,7 2,2 2,7 1,6 100,0 

 študent/ka 69,2 9,2 6,9 2,3 4,6 7,7 100,0 

 gospodinja 71,8 10,5 2,7 1,7 11,6 1,7 100,0 

 upokojen/a 77,9 10,0 3,5 1,7 6,4 0,6 100,0 

 nezaposlen/a 72,7 12,1 3,9 1,8 5,0 4,6 100,0 

čisto spodnji 65,7 16,9 5,0 2,9 7,0 2,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 71,6 13,7 4,1 2,1 6,6 1,8 100,0 

 srednji 72,8 16,0 3,7 2,0 3,9 1,5 100,0 

 višji srednji 73,9 15,6 4,5 1,5 3,6 0,9 100,0 

 zgornji 63,9 27,8 5,6 0,0 0,0 2,8 100,0 

 ne vem 66,9 14,4 4,9 1,7 7,8 4,3 100,0 

mestna 70,9 16,2 4,1 2,1 5,2 1,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 73,2 13,9 3,6 2,3 5,2 1,9 100,0 

 vaška 72,1 15,0 4,2 1,7 5,1 1,9 100,0 

zahodna slovenija 69,3 15,7 5,0 2,1 6,5 1,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 71,7 16,0 4,3 2,2 4,3 1,4 100,0 

 vzhodna slovenija 73,5 14,1 3,4 1,8 5,2 2,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
b) holesterol v krvi 
n= 7257 
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SKUPAJ  42,4 22,5 7,1 3,3 19,5 5,3 100,0 

Spol moški 45,6 22,2 6,7 3,0 17,6 4,9 100,0 

 ženske 40,1 22,7 7,3 3,5 20,9 5,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 21,2 15,5 5,3 1,7 39,1 17,2 100,0 

 30-34 25,5 23,1 7,8 4,2 28,2 11,2 100,0 

 35-39 36,2 21,8 8,8 4,3 20,2 8,7 100,0 

 40-44 37,2 29,3 8,8 4,2 14,1 6,4 100,0 

 45-49 46,1 17,1 7,4 3,6 12,5 3,2 100,0 

 50-54 48,0 26,3 8,5 2,2 13,5 1,4 100,0 

 55-59 52,0 22,4 6,8 3,2 14,1 1,4 100,0 

 60-64 51,0 21,5 5,6 2,8 17,4 1,8 100,0 

 65-69 51,3 18,1 6,9 2,9 18,9 2,0 100,0 

 70-74 49,4 15,7 3,8 4,0 24,5 2,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 42,4 17,5 4,0 2,0 28,8 5,3 100,0 

 osnovna 42,0 18,9 5,5 2,7 26,7 4,1 100,0 

 poklicna 43,2 23,2 6,9 3,4 18,7 4,6 100,0 

 srednja 43,2 21,3 8,2 3,6 18,2 5,5 100,0 

 višja 48,8 24,3 7,2 3,4 11,7 4,6 100,0 

 visoka 36,9 27,4 7,7 3,5 16,5 7,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 37,7 20,4 8,8 4,6 23,7 4,9 100,0 

 težko v industriji 42,8 21,6 4,8 1,5 22,9 6,5 100,0 

 lažje in kombinirano 40,9 24,0 6,5 3,6 18,9 6,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 38,6 27,0 8,9 3,5 15,5 6,5 100,0 

 študent/ka 8,5 10,0 6,2 3,1 46,9 25,4 100,0 

 gospodinja 39,8 17,3 5,1 2,7 30,6 4,4 100,0 

 upokojen/a 50,7 20,2 6,6 3,2 17,4 2,0 100,0 

 nezaposlen/a 41,8 17,4 6,0 2,1 26,2 6,4 100,0 

čisto spodnji 40,5 20,7 7,0 3,3 23,1 5,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 42,3 21,5 7,0 2,9 22,1 4,2 100,0 

 srednji 42,8 24,1 6,9 3,5 17,1 5,6 100,0 

 višji srednji 45,2 22,4 8,6 3,8 14,1 6,0 100,0 

 zgornji 33,3 36,1 2,8 8,3 13,9 5,6 100,0 

 ne vem 35,7 17,0 6,3 2,6 29,1 9,2 100,0 

mestna 42,7 22,9 6,6 3,6 18,6 5,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 44,3 22,3 7,4 3,5 18,3 4,2 100,0 

 vaška 41,2 22,4 7,1 2,9 20,7 5,6 100,0 

zahodna slovenija 40,9 24,9 8,6 2,7 18,4 4,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 43,3 22,1 7,0 4,2 18,0 5,4 100,0 

 vzhodna slovenija 42,6 21,6 6,4 3,0 20,9 5,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
c) sladkor v krvi 
n= 7257 
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SKUPAJ  42,9 20,2 6,7 3,5 21,5 5,3 100,0 

Spol moški 45,6 19,2 6,0 3,2 20,3 5,7 100,0 

 ženske 40,8 20,9 7,1 3,7 22,4 5,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 27,0 18,1 6,8 3,1 29,6 15,3 100,0 

 30-34 33,6 23,4 6,4 4,2 22,5 9,9 100,0 

 35-39 37,7 21,1 9,9 4,8 17,8 8,8 100,0 

 40-44 38,1 26,2 8,7 4,6 15,9 6,5 100,0 

 45-49 45,3 24,5 6,5 3,6 16,3 3,7 100,0 

 50-54 46,7 22,8 7,5 2,3 17,2 3,4 100,0 

 55-59 49,6 19,8 5,6 2,7 20,3 2,1 100,0 

 60-64 47,8 16,8 5,6 3,2 24,6 2,1 100,0 

 65-69 50,0 14,1 5,3 3,3 26,0 1,3 100,0 

 70-74 48,8 12,3 4,1 3,2 29,4 2,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 42,7 13,6 5,3 2,6 30,5 5,3 100,0 

 osnovna 40,2 15,4 4,9 3,3 32,0 4,1 100,0 

 poklicna 42,0 20,0 6,4 3,8 23,1 4,8 100,0 

 srednja 44,8 19,8 7,9 3,1 18,8 5,5 100,0 

 višja 49,4 22,7 6,4 3,4 14,0 4,1 100,0 

 visoka 40,5 26,6 7,1 4,2 13,7 8,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 35,3 18,2 7,0 5,8 28,9 4,9 100,0 

 težko v industriji 43,4 18,7 5,2 2,1 23,9 6,7 100,0 

 lažje in kombinirano 43,2 21,8 6,1 3,8 19,2 5,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 40,8 26,2 8,1 3,6 14,5 6,7 100,0 

 študent/ka 17,7 16,2 7,7 2,3 32,3 23,8 100,0 

 gospodinja 38,1 16,0 6,1 4,1 32,3 3,4 100,0 

 upokojen/a 48,5 15,8 5,9 2,9 24,7 2,2 100,0 

 nezaposlen/a 39,7 16,0 7,8 3,9 25,5 7,1 100,0 

čisto spodnji 39,3 17,4 7,9 5,8 25,2 4,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 42,2 18,0 6,5 3,6 24,9 4,8 100,0 

 srednji 43,6 22,1 6,6 3,5 18,7 5,4 100,0 

 višji srednji 46,2 23,1 7,7 3,0 14,4 5,6 100,0 

 zgornji 41,7 33,3 0,0 8,3 13,9 2,8 100,0 

 ne vem 37,5 15,9 7,2 1,4 29,4 8,6 100,0 

mestna 43,2 20,8 6,3 3,5 20,5 5,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 44,4 20,2 7,0 3,5 20,8 4,2 100,0 

 vaška 41,9 20,0 6,7 3,4 22,2 5,7 100,0 

zahodna slovenija 39,8 21,8 8,2 3,0 21,7 5,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 43,8 20,9 6,5 3,9 19,7 5,2 100,0 

 vzhodna slovenija 43,6 19,0 6,1 3,4 22,6 5,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
d) pregled blata na prikrito krvavitev 
n= 7257 
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SKUPAJ  4,5 5,4 3,9 7,1 67,1 11,9 100,0 

Spol moški 4,9 5,9 4,2 7,5 64,2 13,4 100,0 

 ženske 4,3 5,0 3,7 6,9 69,3 10,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 3,7 5,6 4,3 6,5 57,7 22,2 100,0 

 30-34 4,6 6,0 3,3 6,0 60,9 19,2 100,0 

 35-39 3,6 4,9 3,7 7,9 62,9 16,9 100,0 

 40-44 5,4 5,4 4,1 7,6 63,1 14,4 100,0 

 45-49 4,9 7,1 5,3 9,8 60,7 12,1 100,0 

 50-54 4,2 6,2 4,0 8,0 66,9 10,8 100,0 

 55-59 4,3 5,7 4,7 7,5 69,6 8,3 100,0 

 60-64 4,4 4,2 3,9 6,4 74,7 6,4 100,0 

 65-69 5,1 3,1 2,6 5,4 78,4 5,3 100,0 

 70-74 5,0 5,2 2,5 5,0 77,3 4,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 7,0 2,6 3,0 6,3 71,9 9,3 100,0 

 osnovna 4,2 4,4 3,1 6,0 73,5 8,8 100,0 

 poklicna 4,5 6,3 4,1 7,1 66,7 11,2 100,0 

 srednja 4,6 5,2 4,5 7,2 66,2 12,3 100,0 

 višja 5,6 4,8 3,3 8,7 66,0 11,7 100,0 

 visoka 3,6 6,4 3,8 7,6 62,1 16,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 4,0 2,1 2,7 6,4 72,6 12,2 100,0 

 težko v industriji 4,2 4,8 3,6 5,9 65,4 16,1 100,0 

 lažje in kombinirano 5,3 7,3 4,4 8,3 61,2 13,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 3,6 5,8 3,6 7,4 63,3 16,2 100,0 

 študent/ka 3,8 3,1 5,4 9,2 59,2 19,2 100,0 

 gospodinja 5,4 4,1 3,1 5,4 74,1 7,8 100,0 

 upokojen/a 4,5 4,1 3,8 6,4 75,0 6,1 100,0 

 nezaposlen/a 6,4 6,7 4,6 7,4 61,3 13,5 100,0 

čisto spodnji 5,8 5,4 4,5 6,2 67,4 10,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 4,2 5,2 4,0 7,1 67,9 11,6 100,0 

 srednji 4,6 5,3 3,8 7,2 67,1 12,0 100,0 

 višji srednji 4,1 6,9 4,7 8,4 63,8 12,2 100,0 

 zgornji 0,0 19,4 5,6 0,0 66,7 8,3 100,0 

 ne vem 6,6 3,2 3,7 5,5 67,4 13,5 100,0 

mestna 4,4 5,6 4,1 7,6 67,1 11,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 4,5 5,8 3,5 7,9 67,5 10,8 100,0 

 vaška 4,7 5,1 4,1 6,5 66,8 12,9 100,0 

zahodna slovenija 3,9 5,8 3,5 6,9 68,3 11,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 4,5 5,9 3,6 6,9 67,9 11,1 100,0 

 vzhodna slovenija 4,8 4,9 4,3 7,4 66,1 12,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
e) kolonoskopijo 
n= 7257 
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SKUPAJ  3,0 2,9 2,5 3,3 76,3 12,0 100,0 

Spol moški 3,3 3,1 2,3 3,0 72,4 15,9 100,0 

 ženske 2,8 2,7 2,6 3,5 79,2 9,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,8 1,4 0,6 0,6 72,6 24,0 100,0 

 30-34 0,6 1,3 1,3 1,6 74,8 20,2 100,0 

 35-39 1,9 1,8 0,9 2,5 76,4 16,4 100,0 

 40-44 2,3 3,1 2,0 2,6 75,8 14,1 100,0 

 45-49 3,2 2,8 2,3 3,5 75,7 12,4 100,0 

 50-54 3,0 3,6 2,2 4,7 75,4 11,0 100,0 

 55-59 3,5 3,7 3,0 3,3 78,3 8,1 100,0 

 60-64 4,7 3,5 3,8 4,7 77,4 6,0 100,0 

 65-69 4,4 2,7 3,4 4,6 79,9 5,0 100,0 

 70-74 5,0 4,0 5,2 4,7 76,4 4,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 4,3 2,6 2,3 3,0 77,8 9,9 100,0 

 osnovna 2,7 3,2 2,2 3,3 79,4 9,2 100,0 

 poklicna 3,5 2,7 3,3 3,2 74,7 12,6 100,0 

 srednja 3,1 2,6 2,5 2,8 75,8 13,2 100,0 

 višja 2,6 2,1 1,8 4,4 77,0 12,0 100,0 

 visoka 2,1 3,5 1,6 4,1 75,4 13,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 3,0 2,4 1,8 2,7 76,6 13,4 100,0 

 težko v industriji 2,9 2,3 1,9 2,3 69,4 21,2 100,0 

 lažje in kombinirano 2,2 2,3 1,6 3,2 75,6 15,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 2,0 2,7 2,0 3,0 76,3 14,1 100,0 

 študent/ka 0,8 0,0 0,0 0,0 77,7 21,5 100,0 

 gospodinja 3,7 3,1 2,7 2,7 82,7 5,1 100,0 

 upokojen/a 4,4 3,7 3,9 4,5 78,0 5,4 100,0 

 nezaposlen/a 4,3 2,5 3,5 2,1 73,0 14,5 100,0 

čisto spodnji 5,0 2,1 2,5 3,7 77,3 9,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 3,3 2,8 2,5 2,8 76,3 12,2 100,0 

 srednji 2,5 2,8 2,6 3,6 76,1 12,5 100,0 

 višji srednji 2,9 3,6 2,4 3,6 76,7 10,8 100,0 

 zgornji 5,6 0,0 0,0 8,3 75,0 11,1 100,0 

 ne vem 4,0 2,9 2,3 4,0 74,6 12,1 100,0 

mestna 2,6 3,3 2,9 3,5 76,4 11,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 3,1 3,4 2,4 3,8 76,8 10,5 100,0 

 vaška 3,2 2,3 2,3 3,0 75,7 13,5 100,0 

zahodna slovenija 2,6 2,8 1,6 3,3 78,2 11,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 3,4 3,6 2,9 3,4 74,9 11,7 100,0 

 vzhodna slovenija 2,9 2,4 2,6 3,2 76,4 12,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
f) mamografijo (samo za ženske) 
n= 4193 
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SKUPAJ  16,1 15,6 7,9 6,2 52,8 1,5 100,0 

Spol moški        

 ženske 16,1 15,6 7,9 6,2 52,8 1,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,8 0,8 0,8 0,5 93,9 3,2 100,0 

 30-34 1,3 1,8 1,3 1,3 91,2 3,1 100,0 

 35-39 4,8 4,5 2,4 4,5 83,0 0,7 100,0 

 40-44 8,8 7,6 4,6 6,0 71,1 1,8 100,0 

 45-49 14,8 14,1 8,3 7,0 54,0 1,8 100,0 

 50-54 27,7 26,6 9,0 7,8 27,0 2,0 100,0 

 55-59 31,7 28,8 11,6 6,4 21,1 0,4 100,0 

 60-64 24,6 29,3 12,6 6,2 26,4 1,0 100,0 

 65-69 21,5 20,7 16,1 9,6 31,6 0,5 100,0 

 70-74 17,2 14,2 11,7 13,3 42,7 1,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 21,9 20,1 10,1 8,3 38,5 1,2 100,0 

 osnovna 19,8 17,3 10,5 7,7 43,3 1,5 100,0 

 poklicna 17,4 17,5 8,7 6,9 48,1 1,4 100,0 

 srednja 14,6 14,7 7,8 5,4 55,8 1,7 100,0 

 višja 20,3 17,8 6,8 6,8 47,3 1,1 100,0 

 visoka 9,7 10,7 4,3 4,2 69,7 1,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 18,0 16,5 9,4 5,8 48,2 2,2 100,0 

 težko v industriji 16,4 15,5 7,8 5,2 54,3 0,9 100,0 

 lažje in kombinirano 11,0 10,6 4,3 5,0 66,6 2,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 12,1 12,1 4,7 5,5 64,0 1,5 100,0 

 študent/ka 0,0 0,0 1,0 0,0 96,9 2,1 100,0 

 gospodinja 19,4 17,3 8,5 6,0 47,3 1,4 100,0 

 upokojen/a 24,0 24,0 14,0 8,4 29,0 0,6 100,0 

 nezaposlen/a 15,6 12,3 7,8 6,5 55,2 2,6 100,0 

čisto spodnji 15,5 19,0 9,9 6,3 46,5 2,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 17,6 16,5 8,3 7,5 48,6 1,7 100,0 

 srednji 15,4 15,3 7,5 5,6 54,7 1,4 100,0 

 višji srednji 15,3 15,8 4,6 4,3 59,4 0,5 100,0 

 zgornji 22,2 27,8 11,1 5,6 33,3 0,0 100,0 

 ne vem 12,5 10,3 12,9 6,0 56,0 2,2 100,0 

mestna 16,7 15,7 9,0 6,8 50,5 1,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 17,0 17,2 7,0 5,9 51,8 1,1 100,0 

 vaška 15,3 14,8 7,4 5,9 54,7 1,9 100,0 

zahodna slovenija 16,8 16,1 8,5 5,5 52,1 1,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 16,9 16,4 7,9 6,5 51,0 1,3 100,0 

 vzhodna slovenija 15,2 14,8 7,6 6,3 54,2 1,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
g) bris materničnega vratu (samo ženske) 
n= 4193 
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SKUPAJ  37,6 30,4 10,1 5,7 14,4 1,8 100,0 

Spol moški        

 ženske 37,6 30,4 10,1 5,7 14,4 1,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 49,6 30,6 5,5 2,1 9,2 9,2 100,0 

 30-34 52,6 35,6 5,9 0,5 4,6 0,8 100,0 

 35-39 45,8 37,9 8,1 2,6 4,1 1,4 100,0 

 40-44 43,9 34,0 10,3 4,8 5,5 1,4 100,0 

 45-49 40,8 36,5 10,8 3,8 7,0 1,1 100,0 

 50-54 41,7 34,2 7,4 5,3 10,4 1,0 100,0 

 55-59 36,0 25,8 14,1 7,2 14,9 1,9 100,0 

 60-64 25,4 27,2 12,1 9,9 23,2 2,2 100,0 

 65-69 18,4 22,6 15,1 10,9 31,4 1,6 100,0 

 70-74 15,2 14,6 11,7 10,7 43,7 4,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 30,4 24,4 6,5 8,3 29,2 1,2 100,0 

 osnovna 26,0 25,7 11,4 7,7 26,4 2,8 100,0 

 poklicna 35,7 28,7 12,4 6,5 15,6 1,2 100,0 

 srednja 42,1 31,2 9,1 4,7 10,8 2,1 100,0 

 višja 41,4 35,1 9,7 5,4 7,3 1,1 100,0 

 visoka 45,2 35,5 9,0 3,7 5,5 1,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 29,5 28,8 9,4 5,8 25,2 1,4 100,0 

 težko v industriji 37,9 35,3 12,1 6,0 8,6 0,0 100,0 

 lažje in kombinirano 44,7 33,3 9,0 3,7 7,9 1,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 45,9 36,2 8,3 3,2 5,0 1,4 100,0 

 študent/ka 46,9 25,0 5,2 2,1 16,7 4,2 100,0 

 gospodinja 34,5 22,4 10,0 7,5 24,2 1,4 100,0 

 upokojen/a 25,0 24,2 13,2 9,4 26,0 2,2 100,0 

 nezaposlen/a 36,4 35,7 11,7 3,9 9,1 3,2 100,0 

čisto spodnji 32,4 21,1 9,9 11,3 23,2 2,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 34,5 29,6 10,3 6,1 17,6 2,1 100,0 

 srednji 39,3 32,4 10,0 5,2 11,5 1,5 100,0 

 višji srednji 47,2 33,9 7,9 4,1 6,1 0,8 100,0 

 zgornji 27,8 38,9 16,7 5,6 11,1 0,0 100,0 

 ne vem 29,9 20,3 14,3 6,1 26,8 2,6 100,0 

mestna 39,1 29,9 10,1 5,9 13,4 1,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 38,4 31,6 10,4 4,7 13,4 1,5 100,0 

 vaška 36,6 29,8 10,1 6,0 15,5 2,0 100,0 

zahodna slovenija 38,0 31,3 8,7 4,9 15,2 1,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 36,2 31,5 11,2 6,3 13,4 1,3 100,0 

 vzhodna slovenija 38,3 29,3 10,1 5,6 14,7 2,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17. Kdaj ste nazadnje opravili naslednje meritve/preglede? 
h) PSA (samo moški) 
n= 3068 
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SKUPAJ  9,2 4,5 1,6 1,5 66,9 16,3 100,0 

Spol moški 9,2 4,5 1,6 1,5 66,9 16,3 100,0 

 ženske        

Starost (leta) 25-29 0,4 0,7 0,7 0,4 69,3 28,5 100,0 

 30-34 1,8 1,1 0,4 1,4 70,9 24,5 100,0 

 35-39 1,6 1,6 0,4 0,8 76,4 19,2 100,0 

 40-44 3,3 1,3 0,7 0,7 69,1 25,0 100,0 

 45-49 4,3 3,4 1,2 0,9 73,8 16,5 100,0 

 50-54 7,0 5,3 1,5 2,3 66,3 17,6 100,0 

 55-59 10,3 4,5 1,9 1,0 71,4 11,0 100,0 

 60-64 18,5 8,0 2,2 2,2 58,3 10,8 100,0 

 65-69 21,7 10,8 3,8 3,8 54,1 5,7 100,0 

 70-74 22,8 6,9 3,3 0,8 59,8 6,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 6,8 1,5 0,8 0,8 72,7 17,4 100,0 

 osnovna 4,5 2,7 1,9 2,1 75,4 13,4 100,0 

 poklicna 6,4 4,1 1,2 1,7 71,1 15,5 100,0 

 srednja 10,3 4,5 1,7 0,7 64,8 18,0 100,0 

 višja 19,2 7,1 2,5 1,7 51,9 17,6 100,0 

 visoka 13,4 6,0 2,3 1,8 59,6 16,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 4,2 3,2 0,5 0,5 75,1 16,4 100,0 

 težko v industriji 3,3 1,9 1,1 0,3 71,7 21,6 100,0 

 lažje in kombinirano 4,7 2,8 1,3 1,4 70,4 19,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 8,7 3,9 0,8 1,5 64,6 20,5 100,0 

 študent/ka 0,0 0,0 0,0 0,0 77,8 22,2 100,0 

 gospodinja 0,0 9,1 0,0 0,0 81,8 9,1 100,0 

 upokojen/a 19,2 8,1 3,1 2,4 59,0 8,3 100,0 

 nezaposlen/a 3,1 4,7 0,8 1,6 75,0 14,8 100,0 

čisto spodnji 5,0 1,0 1,0 3,0 70,0 20,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 6,6 3,3 1,6 1,2 71,6 15,9 100,0 

 srednji 10,5 4,9 1,6 1,5 64,8 16,8 100,0 

 višji srednji 15,7 9,1 2,6 1,5 58,8 12,4 100,0 

 zgornji 22,2 5,6 0,0 5,6 44,4 22,2 100,0 

 ne vem 10,4 2,6 1,7 3,5 60,9 20,9 100,0 

mestna 10,6 5,9 1,0 1,6 65,5 15,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 11,1 4,5 2,7 1,6 66,2 13,9 100,0 

 vaška 7,6 3,5 1,6 1,4 67,8 18,1 100,0 

zahodna slovenija 9,1 5,8 1,9 1,3 64,2 17,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 8,8 4,5 1,8 1,1 67,9 15,8 100,0 

 vzhodna slovenija 9,5 3,8 1,4 1,7 67,7 15,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
a) krvi tlak 
 n= 6126 
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SKUPAJ  34,7 65,3 100,0 

Spol moški 33,9 66,1 100,0 

 ženske 35,2 64,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 14,2 85,8 100,0 

 30-34 17,7 82,3 100,0 

 35-39 19,0 81,0 100,0 

 40-44 25,3 74,7 100,0 

 45-49 31,8 68,2 100,0 

 50-54 37,1 62,9 100,0 

 55-59 43,2 56,8 100,0 

 60-64 47,3 52,7 100,0 

 65-69 53,0 47,0 100,0 

 70-74 55,6 44,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 61,4 38,6 100,0 

 osnovna 48,8 51,2 100,0 

 poklicna 36,1 63,9 100,0 

 srednja 31,3 68,7 100,0 

 višja 31,3 68,7 100,0 

 visoka 19,2 80,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 44,0 56,0 100,0 

 težko v industriji 28,2 71,8 100,0 

 lažje in kombinirano 25,2 74,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 20,8 79,2 100,0 

 študent/ka 16,0 84,0 100,0 

 gospodinja 50,0 50,0 100,0 

 upokojen/a 52,4 47,6 100,0 

 nezaposlen/a 46,6 53,4 100,0 

čisto spodnji 60,5 39,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 40,3 59,7 100,0 

 srednji 30,1 69,9 100,0 

 višji srednji 21,8 78,2 100,0 

 zgornji 28,1 71,9 100,0 

 ne vem 42,4 57,6 100,0 

mestna 33,6 66,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 31,5 68,5 100,0 

 vaška 37,0 63,0 100,0 

zahodna slovenija 31,7 68,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 31,6 68,4 100,0 

 vzhodna slovenija 37,9 62,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
b) holesterol v krvi 
 n= 5080 
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SKUPAJ  26,5 73,5 100,0 

Spol moški 26,4 73,6 100,0 

 ženske 26,5 73,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 9,0 91,0 100,0 

 30-34 11,9 88,1 100,0 

 35-39 13,9 86,1 100,0 

 40-44 15,9 84,1 100,0 

 45-49 20,5 79,5 100,0 

 50-54 28,8 71,2 100,0 

 55-59 34,8 65,2 100,0 

 60-64 38,1 61,9 100,0 

 65-69 39,8 60,2 100,0 

 70-74 43,2 56,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 45,5 54,5 100,0 

 osnovna 38,5 61,5 100,0 

 poklicna 28,0 72,0 100,0 

 srednja 23,5 76,5 100,0 

 višja 24,4 75,6 100,0 

 visoka 14,5 85,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 36,2 63,8 100,0 

 težko v industriji 18,3 81,7 100,0 

 lažje in kombinirano 18,4 81,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 15,8 84,2 100,0 

 študent/ka 13,0 87,0 100,0 

 gospodinja 38,5 61,5 100,0 

 upokojen/a 40,6 59,4 100,0 

 nezaposlen/a 39,3 60,7 100,0 

čisto spodnji 50,7 49,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 29,9 70,1 100,0 

 srednji 22,8 77,2 100,0 

 višji srednji 18,5 81,5 100,0 

 zgornji 16,7 83,3 100,0 

 ne vem 39,8 60,2 100,0 

mestna 26,0 74,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 23,9 76,1 100,0 

 vaška 28,2 71,8 100,0 

zahodna slovenija 23,8 76,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 22,9 77,1 100,0 

 vzhodna slovenija 30,1 69,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
c) sladkor v krvi 
 n= 4632 
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SKUPAJ  24,0 76,0 100,0 

Spol moški 24,1 75,9 100,0 

 ženske 23,9 76,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 12,0 88,0 100,0 

 30-34 12,3 87,7 100,0 

 35-39 14,7 85,3 100,0 

 40-44 15,4 84,6 100,0 

 45-49 18,4 81,6 100,0 

 50-54 25,9 74,1 100,0 

 55-59 32,2 67,8 100,0 

 60-64 35,2 64,8 100,0 

 65-69 36,0 64,0 100,0 

 70-74 39,2 60,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 48,4 51,6 100,0 

 osnovna 33,2 66,8 100,0 

 poklicna 25,5 74,5 100,0 

 srednja 21,7 78,3 100,0 

 višja 23,3 76,7 100,0 

 visoka 13,2 86,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 32,3 67,7 100,0 

 težko v industriji 16,0 84,0 100,0 

 lažje in kombinirano 18,0 82,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 14,7 85,3 100,0 

 študent/ka 18,3 81,7 100,0 

 gospodinja 32,9 67,1 100,0 

 upokojen/a 37,7 62,3 100,0 

 nezaposlen/a 34,0 66,0 100,0 

čisto spodnji 45,0 55,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 27,0 73,0 100,0 

 srednji 20,7 79,3 100,0 

 višji srednji 15,6 84,4 100,0 

 zgornji 21,4 78,6 100,0 

 ne vem 37,7 62,3 100,0 

mestna 22,8 77,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 22,8 77,2 100,0 

 vaška 25,4 74,6 100,0 

zahodna slovenija 22,1 77,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 20,4 79,6 100,0 

 vzhodna slovenija 27,1 72,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
d) pregled blata na prikrito krvavitev 
 n= 1325 
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SKUPAJ  38,0 62,0 100,0 

Spol moški 35,9 64,1 100,0 

 ženske 39,7 60,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 22,6 77,4 100,0 

 30-34 26,6 73,4 100,0 

 35-39 26,0 74,0 100,0 

 40-44 28,8 71,2 100,0 

 45-49 35,5 64,5 100,0 

 50-54 43,1 56,9 100,0 

 55-59 39,9 60,1 100,0 

 60-64 54,3 45,7 100,0 

 65-69 66,3 33,7 100,0 

 70-74 56,2 43,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 55,4 44,6 100,0 

 osnovna 43,3 56,7 100,0 

 poklicna 34,9 65,1 100,0 

 srednja 35,7 64,3 100,0 

 višja 39,5 60,5 100,0 

 visoka 36,3 63,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 38,5 61,5 100,0 

 težko v industriji 27,5 72,5 100,0 

 lažje in kombinirano 26,6 73,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 32,3 67,7 100,0 

 študent/ka 34,4 65,6 100,0 

 gospodinja 40,9 59,1 100,0 

 upokojen/a 57,6 42,4 100,0 

 nezaposlen/a 55,2 44,8 100,0 

čisto spodnji 48,0 52,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 40,2 59,8 100,0 

 srednji 33,5 66,5 100,0 

 višji srednji 38,0 62,0 100,0 

 zgornji 25,0 75,0 100,0 

 ne vem 57,9 42,1 100,0 

mestna 37,9 62,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 41,6 58,4 100,0 

 vaška 35,9 64,1 100,0 

zahodna slovenija 36,3 63,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 39,9 60,1 100,0 

 vzhodna slovenija 37,5 62,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
e) kolonoskopija 
 n= 1001 
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SKUPAJ  54,3 45,7 100,0 

Spol moški 44,7 55,3 100,0 

 ženske 62,0 38,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 13,2 86,8 100,0 

 30-34 29,4 70,6 100,0 

 35-39 38,3 61,7 100,0 

 40-44 50,6 49,4 100,0 

 45-49 55,5 44,5 100,0 

 50-54 56,9 43,1 100,0 

 55-59 65,7 34,3 100,0 

 60-64 67,3 32,7 100,0 

 65-69 67,7 32,3 100,0 

 70-74 67,6 32,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 54,2 45,8 100,0 

 osnovna 62,1 37,9 100,0 

 poklicna 54,2 45,8 100,0 

 srednja 49,6 50,4 100,0 

 višja 55,0 45,0 100,0 

 visoka 54,0 46,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 44,7 55,3 100,0 

 težko v industriji 40,3 59,7 100,0 

 lažje in kombinirano 43,0 57,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 48,1 51,9 100,0 

 študent/ka 10,0 90,0 100,0 

 gospodinja 65,0 35,0 100,0 

 upokojen/a 70,5 29,5 100,0 

 nezaposlen/a 56,8 43,2 100,0 

čisto spodnji 56,4 43,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 59,6 40,4 100,0 

 srednji 49,0 51,0 100,0 

 višji srednji 55,3 44,7 100,0 

 zgornji 16,7 83,3 100,0 

 ne vem 67,3 32,7 100,0 

mestna 57,8 42,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 57,6 42,4 100,0 

 vaška 50,0 50,0 100,0 

zahodna slovenija 52,3 47,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 55,7 44,3 100,0 

 vzhodna slovenija 54,3 45,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
f) mamografija (samo ženske) 
 n= 1719 
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SKUPAJ  24,5 75,5 100,0 

Spol moški    

 ženske 24,5 75,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 16,7 83,3 100,0 

 30-34 28,6 71,4 100,0 

 35-39 45,6 54,4 100,0 

 40-44 40,4 59,6 100,0 

 45-49 40,1 59,9 100,0 

 50-54 22,4 77,6 100,0 

 55-59 18,9 81,1 100,0 

 60-64 20,4 79,6 100,0 

 65-69 16,4 83,6 100,0 

 70-74 21,5 78,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 36,0 64,0 100,0 

 osnovna 23,8 76,2 100,0 

 poklicna 26,6 73,4 100,0 

 srednja 23,9 76,1 100,0 

 višja 17,9 82,1 100,0 

 visoka 23,9 76,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 26,7 73,3 100,0 

 težko v industriji 37,3 62,7 100,0 

 lažje in kombinirano 30,3 69,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 26,7 73,3 100,0 

 študent/ka 20,0 80,0 100,0 

 gospodinja 20,7 79,3 100,0 

 upokojen/a 19,0 81,0 100,0 

 nezaposlen/a 41,7 58,3 100,0 

čisto spodnji 27,0 73,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 26,9 73,1 100,0 

 srednji 22,4 77,6 100,0 

 višji srednji 18,8 81,2 100,0 

 zgornji 33,3 66,7 100,0 

 ne vem 32,6 67,4 100,0 

mestna 23,5 76,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 24,0 76,0 100,0 

 vaška 25,7 74,3 100,0 

zahodna slovenija 23,7 76,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 23,2 76,8 100,0 

 vzhodna slovenija 25,8 74,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
g bris materničnega vratu (samo ženske) 
 n= 3053 
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SKUPAJ  16,9 83,1 100,0 

Spol moški    

 ženske 16,9 83,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 12,7 87,3 100,0 

 30-34 12,5 87,5 100,0 

 35-39 13,4 86,6 100,0 

 40-44 18,0 82,0 100,0 

 45-49 22,9 77,1 100,0 

 50-54 20,4 79,6 100,0 

 55-59 17,0 83,0 100,0 

 60-64 15,5 84,5 100,0 

 65-69 15,4 84,6 100,0 

 70-74 20,9 79,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 24,0 76,0 100,0 

 osnovna 19,8 80,2 100,0 

 poklicna 20,4 79,6 100,0 

 srednja 16,6 83,4 100,0 

 višja 15,2 84,8 100,0 

 visoka 10,3 89,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 25,0 75,0 100,0 

 težko v industriji 20,9 79,1 100,0 

 lažje in kombinirano 16,6 83,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 13,4 86,6 100,0 

 študent/ka 10,8 89,2 100,0 

 gospodinja 21,5 78,5 100,0 

 upokojen/a 17,5 82,5 100,0 

 nezaposlen/a 29,2 70,8 100,0 

čisto spodnji 27,5 72,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 19,6 80,4 100,0 

 srednji 14,9 85,1 100,0 

 višji srednji 11,9 88,1 100,0 

 zgornji 18,8 81,3 100,0 

 ne vem 23,7 76,3 100,0 

mestna 16,9 83,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 14,9 85,1 100,0 

 vaška 17,6 82,4 100,0 

zahodna slovenija 13,9 86,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 16,6 83,4 100,0 

 vzhodna slovenija 18,4 81,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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17/I Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bil/a zaradi vaših zdravstvenih težav ali 
na rednem preventivnem pregledu? 
h PSA (samo moški) 
 n= 618 
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SKUPAJ  35,0 65,0 100,0 

Spol moški 35,0 65,0 100,0 

 ženske    

Starost (leta) 25-29 2,7 97,3 100,0 

 30-34 8,1 91,9 100,0 

 35-39 12,9 87,1 100,0 

 40-44 10,5 89,5 100,0 

 45-49 33,3 66,7 100,0 

 50-54 34,4 65,6 100,0 

 55-59 41,5 58,5 100,0 

 60-64 41,0 59,0 100,0 

 65-69 46,7 53,3 100,0 

 70-74 53,4 46,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 61,1 38,9 100,0 

 osnovna 47,4 52,6 100,0 

 poklicna 32,5 67,5 100,0 

 srednja 28,4 71,6 100,0 

 višja 34,6 65,4 100,0 

 visoka 38,4 61,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 32,0 68,0 100,0 

 težko v industriji 17,8 82,2 100,0 

 lažje in kombinirano 21,1 78,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 27,2 72,8 100,0 

 študent/ka 0,0 100,0 100,0 

 gospodinja 33,3 66,7 100,0 

 upokojen/a 47,2 52,8 100,0 

 nezaposlen/a 54,2 45,8 100,0 

čisto spodnji 58,3 41,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 41,5 58,5 100,0 

 srednji 28,1 71,9 100,0 

 višji srednji 39,2 60,8 100,0 

 zgornji 27,3 72,7 100,0 

 ne vem 46,2 53,8 100,0 

mestna 33,7 66,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 37,3 62,7 100,0 

 vaška 35,3 64,7 100,0 

zahodna slovenija 35,0 65,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 29,1 70,9 100,0 

 vzhodna slovenija 38,2 61,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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18. Kdaj ste si sami nazadnje: 
a) izmerili krvni tlak 
 n= 7172 
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SKUPAJ  47,5 14,5 15,5 22,4 100,0 

Spol moški 46,4 14,6 16,0 23,0 100,0 

 ženske 48,4 14,4 15,2 22,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 25,5 19,4 24,1 31,1 100,0 

 30-34 25,8 20,2 26,7 27,3 100,0 

 35-39 28,8 16,9 24,6 29,7 100,0 

 40-44 34,5 14,3 21,7 29,5 100,0 

 45-49 44,6 15,6 15,3 24,4 100,0 

 50-54 51,2 13,2 12,5 23,0 100,0 

 55-59 59,7 13,6 9,3 17,3 100,0 

 60-64 65,2 11,2 8,0 15,6 100,0 

 65-69 68,5 11,7 7,4 12,4 100,0 

 70-74 68,6 8,7 8,0 14,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 59,3 11,2 9,5 20,0 100,0 

 osnovna 53,6 12,7 9,5 24,2 100,0 

 poklicna 51,7 11,5 14,2 22,6 100,0 

 srednja 46,6 16,2 16,8 20,4 100,0 

 višja 45,1 15,4 18,3 21,2 100,0 

 visoka 33,4 18,6 21,9 26,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 45,4 16,0 12,3 26,2 100,0 

 težko v industriji 37,3 14,9 18,0 29,8 100,0 

 lažje in kombinirano 40,3 14,8 18,2 26,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 34,5 17,8 21,8 25,9 100,0 

 študent/ka 29,5 23,3 23,3 24,0 100,0 

 gospodinja 57,9 13,8 9,0 19,3 100,0 

 upokojen/a 67,4 10,2 8,3 14,1 100,0 

 nezaposlen/a 50,5 17,7 11,9 19,9 100,0 

čisto spodnji 53,2 11,6 9,4 25,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 50,4 13,4 13,7 22,5 100,0 

 srednji 46,4 15,3 16,3 22,0 100,0 

 višji srednji 39,5 16,9 20,0 23,6 100,0 

 zgornji 52,8 22,2 13,9 11,1 100,0 

 ne vem 44,6 13,2 17,1 25,1 100,0 

mestna 45,7 14,3 15,5 24,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 48,4 14,9 16,8 20,0 100,0 

 vaška 47,9 14,7 15,0 22,4 100,0 

zahodna slovenija 44,0 15,4 16,3 24,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 43,1 14,9 15,8 26,2 100,0 

 vzhodna slovenija 51,8 13,9 15,0 19,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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18. Kdaj ste si sami nazadnje: 
b) tipali dojke (samo ženske) 
 n= 4148 
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SKUPAJ  50,9 20,7 14,3 14,1 100,0 

Spol moški      

 ženske 50,9 20,7 14,3 14,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 42,8 20,2 21,3 15,7 100,0 

 30-34 42,7 22,1 23,1 12,1 100,0 

 35-39 45,2 21,9 19,5 13,5 100,0 

 40-44 45,8 25,6 14,9 13,7 100,0 

 45-49 55,9 21,0 12,9 10,2 100,0 

 50-54 55,0 24,1 11,4 9,6 100,0 

 55-59 58,0 21,0 10,0 11,0 100,0 

 60-64 60,2 15,7 9,7 14,4 100,0 

 65-69 54,7 17,9 9,6 17,9 100,0 

 70-74 43,8 13,8 12,8 19,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 48,2 18,3 9,8 23,8 100,0 

 osnovna 50,7 17,9 11,4 20,0 100,0 

 poklicna 53,3 20,9 13,1 12,7 100,0 

 srednja 52,0 21,7 14,2 12,1 100,0 

 višja 57,4 19,7 15,6 7,4 100,0 

 visoka 45,3 22,4 19,8 12,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 49,6 23,4 10,9 16,1 100,0 

 težko v industriji 56,0 13,8 11,2 19,0 100,0 

 lažje in kombinirano 52,9 22,3 13,8 11,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 46,0 24,3 18,7 11,0 100,0 

 študent/ka 36,8 20,0 26,3 16,8 100,0 

 gospodinja 55,6 18,3 10,0 16,1 100,0 

 upokojen/a 54,7 16,9 11,0 17,4 100,0 

 nezaposlen/a 52,0 16,4 14,5 17,1 100,0 

čisto spodnji 46,7 22,2 10,4 20,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 52,6 19,9 12,5 15,0 100,0 

 srednji 50,4 21,4 15,5 12,7 100,0 

 višji srednji 53,6 21,9 16,3 8,2 100,0 

 zgornji 61,1 16,7 11,1 11,1 100,0 

 ne vem 45,5 15,9 13,2 25,5 100,0 

mestna 51,2 20,6 14,6 13,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 50,0 21,6 14,8 13,6 100,0 

 vaška 51,2 20,2 14,1 14,5 100,0 

zahodna slovenija 46,7 20,9 16,2 16,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 47,2 20,9 15,5 16,4 100,0 

 vzhodna slovenija 55,2 20,4 12,7 11,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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18. Kdaj ste si sami nazadnje: 
c) tipali moda (samo moški) 
 n= 3021 
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SKUPAJ  33,2 8,1 7,9 50,8 100,0 

Spol moški 33,2 8,1 7,9 50,8 100,0 

 ženske      

Starost (leta) 25-29 33,2 15,3 12,7 38,8 100,0 

 30-34 32,8 9,5 9,9 47,8 100,0 

 35-39 27,9 7,3 10,9 53,8 100,0 

 40-44 35,3 6,4 8,8 49,5 100,0 

 45-49 37,0 10,1 7,6 45,3 100,0 

 50-54 40,3 6,6 6,3 46,9 100,0 

 55-59 32,1 8,2 6,3 53,4 100,0 

 60-64 35,2 5,8 5,5 53,5 100,0 

 65-69 30,0 6,5 8,4 55,2 100,0 

 70-74 24,5 5,8 4,6 65,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 24,4 5,3 6,1 64,1 100,0 

 osnovna 28,3 6,6 6,3 58,8 100,0 

 poklicna 33,9 6,8 6,8 52,5 100,0 

 srednja 37,5 9,1 8,5 44,9 100,0 

 višja 34,9 10,5 5,5 49,2 100,0 

 visoka 30,1 10,5 13,1 46,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 30,1 7,5 8,1 54,3 100,0 

 težko v industriji 33,2 7,8 6,6 52,4 100,0 

 lažje in kombinirano 36,7 7,8 7,3 48,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 31,5 12,4 10,1 46,0 100,0 

 študent/ka 35,3 20,6 17,6 26,5 100,0 

 gospodinja 36,4 9,1 0,0 54,5 100,0 

 upokojen/a 31,3 5,9 7,3 55,6 100,0 

 nezaposlen/a 35,2 5,6 7,2 52,0 100,0 

čisto spodnji 19,4 6,1 5,1 69,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 34,0 6,8 6,6 52,7 100,0 

 srednji 33,8 9,7 8,9 47,5 100,0 

 višji srednji 32,0 9,2 9,6 49,3 100,0 

 zgornji 38,9 0,0 5,6 55,6 100,0 

 ne vem 35,1 7,0 9,6 48,2 100,0 

mestna 32,9 7,1 8,9 51,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 34,6 8,5 8,1 48,8 100,0 

 vaška 33,2 8,6 7,1 51,1 100,0 

zahodna slovenija 33,0 7,4 9,2 50,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 30,6 8,9 8,5 52,1 100,0 

 vzhodna slovenija 34,8 8,0 7,1 50,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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19. Ali imate priznano katero od stopenj invalidnosti? 
 n= 7329 
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SKUPAJ  86,2 4,1 2,1 7,6 100,0 

Spol moški 82,8 5,8 2,0 9,5 100,0 

 ženske 88,6 2,9 2,3 6,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 98,9 0,5 0,3 0,3 100,0 

 30-34 96,7 1,2 0,4 1,6 100,0 

 35-39 96,3 1,0 0,3 2,4 100,0 

 40-44 92,7 1,9 1,1 4,3 100,0 

 45-49 89,6 2,4 1,8 6,1 100,0 

 50-54 78,9 4,6 2,7 13,8 100,0 

 55-59 78,6 5,1 4,1 12,2 100,0 

 60-64 75,8 7,1 3,6 13,5 100,0 

 65-69 79,0 7,8 3,1 10,0 100,0 

 70-74 79,1 9,6 3,2 8,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 65,0 11,6 2,6 20,9 100,0 

 osnovna 77,3 5,5 3,7 13,5 100,0 

 poklicna 83,4 4,4 2,3 9,9 100,0 

 srednja 89,6 3,5 1,9 5,0 100,0 

 višja 90,7 3,3 2,3 3,8 100,0 

 visoka 97,3 1,1 0,6 0,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 86,9 2,4 3,0 7,7 100,0 

 težko v industriji 94,1 0,0 1,0 4,9 100,0 

 lažje in kombinirano 91,8 0,5 1,1 6,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 96,6 0,6 1,1 1,7 100,0 

 študent/ka 98,5 0,8 0,8 0,0 100,0 

 gospodinja 90,4 2,0 1,7 6,0 100,0 

 upokojen/a 72,8 11,9 3,8 11,6 100,0 

 nezaposlen/a 59,9 3,2 5,6 31,3 100,0 

čisto spodnji 63,3 12,9 3,6 20,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 81,4 4,2 2,4 11,9 100,0 

 srednji 90,4 3,3 2,0 4,3 100,0 

 višji srednji 93,7 2,4 1,2 2,7 100,0 

 zgornji 91,7 5,6 0,0 2,8 100,0 

 ne vem 82,1 7,4 3,1 7,4 100,0 

mestna 86,9 4,4 2,2 6,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 86,9 3,9 1,9 7,2 100,0 

 vaška 85,6 3,7 2,3 8,4 100,0 

zahodna slovenija 87,4 3,5 2,4 6,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 89,5 3,6 1,8 5,1 100,0 

 vzhodna slovenija 83,6 4,7 2,2 9,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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20. Kako ocenjujete svoje trenutno zdravstveno stanje? 
 n= 7302 

  % 

  

ze
lo
 d
o
b
ro
 

d
o
b
ro
 

sr
e
d
n
je
 

sl
a
b
o
 

ze
lo
 s
la
b
o
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  10,2 40,7 39,5 8,0 1,6 100,0 

Spol moški 10,3 42,0 37,3 8,6 1,9 100,0 

 ženske 10,1 39,8 41,2 7,5 1,4  

Starost (leta) 25-29 26,8 54,3 16,5 1,7 0,8 100,0 

 30-34 21,6 57,1 18,2 2,2 0,9 100,0 

 35-39 14,2 54,2 27,8 3,6 0,3 100,0 

 40-44 11,1 47,1 34,0 6,8 1,0 100,0 

 45-49 8,9 41,3 39,1 8,4 2,3 100,0 

 50-54 6,1 32,3 48,1 11,1 2,4 100,0 

 55-59 6,0 35,0 47,1 10,0 1,9 100,0 

 60-64 4,3 33,9 50,6 9,9 1,2 100,0 

 65-69 3,2 29,8 54,4 10,6 2,0 100,0 

 70-74 2,3 24,7 55,1 14,7 3,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 2,0 22,2 46,4 22,9 6,5 100,0 

 osnovna 3,8 25,5 53,4 14,1 3,3 100,0 

 poklicna 6,2 37,2 46,3 8,5 1,8 100,0 

 srednja 11,2 46,6 35,7 5,6 0,9 100,0 

 višja 11,1 48,8 35,3 4,5 0,3 100,0 

 visoka 23,2 53,4 20,9 2,3 0,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 5,4 31,5 48,3 12,9 1,8 100,0 

 težko v industriji 8,6 37,1 42,8 8,8 2,7 100,0 

 lažje in kombinirano 10,8 47,4 34,5 6,1 1,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 19,0 52,4 25,8 2,6 0,3 100,0 

 študent/ka 20,8 57,7 18,5 3,1 0,0 100,0 

 gospodinja 5,3 27,3 53,3 11,3 2,7 100,0 

 upokojen/a 3,8 30,1 52,6 11,0 2,4 100,0 

 nezaposlen/a 6,4 25,8 40,3 23,0 4,6 100,0 

čisto spodnji 5,3 18,9 41,6 24,7 9,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 4,8 33,5 48,1 11,9 1,7 100,0 

 srednji 12,0 47,0 35,9 4,5 0,6 100,0 

 višji srednji 23,1 50,2 23,4 2,5 0,7 100,0 

 zgornji 16,7 58,3 25,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 11,4 34,9 38,6 9,4 5,7 100,0 

mestna 11,7 43,6 35,7 7,5 1,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 11,6 42,4 37,8 6,5 1,6 100,0 

 vaška 8,3 38,2 42,9 9,0 1,7 100,0 

zahodna slovenija 11,5 44,6 37,0 5,6 1,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 11,4 44,5 36,1 6,5 1,5 100,0 

 vzhodna slovenija 8,8 36,6 42,8 10,0 1,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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21. Kako skrbite za svoje zdravje? 
n= 7292 
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SKUPAJ  5,9 54,8 30,8 2,0 6,6 100,0 

Spol moški 6,0 53,7 30,0 2,3 8,0 100,0 

 ženske 5,7 55,6 31,3 1,8 5,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 7,9 56,7 30,5 1,5 3,4 100,0 

 30-34 6,5 53,3 34,5 2,5 3,1 100,0 

 35-39 5,7 52,8 35,5 2,2 3,7 100,0 

 40-44 4,8 47,7 37,8 2,7 7,1 100,0 

 45-49 5,3 50,6 34,4 2,4 7,2 100,0 

 50-54 4,8 48,8 35,2 2,5 8,8 100,0 

 55-59 5,9 55,7 28,9 1,5 8,1 100,0 

 60-64 6,4 61,5 23,4 1,4 7,3 100,0 

 65-69 6,2 61,3 24,0 1,8 6,6 100,0 

 70-74 5,7 62,2 21,2 1,6 9,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 4,6 49,8 27,2 2,6 15,7 100,0 

 osnovna 3,8 52,3 30,7 2,7 10,6 100,0 

 poklicna 4,5 51,8 32,9 2,6 8,3 100,0 

 srednja 6,4 55,3 32,1 2,0 4,2 100,0 

 višja 7,1 61,8 25,8 1,3 4,0 100,0 

 visoka 8,6 59,4 28,9 1,0 2,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 3,3 39,6 39,6 6,0 11,4 100,0 

 težko v industriji 3,9 49,9 31,4 3,3 11,5 100,0 

 lažje in kombinirano 5,0 49,4 36,6 2,1 7,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 6,6 56,6 33,1 1,9 1,8 100,0 

 študent/ka 8,6 50,8 36,7 1,6 2,3 100,0 

 gospodinja 4,3 55,2 28,8 1,7 10,0 100,0 

 upokojen/a 6,4 62,2 23,0 1,2 7,2 100,0 

 nezaposlen/a 8,5 51,2 26,5 2,5 11,3 100,0 

čisto spodnji 4,6 47,7 25,7 5,4 16,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 3,9 49,8 34,8 2,4 9,1 100,0 

 srednji 6,2 58,7 30,0 1,6 3,5 100,0 

 višji srednji 11,3 61,2 25,8 1,0 0,6 100,0 

 zgornji 22,2 50,0 25,0 0,0 2,8 100,0 

 ne vem 5,7 50,3 23,0 3,4 17,5 100,0 

mestna 8,1 57,8 27,4 1,7 5,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 5,6 56,9 30,2 1,8 5,4 100,0 

 vaška 4,4 51,8 33,3 2,4 8,1 100,0 

zahodna slovenija 5,3 57,4 28,2 2,2 6,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 6,2 54,1 31,4 2,0 6,2 100,0 

 vzhodna slovenija 5,9 54,0 31,5 2,0 6,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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22. Koliko zob vam manjka? 
n= 7349 
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SKUPAJ  19,9 44,1 14,0 14,4 7,5 100,0 

Spol moški 17,5 46,3 13,9 14,7 7,6 100,0 

 ženske 21,7 42,6 14,1 14,2 7,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 67,0 31,6 0,9 0,3 0,2 100,0 

 30-34 51,4 46,1 2,2 0,3 0,0 100,0 

 35-39 32,9 58,6 6,1 2,1 0,3 100,0 

 40-44 19,1 63,6 12,0 4,8 0,5 100,0 

 45-49 11,7 59,7 15,9 10,5 2,2 100,0 

 50-54 8,6 52,1 18,0 15,8 5,6 100,0 

 55-59 6,6 41,4 22,2 20,2 9,5 100,0 

 60-64 4,5 31,8 21,4 29,2 13,0 100,0 

 65-69 4,4 27,0 20,2 29,9 18,5 100,0 

 70-74 3,9 21,8 15,3 30,0 29,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 6,8 27,3 19,6 27,7 18,6 100,0 

 osnovna 7,3 32,7 18,5 24,5 16,9 100,0 

 poklicna 11,3 46,1 17,1 16,8 8,7 100,0 

 Srednja 25,0 46,9 12,7 11,2 4,1 100,0 

 višja 19,1 54,0 11,8 11,9 3,1 100,0 

 visoka 42,0 47,2 6,1 3,9 0,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 10,7 37,4 17,2 22,6 12,2 100,0 

 težko v industriji 18,4 50,5 17,8 10,2 3,1 100,0 

 lažje in kombinirano 21,3 56,0 12,2 8,2 2,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 35,9 52,8 7,2 3,2 0,9 100,0 

 študent/ka 65,4 30,8 3,1 0,8 0,0 100,0 

 Gospodinja 10,6 32,9 19,6 20,6 16,3 100,0 

 upokojen/a 4,9 29,6 19,8 28,8 16,9 100,0 

 nezaposlen/a 20,0 40,0 15,4 17,2 7,4 100,0 

čisto spodnji 7,7 30,2 21,0 25,4 15,7 100,0 Družbeni sloj 
 Delavski 11,7 40,8 17,7 19,3 10,6 100,0 

 Srednji 24,5 47,8 11,8 11,4 4,5 100,0 

 višji srednji 33,0 49,6 9,1 5,8 2,5 100,0 

 Zgornji 30,6 52,8 13,9 2,8 0,0 100,0 

 ne vem 21,2 33,9 13,3 16,7 15,0 100,0 

Mestna 23,0 43,5 14,2 13,2 6,1 100,0 Bivalna 
skupnost Primestna 20,1 47,1 14,1 12,5 6,3 100,0 

 Vaška 17,5 43,0 14,0 16,4 9,2 100,0 

zahodna slovenija 18,9 43,3 15,4 13,7 8,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 20,9 44,8 13,4 13,9 7,0 100,0 

 vzhodna slovenija 19,8 44,1 13,7 15,1 7,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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23. Kako pogosto si umivate zobe? 
 n= 7265 

  % 

  

n
ik
o
li 

m
a
n
j k
o
t 

e
n
kr
a
t 
d
n
ev
n
o
 

e
n
kr
a
t 
d
n
ev
n
o
 

ve
čk
ra
t 

d
n
e
vn
o
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  1,3 5,5 43,6 49,6 100,0 

Spol moški 2,6 10,2 50,1 37,1 100,0 

 ženske 0,5 20,0 38,8 58,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,8 2,8 31,6 64,9 100,0 

 30-34 0,6 3,1 35,7 60,7 100,0 

 35-39 0,6 3,9 40,1 55,5 100,0 

 40-44 0,8 5,5 41,8 51,9 100,0 

 45-49 0,4 6,6 43,5 49,5 100,0 

 50-54 1,4 6,4 47,0 45,1 100,0 

 55-59 2,6 7,7 47,1 42,7 100,0 

 60-64 1,8 6,8 46,1 45,3 100,0 

 65-69 1,6 5,6 49,6 43,3 100,0 

 70-74 2,9 4,9 52,4 39,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 5,6 11,3 57,5 25,6 100,0 

 osnovna 2,1 8,6 57,1 32,3 100,0 

 poklicna 1,8 9,0 52,4 36,9 100,0 

 Srednja 0,6 2,8 38,3 58,2 100,0 

 višja 0,3 2,5 34,4 62,8 100,0 

 visoka 0,3 1,1 26,1 72,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 3,6 18,7 60,4 17,2 100,0 

 težko v industriji 2,3 11,1 55,9 30,7 100,0 

 lažje in kombinirano 0,9 5,8 45,7 47,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 0,3 1,5 28,9 69,2 100,0 

 študent/ka 1,6 2,3 17,8 78,3 100,0 

 Gospodinja 1,4 4,4 54,1 40,2 100,0 

 upokojen/a 1,7 5,4 48,4 44,5 100,0 

 nezaposlen/a 2,8 7,8 50,0 39,4 100,0 

čisto spodnji 4,1 10,8 5,6 29,5 100,0 Družbeni sloj 
 Delavski 2,0 8,0 53,1 36,8 100,0 

 Srednji 0,6 3,8 38,0 57,6 100,0 

 višji srednji 0,3 1,3 29,0 69,4 100,0 

 Zgornji 0,0 5,6 19,4 75,0 100,0 

 ne vem 2,6 5,8 48,1 43,4 100,0 

Mestna 0,9 2,8 35,4 61,0 100,0 Bivalna 
skupnost Primestna 1,2 3,8 41,1 54,0 100,0 

 Vaška 1,7 8,1 50,6 39,6 100,0 

zahodna slovenija 1,0 4,2 42,1 52,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 0,8 4,4 42,3 52,6 100,0 

 vzhodna slovenija 1,8 6,7 45,1 46,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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24. Kako pogosto se počutite napete, pod stresom ali velikim pritiskom? 
n= 7240 

  % 

  

n
ik
o
li 

ze
lo
 r
e
d
ko
 

o
b
ča
sn
o
 

p
o
g
o
st
o
 

vs
ak
 d
a
n
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  4,3 20,1 50,1 20,8 4,7 100,0 

Spol moški 6,6 24,0 47,0 17,8 4,6 100,0 

 ženske 2,6 17,2 52,3 23,0 4,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 2,5 23,5 47,1 22,6 4,3 100,0 

 30-34 3,6 20,5 45,7 26,0 4,3 100,0 

 35-39 1,9 15,1 49,9 27,2 5,8 100,0 

 40-44 3,3 17,0 51,4 22,5 5,9 100,0 

 45-49 1,5 16,1 50,8 23,9 7,6 100,0 

 50-54 3,3 15,3 50,5 25,4 5,5 100,0 

 55-59 4,3 20,7 50,7 19,4 4,9 100,0 

 60-64 6,7 25,5 51,3 14,0 2,5 100,0 

 65-69 8,3 26,6 50,2 12,9 2,0 100,0 

 70-74 9,1 22,4 53,0 11,8 3,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 7,0 20,0 47,3 19,7 6,0 100,0 

 osnovna 6,3 18,2 49,4 20,5 5,6 100,0 

 poklicna 5,0 21,5 51,4 18,3 3,8 100,0 

 srednja 3,6 21,1 50,2 20,8 4,4 100,0 

 višja 3,1 21,7 48,8 22,1 4,3 100,0 

 visoka 2,4 18,2 49,6 24,1 5,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 5,5 17,6 47,1 22,5 7,3 100,0 

 težko v industriji 4,9 21,0 50,8 18,5 4,7 100,0 

 lažje in kombinirano 3,4 20,4 49,5 21,6 5,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,8 15,5 50,1 26,7 5,9 100,0 

 študent/ka 1,6 15,0 52,8 26,8 3,9 100,0 

 gospodinja 4,7 20,9 50,3 19,3 4,7 100,0 

 upokojen/a 7,2 24,9 51,1 14,1 2,6 100,0 

 nezaposlen/a 2,5 16,4 47,7 25,3 8,2 100,0 

čisto spodnji 5,8 12,1 36,7 34,2 11,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 5,0 19,3 50,8 20,3 4,7 100,0 

 srednji 3,4 21,4 51,6 20,0 3,6 100,0 

 višji srednji 4,2 20,3 47,4 22,3 5,8 100,0 

 zgornji 11,1 33,3 33,3 16,7 5,6 100,0 

 ne vem 6,3 19,3 47,4 19,5 7,5 100,0 

mestna 3,7 20,7 48,2 22,4 5,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 4,4 20,4 49,9 20,9 4,4 100,0 

 vaška 4,7 19,8 51,2 19,5 4,8 100,0 

zahodna slovenija 5,0 22,0 50,0 19,3 3,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 4,1 19,7 50,0 21,5 4,8 100,0 

 vzhodna slovenija 4,1 19,5 50,2 21,0 5,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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25. Če se počutite napete, pod stresom ali velikim pritiskom, kaj menite, da je vzrok temu? 
(možnih je več odgovorov) 
n= 7351 
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SKUPAJ  49,2 10,2 25,9 26,0 10,0 12,9 100,0 

Spol moški 52,1 9,7 16,8 27,0 8,1 13,9 100,0 

 ženske 47,1 10,7 32,5 25,2 11,5 12,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 74,5 12,7 24,4 17,8 10,1 10,1 100,0 

 30-34 74,4 14,5 23,6 20,5 6,2 9,6 100,0 

 35-39 78,3 16,8 24,5 22,4 5,6 9,1 100,0 

 40-44 72,4 18,3 25,9 24,5 7,0 9,1 100,0 

 45-49 73,0 13,8 23,9 27,6 6,5 12,1 100,0 

 50-54 60,0 13,5 23,7 32,9 8,1 12,4 100,0 

 55-59 34,6 7,2 27,1 31,5 9,7 14,6 100,0 

 60-64 11,0 2,5 29,7 33,6 14,7 15,8 100,0 

 65-69 5,8 0,7 29,9 22,3 16,8 17,5 100,0 

 70-74 4,0 1,4 26,0 20,9 17,7 18,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 18,3 3,9 22,2 46,3 14,5 12,2 100,0 

 osnovna 26,8 6,0 21,8 40,3 15,4 14,2 100,0 

 poklicna 44,6 10,6 23,7 33,2 10,4 14,5 100,0 

 srednja 55,2 11,2 30,3 22,3 8,3 12,3 100,0 

 višja 53,1 10,8 30,6 13,4 10,6 11,8 100,0 

 visoka 76,3 14,3 25,3 7,3 4,9 10,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 50,1 6,2 23,7 32,9 11,6 8,9 100,0 

 težko v industriji 74,6 17,0 13,9 36,0 6,3 19,6 100,0 

 lažje in kombinirano 74,2 16,8 22,1 27,8 6,3 10,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 83,7 16,1 24,7 10,4 4,9 9,3 100,0 

 študent/ka 60,8 13,1 36,9 17,7 13,8 10,8 100,0 

 gospodinja 8,3 2,7 38,5 32,9 15,3 16,3 100,0 

 upokojen/a 3,7 1,1 30,5 28,9 15,8 17,0 100,0 

 nezaposlen/a 7,0 2,5 27,7 62,5 20,0 14,4 100,0 

čisto spodnji 23,4 4,4 21,4 72,2 21,0 12,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 42,7 10,2 24,1 39,8 11,1 13,8 100,0 

 srednji 54,8 10,8 29,0 15,7 8,2 12,8 100,0 

 višji srednji 69,2 12,1 22,6 3,6 6,4 10,1 100,0 

 zgornji 52,8 8,3 25,0 2,8 8,3 13,9 100,0 

 ne vem 29,1 7,9 21,5 31,9 18,4 11,9 100,0 

mestna 52,1 10,8 25,1 25,2 9,6 14,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 49,1 10,2 27,4 22,9 8,8 13,5 100,0 

 vaška 47,7 10,0 25,8 28,1 11,0 11,8 100,0 

zahodna slovenija 49,8 9,9 25,8 21,9 9,2 13,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 51,5 10,8 26,8 22,1 9,9 12,2 100,0 

 vzhodna slovenija 47,5 10,1 25,3 30,2 10,5 13,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 



 60 

26. Kako obvladujete napetosti, strese in pritiske, ki jih doživljate v življenju? 
n= 7109 
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SKUPAJ  14,5 65,1 16,1 3,6 0,7 100,0 

Spol moški 17,4 63,6 14,5 3,5 1,0 100,0 

 ženske 12,4 66,3 17,3 3,6 0,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 17,6 69,8 10,6 1,6 0,5 100,0 

 30-34 14,9 69,3 13,1 2,1 0,6 100,0 

 35-39 12,9 68,9 16,0 1,8 0,4 100,0 

 40-44 11,9 68,5 16,0 2,6 1,0 100,0 

 45-49 11,3 64,0 19,2 4,9 0,7 100,0 

 50-54 10,7 62,5 20,8 5,1 0,8 100,0 

 55-59 12,4 64,3 18,2 4,7 0,4 100,0 

 60-64 18,1 60,8 16,5 4,1 0,6 100,0 

 65-69 19,6 62,9 13,1 3,8 0,6 100,0 

 70-74 19,0 60,6 14,4 4,4 1,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 13,9 50,9 22,6 11,1 1,4 100,0 

 osnovna 14,0 60,8 17,3 6,9 1,0 100,0 

 poklicna 15,3 64,9 15,5 3,3 1,0 100,0 

 srednja 15,1 65,5 16,3 2,7 0,4 100,0 

 višja 14,3 67,2 17,0 1,2 0,3 100,0 

 visoka 13,0 71,6 13,9 1,3 0,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 12,1 60,7 19,6 5,9 1,6 100,0 

 težko v industriji 14,6 64,9 15,2 4,4 1,0 100,0 

 lažje in kombinirano 13,2 68,1 14,8 3,1 0,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 12,5 68,9 16,7 1,7 0,2 100,0 

 študent/ka 13,2 70,5 16,3 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 15,4 62,0 15,8 6,8 0,0 100,0 

 upokojen/a 18,5 61,2 15,2 4,3 0,8 100,0 

 nezaposlen/a 11,1 55,4 23,6 7,9 2,1 100,0 

čisto spodnji 6,4 47,2 25,1 16,2 5,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 12,7 63,6 18,5 4,5 0,7 100,0 

 srednji 15,4 68,4 14,2 1,9 0,2 100,0 

 višji srednji 17,5 65,9 14,6 1,7 0,3 100,0 

 zgornji 25,7 65,7 8,6 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 18,3 57,5 14,1 7,0 3,1 100,0 

mestna 14,7 64,7 16,9 3,1 0,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 14,6 66,7 15,0 3,4 0,4 100,0 

 vaška 14,4 64,6 16,1 4,0 0,9 100,0 

zahodna slovenija 16,9 65,8 13,8 2,8 0,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 13,5 66,7 16,3 2,9 0,6 100,0 

 vzhodna slovenija 14,0 63,9 17,0 4,3 0,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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27. Koliko prijateljev imate, ki jih lahko obiščete kadarkoli brez povabila? 
n= 7280 
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SKUPAJ  5,9 23,6 61,1 5,2 4,2 100,0 

Spol moški 6,9 27,0 58,9 3,3 3,9 100,0 

 ženske 5,1 21,1 62,7 6,5 4,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 4,2 25,5 59,8 7,9 2,6 100,0 

 30-34 3,9 25,3 60,2 6,9 3,7 100,0 

 35-39 6,7 22,9 60,6 5,5 4,3 100,0 

 40-44 4,6 23,5 58,6 7,5 5,7 100,0 

 45-49 7,1 21,8 60,8 4,9 5,4 100,0 

 50-54 7,0 22,4 61,9 4,1 4,6 100,0 

 55-59 6,5 23,6 61,3 4,1 4,5 100,0 

 60-64 5,7 23,2 62,7 4,4 4,0 100,0 

 65-69 6,9 25,4 61,8 3,4 2,5 100,0 

 70-74 5,2 23,2 63,6 3,4 4,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 10,2 25,7 56,3 4,3 3,6 100,0 

 osnovna 9,2 27,0 56,9 3,3 3,7 100,0 

 poklicna 7,2 26,5 57,9 4,3 4,2 100,0 

 srednja 4,3 22,6 62,6 5,5 4,9 100,0 

 višja 3,3 22,8 63,8 6,6 3,5 100,0 

 visoka 3,4 17,3 68,1 7,1 4,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 9,9 30,3 53,5 3,3 3,0 100,0 

 težko v industriji 9,9 30,6 53,3 3,3 2,9 100,0 

 lažje in kombinirano 6,3 24,1 59,5 4,8 5,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 4,1 19,5 65,2 6,9 4,3 100,0 

 študent/ka 2,3 24,8 62,0 8,5 2,3 100,0 

 gospodinja 6,7 26,0 59,7 4,0 3,7 100,0 

 upokojen/a 5,7 23,7 62,4 4,0 4,2 100,0 

 nezaposlen/a 4,2 21,8 60,6 8,5 4,9 100,0 

čisto spodnji 7,0 24,7 53,1 5,3 9,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 6,4 26,1 58,9 4,4 4,2 100,0 

 srednji 5,1 22,5 62,8 5,6 4,0 100,0 

 višji srednji 4,2 20,7 66,5 5,5 3,1 100,0 

 zgornji 13,9 27,8 55,6 2,8 0,0 100,0 

 ne vem 9,7 19,5 59,3 7,2 4,3 100,0 

mestna 5,2 20,7 64,3 5,3 4,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 4,3 21,9 63,7 6,0 4,1 100,0 

 vaška 7,1 26,5 57,6 4,6 4,1 100,0 

zahodna slovenija 4,6 24,0 62,1 5,0 4,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 4,5 19,9 64,4 5,7 5,5 100,0 

 vzhodna slovenija 7,3 25,7 58,7 4,9 3,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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28. Koliko ur na dan med delovnim tednom običajno spite? 
 n= 7265 
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SKUPAJ  9,5 29,5 49,8 11,2 100,0 

Spol moški 9,5 27,3 52,1 11,2 100,0 

 ženske 9,4 31,2 48,1 11,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 9,0 33,7 51,2 6,0 100,0 

 30-34 7,3 34,4 50,0 8,3 100,0 

 35-39 6,3 26,6 57,3 9,8 100,0 

 40-44 6,9 28,4 54,3 10,3 100,0 

 45-49 7,6 29,2 51,1 12,1 100,0 

 50-54 6,6 25,1 55,4 13,0 100,0 

 55-59 10,6 27,1 49,0 13,4 100,0 

 60-64 11,7 34,7 41,1 12,4 100,0 

 65-69 15,0 31,7 41,4 11,9 100,0 

 70-74 15,0 25,9 45,4 13,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 20,5 27,8 37,4 14,2 100,0 

 osnovna 13,9 27,0 44,2 14,9 100,0 

 poklicna 9,9 29,2 48,8 12,1 100,0 

 srednja 6,7 31,0 52,4 9,9 100,0 

 višja 8,1 29,8 52,6 9,5 100,0 

 visoka 6,5 30,4 54,9 8,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 10,5 32,2 44,6 12,7 100,0 

 težko v industriji 6,8 22,2 54,0 17,0 100,0 

 lažje in kombinirano 6,4 28,4 55,3 9,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 5,1 29,7 56,9 8,3 100,0 

 študent/ka 17,8 38,8 40,3 3,1 100,0 

 gospodinja 13,1 34,9 39,3 12,8 100,0 

 upokojen/a 14,2 30,7 42,2 12,9 100,0 

 nezaposlen/a 15,5 28,1 40,6 15,8 100,0 

čisto spodnji 16,2 24,5 42,3 17,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 10,4 26,8 48,8 14,0 100,0 

 srednji 7,8 31,7 51,3 9,2 100,0 

 višji srednji 7,5 30,7 53,9 7,9 100,0 

 zgornji 16,7 27,8 50,0 5,6 100,0 

 ne vem 15,3 30,3 42,2 12,1 100,0 

mestna 8,4 28,7 52,0 10,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 8,6 29,0 50,7 11,7 100,0 

 vaška 10,6 30,4 47,9 11,1 100,0 

zahodna slovenija 9,1 31,2 48,7 10,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 7,8 28,7 52,6 11,0 100,0 

 vzhodna slovenija 10,6 29,3 48,6 11,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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29. Kako hrupno se vam zdi okolje, v katerem bivate? 
 n= 7290 
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SKUPAJ  5,7 28,0 32,1 34,1 100,0 

Spol moški 5,6 27,5 34,0 32,8 100,0 

 ženske 5,8 28,4 30,8 35,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 4,8 23,7 35,3 36,1 100,0 

 30-34 3,6 30,5 33,9 32,0 100,0 

 35-39 4,6 27,0 34,4 34,0 100,0 

 40-44 4,3 25,0 33,6 37,1 100,0 

 45-49 6,1 28,4 30,0 35,6 100,0 

 50-54 6,2 28,3 33,3 32,2 100,0 

 55-59 5,8 31,0 29,9 33,4 100,0 

 60-64 8,3 28,9 31,7 31,0 100,0 

 65-69 6,8 25,7 30,7 36,8 100,0 

 70-74 6,5 31,2 29,0 33,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 2,6 33,9 31,3 32,2 100,0 

 osnovna 6,5 39,1 29,6 34,8 100,0 

 poklicna 6,0 29,3 31,7 33,0 100,0 

 srednja 5,7 28,3 31,0 35,0 100,0 

 višja 5,8 24,1 36,1 34,1 100,0 

 visoka 5,1 24,7 35,6 34,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 2,7 24,2 28,7 44,4 100,0 

 težko v industriji 6,2 31,0 31,6 31,2 100,0 

 lažje in kombinirano 5,3 29,7 32,4 32,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 4,6 26,1 33,8 35,6 100,0 

 študent/ka 7,0 31,8 28,7 32,6 100,0 

 gospodinja 6,7 25,2 30,9 37,2 100,0 

 upokojen/a 7,3 28,5 31,0 33,3 100,0 

 nezaposlen/a 6,7 29,0 34,6 29,7 100,0 

čisto spodnji 8,2 30,5 32,1 29,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 6,1 30,3 30,8 32,8 100,0 

 srednji 5,4 27,0 33,9 33,8 100,0 

 višji srednji 4,3 25,4 30,3 40,0 100,0 

 zgornji 8,3 13,9 33,3 44,4 100,0 

 ne vem 6,4 24,6 30,6 38,4 100,0 

mestna 8,5 37,7 31,7 22,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 5,3 29,2 32,1 33,4 100,0 

 vaška 4,0 20,7 32,4 42,9 100,0 

zahodna slovenija 4,4 25,5 32,4 37,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 6,7 30,0 30,8 32,6 100,0 

 vzhodna slovenija 5,8 28,0 32,8 33,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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30/I. Kateri od spodaj navedenih dejavnikov po vašem mnenju najbolj prispeva k slabemu 
zdravju in visoki umrljivosti odraslih prebivalcev Slovenije? 
n= 6822 
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SKUPAJ  16,1 26,6 15,6 2,1 6,3 9,8 

Spol moški 16,3 22,9 16,4 3,0 8,0 11,4 

 ženske 15,9 29,3 14,9 1,5 4,9 8,6 

Starost (leta) 25-29 14,5 31,7 12,5 2,6 4,6 12,2 

 30-34 14,3 34,7 10,2 2,5 5,4 11,5 

 35-39 18,3 31,6 12,0 1,9 5,5 11,5 

 40-44 19,1 31,3 12,5 2,1 4,9 9,9 

 45-49 17,2 31,5 12,0 1,6 4,9 9,3 

 50-54 13,6 28,9 18,5 2,6 5,1 7,8 

 55-59 16,0 24,2 17,6 2,2 6,3 8,1 

 60-64 15,7 20,9 20,9 2,1 6,9 8,8 

 65-69 17,0 15,9 18,0 2,3 9,6 10,5 

 70-74 15,2 13,3 20,7 1,0 10,5 9,6 

Izobrazba nedokončana osnovna 15,1 16,5 27,1 3,4 7,2 4,8 

 osnovna 16,2 19,3 22,4 4,0 5,7 5,7 

 poklicna 14,2 26,1 18,2 3,0 7,2 7,3 

 srednja 15,6 29,0 14,4 1,4 5,3 11,4 

 višja 16,6 29,3 10,1 0,5 6,4 13,3 

 visoka 20,0 31,6 5,5 0,5 6,5 14,9 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 18,3 19,6 19,3 6,4 5,1 6,4 

 težko v industriji 13,7 24,0 22,5 5,9 7,3 5,3 

 lažje in kombinirano 14,0 32,0 15,4 2,4 4,6 9,7 

 pisarniško/intelektualno 19,1 33,1 6,7 0,5 5,6 13,5 

 študent/ka 17,8 30,5 6,8 4,2 5,1 13,6 

 gospodinja 17,8 22,1 21,0 1,1 6,0 5,0 

 upokojen/a 15,3 19,1 18,7 1,8 8,2 9,0 

 nezaposlen/a 14,0 25,0 27,6 1,8 7,4 5,9 

čisto spodnji 14,7 18,7 36,4 4,4 3,1 3,1 Družbeni sloj 
 delavski 13,6 24,1 20,1 3,1 6,6 6,9 

 srednji 17,2 29,0 11,4 1,5 6,2 12,0 

 višji srednji 21,1 29,8 6,5 0,5 6,7 14,0 

 zgornji 14,7 29,4 5,9 0,0 11,8 11,8 

 ne vem 14,4 22,7 22,7 2,6 5,8 7,7 

mestna 14,2 26,9 17,3 1,5 5,9 11,1 Bivalna 
skupnost primestna 17,1 25,9 15,0 1,7 7,2 10,4 

 vaška 16,9 26,9 14,4 2,8 6,1 8,6 

zahodna slovenija 15,5 28,7 13,2 1,3 7,3 11,6 
Geografska regija 

osrednja slovenija 13,4 25,5 14,7 1,5 6,1 12,5 

 vzhodna slovenija 18,0 26,4 17,1 2,9 5,9 7,3 
* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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30/II. Nadaljevanje tabele- Kateri od spodaj navedenih dejavnikov po vašem mnenju najbolj 
prispeva k slabemu zdravju in visoki umrljivosti odraslih prebivalcev Slovenije? 
 n=6822   
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SKUPAJ  2,3 6,6 5,7 4,6 4,4 100,0 

Spol moški 1,8 6,6 5,5 4,6 3,6 100,0 

 ženske 2,7 6,6 5,8 4,7 5,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 1,3 4,9 4,8 4,1 6,7 100,0 

 30-34 2,4 5,1 4,6 4,0 5,3 100,0 

 35-39 2,4 4,9 3,9 1,9 6,1 100,0 

 40-44 2,6 6,3 4,6 3,1 3,7 100,0 

 45-49 3,2 5,5 6,9 4,8 3,2 100,0 

 50-54 2,8 6,3 5,4 4,8 4,3 100,0 

 55-59 1,3 8,1 5,2 6,4 4,5 100,0 

 60-64 2,1 7,2 6,8 6,0 2,8 100,0 

 65-69 3,2 7,5 6,6 5,1 4,2 100,0 

 70-74 2,0 10,5 8,4 5,1 3,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 2,4 5,5 6,5 7,9 3,4 100,0 

 osnovna 2,3 6,6 7,5 5,2 5,0 100,0 

 poklicna 1,9 6,8 5,4 5,1 4,8 100,0 

 srednja 2,5 6,9 4,6 4,5 4,3 100,0 

 višja 2,3 8,3 5,0 3,8 4,3 100,0 

 visoka 2,6 5,2 6,3 3,2 3,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 1,3 7,1 8,4 2,9 5,1 100,0 

 težko v industriji 1,3 5,9 4,0 4,8 5,3 100,0 

 lažje in kombinirano 2,2 5,9 4,2 4,0 5,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 3,1 5,1 5,7 3,6 3,9 100,0 

 študent/ka 1,7 8,5 7,6 2,5 1,7 100,0 

 gospodinja 4,6 6,4 7,1 2,8 6,0 100,0 

 upokojen/a 2,2 8,5 6,7 6,6 3,9 100,0 

 nezaposlen/a 0,0 5,9 5,1 4,8 2,6 100,0 

čisto spodnji 1,3 4,4 5,8 4,9 3,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,0 6,4 6,2 6,1 4,8 100,0 

 srednji 2,5 6,9 5,1 3,8 4,3 100,0 

 višji srednji 3,2 6,3 6,7 3,0 2,2 100,0 

 zgornji 2,9 11,8 8,8 2,9 0,0 100,0 

 ne vem 1,9 6,7 3,8 4,2 7,7 100,0 

mestna 2,1 6,5 6,1 4,6 3,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 2,7 6,5 4,9 4,4 4,1 100,0 

 vaška 2,2 6,6 5,7 4,8 4,9 100,0 

zahodna slovenija 2,3 6,3 5,3 3,2 5,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 2,7 7,5 6,8 4,6 4,6 100,0 

 vzhodna slovenija 2,1 6,2 5,1 5,2 3,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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5.2 KAJENJE 

31. Ali katerikoli drug član vaše družine kadi v stanovanju ali v bivalnih prostorih? 
 n= 7341 
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SKUPAJ  83,0 17,0 100,0 

Spol moški 83,5 16,5 100,0 

 ženske 82,6 17,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 76,8 23,2 100,0 

 30-34 83,3 16,7 100,0 

 35-39 87,2 12,8 100,0 

 40-44 83,2 16,8 100,0 

 45-49 79,6 20,4 100,0 

 50-54 79,8 20,2 100,0 

 55-59 80,2 19,8 100,0 

 60-64 84,8 15,2 100,0 

 65-69 89,6 10,4 100,0 

 70-74 88,0 12,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 74,9 25,1 100,0 

 osnovna 80,3 19,7 100,0 

 poklicna 80,3 19,7 100,0 

 srednja 81,9 18,1 100,0 

 višja 88,5 11,5 100,0 

 visoka 91,2 8,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 83,7 16,3 100,0 

 težko v industriji 71,3 28,7 100,0 

 lažje in kombinirano 79,3 20,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 88,3 11,7 100,0 

 študent/ka 75,4 24,6 100,0 

 gospodinja 80,7 19,3 100,0 

 upokojen/a 85,7 14,3 100,0 

 nezaposlen/a 76,1 23,9 100,0 

čisto spodnji 74,6 25,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 79,8 20,2 100,0 

 srednji 85,2 14,8 100,0 

 višji srednji 89,7 10,3 100,0 

 zgornji 97,2 2,8 100,0 

 ne vem 79,9 20,1 100,0 

mestna 79,9 20,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 83,3 16,7 100,0 

 vaška 85,0 15,0 100,0 

zahodna slovenija 84,1 15,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 81,4 18,6 100,0 

 vzhodna slovenija 83,4 16,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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32. Koliko ur na dan preživite v okolju (doma, na delovnem mestu), kjer nekdo kadi? 
 n= 7341 
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SKUPAJ  65,9 19,2 7,7 7,1 100,0 

Spol moški 58,8 23,7 9,0 8,6 100,0 

 ženske 71,2 16,0 6,8 6,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 51,5 27,0 13,5 8,0 100,0 

 30-34 61,2 21,4 10,9 6,5 100,0 

 35-39 61,9 24,6 6,2 7,3 100,0 

 40-44 61,0 22,2 8,5 8,3 100,0 

 45-49 58,5 23,1 10,2 8,2 100,0 

 50-54 61,3 20,0 8,5 10,2 100,0 

 55-59 65,5 18,0 8,3 8,2 100,0 

 60-64 74,5 15,0 4,5 6,0 100,0 

 65-69 83,9 10,6 3,0 2,5 100,0 

 70-74 84,0 9,5 2,6 3,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 66,9 15,4 8,4 9,3 100,0 

 osnovna 67,9 15,7 8,9 7,4 100,0 

 poklicna 575 22,6 9,1 10,7 100,0 

 srednja 62,9 21,2 9,0 6,9 100,0 

 višja 76,3 15,4 3,9 4,4 100,0 

 visoka 76,7 17,0 4,2 2,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 68,5 19,9 4,5 7,1 100,0 

 težko v industriji 31,4 30,9 19,7 18,0 100,0 

 lažje in kombinirano 51,4 26,6 11,9 10,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 73,6 18,0 5,1 3,3 100,0 

 študent/ka 43,1 32,3 16,9 7,7 100,0 

 gospodinja 76,4 10,6 6,0 7,0 100,0 

 upokojen/a 79,2 11,9 3,8 5,1 100,0 

 nezaposlen/a 58,1 21,8 8,5 11,6 100,0 

čisto spodnji 57,3 19,4 10,5 12,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 59,9 20,9 9,5 9,6 100,0 

 srednji 69,2 18,7 6,9 5,1 100,0 

 višji srednji 74,7 16,1 4,5 4,8 100,0 

 zgornji 83,3 13,9 0,0 2,8 100,0 

 ne vem 67,4 17,3 7,6 7,6 100,0 

mestna 60,2 21,8 9,2 8,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 67,1 19,4 6,7 6,7 100,0 

 vaška 69,4 17,3 7,3 6,0 100,0 

zahodna slovenija 67,7 18,5 7,0 6,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 65,1 19,7 7,8 7,5 100,0 

 vzhodna slovenija 65,6 19,3 8,0 7,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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33. Ali sedaj kadite? 
 n= 7287 

  % 

  

n
e
 k
a
d
im
 in
 

n
is
e
m
 n
ik
ol
i 

ka
d
il/
a
 

se
d
a
j n
e
 

ka
d
im
, 
a 
p
re
j 

se
m
 k
a
d
il/
a
 

se
d
a
j k
a
d
im
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  57,0 26,0 17,0 100,0 

Spol moški 46,6 33,5 19,9 100,0 

 ženske 64,7 20,4 14,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 58,9 18,3 22,8 100,0 

 30-34 58,5 20,7 20,8 100,0 

 35-39 61,4 18,1 20,5 100,0 

 40-44 48,3 26,6 25,1 100,0 

 45-49 48,6 30,1 21,2 100,0 

 50-54 49,6 31,0 19,4 100,0 

 55-59 51,9 32,2 15,9 100,0 

 60-64 59,7 29,7 10,6 100,0 

 65-69 70,9 22,9 6,3 100,0 

 70-74 69,9 24,8 5,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 60,8 23,9 15,2 100,0 

 osnovna 64,4 20,3 15,3 100,0 

 poklicna 50,0 29,6 20,4 100,0 

 srednja 53,0 27,8 19,2 100,0 

 višja 59,7 26,9 13,4 100,0 

 visoka 64,9 23,1 12,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 70,0 18,0 12,0 100,0 

 težko v industriji 42,2 24,6 33,1 100,0 

 lažje in kombinirano 48,1 28,3 23,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 59,4 25,3 15,3 100,0 

 študent/ka 62,0 16,3 21,7 100,0 

 gospodinja 71,3 17,3 11,3 100,0 

 upokojen/a 62,8 27,7 9,5 100,0 

 nezaposlen/a 42,4 31,8 25,8 100,0 

čisto spodnji 55,1 20,6 24,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 54,7 25,6 19,7 100,0 

 srednji 57,8 26,7 15,6 100,0 

 višji srednji 59,7 27,6 12,7 100,0 

 zgornji 75,0 13,9 11,1 100,0 

 ne vem 59,5 24,4 16,1 100,0 

mestna 51,3 27,6 21,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 56,6 26,8 16,6 100,0 

 vaška 61,0 24,3 14,6 100,0 

zahodna slovenija 57,2 26,8 15,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 55,0 26,0 18,9 100,0 

 vzhodna slovenija 58,1 25,5 16,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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34. Kakšen kadilec ste (ali ste bili)? 
 n= 7216 

  % 

  

re
d
e
n
, 
ka
d
im
 

(k
a
d
il 
se
m
) 

vs
ak
 d
a
n
 

o
b
ča
se
n
/a
 

n
ik
o
li 
n
is
em
 

ka
d
il/
a
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  30,6 11,7 57,7 100,0 

Spol moški 40,6 12,0 47,4 100,0 

 ženske 23,2 11,5 65,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 28,7 12,2 59,1 100,0 

 30-34 29,2 12,1 58,8 100,0 

 35-39 25,8 12,3 61,9 100,0 

 40-44 37,4 13,7 48,8 100,0 

 45-49 36,2 14,6 49,2 100,0 

 50-54 35,2 14,0 50,8 100,0 

 55-59 37,7 9,4 52,9 100,0 

 60-64 27,6 12,0 60,4 100,0 

 65-69 20,9 7,9 71,2 100,0 

 70-74 20,6 8,4 71,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 28,9 8,6 62,5 100,0 

 osnovna 24,6 10,0 65,4 100,0 

 poklicna 36,7 12,7 50,6 100,0 

 srednja 33,5 12,8 53,6 100,0 

 višja 30,3 9,7 60,0 100,0 

 visoka 22,8 12,0 65,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 20,2 8,3 71,6 100,0 

 težko v industriji 46,1 10,9 42,9 100,0 

 lažje in kombinirano 37,0 14,3 48,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 28,0 12,1 59,9 100,0 

 študent/ka 27,3 10,2 62,5 100,0 

 gospodinja 16,4 11,7 71,8 100,0 

 upokojen/a 27,0 9,5 63,5 100,0 

 nezaposlen/a 40,4 16,2 43,3 100,0 

čisto spodnji 34,9 9,5 55,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 34,1 10,3 55,6 100,0 

 srednji 28,5 13,2 58,2 100,0 

 višji srednji 28,6 11,3 60,2 100,0 

 zgornji 19,4 5,6 75,0 100,0 

 ne vem 27,2 12,0 60,8 100,0 

mestna 35,9 12,0 52,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 30,2 12,9 57,0 100,0 

 vaška 27,2 11,0 61,8 100,0 

zahodna slovenija 31,2 10,8 58,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 32,8 11,9 55,3 100,0 

 vzhodna slovenija 29,0 12,1 58,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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35a. Koliko cigaret na dan običajno pokadite (ali ste pokadili)? 
 n= 2982 

  % 

  

1
-1
0
 

1
1
-2
0
 

ve
č 
ko
t 
2
0
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  39,9 43,7 16,3 100,0 

Spol moški 27,5 47,7 24,8 100,0 

 ženske 53,8 39,3 6,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 52,5 40,6 6,9 100,0 

 30-34 49,8 41,1 9,1 100,0 

 35-39 50,0 38,5 11,5 100,0 

 40-44 44,1 45,0 10,9 100,0 

 45-49 40,3 39,7 20,0 100,0 

 50-54 38,0 43,6 18,4 100,0 

 55-59 28,2 47,8 24,0 100,0 

 60-64 30,4 48,9 20,7 100,0 

 65-69 33,2 48,0 18,9 100,0 

 70-74 36,8 43,8 19,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 33,6 44,5 21,8 100,0 

 osnovna 36,5 48,2 15,2 100,0 

 poklicna 34,1 46,0 19,9 100,0 

 srednja 43,1 43,1 13,7 100,0 

 višja 37,1 43,1 19,8 100,0 

 visoka 52,2 25,8 12,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 27,5 45,1 27,5 100,0 

 težko v industriji 24,9 50,6 24,5 100,0 

 lažje in kombinirano 45,3 40,3 14,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 47,8 40,8 11,5 100,0 

 študent/ka 51,1 46,7 2,2 100,0 

 gospodinja 54,9 31,7 13,4 100,0 

 upokojen/a 32,5 47,7 19,8 100,0 

 nezaposlen/a 35,1 48,1 16,9 100,0 

čisto spodnji 32,4 51,0 16,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 33,3 47,3 19,4 100,0 

 srednji 45,2 41,7 13,1 100,0 

 višji srednji 42,8 37,4 19,8 100,0 

 zgornji 55,6 33,3 11,1 100,0 

 ne vem 41,5 41,5 17,0 100,0 

mestna 37,4 45,2 17,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 43,0 41,7 15,3 100,0 

 vaška 40,4 43,9 15,7 100,0 

zahodna slovenija 40,5 45,6 13,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 38,9 45,9 15,2 100,0 

 vzhodna slovenija 40,4 41,5 18,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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35b Koliko cigar na dan običajno pokadite (ali ste pokadili)? 
in 35c Koliko pip na dan običajno pokadite (ali ste pokadili)? 
 
Število odgovorov ni dovolj veliko za analizo. 
 
 



 72 

36. Če ste, ali ste bili kadilec, koliko ste bili stari, ko ste začeli redno kaditi? 
n= 3092 
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SKUPAJ  11,3 40,6 28,8 7,3 11,9 100,0 

Spol moški 13,2 41,5 28,9 7,2 9,2 100,0 

 ženske 9,1 39,5 28,8 7,5 15,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 22,7 52,7 18,2 4,5 1,9 100,0 

 30-34 14,4 48,7 26,7 5,4 4,7 100,0 

 35-39 16,1 46,7 26,1 5,4 5,7 100,0 

 40-44 10,2 48,9 27,8 4,8 8,3 100,0 

 45-49 9,6 45,3 28,9 7,1 9,1 100,0 

 50-54 10,5 38,8 31,8 6,7 12,2 100,0 

 55-59 9,7 35,1 33,7 7,9 13,7 100,0 

 60-64 5,5 30,1 31,5 11,4 21,5 100,0 

 65-69 3,9 17,2 34,0 11,2 23,8 100,0 

 70-74 12,3 22,1 24,5 12,9 28,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 20,5 34,2 23,9 5,1 16,2 100,0 

 osnovna 12,1 41,6 27,8 4,8 13,6 100,0 

 poklicna 12,3 40,7 28,8 7,3 10,9 100,0 

 srednja 10,4 42,2 28,9 6,4 12,1 100,0 

 višja 7,1 36,1 35,3 9,5 12,0 100,0 

 visoka 9,4 40,8 27,6 11,7 10,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 7,1 44,4 35,4 4,0 9,1 100,0 

 težko v industriji 17,8 39,5 28,8 5,0 8,9 100,0 

 lažje in kombinirano 10,6 48,9 26,9 5,6 8,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 10,9 43,1 30,3 7,7 8,0 100,0 

 študent/ka 34,0 48,9 12,8 4,3 0,0 100,0 

 gospodinja 10,8 39,8 28,9 4,8 15,7 100,0 

 upokojen/a 7,8 28,7 30,0 11,2 22,2 100,0 

 nezaposlen/a 12,7 41,8 26,6 7,0 12,0 100,0 

čisto spodnji 17,3 32,7 22,1 6,7 21,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 11,3 42,9 28,0 6,3 11,4 100,0 

 srednji 10,4 39,5 30,3 7,9 11,8 100,0 

 višji srednji 10,9 43,2 27,4 9,4 9,0 100,0 

 zgornji 11,1 33,3 11,1 22,2 22,2 100,0 

 ne vem 13,6 34,3 32,9 7,1 12,1 100,0 

mestna 11,7 39,5 28,5 7,5 12,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 10,6 40,4 28,6 7,8 12,6 100,0 

 vaška 10,9 42,2 29,0 7,0 10,9 100,0 

zahodna slovenija 12,4 41,2 29,0 6,6 10,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 10,3 40,5 29,3 7,1 12,8 100,0 

 vzhodna slovenija 11,4 40,4 28,5 7,9 11,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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37. Če ste bili kadilec, pa niste več, koliko ste bili stari, ko ste prenehali kaditi? 
n= 1829 
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SKUPAJ  3,7 30,7 29,8 22,6 10,6 2,6 0,1 100,0 

Spol moški 2,1 26,6 30,7 25,5 11,9 3,1 0,1 100,0 

 ženske 5,8 35,7 28,7 18,9 9,0 2,0 0,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 22,1 77,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 30-34 6,5 80,6 12,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 35-39 8,2 44,3 47,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 40-44 3,8 37,8 51,4 7,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 45-49 0,9 33,2 38,9 27,1 0,0 0,0 0,0 100,0 

 50-54 2,8 25,3 31,7 34,5 5,6 0,0 0,0 100,0 

 55-59 1,7 17,6 28,6 33,4 18,6 0,0 0,0 100,0 

 60-64 0,5 12,3 25,1 31,3 26,5 4,3 0,0 100,0 

 65-69 0,6 7,5 24,4 29,4 23,8 14,4 0,0 100,0 

 70-74 0,8 6,9 23,7 32,1 24,4 11,5 0,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 0,0 21,5 23,1 30,8 20,0 4,6 0,0 100,0 

 osnovna 5,2 23,3 25,9 28,0 14,7 3,0 0,0 100,0 

 poklicna 2,4 25,6 31,2 25,0 12,0 3,8 0,0 100,0 

 srednja 4,1 34,4 30,2 21,9 7,6 1,6 0,2 100,0 

 višja 0,0 31,9 35,6 16,9 12,5 3,1 0,0 100,0 

 visoka 7,3 42,3 28,5 14,2 6,5 1,2 0,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,0 28,3 38,3 23,3 5,0 5,0 0,0 100,0 

 težko v industriji 3,4 35,6 30,5 22,9 7,6 0,0 0,0 100,0 

 lažje in kombinirano 4,4 41,9 33,7 15,4 4,6 0,0 0,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 5,3 42,4 32,4 15,6 4,2 0,0 0,0 100,0 

 študent/ka 27,3 63,6 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 9,6 28,8 36,5 13,5 11,5 0,0 0,0 100,0 

 upokojen/a 1,1 10,5 23,8 33,4 23,2 7,9 0,2 100,0 

 nezaposlen/a 3,6 27,7 31,3 33,7 3,6 0,0 0,0 100,0 

čisto spodnji 0,0 21,7 23,9 28,3 10,9 15,2 0,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 3,1 25,7 32,0 23,2 13,8 2,2 0,0 100,0 

 srednji 4,1 34,8 29,2 22,2 7,4 2,4 0,0 100,0 

 višji srednji 4,9 32,2 30,1 18,0 12,6 2,2 0,0 100,0 

 zgornji 0,0 60,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 4,9 27,2 28,4 23,5 12,3 2,5 1,2 100,0 

mestna 4,1 29,9 29,0 22,8 11,2 2,8 0,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 4,2 30,6 30,2 23,0 9,0 3,0 0,0 100,0 

 vaška 3,1 31,8 30,6 21,5 10,8 2,3 0,0 100,0 

zahodna slovenija 4,6 30,9 32,6 20,8 8,7 2,2 0,2 100,0 Geografska 
regija osrednja slovenija 2,8 30,9 28,4 25,0 11,1 1,7 0,0 100,0 

 vzhodna slovenija 3,8 30,4 29,3 21,9 11,2 3,3 0,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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Trajanje kajenja pri bivših kadilcih (izračunano na podlagi starosti ob začetku kajenja in 
prenehanju kajenja) 
 n= 1809 
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SKUPAJ  28,1 33,8 24,6 10,6 2,7 0,2 100,0 

Spol moški 22,4 33,5 26,4 13,9 3,4 0,4 100,0 

 ženske 35,2 34,2 22,3 6,5 1,7 0,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 90,1 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 30-34 64,0 36,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 35-39 44,3 54,9 0,8 0,0 0,0 0,0 100,0 

 40-44 30,7 50,3 19,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 45-49 23,8 42,3 32,6 1,3 0,0 0,0 100,0 

 50-54 20,7 33,7 37,0 8,5 0,0 0,0 100,0 

 55-59 17,7 27,8 34,0 18,8 1,7 0,0 100,0 

 60-64 14,3 24,3 31,9 23,8 5,7 0,0 100,0 

 65-69 9,5 26,6 25,3 25,3 12,7 0,6 100,0 

 70-74 7,0 32,6 31,0 18,6 8,5 2,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 18,8 15,6 42,2 18,8 3,1 1,6 100,0 

 osnovna 21,6 30,6 30,6 12,9 4,3 0,0 100,0 

 poklicna 21,1 35,7 26,0 13,3 3,6 0,4 100,0 

 srednja 34,0 33,1 23,3 7,6 1,8 0,2 100,0 

 višja 22,9 41,4 19,7 14,6 1,3 0,0 100,0 

 visoka 42,0 34,9 16,5 5,1 1,6 0,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 20,0 40,0 28,3 10,0 1,7 0,0 100,0 

 težko v industriji 29,7 35,6 23,7 9,3 1,7 0,0 100,0 

 lažje in kombinirano 36,5 38,3 20,1 5,1 0,0 0,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 37,1 40,5 18,6 3,6 0,2 0,0 100,0 

 študent/ka 90,9 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 31,4 39,2 17,6 9,8 2,0 0,0 100,0 

 upokojen/a 12,1 25,9 32,6 21,3 7,4 0,7 100,0 

 nezaposlen/a 27,5 26,3 36,3 10,0 0,0 0,0 100,0 

čisto spodnji 20,0 22,2 28,9 17,8 8,9 2,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 23,5 34,1 26,4 12,8 2,7 0,5 100,0 

 srednji 31,4 35,5 22,7 8,6 1,8 0,0 100,0 

 višji srednji 33,1 30,9 22,1 11,0 2,8 0,0 100,0 

 zgornji 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 25,0 27,5 31,5 7,5 7,5 0,0 100,0 

mestna 28,6 34,4 23,2 10,4 3,2 0,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 26,8 35,9 24,2 10,3 2,6 0,2 100,0 

 vaška 29,3 31,6 25,7 10,9 2,2 0,3 100,0 

zahodna slovenija 27,4 40,3 20,3 9,3 2,4 0,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 29,0 33,5 23,9 11,9 1,7 0,0 100,0 

 vzhodna slovenija 27,9 31,0 27,1 10,4 3,3 0,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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Trajanje kajenja pri sedanjih kadilcih (izračunano na podlagi starosti ob začetku kajenja in 
prenehanju kajenja) 
n= 2993 
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SKUPAJ  20,6 30,9 26,9 15,8 5,2 0,7 100,0 

Spol moški 17,6 30,8 27,2 16,9 6,5 1,1 100,0 

 ženske 24,1 30,9 26,5 14,5 3,7 0,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 72,9 27,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 30-34 38,6 61,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 35-39 23,5 59,6 16,9 0,0 0,0 0,0 100,0 

 40-44 16,6 34,3 49,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 45-49 14,6 27,9 47,3 10,2 0,0 0,0 100,0 

 50-54 12,9 21,4 33,8 31,6 0,2 0,0 100,0 

 55-59 11,2 19,1 26,1 37,3 6,3 0,0 100,0 

 60-64 10,7 18,2 26,1 25,7 19,3 0,0 100,0 

 65-69 7,4 21,8 20,3 22,3 27,7 0,5 100,0 

 70-74 5,7 27,2 25,9 18,4 10,8 12,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 11,0 11,9 33,9 32,1 7,3 3,7 100,0 

 osnovna 13,8 25,8 34,1 20,1 5,8 0,5 100,0 

 poklicna 15,6 32,7 27,5 18,1 5,5 0,6 100,0 

 srednja 24,8 32,3 26,0 12,3 4,4 0,2 100,0 

 višja 16,4 33,2 22,7 21,0 5,5 1,3 100,0 

 visoka 34,8 33,2 20,1 6,7 4,6 0,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 12,5 32,3 29,2 17,7 6,3 2,1 100,0 

 težko v industriji 17,5 34,9 33,5 12,3 1,9 0,0 100,0 

 lažje in kombinirano 24,9 35,6 26,7 12,0 0,8 0,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 27,2 36,6 24,7 9,5 1,8 0,1 100,0 

 študent/ka 68,1 31,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 20,0 31,3 25,0 22,5 1,3 0,0 100,0 

 upokojen/a 8,9 20,4 26,9 26,2 15,3 2,3 100,0 

 nezaposlen/a 20,8 24,2 34,9 17,4 2,7 0,0 100,0 

čisto spodnji 10,2 19,4 28,6 31,6 8,2 2,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 15,8 30,4 29,9 18,5 4,7 0,7 100,0 

 srednji 24,1 33,3 24,7 12,6 4,9 0,4 100,0 

 višji srednji 28,1 30,0 21,7 14,4 4,9 0,8 100,0 

 zgornji 33,3 22,2 44,4 0,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 19,1 22,9 30,5 16,0 9,9 1,5 100,0 

mestna 20,3 30,8 25,2 17,1 6,0 0,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 20,3 33,7 25,4 15,0 5,2 0,4 100,0 

 vaška 21,7 29,4 28,9 14,9 4,4 0,8 100,0 

zahodna slovenija 20,3 35,4 23,1 14,8 5,7 0,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 20,8 31,2 25,8 16,8 4,8 0,5 100,0 

 vzhodna slovenija 20,7 28,6 29,3 15,5 5,2 0,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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38. Če ste še vedno kadilec, ali bi radi opustili kajenje? 
 n= 3045 
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SKUPAJ  59,2 28,4 12,4 100,0 

Spol moški 61,6 27,3 11,2 100,0 

 ženske 56,5 29,8 13,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 43,0 39,5 17,5 100,0 

 30-34 51,1 33,6 15,3 100,0 

 35-39 46,9 38,6 14,6 100,0 

 40-44 50,1 33,2 16,6 100,0 

 45-49 58,7 30,7 10,6 100,0 

 50-54 58,4 28,5 13,2 100,0 

 55-59 65,0 24,7 10,4 100,0 

 60-64 72,5 19,0 8,5 100,0 

 65-69 76,6 16,1 7,3 100,0 

 70-74 82,4 10,9 6,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 61,5 23,0 15,6 100,0 

 osnovna 55,3 30,0 14,7 100,0 

 poklicna 56,8 30,0 13,2 100,0 

 srednja 57,6 31,0 11,5 100,0 

 višja 64,8 25,8 9,4 100,0 

 visoka 69,1 20,5 10,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 57,4 25,7 16,8 100,0 

 težko v industriji 43,4 37,2 19,3 100,0 

 lažje in kombinirano 52,2 32,9 14,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 61,9 27,3 10,8 100,0 

 študent/ka 45,8 33,3 20,8 100,0 

 gospodinja 59,3 32,6 8,1 100,0 

 upokojen/a 72,2 19,4 8,5 100,0 

 nezaposlen/a 55,2 32,7 12,1 100,0 

čisto spodnji 51,4 30,6 18,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 54,5 31,4 14,1 100,0 

 srednji 61,9 26,9 11,1 100,0 

 višji srednji 69,8 21,0 9,1 100,0 

 zgornji 44,4 22,2 33,3 100,0 

 ne vem 59,3 31,4 9,3 100,0 

mestna 56,4 30,2 13,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 60,2 27,0 12,8 100,0 

 vaška 60,8 28,0 11,2 100,0 

zahodna slovenija 57,1 32,0 10,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 58,1 27,8 14,1 100,0 

 vzhodna slovenija 60,6 27,5 11,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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39. Ali ste kdaj resno poskusili prenehati kaditi in ste zdržali brez kajenja vsaj 24 ur? 
 n= 3077 
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SKUPAJ  53,7 46,3 100,0 

Spol moški 53,8 46,2 100,0 

 ženske 53,5 46,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 39,9 60,1 100,0 

 30-34 45,8 54,2 100,0 

 35-39 49,4 50,6 100,0 

 40-44 51,9 48,1 100,0 

 45-49 52,2 47,8 100,0 

 50-54 52,5 47,5 100,0 

 55-59 58,1 41,9 100,0 

 60-64 59,2 40,8 100,0 

 65-69 66,7 33,3 100,0 

 70-74 69,0 31,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 46,3 53,7 100,0 

 osnovna 55,2 44,8 100,0 

 poklicna 53,1 46,9 100,0 

 srednja 52,1 47,9 100,0 

 višja 57,8 42,2 100,0 

 visoka 56,3 43,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 54,9 45,1 100,0 

 težko v industriji 43,9 56,1 100,0 

 lažje in kombinirano 49,9 50,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 54,6 45,4 100,0 

 študent/ka 34,7 65,3 100,0 

 gospodinja 60,9 39,1 100,0 

 upokojen/a 61,8 38,2 100,0 

 nezaposlen/a 50,0 50,0 100,0 

čisto spodnji 42,5 57,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 49,9 50,1 100,0 

 srednji 56,6 43,4 100,0 

 višji srednji 61,3 38,7 100,0 

 zgornji 44,4 55,6 100,0 

 ne vem 50,4 49,6 100,0 

mestna 50,3 49,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 53,9 46,1 100,0 

 vaška 56,3 43,7 100,0 

zahodna slovenija 53,6 46,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 50,4 49,6 100,0 

 vzhodna slovenija 55,8 44,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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40. Če ste na prejšnje vprašanje odgovorili z da, prosimo navedite, kdaj je bilo to nazadnje? 
 n= 1374 
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SKUPAJ  9,8 13,2 10,4 66,6 100,0 

Spol moški 8,3 14,3 8,7 68,7 100,0 

 ženske 11,4 12,0 12,3 64,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 15,3 21,7 12,7 50,3 100,0 

 30-34 10,6 12,7 13,4 63,4 100,0 

 35-39 10,1 20,2 13,2 56,6 100,0 

 40-44 10,7 13,5 10,1 65,7 100,0 

 45-49 7,8 8,3 8,3 75,6 100,0 

 50-54 8,7 13,3 11,3 66,7 100,0 

 55-59 7,7 12,7 11,6 68,0 100,0 

 60-64 10,1 7,3 4,6 78,0 100,0 

 65-69 6,8 6,8 6,8 79,7 100,0 

 70-74 6,8 9,1 4,5 79,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 8,1 11,3 12,9 67,7 100,0 

 osnovna 11,8 10,8 10,8 66,7 100,0 

 poklicna 6,5 14,1 9,8 69,6 100,0 

 srednja 10,4 13,6 11,5 64,4 100,0 

 višja 10,3 11,3 10,3 68,0 100,0 

 visoka 13,7 14,3 8,1 64,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 11,4 4,5 9,1 75,0 100,0 

 težko v industriji 8,3 16,6 10,2 65,0 100,0 

 lažje in kombinirano 9,2 14,9 11,3 64,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 11,6 13,2 12,9 62,4 100,0 

 študent/ka 22,2 7,4 0,0 70,4 100,0 

 gospodinja 2,9 14,7 20,6 61,8 100,0 

 upokojen/a 9,4 11,2 5,2 74,2 100,0 

 nezaposlen/a 8,5 12,2 12,2 67,1 100,0 

čisto spodnji 4,7 10,9 9,4 75,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 7,6 12,9 11,3 68,3 100,0 

 srednji 12,1 14,2 10,1 63,7 100,0 

 višji srednji 9,4 17,7 7,3 65,6 100,0 

 zgornji 0,0 20,0 0,0 80,0 100,0 

 ne vem 10,9 3,1 12,5 73,4 100,0 

mestna 8,3 14,6 9,6 67,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 9,4 12,0 10,4 68,3 100,0 

 vaška 10,6 12,3 11,4 65,7 100,0 

zahodna slovenija 13,3 10,7 11,5 64,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 8,1 14,2 10,9 66,8 100,0 

 vzhodna slovenija 9,4 13,6 9,6 67,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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41. Ali vas skrbijo škodljive posledice kajenja za vaše zdravje? 
 n= 2006 

  % 

  

ze
lo
 s
e
m
 

za
sk
rb
lje
n
/a
 

n
e
ko
lik
o 
sm
e
 

za
sk
rb
lje
n
/a
 

n
is
e
m
 

p
re
tir
a
n
o
 

za
sk
rb
lje
n
/a
 

sp
lo
h
 n
is
e
m
 

za
sk
rb
lje
n
a
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  14,6 42,0 30,7 12,7 100,0 

Spol moški 13,9 41,6 30,3 14,3 100,0 

 ženske 15,4 42,5 31,1 11,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 14,0 38,8 38,3 8,9 100,0 

 30-34 14,4 43,1 34,7 7,9 100,0 

 35-39 13,5 51,3 26,4 8,8 100,0 

 40-44 16,5 45,2 26,6 11,7 100,0 

 45-49 10,5 50,0 29,1 10,5 100,0 

 50-54 16,1 39,4 26,9 17,6 100,0 

 55-59 16,2 40,1 30,9 12,9 100,0 

 60-64 14,5 39,2 31,3 15,1 100,0 

 65-69 18,1 27,7 33,0 21,3 100,0 

 70-74 12,5 28,8 36,3 22,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 15,5 38,1 31,0 15,5 100,0 

 osnovna 17,9 38,3 28,6 15,2 100,0 

 poklicna 12,8 433,2 30,7 13,3 100,0 

 srednja 14,3 44,8 30,8 10,0 100,0 

 višja 13,1 52,3 24,6 10,0 100,0 

 visoka 16,7 33,1 34,7 15,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 15,9 34,8 24,6 24,6 100,0 

 težko v industriji 12,0 46,1 30,9 11,1 100,0 

 lažje in kombinirano 12,9 47,4 28,2 11,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 15,3 43,9 30,2 10,6 100,0 

 študent/ka 21,6 40,5 27,0 10,8 100,0 

 gospodinja 18,9 43,4 28,3 9,4 100,0 

 upokojen/a 14,5 34,1 35,3 16,1 100,0 

 nezaposlen/a 20,7 33,6 34,5 11,2 100,0 

čisto spodnji 11,4 47,7 30,7 10,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 14,9 43,6 29,6 11,9 100,0 

 srednji 14,3 41,7 30,1 13,9 100,0 

 višji srednji 15,6 42,9 29,9 11,6 100,0 

 zgornji 33,3 33,3 16,7 16,7 100,0 

 ne vem 16,0 30,0 43,0 11,0 100,0 

mestna 14,7 43,4 30,8 11,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 15,9 40,0 32,3 11,7 100,0 

 vaška 13,8 41,9 29,8 14,6 100,0 

zahodna slovenija 13,5 44,1 29,5 12,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 13,0 41,0 33,0 13,0 100,0 

 vzhodna slovenija 16,1 41,9 29,5 12,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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42. Ali vam je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) katera od naštetih oseb svetovala, da 
opustite kajenje? (možnih je več odgovorov) 
 n= 7098 
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SKUPAJ  6,3 0,9 0,7 0,8 13,2 7,6 3,2 

Spol moški 7,1 1,0 0,8 0,9 13,6 7,9 3,3 

 ženske 5,6 0,9 0,6 0,8 12,9 7,4 3,1 

Starost (leta) 25-29 4,6 0,9 0,6 0,6 15,9 9,5 3,0 

 30-34 5,2 0,8 0,6 1,1 14,7 8,1 4,1 

 35-39 4,9 1,8 0,9 0,5 12,3 6,6 2,3 

 40-44 6,9 1,0 1,1 1,4 16,9 8,6 4,2 

 45-49 6,9 0,9 1,0 1,3 14,1 9,0 3,3 

 50-54 8,7 1,3 0,8 0,5 15,5 10,4 4,1 

 55-59 8,6 1,2 0,9 1,1 12,9 6,4 4,0 

 60-64 5,1 0,4 0,4 0,1 10,7 6,8 2,3 

 65-69 4,8 0,3 0,1 0,4 9,1 5,2 2,4 

 70-74 4,8 0,4 0,2 1,3 8,1 4,0 1,1 

Izobrazba nedokončana osnovna 7,1 0,7 0,3 0,7 11,9 7,8 3,4 

 osnovna 6,7 0,9 1,0 0,5 13,1 7,1 3,0 

 poklicna 7,0 0,8 0,4 0,8 15,3 7,2 3,0 

 srednja 6,5 1,0 0,9 1,2 14,1 8,8 3,3 

 višja 5,2 1,5 1,0 0,5 11,0 6,8 3,4 

 visoka 4,5 0,6 0,4 0,7 9,5 7,4 3,2 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 7,3 0,9 0,6 0,9 11,9 6,7 2,1 

 težko v industriji 9,8 1,0 1,2 1,5 18,7 9,1 2,5 

 lažje in kombinirano 7,0 1,3 0,8 0,7 16,0 8,5 3,7 

 pisarniško/intelektualno 5,3 1,0 0,7 0,8 11,9 7,9 3,5 

 študent/ka 1,6 1,6 0,0 0,0 15,9 10,3 1,6 

 gospodinja 5,2 0,7 0,0 0,3 11,8 7,3 1,7 

 upokojen/a 6,0 0,5 0,6 0,7 10,5 5,9 2,7 

 nezaposlen/a 6,8 1,1 0,4 1,1 19,0 9,0 5,4 

čisto spodnji 7,6 1,3 2,5 1,7 17,3 10,0 5,1 Družbeni sloj 
 delavski 7,3 0,8 0,6 0,6 14,5 7,5 3,0 

 srednji 5,2 0,8 0,6 0,9 12,1 7,8 3,2 

 višji srednji 5,4 1,4 0,5 0,9 10,5 6,8 1,9 

 zgornji 2,8 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 8,3 

 ne vem 9,8 1,2 1,2 1,2 13,6 6,9 5,2 

mestna 6,8 0,8 0,9 0,9 14,4 8,8 3,8 Bivalna 
skupnost primestna 5,9 0,9 0,7 0,9 12,7 7,2 3,1 

 vaška 6,3 1,0 0,6 0,8 12,5 7,1 2,9 

zahodna slovenija 7,4 1,3 1,0 0,5 13,5 8,2 4,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 6,9 0,8 0,6 1,1 14,1 7,8 3,0 

 vzhodna slovenija 5,4 0,8 0,6 0,8 12,5 7,2 2,9 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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5.3 PREHRANJEVALNE NAVADE 

43. Koliko obrokov (na primer zajtrk, dopoldanska, popoldanska malica, kosilo in večerja) 
običajno pojeste na dan? 
 n= 6734 
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SKUPAJ  13,8 46,9 27,0 12,3 100,0 

Spol moški 16,2 51,0 24,5 8,4 100,0 

 ženske 12,1 43,8 29,0 15,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 15,4 43,5 29,8 11,4 100,0 

 30-34 16,0 45,7 27,6 10,7 100,0 

 35-39 16,5 45,4 28,1 10,0 100,0 

 40-44 18,5 47,2 24,4 9,9 100,0 

 45-49 18,5 50,8 22,6 8,2 100,0 

 50-54 16,5 47,9 23,8 11,8 100,0 

 55-59 13,2 47,6 26,7 12,5 100,0 

 60-64 7,8 46,6 28,5 17,1 100,0 

 65-69 6,3 47,1 30,7 15,9 100,0 

 70-74 5,9 45,4 31,7 17,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 13,0 41,2 30,7 15,2 100,0 

 osnovna 12,0 48,7 26,6 12,8 100,0 

 poklicna 17,0 48,9 23,8 10,4 100,0 

 srednja 14,4 46,9 27,4 11,3 100,0 

 višja 11,6 45,3 27,5 15,6 100,0 

 visoka 10,1 44,2 31,5 14,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 8,9 48,6 31,0 11,5 100,0 

 težko v industriji 22,9 50,1 20,9 6,2 100,0 

 lažje in kombinirano 19,5 50,5 22,4 7,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 14,5 46,0 27,8 11,8 100,0 

 študent/ka 8,7 41,7 34,6 15,0 100,0 

 gospodinja 9,2 44,6 30,6 15,5 100,0 

 upokojen/a 7,3 44,8 30,3 17,6 100,0 

 nezaposlen/a 19,2 41,5 25,0 14,2 100,0 

čisto spodnji 15,4 45,2 24,4 14,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 15,2 50,5 24,5 9,9 100,0 

 srednji 13,0 45,4 28,5 13,0 100,0 

 višji srednji 11,0 42,9 30,4 15,7 100,0 

 zgornji 8,3 55,6 16,7 19,4 100,0 

 ne vem 15,6 40,2 30,5 13,7 100,0 

mestna 16,2 47,9 23,0 13,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 14,4 44,2 26,9 14,5 100,0 

 vaška 11,9 46,8 30,4 10,8 100,0 

zahodna slovenija 14,5 44,5 27,9 13,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 15,8 49,9 23,2 11,2 100,0 

 vzhodna slovenija 12,4 46,2 28,9 12,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
44. Kako pogosto uživate naslednje obroke? 
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a) zajtrk 
 n= 7306 
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SKUPAJ  58,4 7,4 18,3 15,9 100,0 

Spol moški 53,4 7,4 21,2 18,0 100,0 

 ženske 62,0 7,4 16,1 14,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 50,8 14,0 21,1 14,0 100,0 

 30-34 45,6 11,9 26,6 15,9 100,0 

 35-39 46,6 9,5 26,3 17,6 100,0 

 40-44 41,9 6,9 29,2 22,0 100,0 

 45-49 40,0 8,6 26,3 25,1 100,0 

 50-54 51,5 8,5 20,7 19,3 100,0 

 55-59 60,8 5,9 15,0 18,3 100,0 

 60-64 78,3 5,1 7,9 8,7 100,0 

 65-69 86,8 1,7 4,8 6,7 100,0 

 70-74 88,7 1,8 2,1 7,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 70,7 3,0 8,2 18,1 100,0 

 osnovna 67,7 3,5 10,1 18,7 100,0 

 poklicna 53,9 6,4 20,1 19,5 100,0 

 srednja 54,5 8,6 21,7 15,2 100,0 

 višja 58,8 11,1 18,5 11,6 100,0 

 visoka 59,5 10,3 20,4 9,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 69,3 6,0 8,7 16,1 100,0 

 težko v industriji 30,6 9,5 27,5 32,3 100,0 

 lažje in kombinirano 41,4 9,0 26,7 22,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 50,4 9,8 25,4 14,3 100,0 

 študent/ka 60,0 16,2 19,2 4,6 100,0 

 gospodinja 76,7 5,0 5,7 12,7 100,0 

 upokojen/a 81,0 3,6 6,5 8,9 100,0 

 nezaposlen/a 58,0 6,7 18,0 17,3 100,0 

čisto spodnji 63,4 6,2 11,1 19,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 56,3 5,7 17,4 20,6 100,0 

 srednji 58,1 8,8 19,8 13,3 100,0 

 višji srednji 61,3 10,0 19,1 9,6 100,0 

 zgornji 75,0 0,0 22,2 2,8 100,0 

 ne vem 65,5 4,3 13,4 16,8 100,0 

mestna 57,9 7,7 17,9 16,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 58,2 7,5 18,1 16,2 100,0 

 vaška 59,0 7,2 18,4 15,4 100,0 

zahodna slovenija 59,2 7,9 16,6 16,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 57,7 7,3 18,6 16,3 100,0 

 vzhodna slovenija 58,4 7,2 18,8 15,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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44. Kako pogosto uživate naslednje obroke? 
b) dopoldansko malico 
 n= 7282 
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SKUPAJ  32,1 15,3 16,5 36,2 100,0 

Spol moški 32,5 15,5 15,9 36,1 100,0 

 ženske 31,8 15,1 16,9 36,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 26,4 19,9 23,6 30,1 100,0 

 30-34 28,6 20,9 22,6 27,9 100,0 

 35-39 31,9 22,7 19,2 26,2 100,0 

 40-44 37,3 20,7 15,0 27,0 100,0 

 45-49 35,3 19,0 18,6 27,2 100,0 

 50-54 37,8 15,8 14,7 31,7 100,0 

 55-59 32,5 12,5 16,7 38,3 100,0 

 60-64 30,1 7,8 13,3 48,7 100,0 

 65-69 28,4 7,3 9,6 54,7 100,0 

 70-74 29,7 5,2 11,2 53,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 35,5 9,0 10,0 45,5 100,0 

 osnovna 35,5 7,5 12,1 44,9 100,0 

 poklicna 34,1 13,4 15,7 36,9 100,0 

 srednja 30,1 17,1 18,5 34,3 100,0 

 višja 29,2 19,5 18,9 32,5 100,0 

 visoka 30,0 22,5 19,8 27,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 33,7 14,2 15,4 36,7 100,0 

 težko v industriji 52,1 18,8 11,6 17,6 100,0 

 lažje in kombinirano 32,5 18,8 19,8 28,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 32,3 23,3 18,6 25,8 100,0 

 študent/ka 19,2 11,5 33,8 35,4 100,0 

 gospodinja 30,7 6,0 10,0 53,3 100,0 

 upokojen/a 28,5 7,8 12,6 51,1 100,0 

 nezaposlen/a 27,9 5,3 17,3 49,5 100,0 

čisto spodnji 29,8 9,1 13,6 47,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 35,2 13,6 14,0 37,1 100,0 

 srednji 30,4 17,1 18,4 34,1 100,0 

 višji srednji 29,5 18,7 19,3 32,5 100,0 

 zgornji 37,1 11,4 11,4 40,0 100,0 

 ne vem 31,3 9,6 16,2 42,9 100,0 

mestna 26,9 16,5 18,0 38,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 34,0 15,8 15,8 34,3 100,0 

 vaška 35,0 14,3 15,8 34,9 100,0 

zahodna slovenija 31,2 15,2 14,7 38,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 31,1 15,8 17,4 35,7 100,0 

 vzhodna slovenija 33,1 14,9 16,7 35,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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44. Kako pogosto uživate naslednje obroke? 
c) kosilo 
 n= 7316 
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SKUPAJ  81,5 8,9 6,4 3,2 100,0 

Spol moški 78,5 9,3 7,7 4,5 100,0 

 ženske 83,7 8,6 5,4 2,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 74,6 13,5 9,1 2,8 100,0 

 30-34 76,2 11,2 10,4 2,2 100,0 

 35-39 73,8 12,6 10,5 3,0 100,0 

 40-44 75,6 12,9 8,2 3,2 100,0 

 45-49 75,7 11,0 8,8 4,5 100,0 

 50-54 77,1 9,8 8,3 4,9 100,0 

 55-59 83,9 8,0 4,2 3,9 100,0 

 60-64 91,6 4,4 1,9 2,1 100,0 

 65-69 93,9 2,6 1,4 2,1 100,0 

 70-74 94,7 2,5 0,2 2,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 84,6 4,9 4,6 5,9 100,0 

 osnovna 87,4 5,7 2,9 4,1 100,0 

 poklicna 81,5 7,9 6,9 3,7 100,0 

 srednja 78,9 11,0 7,2 2,9 100,0 

 višja 83,3 8,5 6,5 1,6 100,0 

 visoka 78,2 11,3 8,3 2,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 84,4 6,9 3,9 4,8 100,0 

 težko v industriji 70,2 11,4 9,3 9,1 100,0 

 lažje in kombinirano 73,0 13,1 9,5 4,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 75,1 12,4 10,0 2,6 100,0 

 študent/ka 82,3 13,8 3,8 0,0 100,0 

 gospodinja 93,4 2,3 3,7 0,7 100,0 

 upokojen/a 93,7 3,3 1,0 1,9 100,0 

 nezaposlen/a 86,3 5,3 5,3 3,2 100,0 

čisto spodnji 85,7 6,6 5,3 2,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 82,3 8,2 5,5 4,0 100,0 

 srednji 81,1 9,3 6,9 2,7 100,0 

 višji srednji 77,6 10,9 8,5 3,0 100,0 

 zgornji 91,7 8,3 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 84,4 7,1 5,1 3,4 100,0 

mestna 78,5 10,0 7,6 3,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 80,8 9,8 6,5 3,0 100,0 

 vaška 83,8 7,7 5,6 2,9 100,0 

zahodna slovenija 84,1 6,8 6,2 2,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 78,2 10,3 7,5 3,9 100,0 

 vzhodna slovenija 82,3 9,1 5,8 2,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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44. Kako pogosto uživate naslednje obroke? 
d) popoldansko malico 
 n= 7267 
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SKUPAJ  19,6 8,1 20,0 52,3 100,0 

Spol moški 15,4 6,4 19,9 58,2 100,0 

 ženske 22,7 9,3 20,1 47,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 14,4 10,2 30,9 44,6 100,0 

 30-34 14,3 14,2 31,0 40,5 100,0 

 35-39 15,9 11,5 25,3 47,3 100,0 

 40-44 16,4 7,7 24,0 51,8 100,0 

 45-49 16,3 9,1 20,0 54,6 100,0 

 50-54 19,8 5,8 18,4 56,0 100,0 

 55-59 19,9 6,5 18,5 55,0 100,0 

 60-64 23,8 5,0 12,1 59,1 100,0 

 65-69 26,5 6,2 10,9 56,4 100,0 

 70-74 30,6 5,9 9,1 54,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 31,0 5,0 11,9 52,1 100,0 

 osnovna 24,2 6,0 14,0 55,9 100,0 

 poklicna 19,3 6,8 19,6 54,4 100,0 

 srednja 18,0 8,5 22,8 50,7 100,0 

 višja 18,5 9,5 21,8 50,2 100,0 

 visoka 16,1 12,0 24,4 47,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 21,3 7,3 16,1 55,3 100,0 

 težko v industriji 14,4 6,7 19,0 60,0 100,0 

 lažje in kombinirano 14,7 9,2 24,1 52,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 15,3 10,3 23,6 50,8 100,0 

 študent/ka 16,9 11,5 41,5 30,0 100,0 

 gospodinja 28,0 6,0 14,0 52,0 100,0 

 upokojen/a 27,3 6,3 13,3 53,1 100,0 

 nezaposlen/a 22,0 6,4 22,0 49,6 100,0 

čisto spodnji 25,0 4,9 17,6 52,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 20,6 6,5 18,8 54,0 100,0 

 srednji 18,3 9,3 22,0 50,5 100,0 

 višji srednji 18,7 10,3 21,0 49,9 100,0 

 zgornji 22,9 8,6 17,1 51,4 100,0 

 ne vem 24,1 6,0 14,4 55,5 100,0 

mestna 17,6 8,8 18,8 50,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 19,3 9,0 21,2 52,1 100,0 

 vaška 21,5 7,3 19,9 53,0 100,0 

zahodna slovenija 21,4 9,0 18,8 50,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 18,0 8,7 21,2 52,1 100,0 

 vzhodna slovenija 19,8 7,3 19,9 53,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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44. Kako pogosto uživate naslednje obroke? 
e) večerjo 
 n= 7303 
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SKUPAJ  54,9 12,3 18,4 14,3 100,0 

Spol moški 60,8 13,5 15,5 10,1 100,0 

 ženske 50,5 11,5 20,6 17,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 50,2 18,2 22,8 8,9 100,0 

 30-34 46,3 18,8 22,7 12,2 100,0 

 35-39 44,6 17,1 27,2 11,1 100,0 

 40-44 48,3 15,8 22,0 13,9 100,0 

 45-49 45,5 14,6 25,1 14,8 100,0 

 50-54 50,9 13,0 20,9 15,3 100,0 

 55-59 56,1 9,8 18,2 15,9 100,0 

 60-64 68,8 6,8 9,8 14,6 100,0 

 65-69 70,3 4,3 7,8 17,6 100,0 

 70-74 71,8 5,0 4,8 18,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 69,1 5,3 12,2 13,5 100,0 

 osnovna 62,7 7,4 12,3 17,7 100,0 

 poklicna 56,2 9,9 18,5 15,4 100,0 

 srednja 52,9 13,9 19,7 13,6 100,0 

 višja 51,1 14,1 22,0 12,8 100,0 

 visoka 46,2 19,6 22,8 11,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 62,5 8,7 12,0 16,8 100,0 

 težko v industriji 56,2 11,6 20,7 11,6 100,0 

 lažje in kombinirano 46,7 15,9 24,3 13,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 43,5 18,2 24,6 13,6 100,0 

 študent/ka 49,2 22,3 22,3 6,2 100,0 

 gospodinja 59,7 7,0 12,7 20,7 100,0 

 upokojen/a 68,9 5,6 9,6 15,9 100,0 

 nezaposlen/a 62,2 7,8 16,6 13,4 100,0 

čisto spodnji 61,7 5,3 18,5 14,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 57,2 10,5 17,0 15,2 100,0 

 srednji 52,8 14,1 18,8 14,3 100,0 

 višji srednji 52,0 14,9 23,0 10,0 100,0 

 zgornji 55,6 19,4 16,7 8,3 100,0 

 ne vem 56,2 8,9 18,3 16,6 100,0 

mestna 54,3 14,0 18,2 13,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 54,7 13,0 17,2 15,1 100,0 

 vaška 55,2 10,9 19,3 14,6 100,0 

zahodna slovenija 59,1 12,6 16,4 11,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 54,4 13,8 18,6 13,3 100,0 

 vzhodna slovenija 53,3 11,3 19,3 16,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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44. Kako pogosto uživate naslednje obroke? 
f) priložnostni obrok (npr. ob televiziji) 
 n= 7251 

  % 

  

vs
ak
 d
a
n
 

4
-6
 k
ra
t 
n
a 

te
d
e
n
 

1
-3
 k
ra
t 
n
a 

te
d
e
n
 

n
ik
o
li 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  9,2 5,0 31,1 54,6 100,0 

Spol moški 9,5 5,9 31,1 53,5 100,0 

 ženske 9,0 4,4 31,2 55,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 10,2 8,0 52,0 29,8 100,0 

 30-34 6,5 8,0 47,5 37,9 100,0 

 35-39 6,3 5,5 44,3 43,9 100,0 

 40-44 8,7 4,2 39,2 48,0 100,0 

 45-49 7,6 5,9 32,6 53,9 100,0 

 50-54 7,1 4,5 28,3 60,2 100,0 

 55-59 11,1 5,2 22,5 61,3 100,0 

 60-64 11,0 4,0 18,5 66,4 100,0 

 65-69 11,2 2,6 14,1 72,1 100,0 

 70-74 13,2 2,3 14,8 69,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 12,3 3,0 13,3 71,3 100,0 

 osnovna 10,4 3,2 18,3 68,2 100,0 

 poklicna 9,8 5,4 27,8 56,9 100,0 

 srednja 9,2 5,5 36,2 49,1 100,0 

 višja 8,7 6,1 36,5 48,8 100,0 

 visoka 6,9 5,9 43,0 44,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 7,6 4,3 18,8 69,3 100,0 

 težko v industriji 9,4 5,2 29,5 55,9 100,0 

 lažje in kombinirano 7,5 5,6 37,9 49,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 6,4 6,9 42,2 44,5 100,0 

 študent/ka 13,1 6,9 57,7 22,3 100,0 

 gospodinja 10,1 3,0 17,8 69,0 100,0 

 upokojen/a 12,8 2,9 18,7 65,7 100,0 

 nezaposlen/a 13,4 8,5 26,1 51,9 100,0 

čisto spodnji 13,3 4,2 22,9 59,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 9,4 4,0 26,3 60,3 100,0 

 srednji 8,5 5,7 35,1 50,8 100,0 

 višji srednji 9,5 7,1 37,4 46,1 100,0 

 zgornji 5,9 5,9 35,3 52,9 100,0 

 ne vem 11,8 4,3 25,1 58,7 100,0 

mestna 9,6 6,5 33,3 50,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 10,2 5,1 33,0 51,7 100,0 

 vaška 8,4 4,2 28,7 58,7 100,0 

zahodna slovenija 10,4 5,2 30,9 53,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 8,8 6,2 32,0 53,0 100,0 

 vzhodna slovenija 8,9 4,3 30,7 56,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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45. Kje uživate naslednje obroke? 
a) zajtrk 
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SKUPAJ  77,0 6,5 16,5 100,0 

Spol moški 76,6 4,7 18,7 100,0 

 ženske 77,3 7,9 14,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 74,2 10,6 15,1 100,0 

 30-34 72,2 10,6 17,3 100,0 

 35-39 69,7 11,0 19,1 100,0 

 40-44 66,5 9,3 24,1 100,0 

 45-49 65,0 8,2 26,8 100,0 

 50-54 71,6 8,6 19,8 100,0 

 55-59 78,5 4,5 17,1 100,0 

 60-64 90,0 1,2 8,7 100,0 

 65-69 92,8 0,1 7,1 100,0 

 70-74 94,5 0,5 5,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 79,4 2,3 18,3 100,0 

 osnovna 79,1 2,7 18,1 100,0 

 poklicna 73,6 6,3 20,1 100,0 

 srednja 75,8 8,4 15,7 100,0 

 višja 81,8 5,6 12,6 100,0 

 visoka 79,6 8,9 11,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 83,2 2,1 14,7 100,0 

 težko v industriji 58,5 7,3 34,2 100,0 

 lažje in kombinirano 64,5 11,7 23,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 72,5 11,3 16,2 100,0 

 študent/ka 87,7 6,2 6,2 100,0 

 gospodinja 89,5 0,3 10,1 100,0 

 upokojen/a 91,6 0,3 8,1 100,0 

 nezaposlen/a 80,9 0,4 18,8 100,0 

čisto spodnji 78,6 2,9 18,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 73,8 5,3 20,9 100,0 

 srednji 78,4 7,5 14,1 100,0 

 višji srednji 81,2 8,3 10,4 100,0 

 zgornji 88,9 0,0 11,1 100,0 

 ne vem 75,7 5,8 18,5 100,0 

mestna 74,9 7,5 17,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 76,5 7,1 16,3 100,0 

 vaška 78,5 5,5 16,0 100,0 

zahodna slovenija 77,8 5,3 16,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 74,9 8,2 16,8 100,0 

 vzhodna slovenija 77,9 6,0 16,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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45. Kje uživate naslednje obroke? 
b) dopoldansko malico 
 n= 7253 
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SKUPAJ  25,5 40,8 33,7 100,0 

Spol moški 22,9 43,8 33,2 100,0 

 ženske 27,3 38,6 34,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 13,0 59,0 28,1 100,0 

 30-34 10,6 61,5 27,9 100,0 

 35-39 12,9 62,2 25,0 100,0 

 40-44 10,6 63,1 26,3 100,0 

 45-49 14,7 59,9 25,4 100,0 

 50-54 19,6 53,5 26,8 100,0 

 55-59 34,2 28,8 37,0 100,0 

 60-64 46,6 8,6 44,8 100,0 

 65-69 46,7 3,9 49,4 100,0 

 70-74 48,8 1,1 50,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 43,4 14,8 41,8 100,0 

 osnovna 37,8 22,4 39,8 100,0 

 poklicna 27,1 39,4 33,5 100,0 

 srednja 22,3 45,1 32,6 100,0 

 višja 24,8 43,8 31,4 100,0 

 visoka 11,7 60,7 27,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 43,7 22,8 33,5 100,0 

 težko v industriji 10,8 74,3 14,9 100,0 

 lažje in kombinirano 10,6 62,4 27,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 6,1 67,8 26,1 100,0 

 študent/ka 23,1 45,4 31,5 100,0 

 gospodinja 47,1 4,1 48,8 100,0 

 upokojen/a 50,0 3,5 46,5 100,0 

 nezaposlen/a 43,3 12,6 44,0 100,0 

čisto spodnji 41,3 15,4 43,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 28,0 38,3 33,6 100,0 

 srednji 23,4 44,6 32,1 100,0 

 višji srednji 17,1 51,4 31,4 100,0 

 zgornji 30,6 27,8 41,7 100,0 

 ne vem 31,7 26,5 41,9 100,0 

mestna 21,6 42,3 36,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 25,0 42,4 32,6 100,0 

 vaška 28,4 39,4 32,2 100,0 

zahodna slovenija 23,7 40,0 36,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 23,0 43,3 33,7 100,0 

 vzhodna slovenija 27,8 39,7 32,5 100,0 
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45. Kje uživate naslednje obroke? 
c) kosilo 
 n= 7276  
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SKUPAJ  84,8 11,6 3,6 100,0 

Spol moški 81,9 13,3 4,8 100,0 

 ženske 86,9 10,4 2,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 71,3 24,8 3,9 100,0 

 30-34 75,2 21,2 3,6 100,0 

 35-39 77,9 18,2 3,9 100,0 

 40-44 80,5 15,3 4,2 100,0 

 45-49 82,8 13,1 4,1 100,0 

 50-54 85,3 10,7 4,0 100,0 

 55-59 88,8 7,6 3,6 100,0 

 60-64 94,0 3,9 2,1 100,0 

 65-69 96,0 1,1 2,9 100,0 

 70-74 95,4 1,3 3,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 91,4 2,6 6,0 100,0 

 osnovna 91,8 2,9 5,3 100,0 

 poklicna 88,4 8,0 3,5 100,0 

 srednja 84,2 13,0 2,8 100,0 

 višja 83,9 13,5 2,6 100,0 

 visoka 71,7 25,5 2,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 91,9 3,9 4,2 100,0 

 težko v industriji 80,5 9,5 9,9 100,0 

 lažje in kombinirano 81,8 14,3 3,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 72,4 24,4 3,2 100,0 

 študent/ka 70,0 29,2 0,8 100,0 

 gospodinja 95,6 1,3 3,0 100,0 

 upokojen/a 96,4 1,4 2,2 100,0 

 nezaposlen/a 93,3 3,2 3,5 100,0 

čisto spodnji 90,1 6,6 3,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 89,4 6,3 4,4 100,0 

 srednji 83,2 14,1 2,7 100,0 

 višji srednji 72,6 23,5 3,9 100,0 

 zgornji 86,1 13,9 0,0 100,0 

 ne vem 84,4 10,4 5,2 100,0 

mestna 80,9 15,5 3,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 82,8 12,8 4,4 100,0 

 vaška 88,3 8,5 3,3 100,0 

zahodna slovenija 81,4 14,2 4,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 81,7 14,7 3,6 100,0 

 vzhodna slovenija 88,2 8,6 3,2 100,0 
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45. Kje uživate naslednje obroke? 
d) večerjo 
 n= 7266 
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SKUPAJ  84,4 1,9 13,7 100,0 

Spol moški 87,8 2,7 9,5 100,0 

 ženske 81,9 1,3 16,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 88,7 3,1 8,2 100,0 

 30-34 86,7 2,1 11,2 100,0 

 35-39 85,7 3,1 11,2 100,0 

 40-44 84,3 1,8 14,0 100,0 

 45-49 83,1 2,1 14,9 100,0 

 50-54 82,4 1,9 15,7 100,0 

 55-59 83,8 2,2 14,0 100,0 

 60-64 85,5 1,3 13,3 100,0 

 65-69 82,6 0,6 16,8 100,0 

 70-74 82,7 0,7 16,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 83,9 1,3 14,8 100,0 

 osnovna 80,9 2,0 17,2 100,0 

 poklicna 83,5 2,5 14,0 100,0 

 srednja 85,9 1,4 12,7 100,0 

 višja 85,8 1,6 12,5 100,0 

 visoka 86,4 2,3 11,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 83,8 0,9 15,3 100,0 

 težko v industriji 87,1 3,3 9,5 100,0 

 lažje in kombinirano 83,1 3,2 13,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 85,2 1,5 13,3 100,0 

 študent/ka 90,0 3,8 6,2 100,0 

 gospodinja 80,1 1,7 18,2 100,0 

 upokojen/a 84,9 0,7 14,4 100,0 

 nezaposlen/a 85,9 1,8 12,4 100,0 

čisto spodnji 82,4 2,0 15,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 83,1 2,3 14,6 100,0 

 srednji 85,1 1,5 13,4 100,0 

 višji srednji 87,9 2,1 10,0 100,0 

 zgornji 88,9 2,8 8,3 100,0 

 ne vem 82,7 2,3 15,0 100,0 

mestna 86,1 2,1 11,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 83,5 1,7 14,8 100,0 

 vaška 83,7 1,9 14,4 100,0 

zahodna slovenija 86,2 2,1 11,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 85,9 1,6 12,6 100,0 

 vzhodna slovenija 82,8 2,0 15,2 100,0 
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46. Katero maščobo najpogosteje uporabljate pri pripravi hrane? 
 n= 5796 
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SKUPAJ  28,0 40,3 0,7 1,4 0,7 8,1 0,4 4,7 15,7 100,0 

Spol moški 24,4 40,0 0,9 1,5 0,5 9,0 0,4 9,7 13,6 100,0 

 ženske 30,6 40,6 0,6 1,3 0,8 7,5 0,5 0,9 17,2 100,0 

25-29 30,1 41,8 1,4 1,4 1,0 6,0 0,7 9,0 8,6 100,0 Starost 
(leta) 30-34 38,1 35,5 1,4 2,0 0,7 5,2 1,1 5,0 11,1 100,0 

 35-39 31,9 43,4 0,7 0,9 1,8 5,0 0,7 3,8 11,8 100,0 

 40-44 27,7 43,9 0,5 1,3 1,0 5,8 0,2 4,7 15,0 100,0 

 45-49 26,6 41,9 0,6 1,1 0,2 7,5 0,5 5,0 16,8 100,0 

 50-54 26,5 41,9 0,4 1,9 0,7 8,6 0,4 4,1 15,3 100,0 

 55-59 27,4 38,4 0,3 0,7 0,3 10,3 0,0 4,4 18,4 100,0 

 60-64 23,7 43,9 0,9 0,2 0,7 9,4 0,2 2,8 18,2 100,0 

 65-69 25,3 35,3 0,4 2,2 0,0 13,1 0,6 3,9 19,2 100,0 

 70-74 20,3 35,4 0,5 2,7 0,5 11,6 0,0 4,1 24,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 13,9 42,6 1,0 2,0 0,5 19,3 0,0 6,9 13,9 100,0 

 osnovna 14,5 41,6 0,8 2,1 0,2 18,7 0,3 4,3 17,5 100,0 

 poklicna 20,5 42,6 0,4 1,3 0,6 10,3 0,3 6,4 17,6 100,0 

 srednja 31,5 41,1 0,8 1,4 1,2 4,4 0,5 4,2 15,0 100,0 

 višja 31,9 40,8 1,4 1,0 0,8 3,2 0,6 3,2 17,1 100,0 

 visoka 44,9 34,7 0,5 1,0 0,5 2,1 0,5 3,5 12,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 10,3 31,8 0,4 0,8 0,4 36,0 0,0 7,9 12,4 100,0 

 težko v industriji 18,0 43,5 0,8 1,6 0,5 10,4 0,3 10,7 14,3 100,0 

 lažje in kombinirano 25,8 43,8 0,8 1,1 0,7 7,1 0,5 5,4 14,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 40,8 36,5 0,8 1,4 0,7 2,2 0,6 3,6 13,4 100,0 

 študent/ka 36,4 44,1 0,8 0,0 2,5 3,4 0,0 6,8 5,9 100,0 

 gospodinja 19,4 41,5 0,5 1,4 0,9 18,0 1,4 0,0 17,1 100,0 

 upokojen/a 24,0 39,6 0,3 1,6 0,7 9,1 0,2 3,5 21,1 100,0 

 nezaposlen/a 17,3 51,9 2,3 2,3 0,5 7,9 0,5 5,6 11,7 100,0 

čisto spodnji 18,0 38,8 0,6 1,1 0,6 15,2 0,0 6,7 19,1 100,0 Družbeni 
sloj 
 delavski 17,1 44,9 0,7 1,6 0,5 12,2 0,4 5,7 17,0 100,0 

 srednji 32,5 40,0 0,7 1,2 1,0 5,3 0,4 3,9 15,2 100,0 

 višji srednji 45,8 31,6 0,5 1,0 0,5 2,8 1,0 3,1 13,6 100,0 

 zgornji 37,9 34,5 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 20,7 100,0 

 ne vem 27,3 34,5 0,7 2,5 0,0 13,8 0,7 6,9 13,5 100,0 

mestna 34,3 38,1 0,6 0,9 0,8 2,6 0,5 3,5 18,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 32,3 39,2 0,8 1,7 0,4 2,9 0,7 3,6 18,5 100,0 

 vaška 20,6 43,1 0,6 1,5 0,8 15,3 0,3 6,3 11,5 100,0 

zahodna slovenija 44,3 30,2 0,3 1,3 1,0 3,5 0,4 4,5 14,4 100,0 Geografska 
regija osrednja slovenija 26,3 30,6 0,6 1,3 0,3 2,7 0,5 3,4 34,3 100,0 

 vzhodna slovenija 21,5 53,7 1,0 1,5 0,9 15,1 0,4 5,9 0,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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47. Katero maščobo najpogosteje uporabljate kot namaz na kruhu? 
 n= 6965 
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SKUPAJ  28,6 26,3 19,0 20,9 5,1 100,0 

Spol moški 31,9 21,1 22,3 17,1 7,7 100,0 

 ženske 26,1 30,2 16,7 23,8 3,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 36,9 15,5 23,7 21,6 2,3 100,0 

 30-34 30,3 15,7 23,1 27,0 3,9 100,0 

 35-39 27,0 18,3 23,7 26,5 4,5 100,0 

 40-44 31,3 22,3 20,0 21,5 4,9 100,0 

 45-49 29,8 23,3 22,7 20,1 4,1 100,0 

 50-54 27,5 27,5 19,5 19,5 6,0 100,0 

 55-59 27,1 30,4 15,4 20,9 6,1 100,0 

 60-64 23,0 38,8 11,5 20,0 6,7 100,0 

 65-69 26,6 34,3 16,2 16,0 6,9 100,0 

 70-74 27,2 36,3 15,5 16,4 4,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 25,8 26,5 27,5 8,7 11,4 100,0 

 osnovna 23,4 31,8 24,0 12,9 7,9 100,0 

 poklicna 28,7 26,5 22,4 16,1 6,4 100,0 

 srednja 30,1 25,8 16,3 24,4 3,4 100,0 

 višja 28,0 28,0 16,9 24,2 2,9 100,0 

 visoka 32,8 20,2 12,6 32,1 2,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 23,3 22,3 27,4 12,3 14,8 100,0 

 težko v industriji 32,0 18,5 30,5 10,9 8,1 100,0 

 lažje in kombinirano 29,7 22,2 24,0 19,3 4,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 31,9 21,7 14,4 30,1 2,0 100,0 

 študent/ka 39,7 9,9 16,5 31,4 2,5 100,0 

 gospodinja 24,0 32,9 19,8 19,1 4,2 100,0 

 upokojen/a 25,5 37,0 13,7 18,3 5,5 100,0 

 nezaposlen/a 23,1 25,8 26,2 17,7 7,3 100,0 

čisto spodnji 29,9 22,5 22,5 15,2 10,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 26,2 28,0 23,4 15,1 7,3 100,0 

 srednji 29,1 26,2 17,0 24,2 3,5 100,0 

 višji srednji 33,3 25,2 11,0 28,7 1,7 100,0 

 zgornji 42,9 14,3 8,6 34,3 0,0 100,0 

 ne vem 32,0 22,1 19,3 18,7 7,9 100,0 

mestna 31,5 25,9 15,6 24,0 3,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 28,1 27,1 18,5 22,4 4,0 100,0 

 vaška 26,7 26,4 21,9 17,9 7,1 100,0 

zahodna slovenija 39,6 22,4 13,5 20,5 4,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 34,5 23,6 17,6 23,3 1,0 100,0 

 vzhodna slovenija 19,5 30,0 22,6 19,6 8,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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48. Kakšno mleko najpogosteje pijete?  
 n= 7009 
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SKUPAJ  18,0 10,9 31,8 36,6 2,7 100,0 

Spol moški 20,9 11,4 32,8 32,6 2,3 100,0 

 ženske 15,9 10,6 31,0 39,4 3,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 12,4 10,1 40,4 35,2 1,9 100,0 

 30-34 13,4 9,0 40,4 35,0 2,3 100,0 

 35-39 15,1 10,7 35,3 37,0 1,8 100,0 

 40-44 21,2 9,8 35,0 31,8 2,1 100,0 

 45-49 18,8 10,1 33,7 34,6 2,8 100,0 

 50-54 23,0 12,0 26,5 34,9 3,7 100,0 

 55-59 22,5 9,2 28,8 36,6 2,9 100,0 

 60-64 18,3 10,6 28,0 39,5 3,6 100,0 

 65-69 16,2 13,1 26,6 40,9 3,3 100,0 

 70-74 15,7 16,4 24,3 41,6 2,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 19,2 18,5 33,6 26,0 2,7 100,0 

 osnovna 16,5 17,3 32,7 30,9 2,6 100,0 

 poklicna 19,9 11,5 33,3 32,8 2,5 100,0 

 srednja 17,3 9,1 33,6 37,5 2,5 100,0 

 višja 19,9 7,4 27,0 42,6 3,0 100,0 

 visoka 16,3 6,9 26,7 46,7 3,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 20,8 43,2 21,1 14,0 0,9 100,0 

 težko v industriji 17,6 13,0 41,6 25,6 2,2 100,0 

 lažje in kombinirano 19,0 8,0 37,5 33,0 2,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 17,9 6,4 29,3 43,6 2,8 100,0 

 študent/ka 8,6 9,4 45,3 32,8 3,9 100,0 

 gospodinja 17,1 13,9 33,1 34,8 1,0 100,0 

 upokojen/a 18,1 11,2 26,5 41,0 3,2 100,0 

 nezaposlen/a 16,3 9,6 38,1 33,7 2,2 100,0 

čisto spodnji 18,6 16,5 32,5 30,0 2,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 19,2 14,5 32,7 31,0 2,5 100,0 

 srednji 17,5 8,6 32,1 39,3 2,4 100,0 

 višji srednji 17,4 4,8 24,4 48,8 4,6 100,0 

 zgornji 23,5 5,9 20,6 44,1 5,9 100,0 

 ne vem 15,6 14,7 34,1 33,2 2,4 100,0 

mestna 17,5 3,2 32,2 43,4 3,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 17,7 6,4 31,4 41,7 2,8 100,0 

 vaška 18,5 18,7 31,5 29,3 1,9 100,0 

zahodna slovenija 17,6 9,9 31,8 38,2 2,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 19,2 10,4 28,3 39,5 2,6 100,0 

 vzhodna slovenija 17,4 11,8 34,1 33,9 2,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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49. Katere mlečne izdelke najpogosteje uživate? 
 n= 6900 
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SKUPAJ  36,4 63,6 100,0 

Spol moški 42,7 57,3 100,0 

 ženske 31,9 68,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 44,4 55,6 100,0 

 30-34 45,9 54,1 100,0 

 35-39 41,9 58,1 100,0 

 40-44 37,8 62,2 100,0 

 45-49 36,7 63,3 100,0 

 50-54 34,7 65,3 100,0 

 55-59 35,3 64,7 100,0 

 60-64 30,7 69,3 100,0 

 65-69 27,9 72,1 100,0 

 70-74 27,1 72,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 37,0 63,0 100,0 

 osnovna 37,1 62,9 100,0 

 poklicna 38,7 61,3 100,0 

 srednja 36,1 63,9 100,0 

 višja 32,5 67,5 100,0 

 visoka 34,7 65,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 54,8 45,2 100,0 

 težko v industriji 47,9 52,1 100,0 

 lažje in kombinirano 40,0 60,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 34,5 65,5 100,0 

 študent/ka 48,4 51,6 100,0 

 gospodinja 29,5 70,5 100,0 

 upokojen/a 29,0 71,0 100,0 

 nezaposlen/a 39,4 60,6 100,0 

čisto spodnji 45,1 54,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 39,1 60,9 100,0 

 srednji 35,2 64,8 100,0 

 višji srednji 30,1 69,9 100,0 

 zgornji 25,7 74,3 100,0 

 ne vem 35,0 65,0 100,0 

mestna 32,2 67,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 33,7 66,3 100,0 

 vaška 40,8 59,2 100,0 

zahodna slovenija 39,9 60,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 36,7 63,3 100,0 

 vzhodna slovenija 34,6 65,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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50. Katero vrsto kruha (tudi žemelj, bombic in podobnih pekarskih izdelkov) najpogosteje 
jeste? 
n= 7206 
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SKUPAJ  8,6 17,2 14,7 11,6 1,6 45,0 1,3 100,0 

Spol moški 10,2 20,8 16,3 7,6 1,2 43,1 0,7 100,0 

 ženske 7,3 14,5 13,5 14,5 1,9 46,5 1,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 14,2 14,2 8,9 15,9 2,3 2,3 42,8 100,0 

 30-34 11,7 15,7 9,7 14,5 1,8 1,8 44,3 100,0 

 35-39 10,7 14,5 8,9 12,4 2,3 2,3 49,7 100,0 

 40-44 9,7 14,6 11,2 13,4 1,2 1,2 48,6 100,0 

 45-49 7,0 16,8 11,4 10,5 1,3 1,3 51,5 100,0 

 50-54 7,3 14,1 15,6 11,0 2,0 2,0 48,3 100,0 

 55-59 5,7 19,6 16,8 11,6 1,2 1,2 44,5 100,0 

 60-64 5,2 19,0 20,4 10,8 1,3 1,3 41,9 100,0 

 65-69 7,6 19,3 24,5 7,3 2,2 2,2 38,3 100,0 

 70-74 8,7 25,0 19,2 8,5 0,5 0,5 37,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 8,0 21,6 18,6 5,3 1,0 44,9 0,7 100,0 

 osnovna 9,9 23,2 19,7 5,0 0,4 41,5 0,3 100,0 

 poklicna 7,7 19,4 15,8 6,4 1,2 48,9 0,7 100,0 

 srednja 9,1 14,4 12,0 14,4 2,0 46,5 1,5 100,0 

 višja 8,0 14,0 14,6 16,5 2,2 43,3 1,5 100,0 

 visoka 8,4 12,2 11,6 21,2 2,9 40,8 3,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 8,1 24,6 18,3 2,1 0,0 45,8 1,2 100,0 

 težko v industriji 10,8 19,0 12,9 3,8 0,8 51,9 0,8 100,0 

 lažje in kombinirano 9,5 16,8 12,5 10,1 1,5 48,8 0,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 9,0 11,8 10,4 19,7 2,4 44,4 2,3 100,0 

 študent/ka 15,6 14,1 7,0 19,5 1,6 39,8 2,3 100,0 

 gospodinja 11,2 19,3 21,4 6,8 1,0 39,7 0,7 100,0 

 upokojen/a 6,5 20,6 19,5 10,0 1,6 40,8 0,9 100,0 

 nezaposlen/a 5,7 16,8 17,1 6,8 1,4 51,1 1,1 100,0 

čisto spodnji 10,0 21,8 17,6 4,2 1,7 43,5 1,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 8,7 20,0 16,1 6,1 0,7 47,8 0,6 100,0 

 srednji 8,7 16,2 13,6 14,5 2,1 43,3 1,5 100,0 

 višji srednji 6,8 9,4 12,5 22,0 3,0 43,4 2,9 100,0 

 zgornji 11,4 0,0 17,1 25,7 2,9 40,0 2,9 100,0 

 ne vem 8,2 18,2 16,1 9,4 1,2 45,7 1,2 100,0 

mestna 7,8 14,7 15,2 14,5 2,3 44,2 1,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 8,3 16,3 13,5 13,5 1,8 45,3 1,4 100,0 

 vaška 9,1 19,4 15,1 8,7 1,1 45,6 1,1 100,0 

zahodna slovenija 12,3 22,1 9,6 12,9 1,0 40,1 1,9 100,0 Geografska 
regija osrednja slovenija 7,4 18,2 14,4 12,5 1,9 44,1 1,5 100,0 

 vzhodna slovenija 7,6 14,3 17,2 10,5 1,7 47,8 0,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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51. Koliko kruha običajno pojeste na dan? 
 n= 7226 
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SKUPAJ  77,9 18,0 1,6 2,4 100,0 

Spol moški 64,1 31,3 3,3 1,3 100,0 

 ženske 88,2 8,2 0,4 3,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 78,4 15,6 2,2 3,8 100,0 

 30-34 77,7 16,4 1,9 4,0 100,0 

 35-39 78,9 16,7 1,5 2,9 100,0 

 40-44 75,2 19,9 2,5 2,5 100,0 

 45-49 74,7 19,7 2,1 3,5 100,0 

 50-54 77,8 18,3 1,7 2,2 100,0 

 55-59 76,9 19,9 1,8 1,4 100,0 

 60-64 80,8 15,9 0,8 2,4 100,0 

 65-69 80,8 17,1 0,7 1,3 100,0 

 70-74 79,0 19,6 0,7 0,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 69,5 28,1 1,3 1,0 100,0 

 osnovna 76,3 20,8 2,3 0,7 100,0 

 poklicna 71,5 23,9 3,0 1,6 100,0 

 srednja 80,9 14,8 1,1 3,1 100,0 

 višja 83,0 13,9 0,5 2,6 100,0 

 visoka 84,4 10,4 0,4 4,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 58,9 34,7 5,1 1,2 100,0 

 težko v industriji 54,7 38,0 6,0 1,2 100,0 

 lažje in kombinirano 75,4 20,9 1,8 1,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 84,9 10,1 0,5 4,5 100,0 

 študent/ka 83,5 12,6 0,0 3,9 100,0 

 gospodinja 83,2 15,2 0,0 1,7 100,0 

 upokojen/a 81,6 15,9 0,8 1,7 100,0 

 nezaposlen/a 75,1 19,5 3,6 1,8 100,0 

čisto spodnji 72,0 20,9 4,6 2,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 72,7 23,7 2,5 1,1 100,0 

 srednji 81,1 14,8 1,1 2,9 100,0 

 višji srednji 83,1 11,4 0,2 5,3 100,0 

 zgornji 94,4 2,8 0,0 2,8 100,0 

 ne vem 80,5 15,7 1,5 2,3 100,0 

mestna 79,7 15,8 1,8 2,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 78,2 17,7 1,3 2,7 100,0 

 vaška 76,6 19,6 1,7 2,1 100,0 

zahodna slovenija 75,7 19,4 1,8 3,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 79,3 16,6 1,5 2,6 100,0 

 vzhodna slovenija 78,1 18,3 1,6 2,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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52. Koliko vode običajno popijete na dan? 
 n= 7252 
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SKUPAJ  8,2 15,9 31,6 31,1 10,6 2,6 100,0 

Spol moški 8,5 15,8 30,3 30,3 11,1 4,1 100,0 

 ženske 7,9 16,0 32,6 31,7 10,2 1,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 4,7 8,9 28,9 37,3 18,4 18,4 100,0 

 30-34 3,6 12,9 28,9 35,0 18,3 18,3 100,0 

 35-39 5,5 14,8 31,4 32,3 14,8 14,8 100,0 

 40-44 7,7 16,0 33,0 29,6 11,4 11,4 100,0 

 45-49 7,5 15,1 33,4 30,9 11,5 11,5 100,0 

 50-54 8,9 18,2 30,6 30,2 9,4 9,4 100,0 

 55-59 9,2 15,1 33,9 30,9 8,4 8,4 100,0 

 60-64 8,4 17,1 32,4 32,7 6,2 6,2 100,0 

 65-69 12,0 22,4 30,5 26,1 4,6 4,6 100,0 

 70-74 14,4 18,2 32,6 25,9 3,4 3,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 12,2 17,4 29,6 25,0 8,2 7,6 100,0 

 osnovna 11,5 17,8 30,7 25,9 9,4 4,6 100,0 

 poklicna 9,4 17,2 31,3 29,9 9,7 2,5 100,0 

 srednja 6,7 14,6 32,5 32,5 11,8 1,8 100,0 

 višja 7,6 16,0 34,5 29,6 10,0 2,3 100,0 

 visoka 4,5 13,4 31,7 37,5 12,1 0,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 12,3 19,2 32,0 22,2 9,3 5,1 100,0 

 težko v industriji 8,2 13,8 27,6 31,0 16,1 3,3 100,0 

 lažje in kombinirano 7,0 16,3 30,4 31,9 12,3 2,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 5,0 14,0 33,4 34,5 12,2 0,9 100,0 

 študent/ka 3,1 7,8 33,3 43,4 11,6 0,8 100,0 

 gospodinja 13,1 17,1 33,2 25,8 8,1 2,7 100,0 

 upokojen/a 10,9 18,4 31,8 29,6 5,6 3,9 100,0 

 nezaposlen/a 6,0 10,7 32,4 29,2 18,1 3,6 100,0 

čisto spodnji 10,8 17,0 32,4 24,5 12,4 2,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 8,7 17,2 31,2 29,4 9,9 3,6 100,0 

 srednji 7,6 15,4 32,4 32,4 10,2 1,9 100,0 

 višji srednji 4,9 12,9 31,0 36,1 14,1 0,9 100,0 

 zgornji 5,6 13,9 36,1 33,3 11,1 0,0 100,0 

 ne vem 12,1 14,1 31,7 27,1 10,4 4,6 100,0 

mestna 7,1 14,3 29,0 35,8 12,1 1,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 7,1 15,3 33,3 31,7 10,7 2,0 100,0 

 vaška 9,4 17,3 32,9 27,4 9,5 3,6 100,0 

zahodna slovenija 8,1 15,5 33,9 30,2 9,9 2,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 6,8 16,0 30,3 33,2 11,2 2,5 100,0 

 vzhodna slovenija 9,0 16,1 31,4 30,2 10,5 2,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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53a. Koliko skodelic kave navadno spijete na dan? 
 n= 7175 
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SKUPAJ  11,7 31,3 34,5 16,4 6,1 100,0 

Spol moški 14,3 32,6 29,4 15,8 7,8 100,0 

 ženske 9,8 30,4 38,2 16,9 4,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 21,0 39,6 23,5 11,7 4,2 100,0 

 30-34 16,6 35,4 28,3 14,8 4,8 100,0 

 35-39 12,4 30,2 32,6 17,3 7,5 100,0 

 40-44 8,9 28,1 33,0 21,3 8,7 100,0 

 45-49 9,9 24,1 34,6 22,0 9,4 100,0 

 50-54 9,1 21,6 40,3 22,0 7,0 100,0 

 55-59 10,5 29,0 34,9 18,6 7,1 100,0 

 60-64 8,8 31,3 41,0 14,0 5,0 100,0 

 65-69 11,8 39,4 34,7 11,4 2,7 100,0 

 70-74 10,1 40,7 40,2 6,2 2,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 11,0 35,0 35,6 13,9 4,5 100,0 

 osnovna 8,4 33,0 37,8 15,0 5,8 100,0 

 poklicna 10,5 28,1 34,5 19,0 8,0 100,0 

 srednja 12,4 31,9 33,3 16,5 6,0 100,0 

 višja 10,9 31,9 36,4 14,6 6,2 100,0 

 visoka 16,5 33,1 31,4 15,1 3,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 11,3 36,1 29,3 17,9 5,4 100,0 

 težko v industriji 9,3 26,5 35,4 18,6 10,1 100,0 

 lažje in kombinirano 11,0 26,2 32,1 21,7 9,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 14,0 31,0 33,3 16,8 5,0 100,0 

 študent/ka 20,6 50,8 19,8 5,6 3,2 100,0 

 gospodinja 7,5 32,9 40,8 15,4 3,4 100,0 

 upokojen/a 10,8 35,1 38,6 11,2 4,3 100,0 

 nezaposlen/a 13,4 28,6 32,2 18,4 7,4 100,0 

čisto spodnji 11,1 28,7 34,0 18,4 7,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 10,2 30,1 34,9 17,7 7,2 100,0 

 srednji 13,1 31,4 34,4 15,5 5,5 100,0 

 višji srednji 12,6 33,3 32,6 16,7 4,8 100,0 

 zgornji 11,1 30,6 33,3 25,0 0,0 100,0 

 ne vem 10,1 38,2 34,4 12,4 4,9 100,0 

mestna 13,2 29,0 34,1 17,2 6,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 11,9 29,6 34,7 17,7 6,1 100,0 

 vaška 10,7 33,8 34,7 15,1 5,7 100,0 

zahodna slovenija 7,5 29,9 36,7 18,4 7,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 18,9 23,9 36,3 16,4 4,5 100,0 

 vzhodna slovenija 9,4 36,2 32,4 15,6 6,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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53b. Koliko skodelic pravega čaja navadno spijete? 
 n= 7216 
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SKUPAJ  53,9 39,5 4,6 1,2 1,0 100,0 

Spol moški 51,0 40,5 6,0 1,3 1,1 100,0 

 ženske 56,0 38,7 3,5 1,0 0,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 49,3 45,7 4,0 0,5 0,5 100,0 

 30-34 51,9 44,3 2,7 0,8 0,3 100,0 

 35-39 53,3 40,7 3,7 1,6 0,6 100,0 

 40-44 54,5 39,0 4,5 1,0 1,1 100,0 

 45-49 54,1 39,8 4,4 0,8 0,9 100,0 

 50-54 53,4 39,4 4,1 1,4 1,6 100,0 

 55-59 56,0 35,6 6,0 1,5 0,9 100,0 

 60-64 55,3 35,4 6,3 1,7 1,3 100,0 

 65-69 56,8 37,4 3,8 0,7 1,3 100,0 

 70-74 52,5 39,2 5,8 1,4 1,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 47,5 41,5 6,6 2,7 1,7 100,0 

 osnovna 53,1 38,7 5,1 1,5 1,6 100,0 

 poklicna 54,3 38,4 5,0 1,4 0,9 100,0 

 srednja 55,5 39,0 4,1 0,8 0,6 100,0 

 višja 52,7 42,2 3,3 0,7 1,2 100,0 

 visoka 53,5 40,7 4,2 0,9 0,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 47,1 44,4 5,4 0,9 2,1 100,0 

 težko v industriji 52,1 39,5 5,0 2,5 1,0 100,0 

 lažje in kombinirano 54,3 39,5 4,5 1,3 0,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 55,7 39,6 3,6 0,6 0,6 100,0 

 študent/ka 39,1 53,9 6,3 0,8 0,0 100,0 

 gospodinja 50,0 41,5 4,4 1,7 2,4 100,0 

 upokojen/a 55,9 36,9 4,7 1,2 1,3 100,0 

 nezaposlen/a 48,8 42,3 6,0 1,1 1,8 100,0 

čisto spodnji 49,0 40,7 5,4 2,1 2,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 53,1 39,4 4,8 1,7 0,9 100,0 

 srednji 55,5 38,4 4,6 0,7 0,8 100,0 

 višji srednji 52,6 43,1 2,9 1,1 0,3 100,0 

 zgornji 52,8 36,1 11,1 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 50,6 41,0 4,6 1,7 2,0 100,0 

mestna 58,7 34,2 4,6 1,4 1,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 57,6 36,1 4,6 0,9 0,9 100,0 

 vaška 48,5 44,8 4,7 1,2 0,9 100,0 

zahodna slovenija 48,8 44,5 4,2 1,5 1,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 79,5 15,1 4,2 0,7 0,5 100,0 

 vzhodna slovenija 40,5 52,0 5,0 1,3 1,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
 



 101

54a. S koliko kockami ali čajnimi žličkami sladkorja si sladkate skodelico kave? 
 n= 6463 
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SKUPAJ  29,6 68,5 1,9 100,0 

Spol moški 29,3 68,0 2,7 100,0 

 ženske 29,9 68,9 1,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 33,7 62,2 4,1 100,0 

 30-34 33,3 64,0 2,6 100,0 

 35-39 28,2 68,9 2,9 100,0 

 40-44 24,2 73,6 2,1 100,0 

 45-49 26,9 71,6 1,5 100,0 

 50-54 24,6 74,6 0,8 100,0 

 55-59 32,3 66,2 1,5 100,0 

 60-64 30,6 68,5 0,9 100,0 

 65-69 33,9 64,4 1,7 100,0 

 70-74 30,6 68,2 1,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 25,6 71,5 2,8 100,0 

 osnovna 23,1 74,3 2,6 100,0 

 poklicna 25,0 72,6 2,4 100,0 

 srednja 31,8 66,8 1,4 100,0 

 višja 31,3 67,6 1,1 100,0 

 visoka 39,8 59,0 1,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 23,6 74,7 1,7 100,0 

 težko v industriji 19,9 74,7 5,5 100,0 

 lažje in kombinirano 25,6 72,5 1,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 35,1 63,7 1,2 100,0 

 študent/ka 32,7 62,5 4,8 100,0 

 gospodinja 21,9 77,0 1,1 100,0 

 upokojen/a 32,8 65,9 1,4 100,0 

 nezaposlen/a 25,7 69,7 4,6 100,0 

čisto spodnji 29,6 68,1 2,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 25,0 72,6 2,4 100,0 

 srednji 32,4 66,0 1,6 100,0 

 višji srednji 37,0 61,4 1,7 100,0 

 zgornji 32,3 67,7 0,0 100,0 

 ne vem 25,0 74,3 0,7 100,0 

mestna 35,5 62,6 1,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 32,3 66,1 1,5 100,0 

 vaška 24,3 73,6 2,1 100,0 

zahodna slovenija 24,1 73,7 2,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 49,0 49,5 1,5 100,0 

 vzhodna slovenija 20,8 77,3 1,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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54b. S koliko kockami ali čajnimi žličkami sladkorja si sladkate skodelico pravega čaja? 
 n= 6851 
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SKUPAJ  64,4 98,7 1,3 100,0 

Spol moški 61,9 35,8 2,3 100,0 

 ženske 66,2 33,2 0,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 56,1 40,9 3,0 100,0 

 30-34 60,8 38,1 1,1 100,0 

 35-39 61,7 37,2 1,1 100,0 

 40-44 64,5 34,6 0,9 100,0 

 45-49 65,8 33,2 1,1 100,0 

 50-54 64,3 35,0 0,7 100,0 

 55-59 67,8 30,7 1,5 100,0 

 60-64 67,2 31,2 1,6 100,0 

 65-69 69,6 29,7 0,8 100,0 

 70-74 64,4 34,0 1,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 61,3 38,0 0,7 100,0 

 osnovna 63,0 35,2 1,8 100,0 

 poklicna 64,3 33,8 1,9 100,0 

 srednja 65,2 33,7 1,1 100,0 

 višja 62,2 36,9 0,9 100,0 

 visoka 67,1 32,5 0,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 60,1 37,0 2,9 100,0 

 težko v industriji 60,2 36,0 3,8 100,0 

 lažje in kombinirano 63,3 35,7 1,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 66,4 33,1 0,5 100,0 

 študent/ka 48,7 47,8 3,5 100,0 

 gospodinja 58,6 40,0 1,4 100,0 

 upokojen/a 68,4 30,3 1,3 100,0 

 nezaposlen/a 57,7 41,9 0,4 100,0 

čisto spodnji 59,1 37,8 3,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 63,0 35,5 1,5 100,0 

 srednji 66,6 32,3 1,0 100,0 

 višji srednji 64,1 35,2 0,6 100,0 

 zgornji 69,7 27,3 3,0 100,0 

 ne vem 58,2 40,0 1,8 100,0 

mestna 70,0 29,1 0,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 68,9 29,9 1,2 100,0 

 vaška 58,4 40,1 1,5 100,0 

zahodna slovenija 57,9 40,9 1,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 89,8 9,2 1,0 100,0 

 vzhodna slovenija 51,5 46,9 1,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
a) mleko in mlečne izdelke 
 n= 7312 
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SKUPAJ  3,5 7,5 24,4 15,1 35,3 14,2 100,0 

Spol moški 4,7 9,0 28,4 15,7 31,1 11,0 100,0 

 ženske 2,6 6,4 21,5 14,6 38,3 16,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 1,1 4,8 24,3 22,0 30,2 17,6 100,0 

 30-34 2,2 4,7 20,9 20,4 35,4 16,3 100,0 

 35-39 1,9 5,2 23,1 19,9 35,1 14,7 100,0 

 40-44 2,4 8,4 26,6 17,7 32,0 13,0 100,0 

 45-49 1,9 8,5 30,0 17,1 30,4 12,2 100,0 

 50-54 3,3 9,1 30,1 13,3 30,3 14,0 100,0 

 55-59 3,7 8,7 25,7 12,9 36,4 12,6 100,0 

 60-64 4,0 8,1 22,4 11,2 39,9 14,4 100,0 

 65-69 7,0 9,1 20,3 9,2 40,3 14,2 100,0 

 70-74 8,7 7,2 16,4 7,2 45,6 14,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 11,2 11,2 24,1 8,9 34,0 10,6 100,0 

 osnovna 5,8 9,8 26,1 9,3 36,4 12,6 100,0 

 poklicna 4,0 9,5 28,7 13,6 33,0 11,2 100,0 

 srednja 1,9 6,0 23,3 17,8 36,1 14,7 100,0 

 višja 3,1 5,2 21,7 16,8 37,4 15,7 100,0 

 visoka 1,3 4,7 18,4 19,4 35,7 20,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 8,1 8,4 30,5 10,2 33,5 9,3 100,0 

 težko v industriji 4,1 9,3 33,3 14,8 26,7 11,7 100,0 

 lažje in kombinirano 2,5 8,2 27,6 17,7 32,2 11,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,4 4,9 22,2 19,9 34,5 17,1 100,0 

 študent/ka 0,0 4,7 24,8 18,6 31,0 20,9 100,0 

 gospodinja 4,4 8,1 26,8 8,7 38,9 13,1 100,0 

 upokojen/a 5,2 8,5 20,0 10,2 40,8 15,2 100,0 

 nezaposlen/a 3,5 10,6 26,9 13,1 30,0 15,9 100,0 

čisto spodnji 6,2 11,9 21,0 12,3 34,6 14,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 4,5 9,1 28,9 12,5 33,2 11,8 100,0 

 srednji 2,3 6,3 21,9 17,0 37,4 15,0 100,0 

 višji srednji 2,2 4,6 20,4 18,6 33,2 20,9 100,0 

 zgornji 2,8 11,1 19,4 8,3 44,4 13,9 100,0 

 ne vem 9,3 9,4 22,6 12,3 33,4 14,0 100,0 

mestna 2,5 6,9 22,8 16,2 35,3 16,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 3,4 6,9 23,0 15,5 35,5 15,6 100,0 

 vaška 4,3 8,1 26,2 14,1 35,0 12,2 100,0 

zahodna slovenija 3,3 5,3 19,4 14,5 39,8 17,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 2,5 5,8 23,9 16,5 36,0 15,2 100,0 

 vzhodna slovenija 4,3 9,6 26,9 14,4 32,8 12,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
b) sveže sadje 
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SKUPAJ  1,9 5,7 18,0 14,7 31,1 28,6 100,0 

Spol moški 2,4 8,3 24,9 16,8 27,8 19,8 100,0 

 ženske 1,5 3,8 12,9 13,1 33,5 35,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,9 6,6 23,0 21,7 25,9 21,9 100,0 

 30-34 1,5 7,3 21,8 19,4 27,1 23,0 100,0 

 35-39 1,3 6,4 21,0 19,2 29,2 22,9 100,0 

 40-44 0,4 7,3 19,8 16,5 28,7 27,3 100,0 

 45-49 0,6 6,3 18,3 13,6 31,9 29,3 100,0 

 50-54 1,4 4,7 20,8 12,9 30,2 30,0 100,0 

 55-59 2,2 4,8 16,7 12,3 30,3 33,7 100,0 

 60-64 2,6 3,9 14,0 12,6 36,0 30,9 100,0 

 65-69 3,3 5,1 13,0 11,5 33,8 33,3 100,0 

 70-74 5,3 5,1 11,0 8,1 39,0 31,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 6,3 8,3 20,1 7,3 33,7 24,4 100,0 

 osnovna 3,5 7,8 17,9 11,2 32,7 26,9 100,0 

 poklicna 1,9 7,1 21,4 14,2 29,9 25,5 100,0 

 srednja 1,3 4,3 18,2 15,2 30,5 30,4 100,0 

 višja 0,8 4,4 15,0 16,2 31,9 31,7 100,0 

 visoka 0,4 3,9 13,0 19,5 31,1 32,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 3,3 7,8 24,0 13,8 26,9 24,3 100,0 

 težko v industriji 1,6 10,9 24,3 15,8 27,6 19,8 100,0 

 lažje in kombinirano 0,9 6,3 23,0 17,6 27,4 24,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 0,8 4,3 15,6 17,6 31,3 30,3 100,0 

 študent/ka 0,8 6,2 20,9 15,5 27,9 28,7 100,0 

 gospodinja 3,0 4,7 14,4 9,7 34,6 33,6 100,0 

 upokojen/a 3,2 4,3 13,3 10,6 35,6 32,9 100,0 

 nezaposlen/a 1,8 9,9 22,2 10,2 27,1 28,9 100,0 

čisto spodnji 3,3 15,2 19,7 9,0 27,5 25,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,3 6,9 21,0 13,3 30,5 26,0 100,0 

 srednji 1,4 4,3 16,7 15,9 31,7 30,1 100,0 

 višji srednji 0,6 3,1 12,2 17,3 30,7 36,1 100,0 

 zgornji 2,8 8,3 13,9 16,7 36,1 22,2 100,0 

 ne vem 4,6 7,7 16,6 13,4 30,6 27,1 100,0 

mestna 1,5 5,1 17,2 16,0 30,6 29,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 1,3 4,4 16,5 14,3 32,8 30,6 100,0 

 vaška 2,4 6,8 19,1 14,2 30,4 27,1 100,0 

zahodna slovenija 2,0 4,2 16,3 14,5 31,4 31,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,8 4,7 17,0 14,6 32,5 29,5 100,0 

 vzhodna slovenija 1,9 7,0 19,5 14,8 30,1 26,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
c) predelano sadje 
 n= 7314 
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SKUPAJ  18,1 45,1 25,1 4,7 5,9 1,1 100,0 

Spol moški 19,1 43,6 26,0 4,5 5,5 1,3 100,0 

 ženske 17,4 46,1 24,4 4,8 6,2 1,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 9,6 60,4 23,0 4,5 2,2 0,5 100,0 

 30-34 11,9 51,7 28,1 5,5 2,7 0,1 100,0 

 35-39 12,6 53,3 25,4 5,4 2,8 0,4 100,0 

 40-44 13,2 51,3 27,0 4,2 4,0 0,3 100,0 

 45-49 17,5 49,0 23,4 4,2 4,2 1,5 100,0 

 50-54 18,0 49,1 22,2 5,0 4,2 1,5 100,0 

 55-59 20,4 41,6 25,2 4,4 6,9 1,6 100,0 

 60-64 22,0 37,2 26,2 4,4 9,0 1,2 100,0 

 65-69 29,6 30,4 23,7 4,4 10,5 1,4 100,0 

 70-74 26,5 24,4 27,4 5,5 13,6 2,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 32,3 32,3 22,4 4,3 6,6 2,0 100,0 

 osnovna 25,3 36,4 23,3 5,1 8,3 1,6 100,0 

 poklicna 17,8 45,4 24,5 4,7 6,3 1,3 100,0 

 srednja 16,1 49,3 24,4 3,8 5,3 1,0 100,0 

 višja 14,1 45,4 30,1 5,4 4,6 0,5 100,0 

 visoka 12,2 50,1 27,1 5,5 4,5 0,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 18,0 40,7 27,2 6,0 6,3 1,8 100,0 

 težko v industriji 21,2 45,7 22,6 5,8 3,7 1,0 100,0 

 lažje in kombinirano 14,6 51,2 25,5 4,5 3,5 0,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 13,2 53,5 24,8 4,7 3,2 0,6 100,0 

 študent/ka 10,9 58,1 24,0 3,9 3,1 0,0 100,0 

 gospodinja 20,5 36,9 25,5 5,7 9,7 1,7 100,0 

 upokojen/a 24,7 33,5 25,4 4,4 10,2 1,8 100,0 

 nezaposlen/a 16,9 45,1 25,4 4,6 6,7 1,4 100,0 

čisto spodnji 27,5 39,3 21,3 3,7 5,3 2,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 20,8 43,3 23,7 5,1 6,0 1,1 100,0 

 srednji 15,1 47,6 26,3 4,2 5,9 0,9 100,0 

 višji srednji 14,3 46,8 26,4 5,7 5,7 1,2 100,0 

 zgornji 22,2 41,7 30,6 5,6 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 25,4 37,7 23,4 4,9 6,6 2,0 100,0 

mestna 20,1 47,2 22,7 4,1 4,9 1,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 18,5 44,2 25,6 4,8 6,0 0,7 100,0 

 vaška 16,4 44,0 26,5 5,0 6,6 1,4 100,0 

zahodna slovenija 18,3 42,1 26,0 5,2 7,2 1,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 20,1 45,4 24,0 4,4 5,1 1,0 100,0 

 vzhodna slovenija 16,9 46,2 25,3 4,7 5,8 1,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
d) 100% sadne sokove 
 n= 7314 
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SKUPAJ  31,1 29,2 19,2 6,4 8,2 5,8 100,0 

Spol moški 30,4 28,8 20,8 6,5 7,7 5,8 100,0 

 ženske 31,7 29,5 18,1 6,4 8,6 5,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 13,9 39,6 25,1 9,6 6,0 5,9 100,0 

 30-34 15,7 35,4 26,8 10,7 7,1 4,3 100,0 

 35-39 22,3 33,8 21,1 8,9 8,9 4,9 100,0 

 40-44 23,9 35,1 21,5 6,9 8,0 4,7 100,0 

 45-49 27,4 31,5 20,0 7,4 7,3 6,4 100,0 

 50-54 30,8 31,0 19,0 4,3 8,7 6,2 100,0 

 55-59 34,5 26,8 17,3 4,6 10,2 6,6 100,0 

 60-64 44,6 21,3 15,2 5,4 7,9 5,7 100,0 

 65-69 48,4 19,7 14,2 3,1 8,8 5,8 100,0 

 70-74 50,7 17,0 12,4 4,2 8,1 7,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 50,5 18,5 11,6 3,0 9,2 7,3 100,0 

 osnovna 44,6 22,4 12,6 4,6 8,8 6,9 100,0 

 poklicna 34,8 28,0 17,5 5,3 8,1 6,2 100,0 

 srednja 27,4 31,4 20,9 7,3 7,1 5,9 100,0 

 višja 23,2 34,6 20,3 7,2 10,3 4,4 100,0 

 visoka 16,5 34,9 27,4 8,7 8,2 4,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 45,5 22,2 14,7 4,5 7,8 5,4 100,0 

 težko v industriji 19,2 29,0 17,5 6,8 10,1 7,4 100,0 

 lažje in kombinirano 25,6 33,6 20,6 7,3 7,6 5,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 18,2 36,6 25,0 8,0 7,9 4,2 100,0 

 študent/ka 17,1 40,3 24,0 10,9 3,9 3,9 100,0 

 gospodinja 40,6 23,2 15,4 6,0 7,7 7,0 100,0 

 upokojen/a 44,8 20,6 14,8 4,4 8,9 6,5 100,0 

 nezaposlen/a 31,3 29,6 16,9 4,9 8,1 9,2 100,0 

čisto spodnji 47,5 23,0 11,9 2,0 8,6 7,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 38,0 27,8 15,4 5,4 7,5 5,9 100,0 

 srednji 26,7 31,0 21,4 7,3 8,5 5,1 100,0 

 višji srednji 14,5 32,9 28,2 8,5 9,2 6,7 100,0 

 zgornji 33,3 25,0 27,8 2,8 8,3 2,8 100,0 

 ne vem 40,3 22,3 15,4 6,3 7,1 8,6 100,0 

mestna 28,0 30,8 21,0 6,1 8,5 5,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 29,9 28,7 19,7 7,5 8,0 6,2 100,0 

 vaška 33,9 28,5 17,8 5,9 8,0 5,9 100,0 

zahodna slovenija 29,7 29,7 20,1 6,8 8,2 5,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 29,0 31,1 20,0 6,4 7,8 5,7 100,0 

 vzhodna slovenija 33,1 27,9 18,4 6,2 8,4 6,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
e) svežo zelenjavo 
 n= 7314 
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SKUPAJ  2,1 2,5 14,2 21,9 42,8 16,6 100,0 

Spol moški 2,7 3,4 18,0 24,3 38,1 13,4 100,0 

 ženske 1,6 1,8 11,4 20,1 46,2 18,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 3,1 5,7 15,1 27,3 37,4 11,4 100,0 

 30-34 1,6 2,7 16,6 29,3 38,2 11,6 100,0 

 35-39 1,2 2,7 14,1 24,0 44,0 14,0 100,0 

 40-44 0,9 2,4 15,4 22,4 44,5 14,3 100,0 

 45-49 1,5 1,3 14,9 21,3 43,5 17,5 100,0 

 50-54 2,0 2,1 14,4 20,0 40,9 20,6 100,0 

 55-59 1,9 1,7 13,0 20,7 43,9 18,8 100,0 

 60-64 1,5 1,8 12,8 20,3 44,2 19,3 100,0 

 65-69 3,5 2,4 11,9 16,3 45,7 20,1 100,0 

 70-74 4,4 2,8 14,1 18,0 45,1 15,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 6,6 2,6 14,5 14,9 42,6 18,8 100,0 

 osnovna 3,1 3,3 16,6 17,8 41,0 18,2 100,0 

 poklicna 2,0 2,7 16,0 20,9 41,4 17,0 100,0 

 srednja 1,4 2,3 12,4 24,6 42,9 16,5 100,0 

 višja 1,5 1,8 11,8 22,9 45,1 17,0 100,0 

 visoka 0,9 1,8 13,4 24,9 45,3 13,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 4,2 2,7 15,6 17,4 41,0 19,2 100,0 

 težko v industriji 1,6 4,3 17,3 21,2 38,9 16,7 100,0 

 lažje in kombinirano 1,6 2,4 15,7 24,9 39,9 15,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,2 2,1 13,6 25,4 44,5 13,3 100,0 

 študent/ka 2,3 2,3 10,9 27,9 38,8 17,8 100,0 

 gospodinja 3,7 1,7 9,7 17,4 47,3 20,1 100,0 

 upokojen/a 2,8 2,1 12,6 18,3 45,8 18,4 100,0 

 nezaposlen/a 2,1 4,6 19,7 17,3 33,8 22,5 100,0 

čisto spodnji 4,1 4,5 17,6 18,0 37,7 18,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,7 2,6 16,7 21,3 40,5 16,2 100,0 

 srednji 1,5 2,1 12,4 23,2 44,2 16,6 100,0 

 višji srednji 1,0 1,8 12,7 20,6 46,6 17,3 100,0 

 zgornji 0,0 2,8 2,8 30,6 38,9 25,0 100,0 

 ne vem 3,7 4,0 14,0 18,9 43,4 16,0 100,0 

mestna 1,5 2,9 15,7 22,9 40,9 16,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 2,0 2,1 12,4 23,1 43,9 16,4 100,0 

 vaška 2,4 2,4 14,4 20,4 43,5 16,8 100,0 

zahodna slovenija 3,3 2,7 12,1 20,7 42,8 18,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,9 2,2 14,8 22,2 43,5 15,3 100,0 

 vzhodna slovenija 1,7 2,5 14,7 22,2 42,3 16,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
f) predelano zelenjavo 
 n= 7314 
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SKUPAJ  9,4 16,6 37,8 18,0 14,9 3,3 100,0 

Spol moški 13,1 21,7 37,9 14,2 10,9 2,2 100,0 

 ženske 6,7 12,9 37,8 20,7 17,7 4,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 8,2 15,7 37,9 21,7 13,1 3,4 100,0 

 30-34 3,9 16,7 38,4 25,5 12,9 2,7 100,0 

 35-39 3,1 15,6 41,8 21,3 15,9 2,2 100,0 

 40-44 5,4 17,3 42,0 19,8 13,5 2,0 100,0 

 45-49 7,2 18,1 41,0 19,1 11,5 3,2 100,0 

 50-54 7,7 17,4 40,6 15,9 14,3 4,1 100,0 

 55-59 9,1 17,5 35,8 17,1 16,6 3,8 100,0 

 60-64 12,2 17,4 33,3 16,0 16,6 4,6 100,0 

 65-69 19,4 13,8 32,6 13,5 16,9 3,8 100,0 

 70-74 20,5 15,7 33,9 9,4 17,7 2,8 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 22,8 18,8 28,1 8,9 17,2 4,3 100,0 

 osnovna 18,4 20,7 33,4 12,0 12,2 3,2 100,0 

 poklicna 11,2 19,5 37,9 14,4 13,7 3,3 100,0 

 srednja 5,5 14,5 41,1 20,1 15,3 3,4 100,0 

 višja 4,9 15,0 39,7 20,6 17,3 2,5 100,0 

 visoka 2,2 12,0 38,8 26,8 17,2 3,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 19,5 21,0 29,9 12,0 13,8 3,9 100,0 

 težko v industriji 13,0 24,1 36,6 13,0 10,7 2,7 100,0 

 lažje in kombinirano 6,9 19,0 41,6 17,3 12,0 3,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 2,2 12,6 42,7 24,7 15,6 2,1 100,0 

 študent/ka 4,7 9,3 31,0 27,1 17,8 10,1 100,0 

 gospodinja 14,4 15,4 34,6 18,5 13,1 4,0 100,0 

 upokojen/a 14,1 16,1 33,9 14,2 17,9 3,8 100,0 

 nezaposlen/a 10,6 21,8 34,9 16,2 12,3 4,2 100,0 

čisto spodnji 18,9 16,8 32,8 13,1 14,8 3,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 12,5 20,5 37,6 13,9 12,5 3,0 100,0 

 srednji 6,2 14,6 39,7 20,4 15,9 3,2 100,0 

 višji srednji 2,5 13,0 37,4 24,7 18,6 3,7 100,0 

 zgornji 5,6 8,3 36,1 22,2 25,0 2,8 100,0 

 ne vem 19,7 15,4 30,3 13,7 15,7 5,1 100,0 

mestna 7,1 14,9 37,5 20,1 16,6 3,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 8,2 15,3 37,5 18,8 16,9 3,3 100,0 

 vaška 11,4 18,6 38,3 16,0 12,6 3,0 100,0 

zahodna slovenija 9,6 15,5 37,3 17,2 16,7 3,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 7,4 16,2 38,2 19,8 15,1 3,4 100,0 

 vzhodna slovenija 10,6 17,4 37,8 17,2 13,9 3,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 



 109

55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
g) perutnino 
 n= 7314 
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SKUPAJ  4,7 29,4 55,4 6,8 2,8 0,9 100,0 

Spol moški 4,7 31,1 52,9 7,5 2,8 0,9 100,0 

 ženske 4,7 28,2 57,2 6,2 2,8 0,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 4,6 18,5 61,3 12,6 2,6 0,3 100,0 

 30-34 4,4 21,8 59,6 11,1 2,2 0,9 100,0 

 35-39 4,2 24,1 60,1 8,3 2,5 0,7 100,0 

 40-44 2,4 27,0 59,2 6,7 3,8 0,8 100,0 

 45-49 4,7 30,0 56,2 6,8 1,4 0,9 100,0 

 50-54 4,5 29,9 56,2 5,7 2,8 0,9 100,0 

 55-59 4,5 34,2 52,9 5,2 2,3 0,9 100,0 

 60-64 5,2 36,3 50,6 4,1 2,6 1,1 100,0 

 65-69 6,4 34,6 49,6 3,3 4,5 1,6 100,0 

 70-74 6,7 35,9 48,2 4,8 3,5 0,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 7,9 33,0 46,2 6,9 3,3 2,6 100,0 

 osnovna 5,1 32,3 51,4 5,4 4,3 1,5 100,0 

 poklicna 3,5 34,2 51,7 6,8 2,6 1,3 100,0 

 srednja 4,0 26,9 58,5 7,1 2,9 0,5 100,0 

 višja 4,6 28,3 59,3 6,0 1,3 0,5 100,0 

 visoka 6,3 23,4 60,8 7,6 1,8 0,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 3,6 40,7 47,3 5,1 2,4 0,9 100,0 

 težko v industriji 4,9 31,5 49,2 8,0 4,1 2,3 100,0 

 lažje in kombinirano 3,2 26,1 58,7 8,4 3,0 0,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 5,0 24,5 61,0 7,7 1,5 0,3 100,0 

 študent/ka 3,9 17,1 66,7 10,9 1,6 0,0 100,0 

 gospodinja 6,4 26,5 57,4 4,7 3,7 1,3 100,0 

 upokojen/a 5,2 35,6 50,2 4,4 3,4 1,2 100,0 

 nezaposlen/a 6,3 28,5 53,2 6,7 3,5 1,8 100,0 

čisto spodnji 4,5 37,3 47,1 7,4 2,9 0,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 4,6 32,7 53,0 5,8 2,9 1,0 100,0 

 srednji 4,2 26,8 58,7 6,9 2,6 0,8 100,0 

 višji srednji 6,0 25,2 58,3 8,5 1,6 0,4 100,0 

 zgornji 2,8 30,6 58,3 2,8 5,6 0,0 100,0 

 ne vem 6,9 32,9 45,1 8,0 4,3 2,9 100,0 

mestna 5,4 26,7 55,4 8,5 3,1 0,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 4,4 25,3 59,7 6,6 3,1 0,8 100,0 

 vaška 4,3 33,6 53,4 5,5 2,3 0,9 100,0 

zahodna slovenija 5,8 30,8 54,5 5,6 2,6 0,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 5,0 29,0 55,7 7,0 2,5 0,7 100,0 

 vzhodna slovenija 4,0 29,0 55,6 7,1 3,0 1,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
h) rdeče meso 
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SKUPAJ  7,1 32,1 49,5 7,1 3,5 0,7 100,0 

Spol moški 4,8 25,6 53,2 10,2 5,0 1,2 100,0 

 ženske 8,8 36,9 46,8 4,8 2,4 0,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 9,4 28,8 48,8 8,9 3,2 0,8 100,0 

 30-34 7,3 28,9 50,5 10,4 2,7 0,3 100,0 

 35-39 6,1 29,0 54,8 6,7 3,0 0,4 100,0 

 40-44 5,0 31,0 52,0 7,7 4,2 0,1 100,0 

 45-49 4,7 30,2 53,6 7,0 3,7 0,6 100,0 

 50-54 6,9 31,9 50,1 6,3 3,5 1,4 100,0 

 55-59 7,1 32,4 50,1 7,4 2,7 0,3 100,0 

 60-64 5,7 37,3 46,5 5,8 3,6 1,1 100,0 

 65-69 9,5 37,6 43,7 3,7 4,8 0,7 100,0 

 70-74 11,0 33,7 43,3 7,1 3,5 1,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 10,2 30,4 49,2 4,6 3,3 2,3 100,0 

 osnovna 7,6 32,2 47,2 6,4 5,5 1,2 100,0 

 poklicna 5,5 30,5 49,6 8,5 4,7 1,1 100,0 

 srednja 6,4 33,4 49,8 7,0 3,0 0,4 100,0 

 višja 7,4 31,4 53,6 6,9 0,8 0,0 100,0 

 visoka 9,1 33,1 50,5 6,0 1,3 0,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 5,7 21,0 50,6 14,4 5,7 2,7 100,0 

 težko v industriji 5,3 23,9 49,0 11,3 8,2 2,3 100,0 

 lažje in kombinirano 5,1 28,6 53,5 8,2 4,1 0,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 7,5 32,8 52,8 5,7 1,0 0,1 100,0 

 študent/ka 12,4 31,8 45,7 8,5 1,6 0,0 100,0 

 gospodinja 10,1 29,2 51,3 3,7 5,0 0,7 100,0 

 upokojen/a 8,0 37,1 45,1 5,5 3,6 0,8 100,0 

 nezaposlen/a 8,1 39,8 41,9 7,0 2,8 0,4 100,0 

čisto spodnji 5,3 40,6 41,8 7,8 3,7 0,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 5,6 30,2 50,8 8,0 4,7 0,7 100,0 

 srednji 7,1 32,9 50,1 6,5 2,6 0,7 100,0 

 višji srednji 9,7 32,3 50,4 6,3 1,2 0,1 100,0 

 zgornji 8,3 30,6 50,0 5,6 2,8 2,8 100,0 

 ne vem 13,4 30,9 42,0 6,9 5,4 1,4 100,0 

mestna 9,0 34,7 46,6 6,0 3,1 0,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 7,2 33,6 49,3 6,2 3,1 0,5 100,0 

 vaška 5,8 29,6 52,0 8,1 3,7 0,9 100,0 

zahodna slovenija 8,2 30,9 51,0 5,8 3,4 0,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 6,6 34,5 47,9 7,0 3,4 0,6 100,0 

 vzhodna slovenija 6,9 31,2 49,8 7,7 3,5 0,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
i) ribe in morske sadeže 
 n= 7314 
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SKUPAJ  12,6 60,4 23,7 1,9 1,2 0,3 100,0 

Spol moški 11,3 60,5 24,4 2,0 1,4 0,3 100,0 

 ženske 13,6 60,2 23,2 1,8 1,0 0,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 8,8 61,6 25,3 3,5 0,8 0,0 100,0 

 30-34 9,3 63,0 25,0 1,6 0,9 0,1 100,0 

 35-39 8,5 62,2 26,3 1,6 1,0 0,3 100,0 

 40-44 7,6 61,8 27,4 2,2 1,1 0,0 100,0 

 45-49 9,5 65,4 21,8 1,5 1,4 0,4 100,0 

 50-54 11,2 65,9 19,3 2,4 0,9 0,2 100,0 

 55-59 13,6 58,2 25,1 1,7 0,9 0,5 100,0 

 60-64 15,3 58,3 23,3 1,5 1,2 0,3 100,0 

 65-69 20,0 55,9 20,7 0,7 2,3 0,4 100,0 

 70-74 24,7 47,9 23,7 1,9 1,2 0,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 23,1 57,1 14,2 2,6 2,0 1,0 100,0 

 osnovna 21,7 56,7 16,3 2,4 2,2 0,8 100,0 

 poklicna 12,5 61,6 22,5 1,9 1,3 0,3 100,0 

 srednja 9,4 61,9 25,9 1,8 0,9 0,1 100,0 

 višja 9,5 62,3 26,3 1,5 0,3 0,2 100,0 

 visoka 7,2 59,7 31,2 1,6 0,4 0,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 19,2 61,4 15,0 2,7 1,5 0,3 100,0 

 težko v industriji 14,8 60,7 18,9 2,1 3,1 0,4 100,0 

 lažje in kombinirano 8,9 63,7 24,4 2,0 0,8 0,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 7,6 62,7 27,6 1,6 0,5 0,1 100,0 

 študent/ka 6,2 55,0 33,3 5,4 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 21,1 53,0 20,8 2,7 1,0 1,3 100,0 

 upokojen/a 17,2 56,8 22,6 1,5 1,5 0,4 100,0 

 nezaposlen/a 13,0 61,3 21,1 2,5 2,1 0,0 100,0 

čisto spodnji 21,3 59,0 17,2 1,2 1,2 0,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 15,2 62,2 19,4 1,7 1,2 0,3 100,0 

 srednji 10,2 61,1 25,9 1,6 1,0 0,2 100,0 

 višji srednji 6,4 56,3 34,1 2,2 0,7 0,1 100,0 

 zgornji 5,6 50,0 38,9 5,6 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 20,0 50,0 20,6 4,9 3,1 1,4 100,0 

mestna 11,0 58,2 27,4 2,0 1,2 0,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 11,7 59,0 26,1 1,6 1,2 0,4 100,0 

 vaška 14,1 62,4 20,2 2,0 1,1 0,3 100,0 

zahodna slovenija 12,2 55,9 28,4 1,9 1,4 0,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 13,8 58,7 24,1 2,0 1,1 0,4 100,0 

 vzhodna slovenija 12,1 63,4 21,3 1,8 1,1 0,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
j) krompir, riž, testenine 
 n= 7314 
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SKUPAJ  2,5 7,2 41,2 28,4 19,0 1,7 100,0 

Spol moški 2,6 7,0 40,2 30,6 17,4 2,1 100,0 

 ženske 2,4 7,4 41,9 26,8 20,2 1,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,6 6,3 41,9 33,1 16,3 1,7 100,0 

 30-34 1,2 5,8 36,6 37,9 17,0 1,5 100,0 

 35-39 1,0 4,3 43,6 32,1 17,1 1,8 100,0 

 40-44 1,9 8,8 41,6 29,8 17,0 ,9 100,0 

 45-49 2,0 7,2 43,7 27,9 17,7 1,5 100,0 

 50-54 2,4 8,5 48,4 22,8 16,0 1,9 100,0 

 55-59 3,7 8,4 42,6 27,0 17,1 1,2 100,0 

 60-64 3,3 7,6 40,2 25,6 22,0 1,4 100,0 

 65-69 4,3 7,7 34,5 24,3 26,8 2,6 100,0 

 70-74 4,2 6,7 35,3 26,0 25,3 2,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 6,3 8,6 38,3 18,2 24,8 4,0 100,0 

 osnovna 4,0 9,8 40,4 22,7 20,8 2,3 100,0 

 poklicna 2,4 7,6 41,4 28,1 18,1 2,3 100,0 

 srednja 1,4 6,3 42,4 31,4 17,5 1,0 100,0 

 višja 1,6 5,6 43,6 27,8 20,4 1,0 100,0 

 visoka 1,6 6,3 38,4 33,9 19,3 0,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 4,5 7,5 38,6 21,0 24,9 3,6 100,0 

 težko v industriji 2,1 8,4 38,9 28,8 17,7 4,1 100,0 

 lažje in kombinirano 1,8 6,9 43,3 31,2 15,3 1,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,5 6,7 43,4 32,0 16,0 0,5 100,0 

 študent/ka 0,8 3,9 40,3 29,5 24,8 0,8 100,0 

 gospodinja 4,7 6,7 37,9 26,2 22,5 2,0 100,0 

 upokojen/a 3,4 8,0 38,3 25,3 23,2 1,8 100,0 

 nezaposlen/a 2,1 7,0 45,4 23,9 19,0 2,5 100,0 

čisto spodnji 4,5 7,8 41,0 26,2 16,8 3,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,8 8,0 41,5 26,7 18,9 2,1 100,0 

 srednji 1,8 6,7 40,9 30,4 19,1 1,2 100,0 

 višji srednji 2,1 6,1 39,9 32,6 18,2 1,0 100,0 

 zgornji 2,8 13,9 36,1 16,7 30,6 0,0 100,0 

 ne vem 4,6 7,4 43,7 20,6 20,6 3,1 100,0 

mestna 2,0 7,8 42,0 29,9 16,7 1,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 2,7 7,4 42,2 28,2 18,0 1,5 100,0 

 vaška 2,6 6,8 40,0 27,9 20,9 1,7 100,0 

zahodna slovenija 3,4 5,8 42,3 26,8 20,0 1,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 2,1 7,6 40,8 29,6 18,6 1,3 100,0 

 vzhodna slovenija 2,3 7,6 40,9 28,5 18,8 1,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
k) jajce kot samostojno jed 
 n= 7314 
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SKUPAJ  19,4 58,0 19,3 1,6 1,5 0,2 100,0 

Spol moški 16,6 57,7 21,9 1,8 1,7 0,2 100,0 

 ženske 21,5 58,2 17,4 1,4 1,3 0,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 14,2 61,9 21,3 2,0 0,3 0,3 100,0 

 30-34 15,3 57,9 23,0 2,5 1,0 0,3 100,0 

 35-39 15,3 58,8 21,9 2,5 1,3 0,1 100,0 

 40-44 13,8 63,0 19,6 2,2 1,3 0,1 100,0 

 45-49 18,7 59,8 19,2 0,9 0,9 0,5 100,0 

 50-54 17,9 61,9 17,4 1,0 1,5 0,2 100,0 

 55-59 20,6 57,2 18,7 1,6 1,7 0,2 100,0 

 60-64 22,8 58,0 15,7 1,1 2,1 0,3 100,0 

 65-69 27,4 51,2 18,3 1,1 1,8 0,1 100,0 

 70-74 29,5 47,7 18,9 0,7 3,2 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 25,7 49,2 19,1 2,3 3,6 0,0 100,0 

 osnovna 21,4 51,1 21,3 2,4 3,2 0,6 100,0 

 poklicna 17,5 58,5 20,1 2,2 1,5 0,3 100,0 

 srednja 19,7 59,7 18,7 0,9 0,9 0,1 100,0 

 višja 17,2 64,2 17,0 0,8 0,8 0,0 100,0 

 visoka 17,8 62,1 18,4 1,1 0,4 0,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 15,9 46,4 30,5 3,6 3,6 0,0 100,0 

 težko v industriji 16,9 55,1 22,0 3,1 1,9 1,0 100,0 

 lažje in kombinirano 15,3 61,7 20,1 1,9 0,8 0,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 17,5 63,8 17,2 0,9 0,6 0,1 100,0 

 študent/ka 10,9 65,9 22,5 0,8 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 25,2 46,6 19,1 3,0 4,7 1,3 100,0 

 upokojen/a 24,9 55,1 17,2 1,0 1,7 0,1 100,0 

 nezaposlen/a 18,7 52,8 22,2 2,1 3,9 0,4 100,0 

čisto spodnji 19,3 52,0 24,2 1,6 1,6 1,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 19,8 57,1 19,3 1,8 1,8 0,2 100,0 

 srednji 18,4 60,3 18,9 1,2 1,0 0,1 100,0 

 višji srednji 18,3 59,5 19,5 1,8 0,7 0,1 100,0 

 zgornji 5,6 75,0 19,4 0,0 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 24,9 48,6 19,1 2,6 3,7 1,1 100,0 

mestna 18,9 58,1 19,6 1,7 1,2 0,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 21,1 59,7 16,7 1,0 1,4 0,2 100,0 

 vaška 18,5 57,5 20,4 1,7 1,6 0,2 100,0 

zahodna slovenija 20,6 56,2 20,1 1,2 1,6 0,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 19,4 59,5 18,2 1,5 1,3 0,2 100,0 

 vzhodna slovenija 18,9 57,9 19,6 1,8 1,6 0,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 
l) žita (kosmiče, mueslije, kaše) 
 n= 7314 
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SKUPAJ  37,6 30,7 17,9 6,5 6,5 0,9 100,0 

Spol moški 46,1 30,9 13,6 4,3 4,6 0,5 100,0 

 ženske 31,4 30,5 21,0 8,1 7,9 1,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 22,2 32,4 24,7 9,7 10,2 0,9 100,0 

 30-34 23,7 31,7 23,3 11,7 8,6 1,0 100,0 

 35-39 27,2 31,0 24,4 9,8 6,7 0,9 100,0 

 40-44 33,6 32,7 18,6 6,5 7,4 1,2 100,0 

 45-49 38,4 32,1 18,6 5,1 4,6 1,2 100,0 

 50-54 38,8 33,7 15,2 5,9 5,3 0,9 100,0 

 55-59 43,6 30,4 13,9 5,7 5,6 0,7 100,0 

 60-64 45,2 27,8 15,5 4,0 7,0 0,6 100,0 

 65-69 48,2 29,5 13,9 2,1 5,7 0,6 100,0 

 70-74 53,5 23,7 12,4 4,8 4,8 0,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 57,8 24,4 12,2 2,6 2,6 0,3 100,0 

 osnovna 52,5 27,4 12,4 3,1 3,7 0,9 100,0 

 poklicna 44,6 33,6 12,6 4,7 4,0 0,5 100,0 

 srednja 32,1 32,3 19,9 7,0 8,0 0,8 100,0 

 višja 27,6 31,2 23,4 7,2 9,2 1,5 100,0 

 visoka 19,3 29,1 27,0 12,7 10,5 1,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 50,3 31,1 12,0 2,4 3,3 0,9 100,0 

 težko v industriji 52,9 29,4 9,7 3,7 3,5 0,8 100,0 

 lažje in kombinirano 34,7 34,8 17,4 6,9 5,6 0,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 23,2 31,9 25,2 9,9 8,4 1,3 100,0 

 študent/ka 10,1 29,5 34,9 10,1 14,0 1,6 100,0 

 gospodinja 44,3 26,8 16,1 4,4 7,4 1,0 100,0 

 upokojen/a 46,6 27,3 14,2 4,7 6,6 0,6 100,0 

 nezaposlen/a 43,0 29,6 16,5 4,9 4,6 1,4 100,0 

čisto spodnji 54,5 25,8 13,1 4,5 2,0 0,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 46,9 31,8 13,0 3,9 3,7 0,7 100,0 

 srednji 31,3 31,7 20,3 7,7 8,1 1,0 100,0 

 višji srednji 21,2 25,8 27,9 12,2 11,8 1,2 100,0 

 zgornji 19,4 38,9 27,8 0,0 13,9 0,0 100,0 

 ne vem 45,1 28,6 13,7 5,1 6,6 0,9 100,0 

mestna 33,7 29,8 19,5 7,8 8,0 1,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 35,5 30,7 19,6 6,8 6,5 1,0 100,0 

 vaška 41,0 31,8 15,6 5,4 5,6 0,6 100,0 

zahodna slovenija 38,2 29,5 18,1 6,3 7,0 0,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 36,7 28,7 19,1 7,6 7,1 0,8 100,0 

 vzhodna slovenija 37,9 32,5 17,0 5,8 6,0 0,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
a) ocvrte jedi 
 n= 7294 
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SKUPAJ  12,9 66,8 19,2 1,0 0,1 100,0 

Spol moški 9,6 62,7 26,0 1,5 0,3 100,0 

 ženske 15,3 69,8 14,2 0,7 0,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 7,8 59,8 29,5 2,6 0,2 100,0 

 30-34 8,6 65,0 25,0 1,3 0,0 100,0 

 35-39 10,6 63,8 24,6 1,0 0,0 100,0 

 40-44 9,4 66,1 22,5 1,8 0,1 100,0 

 45-49 7,7 69,7 21,2 1,0 0,4 100,0 

 50-54 13,9 68,2 17,1 0,5 0,3 100,0 

 55-59 13,6 71,5 14,3 0,5 0,0 100,0 

 60-64 16,1 71,3 11,9 0,7 0,0 100,0 

 65-69 20,2 66,2 12,9 0,6 0,1 100,0 

 70-74 22,5 62,0 14,8 0,5 0,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 14,1 65,6 18,7 1,3 0,3 100,0 

 osnovna 13,4 64,9 20,1 1,5 0,2 100,0 

 poklicna 13,4 64,9 20,1 1,5 0,2 100,0 

 srednja 12,4 68,0 18,8 0,7 0,1 100,0 

 višja 14,7 69,9 15,1 0,3 0,0 100,0 

 visoka 16,4 67,0 15,9 0,6 0,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 5,4 66,9 24,5 2,1 1,2 100,0 

 težko v industriji 7,4 61,4 28,2 2,1 0,8 100,0 

 lažje in kombinirano 8,1 64,4 26,1 1,4 0,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 14,2 68,5 16,6 0,7 0,0 100,0 

 študent/ka 14,0 63,6 22,5 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 12,8 68,5 17,1 1,7 0,0 100,0 

 upokojen/a 18,2 68,7 12,5 0,5 0,0 100,0 

 nezaposlen/a 10,2 67,5 20,1 2,1 0,0 100,0 

čisto spodnji 12,3 67,5 18,9 1,2 0,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 9,7 67,3 21,6 1,1 0,2 100,0 

 srednji 13,3 67,1 18,4 1,1 0,1 100,0 

 višji srednji 19,0 66,2 14,5 0,3 0,0 100,0 

 zgornji 22,2 63,9 13,9 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 16,9 63,3 17,5 1,7 0,6 100,0 

mestna 15,7 67,1 15,9 1,1 0,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 14,6 68,0 16,4 0,8 0,1 100,0 

 vaška 9,9 66,3 22,6 1,1 0,1 100,0 

zahodna slovenija 14,7 64,9 19,4 0,9 0,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 14,7 69,7 14,9 0,6 0,1 100,0 

 vzhodna slovenija 11,0 65,8 21,6 1,4 0,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
b) sendviče, hot dog, pizzo, burek 
 n= 7294 
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SKUPAJ  21,7 56,6 16,2 3,7 1,8 100,0 

Spol moški 19,1 52,3 20,5 5,6 2,5 100,0 

 ženske 23,6 59,8 13,1 2,3 1,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 3,7 56,3 30,3 7,2 2,5 100,0 

 30-34 6,2 56,7 27,6 7,1 2,4 100,0 

 35-39 6,0 64,1 20,9 6,1 3,0 100,0 

 40-44 8,0 63,0 21,9 5,7 1,5 100,0 

 45-49 10,6 62,2 20,0 4,9 2,3 100,0 

 50-54 18,4 63,0 14,0 2,8 1,9 100,0 

 55-59 25,5 60,0 10,9 1,6 2,0 100,0 

 60-64 38,1 53,7 6,9 0,7 0,6 100,0 

 65-69 48,2 44,5 6,0 0,6 0,7 100,0 

 70-74 57,9 35,5 5,4 0,7 0,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 43,9 44,9 8,5 0,7 2,0 100,0 

 osnovna 34,1 50,3 11,0 3,2 1,4 100,0 

 poklicna 21,0 56,6 16,0 4,0 2,3 100,0 

 srednja 17,0 58,7 18,2 4,2 1,8 100,0 

 višja 17,5 61,7 17,8 2,3 0,7 100,0 

 visoka 13,1 61,0 20,1 4,3 1,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 33,4 51,3 11,9 3,0 0,3 100,0 

 težko v industriji 9,5 58,1 21,2 6,8 4,3 100,0 

 lažje in kombinirano 8,8 61,0 21,6 5,7 2,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 10,3 62,0 21,0 4,8 1,8 100,0 

 študent/ka 3,9 52,7 35,7 7,8 0,0 100,0 

 gospodinja 38,9 48,0 10,7 2,0 0,3 100,0 

 upokojen/a 42,1 49,7 6,6 0,7 0,9 100,0 

 nezaposlen/a 19,8 60,1 17,7 2,1 0,4 100,0 

čisto spodnji 32,9 51,9 11,1 2,5 1,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 23,7 54,9 15,1 4,2 2,1 100,0 

 srednji 18,9 58,7 17,4 3,5 1,5 100,0 

 višji srednji 15,7 61,3 19,7 2,2 1,0 100,0 

 zgornji 27,8 58,3 13,9 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 31,5 48,4 13,8 4,3 2,0 100,0 

mestna 20,9 55,1 17,8 4,1 2,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 19,5 58,2 17,3 3,7 1,3 100,0 

 vaška 23,1 57,1 14,7 3,5 1,6 100,0 

zahodna slovenija 21,0 54,2 17,6 4,5 2,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 21,1 56,8 17,1 3,3 1,8 100,0 

 vzhodna slovenija 22,3 57,7 15,1 3,5 1,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
c) gotove jedi iz pločevink, juhe iz koncentratov ipd. 
 n= 7294 
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SKUPAJ  61,5 31,7 5,9 0,7 0,2 100,0 

Spol moški 56,6 34,5 7,6 0,9 0,3 100,0 

 ženske 65,0 29,6 4,6 0,5 0,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 40,6 47,2 11,1 0,8 0,3 100,0 

 30-34 45,2 44,0 9,3 1,3 0,1 100,0 

 35-39 50,5 41,3 6,6 1,3 0,3 100,0 

 40-44 53,8 38,9 6,5 0,8 0,0 100,0 

 45-49 60,1 34,2 4,4 1,0 0,3 100,0 

 50-54 64,7 30,2 4,4 0,5 0,2 100,0 

 55-59 67,6 27,4 4,7 0,2 0,1 100,0 

 60-64 76,0 19,6 4,0 0,3 0,1 100,0 

 65-69 77,4 18,0 3,6 0,6 0,4 100,0 

 70-74 76,6 16,6 5,9 0,5 0,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 74,1 22,0 3,3 0,7 0,0 100,0 

 osnovna 72,8 19,8 5,6 1,2 0,6 100,0 

 poklicna 62,3 31,0 5,6 0,7 0,3 100,0 

 srednja 58,9 33,9 6,6 0,6 0,0 100,0 

 višja 58,8 35,2 5,7 0,2 0,2 100,0 

 visoka 50,5 42,1 6,7 0,6 0,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 69,3 25,1 4,5 0,9 0,3 100,0 

 težko v industriji 57,7 32,6 7,4 1,6 0,6 100,0 

 lažje in kombinirano 54,7 36,7 7,6 0,8 0,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 51,4 42,0 5,9 0,7 0,1 100,0 

 študent/ka 36,4 47,3 14,7 0,8 0,8 100,0 

 gospodinja 72,5 23,8 2,0 0,7 1,0 100,0 

 upokojen/a 75,8 19,5 4,1 0,4 0,1 100,0 

 nezaposlen/a 60,4 32,5 6,0 0,7 0,4 100,0 

čisto spodnji 66,3 23,0 9,1 1,2 0,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 64,6 28,8 5,5 0,8 0,3 100,0 

 srednji 59,4 34,1 5,9 0,6 0,1 100,0 

 višji srednji 53,5 39,3 6,3 0,7 0,1 100,0 

 zgornji 52,8 36,1 11,1 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 68,2 24,4 6,3 0,3 0,9 100,0 

mestna 58,1 33,9 7,1 0,7 0,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 61,1 32,6 5,4 0,7 0,2 100,0 

 vaška 63,7 29,8 5,5 0,7 0,2 100,0 

zahodna slovenija 62,4 30,7 5,9 0,7 0,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 60,0 33,4 6,0 0,6 0,0 100,0 

 vzhodna slovenija 62,0 31,1 5,9 0,8 0,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
d) suhomesnate izdelke 
 n= 7294 

  % 

  

n
ik
o
li 

1
-3
 ×
 n
a
 

m
e
se
c 

1
-3
 ×
 n
a
 

te
d
e
n
 

4
-6
 ×
 n
a
 

te
d
e
n
 

vs
ak
 d
a
n
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  12,8 57,7 24,8 3,7 1,0 100,0 

Spol moški 8,9 52,2 32,0 5,5 1,4 100,0 

 ženske 15,6 61,8 19,5 2,4 0,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 11,4 48,2 32,6 6,6 1,2 100,0 

 30-34 10,8 53,5 30,2 4,7 0,7 100,0 

 35-39 10,3 51,7 30,6 5,5 1,9 100,0 

 40-44 9,9 56,1 28,7 4,0 1,2 100,0 

 45-49 9,1 60,1 25,5 4,2 1,0 100,0 

 50-54 12,0 62,9 21,2 3,0 0,9 100,0 

 55-59 10,2 61,6 24,5 2,8 0,9 100,0 

 60-64 15,3 64,2 18,3 1,9 0,3 100,0 

 65-69 18,9 59,9 17,9 2,3 1,0 100,0 

 70-74 23,0 54,5 19,1 2,1 1,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 22,0 56,1 18,4 2,3 1,3 100,0 

 osnovna 17,7 57,5 20,6 3,1 1,2 100,0 

 poklicna 11,1 59,5 23,7 4,0 1,7 100,0 

 srednja 11,0 57,9 26,5 3,8 0,8 100,0 

 višja 7,9 60,7 27,3 3,6 0,5 100,0 

 visoka 12,0 54,5 28,9 4,2 0,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 10,7 50,4 30,7 5,4 2,7 100,0 

 težko v industriji 8,0 52,4 30,1 6,6 2,9 100,0 

 lažje in kombinirano 8,9 56,1 29,4 4,5 1,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 10,5 56,8 28,1 3,9 0,7 100,0 

 študent/ka 14,0 46,5 31,0 8,5 0,0 100,0 

 gospodinja 20,8 58,7 16,8 2,7 1,0 100,0 

 upokojen/a 17,4 62,5 17,6 1,8 0,7 100,0 

 nezaposlen/a 17,3 60,1 19,8 2,8 0,0 100,0 

čisto spodnji 15,6 60,9 21,0 1,2 1,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 13,1 58,0 23,8 3,8 1,3 100,0 

 srednji 11,4 58,2 25,8 3,8 0,8 100,0 

 višji srednji 10,9 57,1 28,3 3,4 0,3 100,0 

 zgornji 13,9 52,8 30,6 2,8 0,0 100,0 

 ne vem 21,5 51,3 20,3 5,4 1,4 100,0 

mestna 13,1 57,3 25,0 3,5 1,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 12,6 59,4 22,9 4,2 0,9 100,0 

 vaška 12,2 57,2 26,0 3,7 1,0 100,0 

zahodna slovenija 10,9 55,3 27,9 4,6 1,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 12,2 58,4 25,4 2,9 1,1 100,0 

 vzhodna slovenija 13,9 58,4 23,1 3,8 0,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
e) druge mesne izdelke 
 n= 7294 
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SKUPAJ  8,7 46,6 36,8 5,7 2,3 100,0 

Spol moški 5,8 39,7 43,6 7,8 3,0 100,0 

 ženske 10,8 51,6 31,8 4,1 1,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 8,2 36,2 43,7 9,5 2,5 100,0 

 30-34 7,0 37,2 46,2 7,9 1,8 100,0 

 35-39 8,0 37,1 44,3 8,2 2,4 100,0 

 40-44 6,1 44,0 39,4 7,2 3,4 100,0 

 45-49 7,3 47,4 36,8 6,4 2,1 100,0 

 50-54 9,1 48,2 35,0 4,9 2,8 100,0 

 55-59 9,3 51,7 32,1 4,6 2,3 100,0 

 60-64 8,2 53,8 34,4 2,2 1,4 100,0 

 65-69 12,9 54,6 27,6 3,7 1,1 100,0 

 70-74 11,4 52,9 30,2 2,7 2,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 9,2 45,9 36,4 5,2 3,3 100,0 

 osnovna 8,3 46,3 35,6 6,0 3,7 100,0 

 poklicna 5,8 45,9 39,1 6,4 2,8 100,0 

 srednja 8,3 47,0 37,0 5,9 1,8 100,0 

 višja 11,1 48,3 35,8 3,9 0,8 100,0 

 visoka 12,6 46,5 35,2 4,9 0,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 6,3 36,1 45,1 7,8 4,8 100,0 

 težko v industriji 4,5 34,2 43,3 12,4 5,6 100,0 

 lažje in kombinirano 5,7 43,0 41,6 6,9 2,8 100,0 

 
pisarniško/intelektualn
o 

10,1 47,1 36,8 5,0 1,0 100,0 

 študent/ka 11,6 38,0 40,3 9,3 0,8 100,0 

 gospodinja 9,1 47,7 36,2 4,7 2,3 100,0 

 upokojen/a 10,6 54,6 29,7 3,3 1,8 100,0 

 nezaposlen/a 10,6 41,3 40,3 5,3 2,5 100,0 

čisto spodnji 9,9 45,7 38,7 4,1 1,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 6,0 45,6 37,9 7,2 3,2 100,0 

 srednji 9,0 47,5 36,8 5,0 1,6 100,0 

 višji srednji 13,0 46,2 36,3 3,9 0,6 100,0 

 zgornji 19,4 41,7 30,6 8,3 0,0 100,0 

 ne vem 14,0 45,8 31,8 4,9 3,4 100,0 

mestna 11,7 47,1 33,8 5,2 2,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 7,9 48,6 36,2 5,6 1,6 100,0 

 vaška 6,9 45,2 39,3 6,1 2,5 100,0 

zahodna slovenija 11,5 50,4 32,3 4,2 1,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 9,6 50,5 34,2 4,1 1,6 100,0 

 vzhodna slovenija 6,9 42,4 40,4 7,3 3,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
f) pecivo, sladice, slaščice 
 n= 7294 
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SKUPAJ  10,0 41,1 35,6 8,5 4,7 100,0 

Spol moški 11,7 40,9 35,5 8,1 3,8 100,0 

 ženske 8,8 41,2 35,8 8,8 5,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 3,8 33,7 43,8 12,0 6,6 100,0 

 30-34 3,7 33,6 42,5 13,5 6,7 100,0 

 35-39 2,2 32,3 46,3 13,1 6,0 100,0 

 40-44 5,1 38,6 39,3 11,3 5,7 100,0 

 45-49 8,3 42,7 35,6 8,8 4,5 100,0 

 50-54 8,4 44,5 35,2 7,6 4,4 100,0 

 55-59 11,3 45,6 32,0 5,9 5,2 100,0 

 60-64 15,0 48,8 27,6 5,7 2,9 100,0 

 65-69 22,7 44,1 26,9 3,6 2,7 100,0 

 70-74 20,9 43,8 28,4 4,6 2,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 20,0 40,0 27,2 6,6 6,2 100,0 

 osnovna 15,2 42,9 30,3 6,1 5,5 100,0 

 poklicna 10,4 46,2 32,4 6,9 4,0 100,0 

 srednja 8,0 39,3 39,0 9,3 4,4 100,0 

 višja 8,2 40,8 40,3 7,4 3,4 100,0 

 visoka 5,2 34,9 40,7 13,4 5,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 14,6 40,9 32,5 6,9 5,1 100,0 

 težko v industriji 9,5 42,7 32,4 8,0 7,4 100,0 

 lažje in kombinirano 5,1 41,3 39,2 9,4 5,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 4,9 35,1 42,6 12,1 5,2 100,0 

 študent/ka 1,6 30,2 41,1 17,8 9,3 100,0 

 gospodinja 14,4 46,3 27,9 7,0 4,4 100,0 

 upokojen/a 17,1 46,3 28,6 4,9 3,1 100,0 

 nezaposlen/a 12,7 40,6 33,9 7,4 5,3 100,0 

čisto spodnji 14,4 43,6 29,2 6,6 6,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 12,4 43,6 32,5 6,6 4,8 100,0 

 srednji 7,6 40,9 37,6 9,5 4,4 100,0 

 višji srednji 6,6 34,1 43,2 11,4 4,8 100,0 

 zgornji 16,7 38,9 25,0 13,9 5,6 100,0 

 ne vem 14,6 38,7 31,2 9,5 6,0 100,0 

mestna 9,9 41,1 36,0 8,0 5,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 9,4 41,8 33,7 10,2 4,9 100,0 

 vaška 10,4 40,6 36,5 8,1 4,4 100,0 

zahodna slovenija 8,9 40,7 36,6 9,1 4,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 10,1 39,3 36,7 8,6 5,3 100,0 

 vzhodna slovenija 10,4 42,4 34,6 8,2 4,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
g) bombone, čokolado 
 n= 7284 
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SKUPAJ  18,0 42,1 27,6 7,9 4,2 100,0 

Spol moški 18,6 43,0 27,4 7,8 3,3 100,0 

 ženske 17,7 41,5 27,8 8,1 5,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 6,6 31,7 40,3 14,3 7,1 100,0 

 30-34 6,5 37,6 36,9 13,0 5,9 100,0 

 35-39 7,3 36,6 35,8 12,5 7,8 100,0 

 40-44 10,3 42,9 32,7 9,1 5,0 100,0 

 45-49 15,3 44,6 28,3 8,6 3,2 100,0 

 50-54 17,0 48,3 25,3 5,5 4,0 100,0 

 55-59 20,6 47,8 23,2 5,1 3,3 100,0 

 60-64 27,5 47,6 18,5 5,0 1,4 100,0 

 65-69 35,4 39,9 16,9 4,6 3,2 100,0 

 70-74 35,7 38,7 20,4 3,0 2,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 33,1 40,7 16,1 5,6 4,6 100,0 

 osnovna 29,0 41,8 20,2 5,3 3,7 100,0 

 poklicna 17,9 48,7 23,9 5,8 3,8 100,0 

 srednja 14,3 41,4 31,3 9,1 4,0 100,0 

 višja 16,4 42,1 29,8 8,0 3,6 100,0 

 visoka 9,6 34,8 36,7 12,8 6,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 26,6 39,1 23,9 6,6 3,9 100,0 

 težko v industriji 17,9 45,6 26,2 5,6 4,7 100,0 

 lažje in kombinirano 11,0 45,1 31,6 8,0 4,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 9,3 37,7 35,3 12,5 5,2 100,0 

 študent/ka 3,9 27,9 45,0 14,7 8,5 100,0 

 gospodinja 29,0 41,4 19,5 5,1 5,1 100,0 

 upokojen/a 29,0 44,3 19,4 4,4 2,9 100,0 

 nezaposlen/a 20,1 42,0 23,3 9,9 4,6 100,0 

čisto spodnji 23,9 42,8 21,8 6,2 5,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 21,0 45,0 24,9 5,1 3,9 100,0 

 srednji 15,2 41,6 29,3 9,7 4,1 100,0 

 višji srednji 12,9 36,8 34,6 10,8 4,9 100,0 

 zgornji 19,4 41,7 25,0 13,9 0,0 100,0 

 ne vem 23,8 38,1 24,1 8,3 5,7 100,0 

mestna 16,9 42,1 28,1 8,0 4,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 16,5 43,0 27,0 9,1 4,4 100,0 

 vaška 19,6 41,6 27,7 7,3 3,7 100,0 

zahodna slovenija 17,4 42,4 27,2 8,6 4,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 16,9 41,8 29,0 8,1 4,2 100,0 

 vzhodna slovenija 19,0 42,2 27,0 7,5 4,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače? 
h) aromatizirane gazirane in negazirane brezalkoholne pijače 
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SKUPAJ  32,7 28,1 18,2 8,7 12,3 100,0 

Spol moški 24,8 24,8 22,0 11,7 16,6 100,0 

 ženske 38,5 30,5 15,4 6,5 9,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 15,5 29,5 26,9 13,2 14,8 100,0 

 30-34 17,5 29,6 25,0 14,1 13,8 100,0 

 35-39 20,7 33,7 22,4 11,6 11,6 100,0 

 40-44 23,6 31,8 20,5 10,9 13,1 100,0 

 45-49 25,4 31,6 18,0 9,0 15,9 100,0 

 50-54 31,6 29,5 19,1 6,8 13,0 100,0 

 55-59 39,9 26,7 14,8 6,2 12,5 100,0 

 60-64 47,3 24,5 13,2 5,7 9,3 100,0 

 65-69 50,6 23,9 9,9 6,3 9,3 100,0 

 70-74 55,9 18,0 12,9 4,6 8,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 36,1 22,3 16,1 6,2 19,3 100,0 

 osnovna 33,6 24,0 16,6 8,6 17,1 100,0 

 poklicna 28,9 25,4 19,3 9,9 16,6 100,0 

 srednja 33,5 29,7 17,9 8,8 10,2 100,0 

 višja 37,2 30,6 17,7 7,9 6,7 100,0 

 visoka 33,2 33,9 19,6 8,1 5,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 27,2 21,6 21,9 7,2 22,2 100,0 

 težko v industriji 15,1 23,3 25,2 12,2 24,3 100,0 

 lažje in kombinirano 19,9 30,0 22,1 12,7 15,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 31,1 34,2 19,5 8,7 6,5 100,0 

 študent/ka 20,2 31,8 31,8 5,4 10,9 100,0 

 gospodinja 36,2 25,8 15,1 7,0 15,8 100,0 

 upokojen/a 50,5 23,7 11,0 5,5 9,2 100,0 

 nezaposlen/a 31,2 23,8 19,9 8,2 17,0 100,0 

čisto spodnji 36,2 24,7 15,2 6,2 17,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 29,2 27,1 18,6 9,6 15,4 100,0 

 srednji 33,9 28,9 18,3 8,9 10,0 100,0 

 višji srednji 37,3 30,2 17,8 7,2 7,5 100,0 

 zgornji 50,0 30,6 5,6 8,3 5,6 100,0 

 ne vem 33,3 26,7 17,0 6,6 16,4 100,0 

mestna 34,0 29,6 18,7 8,1 9,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 37,4 26,8 16,1 8,8 10,9 100,0 

 vaška 29,6 27,3 19,0 9,0 15,2 100,0 

zahodna slovenija 35,6 27,7 18,6 8,6 9,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 34,7 30,5 17,5 7,7 9,6 100,0 

 vzhodna slovenija 30,2 26,9 18,4 9,4 15,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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57. Koliko enot zelenjave (sveže in kuhane) v povprečju zaužijete na dan? 
 n= 7010 
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SKUPAJ  24,4 67,1 8,5 100,0 

Spol moški 28,6 65,2 6,1 100,0 

 ženske 21,2 68,5 10,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 32,4 61,7 5,9 100,0 

 30-34 28,6 65,4 6,1 100,0 

 35-39 27,6 67,2 5,2 100,0 

 40-44 22,1 70,7 7,2 100,0 

 45-49 23,1 67,4 9,4 100,0 

 50-54 22,0 69,9 8,1 100,0 

 55-59 20,8 67,3 11,9 100,0 

 60-64 21,2 69,5 9,3 100,0 

 65-69 21,8 66,6 11,6 100,0 

 70-74 27,6 63,4 9,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 31,2 57,2 11,6 100,0 

 osnovna 28,0 62,0 10,0 100,0 

 poklicna 25,6 65,8 8,6 100,0 

 srednja 22,8 69,3 7,9 100,0 

 višja 20,2 72,4 7,4 100,0 

 visoka 21,5 70,6 7,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 29,6 60,3 10,1 100,0 

 težko v industriji 29,1 63,0 7,9 100,0 

 lažje in kombinirano 26,5 67,5 6,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 22,6 70,0 7,3 100,0 

 študent/ka 23,6 67,7 8,7 100,0 

 gospodinja 22,6 65,5 11,8 100,0 

 upokojen/a 21,5 67,5 11,0 100,0 

 nezaposlen/a 29,9 60,6 9,5 100,0 

čisto spodnji 30,8 58,1 11,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 26,8 64,9 8,2 100,0 

 srednji 22,6 69,0 8,4 100,0 

 višji srednji 16,8 75,1 8,1 100,0 

 zgornji 8,6 65,7 25,7 100,0 

 ne vem 32,9 57,9 9,1 100,0 

mestna 23,6 67,9 8,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 21,5 69,3 9,2 100,0 

 vaška 26,1 65,7 8,2 100,0 

zahodna slovenija 23,6 67,8 8,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 24,8 67,4 7,9 100,0 

 vzhodna slovenija 24,5 66,7 8,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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58. Koliko enot sadja v povprečju zaužijete na dan? 
 n= 7043 

  % 

  

m
a
n
j k
o
t 
1
 

e
n
o
to
 

o
d
 1
 d
o
 3
 

e
n
o
te
 

ve
č 
ko
t 
3 

e
n
o
te
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  25,1 63,4 11,5 100,0 

Spol moški 32,6 59,5 7,9 100,0 

 ženske 19,6 66,3 14,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 30,5 57,8 11,8 100,0 

 30-34 28,7 61,9 9,4 100,0 

 35-39 28,4 61,5 10,1 100,0 

 40-44 27,1 62,3 10,6 100,0 

 45-49 25,9 61,3 12,8 100,0 

 50-54 22,6 65,4 12,0 100,0 

 55-59 21,9 65,3 12,8 100,0 

 60-64 20,0 67,4 12,6 100,0 

 65-69 22,8 66,4 10,8 100,0 

 70-74 24,8 64,0 11,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 32,0 55,6 12,3 100,0 

 osnovna 29,2 60,6 10,1 100,0 

 poklicna 27,9 62,5 9,5 100,0 

 srednja 22,8 64,7 12,5 100,0 

 višja 21,6 66,4 12,0 100,0 

 visoka 20,4 65,5 14,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 34,2 57,7 8,1 100,0 

 težko v industriji 36,8 55,9 7,3 100,0 

 lažje in kombinirano 27,5 63,5 9,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 21,8 64,7 13,5 100,0 

 študent/ka 25,2 59,8 15,0 100,0 

 gospodinja 21,8 62,1 16,1 100,0 

 upokojen/a 21,6 66,2 12,3 100,0 

 nezaposlen/a 30,0 57,8 12,2 100,0 

čisto spodnji 34,1 54,6 11,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 30,1 60,3 9,6 100,0 

 srednji 22,3 65,7 12,0 100,0 

 višji srednji 14,4 69,3 16,3 100,0 

 zgornji 33,3 45,5 21,2 100,0 

 ne vem 26,9 61,6 11,5 100,0 

mestna 24,1 64,0 11,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 22,7 63,6 13,7 100,0 

 vaška 26,7 63,2 10,1 100,0 

zahodna slovenija 21,0 65,7 13,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 24,1 64,4 11,5 100,0 

 vzhodna slovenija 27,5 61,8 10,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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59. Ali že pripravljeno hrano pri mizi dodatno solite? 
 n= 7218 
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SKUPAJ  53,3 45,4 1,3 100,0 

Spol moški 47,8 50,3 1,9 100,0 

 ženske 57,3 41,9 0,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 51,2 47,0 1,9 100,0 

 30-34 52,2 46,6 1,2 100,0 

 35-39 54,8 44,6 0,6 100,0 

 40-44 48,0 50,6 1,4 100,0 

 45-49 49,9 49,2 0,9 100,0 

 50-54 50,4 48,3 1,3 100,0 

 55-59 51,0 47,5 1,5 100,0 

 60-64 55,5 43,6 1,0 100,0 

 65-69 63,6 34,8 1,6 100,0 

 70-74 59,7 39,0 1,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 54,5 44,5 1,0 100,0 

 osnovna 52,8 45,2 2,0 100,0 

 poklicna 49,8 48,8 1,4 100,0 

 srednja 54,8 44,1 1,0 100,0 

 višja 55,0 43,7 1,3 100,0 

 visoka 54,9 44,3 0,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 54,5 44,5 1,0 100,0 

 težko v industriji 52,8 45,2 2,0 100,0 

 lažje in kombinirano 49,8 48,8 1,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 54,8 44,1 1,0 100,0 

 študent/ka 55,0 43,7 1,3 100,0 

 gospodinja 54,9 44,3 0,8 100,0 

 upokojen/a 54,5 44,5 1,0 100,0 

 nezaposlen/a 52,8 45,2 2,0 100,0 

čisto spodnji 52,1 47,1 0,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 52,1 46,3 1,5 100,0 

 srednji 53,8 45,0 1,2 100,0 

 višji srednji 53,5 45,6 0,9 100,0 

 zgornji 55,6 38,9 5,6 100,0 

 ne vem 55,7 43,4 0,9 100,0 

mestna 50,2 48,1 1,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 53,2 45,3 1,5 100,0 

 vaška 55,4 43,8 0,9 100,0 

zahodna slovenija 58,2 41,3 0,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 52,7 45,7 1,6 100,0 

 vzhodna slovenija 51,5 47,1 1,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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60. Ali vam je katera od spodaj navedenih oseb svetovala, da iz zdravstvenih razlogov 
spremenite način prehranjevanja? (možnih je več odgovorov) 
 n= 7351 
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SKUPAJ  27,2 6,6 3,0 23,6 15,2 11,0 

Spol moški 30,1 6,7 3,4 25,6 14,5 10,7 

 ženske 25,1 6,6 2,7 22,0 15,6 11,2 

Starost (leta) 25-29 16,9 6,0 2,5 25,7 16,0 12,1 

 30-34 16,1 5,2 2,8 25,4 15,8 13,0 

 35-39 16,9 6,2 3,3 19,9 16,8 11,6 

 40-44 23,3 6,3 3,1 21,6 17,2 10,1 

 45-49 27,7 7,4 2,6 24,4 16,3 11,6 

 50-54 30,8 6,0 3,4 27,0 14,4 11,1 

 55-59 33,7 7,7 3,9 24,7 14,8 10,5 

 60-64 33,4 6,4 1,6 23,2 14,2 9,6 

 65-69 35,0 6,9 3,2 21,4 14,7 10,6 

 70-74 35,3 8,1 3,3 20,9 11,1 9,8 

Izobrazba nedokončana osnovna 34,7 6,4 2,3 26,0 13,8 12,2 

 osnovna 32,1 7,3 4,1 21,2 16,8 10,5 

 poklicna 29,1 7,3 3,2 24,4 15,7 11,8 

 srednja 26,0 6,6 2,9 23,6 15,0 11,1 

 višja 27,5 5,6 2,5 25,7 14,2 10,0 

 visoka 18,9 5,2 2,1 23,3 13,8 10,4 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 28,8 9,2 5,0 23,7 15,4 14,8 

 težko v industriji 29,7 8,4 3,1 25,4 18,2 9,8 

 lažje in kombinirano 24,6 6,3 3,1 23,1 13,0 11,8 

 pisarniško/intelektualno 21,8 5,4 2,4 25,4 14,2 10,0 

 študent/ka 13,8 6,2 2,3 23,8 15,4 13,1 

 gospodinja 31,2 7,3 2,3 21,9 16,9 16,3 

 upokojen/a 33,5 7,1 3,2 22,1 13,9 9,6 

 nezaposlen/a 30,5 6,3 4,2 23,5 16,8 12,3 

čisto spodnji 30,6 10,1 3,6 29,4 14,9 9,7 Družbeni sloj 
 delavski 30,2 7,1 3,4 22,9 16,2 11,6 

 srednji 26,0 6,3 2,9 24,3 14,2 10,7 

 višji srednji 21,3 4,9 2,2 24,6 15,5 9,7 

 zgornji 33,3 8,3 2,8 13,9 11,1 8,3 

 ne vem 24,6 5,6 2,0 17,8 16,4 13,0 

mestna 28,9 5,7 2,7 24,7 13,8 9,4 Bivalna 
skupnost primestna 26,4 6,2 2,9 25,1 13,9 8,8 

 vaška 26,6 7,4 3,3 22,4 16,7 13,2 

zahodna slovenija 26,4 6,1 2,3 24,0 12,8 10,4 
Geografska regija 

osrednja slovenija 30,3 3,0 2,1 26,8 9,7 5,8 

 vzhodna slovenija 25,7 9,1 3,9 21,4 19,6 14,4 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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61. Ali ste se v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih začeli bolj zdravo prehranjevati? 
 n= 7252 

  % 

  n
e
 

d
a
 

sk
u
p
a
j 

SKUPAJ  51,9 48,1 100,0 

Spol moški 54,8 45,2 100,0 

 ženske 49,7 50,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 57,7 42,3 100,0 

 30-34 54,0 46,0 100,0 

 35-39 58,2 41,8 100,0 

 40-44 57,4 42,6 100,0 

 45-49 55,3 44,7 100,0 

 50-54 50,8 49,2 100,0 

 55-59 44,9 55,1 100,0 

 60-64 45,8 54,2 100,0 

 65-69 47,0 53,0 100,0 

 70-74 50,4 49,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 45,6 54,4 100,0 

 osnovna 48,8 51,2 100,0 

 poklicna 50,6 49,4 100,0 

 srednja 51,7 48,3 100,0 

 višja 54,8 45,2 100,0 

 visoka 58,1 41,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 59,0 41,0 100,0 

 težko v industriji 57,4 42,6 100,0 

 lažje in kombinirano 53,7 46,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 55,4 44,6 100,0 

 študent/ka 57,7 42,3 100,0 

 gospodinja 40,7 59,3 100,0 

 upokojen/a 46,7 53,3 100,0 

 nezaposlen/a 48,1 51,9 100,0 

čisto spodnji 56,1 43,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 51,2 48,8 100,0 

 srednji 52,3 47,7 100,0 

 višji srednji 54,7 45,3 100,0 

 zgornji 42,9 57,1 100,0 

 ne vem 47,9 52,1 100,0 

mestna 49,9 50,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 53,0 47,0 100,0 

 vaška 52,7 47,3 100,0 

zahodna slovenija 51,6 48,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 54,3 45,7 100,0 

 vzhodna slovenija 50,6 49,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
 



 128

62. Če ste se začeli prehranjevati bolj zdravo, kako ste spremenili svoje prehranjevalne 
navade? (možnih je več odgovorov) 
 n= 7351 
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SKUPAJ  42,6 11,2 42,3 38,0 23,1 24,5 3,5 21,4 

Spol moški 44,4 11,5 40,6 35,4 24,1 22,7 2,2 19,5 

 ženske 41,2 10,9 43,6 39,9 22,3 25,8 4,3 22,8 

Starost (leta) 25-29 26,7 7,1 31,8 32,3 12,6 15,1 3,4 18,6 

 30-34 29,5 9,0 34,0 32,5 16,1 17,7 4,3 19,1 

 35-39 31,0 8,2 37,8 36,4 16,9 18,7 4,3 17,5 

 40-44 35,3 8,2 37,0 31,3 16,3 20,2 4,0 19,9 

 45-49 40,8 9,8 40,9 35,2 20,7 23,0 3,3 18,4 

 50-54 47,3 12,9 45,1 41,8 25,3 26,1 3,6 22,7 

 55-59 52,3 14,1 48,8 41,7 29,7 29,9 4,6 24,2 

 60-64 52,9 14,4 48,6 44,0 29,7 29,3 2,9 25,8 

 65-69 52,5 12,6 47,4 40,3 31,0 31,7 2,3 21,4 

 70-74 53,0 14,4 48,8 42,6 30,4 31,1 1,1 26,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 57,9 10,3 51,1 44,4 31,8 31,8 2,6 26,0 

 osnovna 51,4 10,7 46,8 41,6 27,1 25,4 2,6 22,4 

 poklicna 48,4 10,6 44,7 39,8 25,2 26,8 3,1 22,9 

 srednja 39,9 11,7 42,3 38,3 22,1 23,5 4,2 20,0 

 višja 37,1 13,6 40,5 34,8 21,7 25,5 4,2 20,3 

 visoka 27,2 10,7 32,0 31,1 15,3 19,0 3,4 20,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 44,2 5,9 37,4 32,9 21,1 19,6 2,1 19,0 

 težko v industriji 45,2 8,0 40,5 38,7 23,3 21,5 2,5 15,3 

 lažje in kombinirano 40,3 8,9 40,8 37,0 21,0 21,5 3,8 19,5 

 pisarniško/intelektualno 30,9 11,0 36,0 34,2 16,1 20,5 4,3 19,7 

 študent/ka 24,6 5,4 34,6 29,2 12,3 18,5 3,8 20,8 

 gospodinja 56,1 10,6 50,8 44,9 31,2 33,2 4,3 20,3 

 upokojen/a 52,6 14,6 49,1 41,9 30,3 30,6 2,8 25,6 

 nezaposlen/a 43,9 13,7 44,9 43,2 26,0 27,7 3,9 26,0 

čisto spodnji 48,8 14,1 40,7 36,3 27,0 23,0 4,4 22,2 Družbeni sloj 
 delavski 47,7 9,9 44,4 39,3 25,4 26,1 3,1 21,2 

 srednji 39,3 12,0 41,3 37,8 21,6 24,3 3,6 20,9 

 višji srednji 34,5 12,8 35,9 33,8 18,9 20,1 4,0 22,3 

 zgornji 47,2 8,3 52,8 38,9 19,4 19,4 0,0 30,6 

 ne vem 43,5 9,3 47,2 40,1 24,6 25,4 3,1 23,2 

mestna 41,3 12,4 43,1 38,0 22,6 25,1 4,0 22,4 Bivalna 
skupnost primestna 42,6 12,0 42,0 38,8 22,7 23,7 4,0 22,0 

 vaška 43,4 10,0 41,9 37,8 23,6 24,5 2,7 20,5 

zahodna slovenija 42,1 11,9 39,7 35,6 23,4 24,2 3,2 21,5 
Geografska regija 

osrednja slovenija 37,8 11,7 39,9 36,2 20,9 22,9 3,6 20,4 

 vzhodna slovenija 45,7 10,5 44,9 40,1 24,3 25,5 3,5 22,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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5.4 ALKOHOL 

63. Ali ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) popili kozarec katere od alkoholnih pijač? 
 n= 7250 
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SKUPAJ  20,7 79,3 100,0 

Spol moški 14,1 85,9 100,0 

 ženske 25,7 74,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 12,2 87,8 100,0 

 30-34 17,5 82,5 100,0 

 35-39 17,3 82,7 100,0 

 40-44 16,6 83,4 100,0 

 45-49 22,3 77,7 100,0 

 50-54 22,5 77,5 100,0 

 55-59 23,3 76,7 100,0 

 60-64 24,7 75,3 100,0 

 65-69 22,9 77,1 100,0 

 70-74 27,4 72,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 40,1 59,9 100,0 

 osnovna 33,0 67,0 100,0 

 poklicna 20,7 79,3 100,0 

 srednja 16,6 83,4 100,0 

 višja 15,0 85,0 100,0 

 visoka 12,3 87,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 23,6 76,4 100,0 

 težko v industriji 18,6 81,4 100,0 

 lažje in kombinirano 18,3 81,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 12,4 87,6 100,0 

 študent/ka 11,6 88,4 100,0 

 gospodinja 39,4 60,6 100,0 

 upokojen/a 26,4 73,6 100,0 

 nezaposlen/a 30,4 69,6 100,0 

čisto spodnji 33,1 66,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 24,0 76,0 100,0 

 srednji 16,9 83,1 100,0 

 višji srednji 12,6 87,4 100,0 

 zgornji 14,3 85,7 100,0 

 ne vem 35,0 65,0 100,0 

mestna 19,6 80,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 18,5 81,5 100,0 

 vaška 22,4 77,6 100,0 

zahodna slovenija 21,7 78,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 18,6 81,4 100,0 

 vzhodna slovenija 21,6 78,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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64. Kako pogosto ste v zadnjem letu (zadnjih 12 mesecih) pili alkoholne pijače? 
 n= 7274 
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SKUPAJ  20,9 27,3 11,9 15,0 14,6 6,8 3,5 100,0 

Spol moški 14,3 19,7 10,5 17,2 20,7 11,3 6,3 100,0 

 ženske 25,7 33,0 13,0 13,3 10,1 3,5 1,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 12,2 35,6 20,5 18,8 10,2 2,5 0,2 100,0 

 30-34 17,5 32,1 16,0 17,9 13,2 2,7 0,6 100,0 

 35-39 18,0 28,6 16,3 15,1 14,5 5,9 1,5 100,0 

 40-44 17,4 30,4 12,3 15,0 16,2 6,6 2,2 100,0 

 45-49 22,9 28,8 10,0 17,1 10,9 8,2 2,1 100,0 

 50-54 23,6 26,4 9,8 14,2 16,3 6,7 3,0 100,0 

 55-59 24,3 23,3 10,1 13,9 16,5 8,2 3,7 100,0 

 60-64 24,2 25,0 9,5 14,6 13,2 8,2 5,3 100,0 

 65-69 22,1 22,8 7,4 10,8 17,7 10,4 8,8 100,0 

 70-74 24,6 21,2 8,7 12,1 17,0 8,2 8,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 38,4 19,2 8,5 8,1 10,4 6,5 8,8 100,0 

 osnovna 33,4 23,9 11,2 9,7 12,5 5,7 3,6 100,0 

 poklicna 20,9 27,1 12,8 13,1 14,1 7,7 4,2 100,0 

 srednja 16,7 29,7 12,6 17,1 15,8 5,7 2,4 100,0 

 višja 15,0 27,6 12,2 18,8 14,5 8,9 3,1 100,0 

 visoka 12,6 29,5 10,4 19,9 17,0 7,8 2,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 24,1 16,9 11,7 9,9 18,4 11,1 7,8 100,0 

 težko v industriji 19,2 25,8 16,3 13,4 15,3 7,0 2,9 100,0 

 lažje in kombinirano 18,9 29,4 14,7 15,8 13,4 5,5 2,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 12,8 30,1 12,1 20,0 16,6 6,9 1,4 100,0 

 študent/ka 11,5 39,2 15,4 21,5 9,2 3,1 0,0 100,0 

 gospodinja 37,7 24,0 10,0 10,3 11,3 5,0 1,7 100,0 

 upokojen/a 25,7 25,2 8,0 12,3 14,8 7,6 6,4 100,0 

 nezaposlen/a 32,7 26,4 13,0 8,8 9,9 6,3 2,8 100,0 

čisto spodnji 33,3 22,2 12,3 14,0 10,3 4,1 3,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 24,1 26,8 12,2 12,1 13,5 7,2 4,1 100,0 

 srednji 17,1 29,3 12,3 17,0 15,2 6,4 2,6 100,0 

 višji srednji 12,5 25,3 10,1 19,5 19,1 9,5 3,9 100,0 

 zgornji 17,1 25,7 11,4 14,3 8,6 17,1 5,7 100,0 

 ne vem 34,5 22,1 8,6 11,8 12,6 4,6 5,7 100,0 

mestna 19,6 30,4 11,2 16,1 13,8 6,0 2,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 18,6 26,4 12,0 17,7 14,7 7,6 3,0 100,0 

 vaška 22,6 25,8 12,4 12,9 15,2 7,1 4,1 100,0 

zahodna slovenija 21,0 26,7 13,7 14,2 14,0 6,4 4,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 18,7 32,7 6,4 18,3 15,7 5,7 2,5 100,0 

 vzhodna slovenija 22,0 24,5 14,3 13,4 14,2 7,7 3,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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65. Kako pogosto ste v zadnjem letu (zadnjih 12 mesecih) pili vino? 
 n= 6808 
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SKUPAJ  22,0 27,6 10,1 14,8 14,8 6,6 4,1 100,0 

Spol moški 16,5 19,2 9,6 16,8 20,1 10,6 7,1 100,0 

 ženske 26,3 34,0 10,5 13,3 10,6 3,5 1,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 20,4 35,1 17,0 17,1 9,0 1,4 0,0 100,0 

 30-34 24,7 32,0 10,2 17,8 12,3 2,3 0,6 100,0 

 35-39 21,1 28,5 13,4 14,8 14,8 5,7 1,7 100,0 

 40-44 18,8 30,5 10,2 15,0 16,4 6,5 2,6 100,0 

 45-49 22,5 29,0 10,2 16,7 11,0 8,5 2,1 100,0 

 50-54 24,4 26,8 8,7 13,9 16,4 6,2 3,7 100,0 

 55-59 22,9 23,3 8,9 14,3 17,3 8,3 5,0 100,0 

 60-64 23,3 25,7 8,0 14,7 13,5 8,3 6,4 100,0 

 65-69 19,6 23,6 6,9 11,1 18,8 9,9 10,2 100,0 

 70-74 21,5 21,5 8,4 12,7 18,0 8,4 9,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 36,9 20,1 5,1 8,8 11,3 6,2 11,7 100,0 

 osnovna 34,0 24,3 9,5 9,4 12,5 5,8 4,4 100,0 

 poklicna 24,2 27,1 9,6 12,6 14,3 7,2 5,0 100,0 

 srednja 18,7 29,5 10,8 17,0 15,8 5,3 2,9 100,0 

 višja 14,6 27,5 12,2 18,8 14,8 8,9 3,3 100,0 

 visoka 11,2 30,3 10,6 20,0 17,2 8,0 2,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 24,7 16,9 9,1 9,4 18,8 11,3 10,0 100,0 

 težko v industriji 28,2 25,6 9,7 12,9 14,7 6,3 2,6 100,0 

 lažje in kombinirano 22,3 29,6 11,6 15,8 13,0 5,2 2,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 14,4 29,5 11,8 19,6 16,6 6,6 1,5 100,0 

 študent/ka 12,8 39,2 16,8 20,0 8,8 2,4 0,0 100,0 

 gospodinja 36,2 26,2 7,4 10,0 12,5 5,5 2,2 100,0 

 upokojen/a 22,7 26,0 7,9 12,5 15,7 7,6 7,5 100,0 

 nezaposlen/a 37,0 26,4 8,7 8,3 9,4 6,0 4,2 100,0 

čisto spodnji 33,9 23,5 10,4 10,9 10,0 4,5 6,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 26,8 26,8 9,4 11,9 13,4 6,7 4,9 100,0 

 srednji 17,3 29,4 11,2 17,1 15,5 6,3 3,2 100,0 

 višji srednji 12,3 25,8 10,3 19,1 19,6 9,5 3,3 100,0 

 zgornji 17,6 26,5 8,8 14,7 8,8 17,6 5,9 100,0 

 ne vem 36,6 22,4 5,7 12,0 12,3 4,4 6,6 100,0 

mestna 20,3 30,5 10,9 15,7 13,7 5,9 3,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 18,5 27,0 10,7 17,9 15,0 7,4 3,5 100,0 

 vaška 24,6 26,0 9,3 12,8 15,4 6,8 5,0 100,0 

zahodna slovenija 24,8 27,5 8,9 14,1 14,3 5,9 4,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 10,1 33,9 12,4 18,4 16,3 6,1 2,8 100,0 

 vzhodna slovenija 26,6 24,5 9,5 13,4 14,2 7,2 4,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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66. Koliko vina ste običajno popili na dan, kadar ste pili vino? 
 n= 5018 
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SKUPAJ  40,4 34,2 16,8 7,1 1,5 100,0 

Spol moški 22,2 37,1 25,1 12,7 2,9 100,0 

 ženske 56,6 31,6 9,5 2,1 0,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 40,7 28,4 17,2 11,0 2,7 100,0 

 30-34 41,2 34,4 15,2 7,3 1,9 100,0 

 35-39 44,8 32,7 15,0 6,7 0,8 100,0 

 40-44 39,2 34,1 18,8 6,8 1,1 100,0 

 45-49 39,9 35,6 15,6 7,0 1,9 100,0 

 50-54 36,2 35,5 19,8 7,3 1,2 100,0 

 55-59 32,4 37,7 21,9 6,9 1,0 100,0 

 60-64 41,4 34,8 17,3 5,5 1,1 100,0 

 65-69 41,3 35,1 13,2 8,1 2,3 100,0 

 70-74 52,9 31,6 10,6 3,7 1,1 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 33,1 34,3 16,0 12,4 4,1 100,0 

 osnovna 45,7 31,5 15,4 6,1 1,3 100,0 

 poklicna 33,1 34,4 20,8 9,3 2,5 100,0 

 srednja 39,1 34,9 18,0 6,7 1,3 100,0 

 višja 46,3 35,8 11,6 6,0 0,2 100,0 

 visoka 48,1 34,1 12,3 4,9 0,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 30,7 29,9 24,7 12,6 2,2 100,0 

 težko v industriji 23,2 32,5 25,2 15,6 3,5 100,0 

 lažje in kombinirano 35,0 34,8 20,8 7,6 1,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 44,8 34,5 14,4 5,6 0,8 100,0 

 študent/ka 37,7 29,2 19,8 10,4 2,8 100,0 

 gospodinja 58,2 33,3 7,3 1,2 0,0 100,0 

 upokojen/a 45,2 34,8 13,2 5,5 1,3 100,0 

 nezaposlen/a 35,6 31,9 19,6 9,8 3,1 100,0 

čisto spodnji 46,9 29,0 17,9 4,8 1,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 36,9 34,3 17,2 9,3 2,3 100,0 

 srednji 41,5 34,6 17,4 5,7 0,9 100,0 

 višji srednji 43,9 35,9 12,8 6,0 1,4 100,0 

 zgornji 57,1 17,9 7,1 14,3 3,6 100,0 

 ne vem 42,8 29,9 17,6 8,0 1,6 100,0 

mestna 40,7 34,6 15,8 7,1 1,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 42,4 34,0 16,2 6,5 0,9 100,0 

 vaška 39,6 34,1 17,4 7,3 1,5 100,0 

zahodna slovenija 41,1 37,4 15,1 5,2 1,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 43,2 33,2 15,2 7,0 1,4 100,0 

 vzhodna slovenija 38,4 33,4 18,5 8,0 1,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
 



 133

67. Kako pogosto ste v zadnjem letu (zadnjih 12 mesecih) pili pivo? 
 n= 6539 
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SKUPAJ  30,8 27,2 9,6 13,9 12,6 4,4 1,5 100,0 

Spol moški 18,2 19,4 9,6 18,8 22,4 8,6 2,9 100,0 

 ženske 40,7 33,3 9,6 10,1 4,9 1,1 0,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 25,4 26,4 10,7 17,3 14,5 4,5 1,2 100,0 

 30-34 26,4 27,1 9,2 15,1 16,2 5,2 0,8 100,0 

 35-39 24,6 28,7 9,7 17,2 14,1 4,7 1,0 100,0 

 40-44 25,8 25,8 10,6 16,1 14,9 4,3 2,4 100,0 

 45-49 28,2 28,9 9,9 13,4 13,6 5,0 1,0 100,0 

 50-54 33,1 27,9 8,1 13,7 10,2 5,0 1,9 100,0 

 55-59 30,9 28,2 9,9 12,2 11,8 5,1 1,9 100,0 

 60-64 39,0 26,6 9,0 10,9 9,5 3,7 1,2 100,0 

 65-69 34,7 27,2 9,8 12,4 10,9 3,4 1,6 100,0 

 70-74 41,5 23,3 9,4 11,3 10,9 2,1 1,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 45,6 20,1 9,3 7,7 10,8 4,2 2,3 100,0 

 osnovna 43,6 20,5 9,2 11,7 10,4 2,1 2,4 100,0 

 poklicna 28,9 25,4 9,6 13,3 13,6 6,7 2,4 100,0 

 srednja 27,9 29,7 10,2 15,1 12,5 3,9 0,7 100,0 

 višja 23,1 32,9 9,0 17,0 11,9 5,2 0,9 100,0 

 visoka 25,3 30,7 9,5 15,5 14,9 3,5 0,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 29,7 19,7 9,0 14,5 19,0 6,8 1,3 100,0 

 težko v industriji 23,7 17,4 8,5 15,9 20,4 8,7 5,4 100,0 

 lažje in kombinirano 25,6 26,9 10,9 14,4 15,1 5,7 1,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 25,1 32,0 9,9 16,9 12,2 3,5 0,4 100,0 

 študent/ka 30,6 27,3 8,3 15,7 16,5 1,7 0,0 100,0 

 gospodinja 51,8 21,4 9,3 10,5 6,2 0,8 0,0 100,0 

 upokojen/a 38,0 27,6 9,6 11,0 8,8 3,3 1,7 100,0 

 nezaposlen/a 36,7 25,4 7,3 11,7 10,9 5,6 2,4 100,0 

čisto spodnji 39,5 18,6 14,3 12,9 8,6 4,8 1,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 32,4 25,1 9,1 13,0 13,4 4,5 2,4 100,0 

 srednji 27,8 30,0 10,0 14,3 12,5 4,4 0,9 100,0 

 višji srednji 25,6 27,5 9,5 17,2 14,6 4,3 1,3 100,0 

 zgornji 27,3 27,3 9,1 15,2 15,2 6,1 0,0 100,0 

 ne vem 43,6 21,5 7,6 13,5 8,9 4,0 1,0 100,0 

mestna 28,8 28,0 9,4 14,4 12,9 5,1 1,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 28,5 29,4 9,3 13,9 13,1 4,4 1,4 100,0 

 vaška 32,9 25,6 9,7 13,9 12,5 4,0 1,5 100,0 

zahodna slovenija 35,4 27,0 8,0 13,6 11,6 3,5 0,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 21,6 30,7 10,5 16,8 13,0 5,3 2,1 100,0 

 vzhodna slovenija 33,4 25,4 9,9 12,7 12,9 4,3 1,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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68. Koliko piva ste običajno popili na dan, kadar ste pili pivo? 
 n= 4452 
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SKUPAJ  23,5 29,5 28,3 13,6 3,1 1,9 100,0 

Spol moški 9,5 19,6 39,2 22,9 5,3 3,3 100,0 

 ženske 38,9 40,4 16,3 3,3 0,7 0,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 17,6 22,3 28,3 19,4 6,9 5,4 100,0 

 30-34 19,1 27,6 22,9 20,2 6,2 4,0 100,0 

 35-39 22,3 31,0 26,0 15,6 3,0 2,2 100,0 

 40-44 20,2 27,6 29,2 17,7 3,0 2,2 100,0 

 45-49 23,0 29,1 30,7 12,9 3,2 1,0 100,0 

 50-54 26,8 28,7 28,3 13,0 2,2 1,0 100,0 

 55-59 25,0 29,9 27,5 13,4 3,2 0,9 100,0 

 60-64 25,9 30,6 32,7 8,2 1,3 1,3 100,0 

 65-69 28,3 35,8 29,6 5,7 0,3 0,3 100,0 

 70-74 30,4 37,0 28,9 3,7 0,0 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 31,6 25,0 29,4 10,3 1,5 2,2 100,0 

 osnovna 26,1 29,2 28,6 11,2 3,4 1,4 100,0 

 poklicna 20,8 24,8 29,8 17,3 4,1 3,2 100,0 

 srednja 23,1 29,6 28,3 13,8 3,2 2,0 100,0 

 višja 25,5 33,8 26,5 10,7 2,2 1,2 100,0 

 visoka 23,8 35,2 26,9 11,5 2,0 0,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 21,8 21,8 36,0 13,7 5,2 1,4 100,0 

 težko v industriji 13,1 17,4 34,0 24,4 7,3 3,8 100,0 

 lažje in kombinirano 19,0 26,7 29,4 17,8 3,9 3,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 23,4 34,5 25,2 13,5 2,4 1,0 100,0 

 študent/ka 15,5 21,4 31,0 19,0 8,3 4,8 100,0 

 gospodinja 43,3 37,5 16,7 2,5 0,0 0,0 100,0 

 upokojen/a 29,8 32,9 28,9 7,1 0,7 0,6 100,0 

 nezaposlen/a 26,3 24,3 27,0 11,2 6,6 4,6 100,0 

čisto spodnji 27,3 21,9 29,7 15,6 3,1 2,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 23,5 25,7 31,3 14,0 3,2 2,3 100,0 

 srednji 23,7 31,1 26,9 13,6 3,1 1,7 100,0 

 višji srednji 19,6 36,7 27,6 12,2 2,9 1,1 100,0 

 zgornji 22,7 40,9 9,1 18,2 0,0 9,1 100,0 

 ne vem 27,5 27,5 27,5 13,8 2,4 1,2 100,0 

mestna 20,2 32,1 26,6 14,3 4,4 2,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 25,8 30,0 27,3 12,6 2,9 1,5 100,0 

 vaška 24,6 27,5 30,2 13,7 2,3 1,7 100,0 

zahodna slovenija 24,4 31,9 26,6 12,0 3,4 1,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 22,0 27,4 28,7 15,5 3,7 2,7 100,0 

 vzhodna slovenija 24,1 29,8 28,8 13,1 2,7 1,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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69. Kako pogosto ste v zadnjem letu (zadnjih 12 mesecih) pili žgane pijače? 
 n= 6372 
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SKUPAJ  45,1 35,5 7,9 7,2 2,9 0,8 0,5 100,0 

Spol moški 34,9 36,4 10,2 10,7 5,2 1,6 1,0 100,0 

 ženske 53,1 34,8 6,1 4,5 1,1 0,2 0,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 35,1 42,2 10,7 9,7 2,2 0,2 0,0 100,0 

 30-34 44,5 39,2 10,2 5,2 0,8 0,2 0,0 100,0 

 35-39 45,7 36,7 9,7 6,1 1,4 0,2 0,3 100,0 

 40-44 39,2 42,5 7,9 8,0 1,5 0,9 0,0 100,0 

 45-49 46,4 36,1 7,0 7,8 1,9 0,7 0,0 100,0 

 50-54 46,8 35,3 7,1 6,3 3,2 0,8 0,5 100,0 

 55-59 46,3 34,4 6,9 7,2 3,7 1,0 0,5 100,0 

 60-64 50,1 29,9 5,5 8,4 3,7 1,5 1,0 100,0 

 65-69 45,8 31,9 7,7 5,9 5,5 1,5 1,7 100,0 

 70-74 51,9 24,6 7,5 7,3 5,8 1,0 1,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 60,0 21,2 4,8 4,0 6,0 1,2 2,8 100,0 

 osnovna 61,1 24,0 6,0 5,2 2,2 0,7 0,8 100,0 

 poklicna 45,1 33,9 8,5 7,5 3,3 1,2 0,5 100,0 

 srednja 40,4 39,4 7,8 8,1 3,0 0,7 0,6 100,0 

 višja 39,3 39,3 9,7 8,2 2,7 0,7 0,0 100,0 

 visoka 36,6 44,3 8,7 7,4 2,4 0,6 0,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 51,4 26,7 8,2 5,5 5,1 1,7 1,4 100,0 

 težko v industriji 42,8 32,4 12,0 8,5 2,8 1,1 0,5 100,0 

 lažje in kombinirano 42,5 37,6 8,3 8,1 2,7 0,7 0,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 38,9 43,4 8,4 7,1 1,6 0,6 0,0 100,0 

 študent/ka 28,1 45,5 10,7 14,0 1,7 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 68,7 22,6 4,9 3,7 0,0 0,0 0,0 100,0 

 upokojen/a 48,4 31,8 6,2 6,5 4,7 1,1 1,3 100,0 

 nezaposlen/a 55,8 26,3 7,9 6,7 1,7 0,4 1,3 100,0 

čisto spodnji 54,4 30,9 4,4 3,4 2,9 2,0 2,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 50,1 31,0 7,3 6,7 3,4 0,8 0,7 100,0 

 srednji 41,1 39,2 8,5 7,7 2,4 0,7 0,5 100,0 

 višji srednji 34,8 42,4 9,3 8,6 3,8 1,2 0,0 100,0 

 zgornji 34,4 34,4 6,3 12,5 6,3 6,3 0,0 100,0 

 ne vem 56,3 27,5 7,1 5,1 3,4 0,3 0,3 100,0 

mestna 43,5 37,8 7,9 6,3 3,0 1,0 0,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 40,3 39,8 8,2 7,8 2,9 0,8 0,3 100,0 

 vaška 48,3 32,1 7,7 7,4 3,1 0,7 0,7 100,0 

zahodna slovenija 47,3 34,1 7,4 7,6 2,5 0,7 0,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 37,0 41,9 8,9 8,1 3,0 0,8 0,3 100,0 

 vzhodna slovenija 48,5 32,7 7,7 6,5 3,1 0,9 0,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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70. Koliko žganih pijač ste običajno popili na dan, kadar ste pili žgane pijače? 
 n= 3285 
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SKUPAJ  75,0 15,6 4,7 4,7 100,0 

Spol moški 69,2 19,0 6,0 5,9 100,0 

 ženske 81,7 11,7 3,3 3,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 46,8 23,0 11,1 19,2 100,0 

 30-34 63,5 19,2 8,4 9,0 100,0 

 35-39 74,2 18,4 4,5 2,9 100,0 

 40-44 82,8 11,4 2,6 3,2 100,0 

 45-49 80,7 13,4 4,2 1,8 100,0 

 50-54 77,1 17,4 3,9 1,6 100,0 

 55-59 78,2 16,9 3,2 1,7 100,0 

 60-64 81,3 13,1 3,5 2,1 100,0 

 65-69 85,2 10,7 2,4 1,7 100,0 

 70-74 88,9 7,7 1,9 1,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 84,6 11,0 2,2 2,2 100,0 

 osnovna 76,3 15,2 5,6 2,9 100,0 

 poklicna 71,5 17,5 6,1 4,8 100,0 

 srednja 73,6 15,3 5,0 6,1 100,0 

 višja 81,7 14,1 2,3 2,0 100,0 

 visoka 77,2 14,3 3,6 4,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 76,1 16,7 4,3 2,9 100,0 

 težko v industriji 61,8 22,7 8,8 6,7 100,0 

 lažje in kombinirano 69,6 19,8 5,5 5,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 76,4 14,4 4,5 4,7 100,0 

 študent/ka 43,5 21,2 14,1 21,2 100,0 

 gospodinja 86,6 9,0 4,5 0,0 100,0 

 upokojen/a 86,7 10,2 1,5 1,7 100,0 

 nezaposlen/a 62,5 16,7 9,4 11,5 100,0 

čisto spodnji 75,3 19,1 3,4 2,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 74,3 15,9 5,4 4,4 100,0 

 srednji 76,3 14,6 4,4 4,7 100,0 

 višji srednji 73,7 16,0 5,3 5,1 100,0 

 zgornji 77,8 5,6 5,6 11,1 100,0 

 ne vem 68,6 21,2 3,4 6,8 100,0 

mestna 70,2 17,4 5,2 7,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 75,7 15,1 4,5 4,7 100,0 

 vaška 78,4 14,2 4,5 2,9 100,0 

zahodna slovenija 74,2 16,0 5,0 4,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 73,3 15,7 5,0 6,0 100,0 

 vzhodna slovenija 76,6 15,3 4,4 3,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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71. Kako pogosto ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) popili 6 ali več alkoholnih pijač 
ob eni priložnosti? Na vprašanje so odgovarjali samo MOŠKI. 
 n= 2915 
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SKUPAJ  48,1 33,4 7,5 5,7 2,5 1,9 0,8 100,0 

Spol moški 48,1 33,5 7,5 5,7 2,5 1,9 0,8 100,0 

 ženske         

Starost (leta) 25-29 35,4 39,2 8,0 11,0 4,6 1,9 0,0 100,0 

 30-34 38,6 40,4 10,7 6,8 2,5 1,1 0,0 100,0 

 35-39 45,9 37,2 9,1 5,0 1,2 1,7 0,0 100,0 

 40-44 41,4 40,4 8,6 4,5 4,1 0,3 0,7 100,0 

 45-49 47,9 33,8 5,5 5,5 3,5 3,2 0,6 100,0 

 50-54 51,6 30,4 9,8 4,1 1,3 2,2 0,6 100,0 

 55-59 51,7 29,6 6,4 6,9 1,8 1,8 1,8 100,0 

 60-64 53,9 29,8 6,8 4,4 2,0 2,0 1,0 100,0 

 65-69 53,4 27,7 5,1 5,8 2,1 3,4 2,4 100,0 

 70-74 60,4 28,1 5,1 3,0 1,7 1,3 0,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 50,4 33,1 7,9 3,1 1,6 1,6 2,4 100,0 

 osnovna 51,1 27,0 8,0 6,6 2,3 3,4 1,4 100,0 

 poklicna 46,4 34,7 6,9 5,7 2,8 2,5 1,0 100,0 

 srednja 46,1 35,2 7,8 6,6 2,5 1,2 0,6 100,0 

 višja 50,2 32,3 8,9 3,8 3,0 1,7 0,0 100,0 

 visoka 50,8 33,0 7,4 5,2 2,1 1,2 0,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 43,1 35,4 12,2 5,5 2,2 1,1 0,6 100,0 

 težko v industriji 45,3 33,1 7,1 7,9 2,3 3,4 0,8 100,0 

 lažje in kombinirano 44,7 36,1 8,0 5,9 3,0 1,3 1,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 44,4 36,8 9,0 5,6 2,7 1,4 0,2 100,0 

 študent/ka 29,4 35,3 14,7 17,6 2,9 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 69,2 23,1 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 100,0 

 upokojen/a 57,3 28,4 5,4 4,0 1,3 2,4 1,2 100,0 

 nezaposlen/a 47,0 29,9 6,8 5,1 6,8 2,6 1,7 100,0 

čisto spodnji 67,4 15,8 4,2 6,3 1,1 2,1 3,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 48,2 33,0 7,4 5,1 3,1 2,4 0,7 100,0 

 srednji 46,8 35,5 7,8 6,2 1,7 1,5 0,5 100,0 

 višji srednji 45,1 34,5 8,7 6,1 3,4 2,3 0,0 100,0 

 zgornji 52,9 17,6 5,9 0,0 11,8 5,9 5,9 100,0 

 ne vem 50,0 28,1 7,0 5,3 3,5 0,9 5,3 100,0 

mestna 46,9 34,9 6,8 5,7 2,9 1,8 0,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 48,2 31,3 8,5 5,4 2,8 3,0 0,8 100,0 

 vaška 48,7 33,2 7,7 5,9 2,1 1,6 0,8 100,0 

zahodna slovenija 52,1 31,6 6,3 6,0 2,5 1,1 0,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 43,3 35,5 8,5 6,3 3,3 2,3 0,9 100,0 

 vzhodna slovenija 48,9 33,2 7,5 5,3 2,1 2,1 0,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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72. Kako pogosto ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) popili 4 ali več alkoholnih pijač 
ob eni priložnosti? Na vprašanje so odgovarjale samo ŽENSKE. 
 n= 3717 
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SKUPAJ  70,0 23,1 3,1 2,6 0,7 0,3 0,1 100,0 

Spol moški         

 ženske 70,0 23,1 3,1 2,6 0,7 0,3 0,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 50,6 33,8 7,3 7,3 0,6 0,6 0,0 100,0 

 30-34 68,6 28,0 1,7 1,4 0,3 0,0 0,0 100,0 

 35-39 70,8 24,7 2,4 1,3 0,5 0,0 0,3 100,0 

 40-44 70,9 23,5 4,1 1,3 0,3 0,0 0,0 100,0 

 45-49 69,6 25,8 2,6 1,8 0,3 0,0 0,0 100,0 

 50-54 70,0 22,3 3,9 2,8 0,6 0,4 0,0 100,0 

 55-59 70,5 23,0 2,7 2,5 0,7 0,7 0,0 100,0 

 60-64 79,8 14,9 2,2 2,0 0,8 0,3 0,0 100,0 

 65-69 72,6 19,8 1,8 3,0 1,5 0,6 0,6 100,0 

 70-74 80,0 12,2 2,0 2,7 2,0 1,2 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 73,5 18,4 4,4 1,5 2,2 0,0 0,0 100,0 

 osnovna 72,5 19,9 2,9 2,9 1,2 0,4 0,1 100,0 

 poklicna 69,7 23,5 3,3 2,3 0,5 0,7 0,0 100,0 

 srednja 66,2 25,7 3,5 3,5 0,8 0,2 0,1 100,0 

 višja 76,7 18,5 2,1 1,2 0,3 0,9 0,3 100,0 

 visoka 70,0 25,3 2,6 2,0 0,2 0,0 0,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 73,6 17,6 3,2 4,0 1,6 0,0 0,0 100,0 

 težko v industriji 64,4 28,8 4,8 1,9 0,0 0,0 0,0 100,0 

 lažje in kombinirano 67,7 26,6 3,0 2,1 0,4 0,1 0,0 100,0 

 
pisarniško/intelektualn
o 

67,1 26,6 3,0 2,4 0,5 0,3 0,1 100,0 

 študent/ka 46,7 27,8 13,3 11,1 1,1 0,0 0,0 100,0 

 gospodinja 74,1 19,1 2,8 2,4 1,2 0,4 0,0 100,0 

 upokojen/a 75,3 18,1 2,2 2,4 1,1 0,8 0,2 100,0 

 nezaposlen/a 75,7 20,0 2,1 2,1 0,0 0,0 0,0 100,0 

čisto spodnji 73,1 19,3 2,5 4,2 0,8 0,0 0,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 69,7 23,2 2,8 2,9 0,8 0,4 0,1 100,0 

 srednji 70,2 23,1 3,4 2,2 0,7 0,3 0,1 100,0 

 višji srednji 66,0 28,1 2,8 2,5 0,3 0,3 0,0 100,0 

 zgornji 82,4 5,9 0,0 5,9 5,9 0,0 0,0 100,0 

 ne vem 73,3 17,3 4,7 2,6 1,0 1,0 0,0 100,0 

mestna 65,9 26,1 3,3 3,5 0,7 0,4 0,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 67,5 24,9 3,5 2,0 1,2 0,6 0,2 100,0 

 vaška 74,0 20,3 2,9 2,2 0,4 0,2 0,1 100,0 

zahodna slovenija 73,0 20,0 3,8 2,1 0,7 0,4 0,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 63,8 28,1 3,5 3,2 0,8 0,4 0,2 100,0 

 vzhodna slovenija 71,7 22,1 2,7 2,5 0,7 0,3 0,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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73. Ali vam je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) katera od spodaj naštetih oseb 
svetovala, da spremenite navade pitja alkoholnih pijač? (možnih je več odgovorov) 
 n= 7249 
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SKUPAJ  2,8 1,6 0,5 8,2 3,6 3,9 

Spol moški 3,8 1,7 0,7 12,5 4,1 4,3 

 ženske 2,1 1,6 0,3 5,0 3,2 3,7 

Starost (leta) 25-29 1,9 1,9 0,2 7,9 4,6 4,0 

 30-34 1,8 1,7 0,2 6,8 4,2 3,9 

 35-39 2,3 1,4 0,5 6,2 2,6 3,9 

 40-44 2,7 1,6 0,8 6,5 3,8 5,2 

 45-49 2,5 1,4 0,5 8,2 3,5 3,9 

 50-54 2,9 2,0 0,6 8,0 3,3 3,2 

 55-59 3,0 1,7 0,8 9,6 4,2 4,6 

 60-64 3,5 1,1 0,1 10,7 3,9 3,5 

 65-69 3,4 1,7 0,6 9,0 3,3 4,7 

 70-74 4,7 2,0 0,4 8,5 2,2 2,2 

Izobrazba nedokončana osnovna 3,3 1,0 0,0 8,3 3,3 5,6 

 osnovna 3,6 2,0 0,7 9,3 4,4 4,3 

 poklicna 3,7 2,0 0,7 10,0 3,7 4,4 

 srednja 2,5 1,3 0,3 7,8 3,4 3,9 

 višja 2,3 1,7 0,3 7,1 3,3 3,3 

 visoka 1,6 1,4 0,4 5,2 3,5 3,2 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 3,0 2,7 0,6 11,6 4,8 5,7 

 težko v industriji 4,3 0,8 0,8 10,5 3,1 3,7 

 lažje in kombinirano 2,7 1,7 0,5 8,8 3,9 4,7 

 pisarniško/intelektualno 1,6 1,3 0,4 5,6 3,2 2,8 

 študent/ka 3,8 1,5 0,0 6,2 7,7 3,1 

 gospodinja 3,1 2,1 0,3 7,2 4,5 5,2 

 upokojen/a 3,6 1,9 0,4 8,9 3,4 3,9 

 nezaposlen/a 2,8 1,4 0,7 10,6 3,5 4,9 

čisto spodnji 2,1 0,8 0,4 11,2 3,3 3,7 Družbeni sloj 
 delavski 3,4 1,7 0,7 9,0 3,8 4,4 

 srednji 2,5 1,8 0,4 8,0 3,6 3,9 

 višji srednji 2,4 0,6 0,3 4,8 3,5 2,6 

 zgornji 2,8 5,6 0,0 11,1 5,6 2,8 

 ne vem 3,1 2,0 0,6 8,9 3,4 5,1 

mestna 2,7 0,9 0,5 8,5 3,4 3,5 Bivalna 
skupnost primestna 3,4 2,0 0,4 8,1 3,5 3,5 

 vaška 2,6 2,1 0,5 7,9 3,8 4,6 

zahodna slovenija 3,6 2,1 0,3 8,0 4,0 5,4 
Geografska regija 

osrednja slovenija 2,4 0,1 0,3 9,1 1,8 1,2 

 vzhodna slovenija 2,8 2,4 0,6 7,7 4,4 5,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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74. Ali ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) spremenili navade pitja alkohola? 
n= 7196 
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SKUPAJ  86,4 13,6 100,0 

Spol moški 79,8 20,2 100,0 

 ženske 91,3 8,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 82,2 17,8 100,0 

 30-34 88,9 11,1 100,0 

 35-39 88,7 11,3 100,0 

 40-44 88,9 11,1 100,0 

 45-49 88,4 11,6 100,0 

 50-54 87,7 12,3 100,0 

 55-59 83,1 16,9 100,0 

 60-64 85,2 14,8 100,0 

 65-69 83,7 16,3 100,0 

 70-74 87,5 12,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 80,7 19,3 100,0 

 osnovna 83,6 16,4 100,0 

 poklicna 84,2 15,8 100,0 

 srednja 87,3 12,7 100,0 

 višja 90,2 9,8 100,0 

 visoka 90,1 9,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 84,0 16,0 100,0 

 težko v industriji 77,1 22,9 100,0 

 lažje in kombinirano 86,2 13,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 90,4 9,6 100,0 

 študent/ka 83,8 16,2 100,0 

 gospodinja 87,2 12,8 100,0 

 upokojen/a 85,7 14,3 100,0 

 nezaposlen/a 83,7 16,3 100,0 

čisto spodnji 87,9 12,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 83,5 16,5 100,0 

 srednji 87,5 12,5 100,0 

 višji srednji 90,0 10,0 100,0 

 zgornji 94,4 5,6 100,0 

 ne vem 85,6 14,4 100,0 

mestna 86,8 13,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 86,7 13,3 100,0 

 vaška 85,7 14,3 100,0 

zahodna slovenija 86,6 13,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 88,0 12,0 100,0 

 vzhodna slovenija 85,3 14,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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75. Če ste jih spremenili, kako ste jih spremenili? 
n= 1519 
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SKUPAJ  18,1 81,9 100,0 

Spol moški 13,0 87,0 100,0 

 ženske 26,3 73,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 10,6 89,4 100,0 

 30-34 18,3 81,7 100,0 

 35-39 16,0 84,0 100,0 

 40-44 22,4 77,6 100,0 

 45-49 17,9 82,1 100,0 

 50-54 16,0 84,0 100,0 

 55-59 20,6 79,4 100,0 

 60-64 15,7 84,3 100,0 

 65-69 20,5 79,5 100,0 

 70-74 20,6 79,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 23,3 76,7 100,0 

 osnovna 25,4 74,6 100,0 

 poklicna 16,0 84,0 100,0 

 srednja 13,4 86,6 100,0 

 višja 17,6 82,4 100,0 

 visoka 19,4 80,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 11,0 89,0 100,0 

 težko v industriji 17,5 82,5 100,0 

 lažje in kombinirano 15,8 84,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 15,8 84,2 100,0 

 študent/ka 13,0 87,0 100,0 

 gospodinja 27,0 73,0 100,0 

 upokojen/a 20,6 79,4 100,0 

 nezaposlen/a 23,6 76,4 100,0 

čisto spodnji 30,0 70,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 17,7 82,3 100,0 

 srednji 17,3 82,7 100,0 

 višji srednji 14,8 85,2 100,0 

 zgornji 0,0 100,0 100,0 

 ne vem 26,2 73,8 100,0 

mestna 18,4 81,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 16,5 83,5 100,0 

 vaška 18,8 81,2 100,0 

zahodna slovenija 19,9 80,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 19,4 80,6 100,0 

 vzhodna slovenija 16,8 83,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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5.5 INDEKS TELESNE MASE (ITM) - IZRAČUNAN NA PODLAGI VPRAŠANJ: 

76. Napišite vašo telesno višino 
77. Koliko tehtate? 
 n= 7220 
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SKUPAJ  0,5 39,6 42,0 17,9 100,0 

Spol moški 0,2 29,9 50,4 19,5 100,0 

 ženske 0,7 46,8 35,7 16,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 1,7 64,8 25,5 8,0 100,0 

 30-34 1,2 57,5 33,3 8,1 100,0 

 35-39 0,7 55,9 32,5 10,8 100,0 

 40-44 0,4 47,1 39,4 13,2 100,0 

 45-49 0,3 36,1 46,4 17,3 100,0 

 50-54 0,1 34,0 43,5 22,3 100,0 

 55-59 0,4 27,3 47,2 25,1 100,0 

 60-64 0,0 26,5 48,3 25,2 100,0 

 65-69 0,1 27,0 49,9 23,0 100,0 

 70-74 0,0 26,1 51,4 22,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 0,0 17,4 48,5 34,1 100,0 

 osnovna 0,0 28,0 45,7 26,3 100,0 

 poklicna 0,4 31,6 46,7 21,3 100,0 

 srednja 0,4 44,8 39,8 14,9 100,0 

 višja 0,3 45,4 41,8 12,4 100,0 

 visoka 1,4 58,3 32,8 7,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,3 26,5 50,2 23,1 100,0 

 težko v industriji 0,0 35,4 44,3 20,3 100,0 

 lažje in kombinirano 0,5 41,8 41,5 16,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,0 55,0 34,1 9,9 100,0 

 študent/ka 0,8 72,3 20,8 6,2 100,0 

 gospodinja 0,3 28,9 41,2 29,6 100,0 

 upokojen/a 0,1 27,3 49,1 23,5 100,0 

 nezaposlen/a 0,4 35,5 39,5 24,6 100,0 

čisto spodnji 0,4 29,2 45,7 24,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 0,2 31,6 45,0 23,1 100,0 

 srednji 0,5 44,8 40,6 14,1 100,0 

 višji srednji 1,2 52,0 37,2 9,6 100,0 

 zgornji 0,0 31,4 48,6 20,0 100,0 

 ne vem 0,3 38,0 36,5 25,1 100,0 

mestna 0,5 42,6 40,8 16,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 0,6 42,7 41,6 15,1 100,0 

 vaška 0,4 36,2 43,0 20,5 100,0 

zahodna slovenija 0,6 44,0 39,3 16,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 0,7 41,1 41,7 16,5 100,0 

 vzhodna slovenija 0,3 36,7 43,3 19,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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78. Kakšen je vaš odnos do vaše telesne teže? 
 n= 7233 
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SKUPAJ  2,1 47,1 48,7 2,1 100,0 

Spol moški 2,7 55,1 39,7 2,4 100,0 

 ženske 1,6 41,3 55,3 1,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 1,5 51,5 42,7 4,2 100,0 

 30-34 2,1 50,3 44,3 3,3 100,0 

 35-39 1,8 44,6 52,5 1,2 100,0 

 40-44 1,4 46,6 50,0 2,0 100,0 

 45-49 1,3 44,1 53,2 1,4 100,0 

 50-54 2,7 43,5 52,4 1,4 100,0 

 55-59 2,4 41,2 54,4 2,0 100,0 

 60-64 1,5 47,1 49,6 1,8 100,0 

 65-69 2,5 54,7 41,3 1,6 100,0 

 70-74 4,2 52,6 41,0 2,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 7,0 44,3 45,6 3,0 100,0 

 osnovna 3,5 46,8 47,9 1,9 100,0 

 poklicna 2,0 48,8 46,8 2,4 100,0 

 srednja 1,3 45,6 51,3 1,8 100,0 

 višja 0,7 43,9 54,5 1,0 100,0 

 visoka 1,2 50,3 46,1 2,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 4,9 55,0 38,0 2,1 100,0 

 težko v industriji 2,9 52,0 40,8 4,3 100,0 

 lažje in kombinirano 1,8 45,8 50,4 2,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,1 46,1 51,0 1,7 100,0 

 študent/ka 2,3 43,8 50,0 3,9 100,0 

 gospodinja 2,3 41,5 53,8 2,3 100,0 

 upokojen/a 2,3 48,3 47,6 1,8 100,0 

 nezaposlen/a 2,5 40,9 53,4 3,2 100,0 

čisto spodnji 6,2 45,5 45,5 2,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,5 46,1 49,2 2,2 100,0 

 srednji 1,4 48,4 48,5 1,8 100,0 

 višji srednji 1,0 49,0 48,0 1,9 100,0 

 zgornji 0,0 28,6 71,4 0,0 100,0 

 ne vem 4,3 43,6 48,8 3,2 100,0 

mestna 1,9 46,7 49,7 1,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 1,5 48,5 47,7 2,3 100,0 

 vaška 2,5 46,7 48,6 2,3 100,0 

zahodna slovenija 1,7 47,3 48,6 2,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,9 46,4 49,9 1,8 100,0 

 vzhodna slovenija 2,4 47,5 48,0 2,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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5.6 GIBANJE 

79. Če ste zaposleni ali študent, koliko oddaljeno je mesto zaposlitve/študija od vašega 
trenutnega mesta bivanja? 
 n= 5058 
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SKUPAJ  16,8 6,6 12,2 30,3 24,2 10,0 100,0 

Spol moški 15,4 5,5 11,4 29,7 25,1 12,9 100,0 

 ženske 17,9 7,5 12,7 30,7 23,5 7,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 6,4 7,2 12,8 26,6 29,7 17,2 100,0 

 30-34 6,1 7,4 11,0 30,0 30,6 14,9 100,0 

 35-39 6,7 6,7 13,8 30,8 30,3 11,7 100,0 

 40-44 7,3 6,5 11,1 36,5 28,8 9,8 100,0 

 45-49 7,8 7,4 10,3 38,0 26,2 10,3 100,0 

 50-54 14,9 6,4 13,9 35,0 21,1 8,7 100,0 

 55-59 28,4 7,1 14,5 28,2 17,5 4,4 100,0 

 60-64 56,6 4,7 13,7 17,5 6,6 0,9 100,0 

 65-69 81,3 3,9 5,8 7,1 1,3 0,6 100,0 

 70-74 83,1 2,2 8,1 3,7 2,9 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 47,9 5,7 12,9 17,9 10,7 5,0 100,0 

 osnovna 38,8 7,1 9,8 23,9 15,4 5,0 100,0 

 poklicna 18,4 7,9 11,4 29,1 25,0 8,3 100,0 

 srednja 12,3 6,0 12,3 33,9 25,2 10,4 100,0 

 višja 14,6 5,5 12,2 31,3 25,3 11,2 100,0 

 visoka 3,8 6,3 14,3 31,9 29,0 14,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 54,3 4,7 6,0 17,9 13,7 3,4 100,0 

 težko v industriji 2,6 5,8 13,1 34,2 31,4 12,9 100,0 

 lažje in kombinirano 5,1 7,9 12,3 35,1 29,2 10,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 4,2 6,6 13,6 35,4 27,8 12,3 100,0 

 študent/ka 6,2 10,0 17,7 26,9 19,2 20,0 100,0 

 gospodinja 79,4 5,0 6,4 6,4 1,4 1,4 100,0 

 upokojen/a 78,2 3,2 9,5 5,8 2,6 0,7 100,0 

 nezaposlen/a 64,3 6,1 7,8 13,9 3,5 4,3 100,0 

čisto spodnji 46,7 5,0 8,3 25,0 10,8 4,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 19,3 7,6 10,9 29,7 23,8 8,6 100,0 

 srednji 13,8 6,6 12,3 31,5 25,6 10,1 100,0 

 višji srednji 6,5 4,0 15,6 32,7 26,2 14,9 100,0 

 zgornji 20,0 12,0 24,0 20,0 12,0 12,0 100,0 

 ne vem 35,7 4,3 11,4 20,0 18,6 10,0 100,0 

mestna 10,4 11,1 19,9 34,0 15,5 9,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 14,5 5,3 13,3 35,0 24,3 7,5 100,0 

 vaška 22,5 3,9 6,1 25,3 30,3 11,9 100,0 

zahodna slovenija 15,8 7,0 14,8 27,5 24,0 11,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 14,9 5,3 10,3 32,9 25,5 11,1 100,0 

 vzhodna slovenija 18,5 7,3 12,1 29,8 23,4 8,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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80. Če ste zaposleni ali študent, kako običajno pridete od mesta bivanja do mesta 
zaposlitve/študija? 
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SKUPAJ  14,4 10,1 4,8 6,9 63,8 100,0 

Spol moški 12,5 7,6 4,8 5,1 70,1 100,0 

 ženske 15,9 12,1 4,9 8,3 58,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 5,2 10,8 5,4 8,0 70,6 100,0 

 30-34 5,8 7,9 4,0 5,1 77,2 100,0 

 35-39 6,4 9,6 5,4 5,6 73,0 100,0 

 40-44 6,5 9,5 3,7 8,7 71,7 100,0 

 45-49 7,2 10,1 5,1 10,2 67,4 100,0 

 50-54 13,1 11,4 4,8 7,9 62,9 100,0 

 55-59 26,1 12,5 6,0 4,7 50,8 100,0 

 60-64 49,1 12,6 6,3 3,4 28,6 100,0 

 65-69 81,5 6,7 4,2 0,0 7,6 100,0 

 70-74 83,5 6,8 1,9 2,9 4,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 46,6 12,0 4,5 7,5 29,3 100,0 

 osnovna 36,8 11,4 4,4 8,5 38,9 100,0 

 poklicna 14,8 11,1 4,1 6,9 63,2 100,0 

 srednja 10,0 8,9 4,9 7,6 68,6 100,0 

 višja 12,3 9,0 3,8 5,3 69,6 100,0 

 visoka 3,2 10,2 6,4 5,2 75,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 52,3 6,3 1,8 1,8 37,8 100,0 

 težko v industriji 1,1 10,5 3,3 11,0 74,1 100,0 

 lažje in kombinirano 4,5 9,9 4,8 7,0 73,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 3,9 10,1 5,2 6,6 74,3 100,0 

 študent/ka 4,8 17,5 12,7 22,2 42,9 100,0 

 gospodinja 77,3 9,1 1,5 3,0 9,1 100,0 

 upokojen/a 77,4 9,3 4,0 1,9 7,4 100,0 

 nezaposlen/a 56,6 15,2 7,1 3,0 18,2 100,0 

čisto spodnji 41,7 12,0 3,7 5,6 37,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 16,3 10,8 4,5 7,9 60,6 100,0 

 srednji 12,2 9,3 5,3 6,6 66,6 100,0 

 višji srednji 5,2 10,2 4,6 4,1 75,8 100,0 

 zgornji 20,0 8,0 4,0 0,0 68,0 100,0 

 ne vem 30,8 10,8 4,6 9,7 44,1 100,0 

mestna 7,6 18,8 8,7 10,6 54,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 11,1 9,2 3,9 6,8 69,0 100,0 

 vaška 20,9 4,5 2,5 4,2 68,0 100,0 

zahodna slovenija 14,3 9,9 3,6 5,4 66,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 11,5 9,8 6,4 10,6 61,8 100,0 

 vzhodna slovenija 16,3 10,4 4,4 5,2 63,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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81. Ali ste lahko telesno dejavni (kjerkoli)? 
 n= 6464 
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SKUPAJ  5,0 2,3 17,2 13,1 62,3 100,0 

Spol moški 4,7 3,3 17,5 9,8 64,7 100,0 

 ženske 5,3 1,6 17,0 15,6 60,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,6 0,2 5,8 16,1 77,3 100,0 

 30-34 1,1 0,6 8,0 18,3 72,0 100,0 

 35-39 0,8 0,2 8,2 17,5 73,3 100,0 

 40-44 3,0 1,4 13,3 17,8 64,5 100,0 

 45-49 4,6 1,7 14,5 15,2 64,0 100,0 

 50-54 6,4 3,3 21,2 14,6 54,6 100,0 

 55-59 5,4 4,0 22,6 7,9 60,2 100,0 

 60-64 6,8 4,1 31,1 5,9 52,1 100,0 

 65-69 12,3 4,2 26,9 5,9 50,8 100,0 

 70-74 15,2 4,7 27,2 6,5 46,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 21,0 10,0 29,3 7,9 31,9 100,0 

 osnovna 11,9 4,4 23,2 11,0 49,5 100,0 

 poklicna 5,5 2,6 20,5 11,5 60,0 100,0 

 srednja 2,4 1,5 14,8 14,9 66,4 100,0 

 višja 2,1 0,7 15,9 14,1 67,1 100,0 

 visoka 0,6 0,5 10,0 14,4 74,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 6,8 1,4 27,0 7,1 57,7 100,0 

 težko v industriji 3,1 1,3 14,8 11,8 69,1 100,0 

 lažje in kombinirano 2,1 1,1 13,8 16,8 66,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,1 0,5 9,4 17,2 71,8 100,0 

 študent/ka 0,0 0,8 4,6 19,2 75,4 100,0 

 gospodinja 18,9 2,1 16,4 10,1 52,5 100,0 

 upokojen/a 9,9 4,9 29,0 6,2 50,1 100,0 

 nezaposlen/a 12,0 10,8 24,0 9,6 43,6 100,0 

čisto spodnji 19,2 6,4 29,1 8,4 36,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 6,6 3,2 21,2 13,1 56,0 100,0 

 srednji 2,8 1,3 14,8 13,3 67,8 100,0 

 višji srednji 1,4 0,8 13,3 13,3 71,3 100,0 

 zgornji 0,0 5,7 5,7 14,3 74,3 100,0 

 ne vem 13,0 5,6 14,4 11,3 55,6 100,0 

mestna 4,0 2,2 17,1 13,9 62,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 4,1 1,8 16,0 12,2 65,9 100,0 

 vaška 6,2 2,6 18,1 12,8 60,4 100,0 

zahodna slovenija 3,6 1,5 17,8 14,3 62,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 4,9 1,6 14,4 12,9 66,2 100,0 

 vzhodna slovenija 5,8 3,2 18,7 12,6 59,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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82a-I. Rekreativno gibanje v prostem času: običajno število dni takšnega gibanja na teden 
Zelo intenzivno gibanje* 
 n= 2979 
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SKUPAJ  23,1 44,9 19,6 12,3 100,0 

Spol moški 18,8 44,3 22,2 14,7 100,0 

 ženske 26,7 45,4 17,5 10,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 18,7 45,2 24,8 11,3 100,0 

 30-34 21,4 46,8 20,8 11,0 100,0 

 35-39 21,7 50,4 17,4 10,6 100,0 

 40-44 21,7 50,6 17,6 10,1 100,0 

 45-49 22,8 47,6 17,5 12,0 100,0 

 50-54 24,1 44,4 19,2 12,2 100,0 

 55-59 22,6 44,1 22,2 11,1 100,0 

 60-64 31,9 32,6 17,4 18,1 100,0 

 65-69 31,5 25,8 16,9 25,8 100,0 

 70-74 44,9 20,5 14,1 20,5 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 50,9 26,4 11,3 11,3 100,0 

 osnovna 36,9 33,3 14,7 15,1 100,0 

 poklicna 23,3 44,1 18,6 14,0 100,0 

 srednja 21,7 43,7 20,6 14,0 100,0 

 višja 23,0 48,7 18,6 9,7 100,0 

 visoka 18,6 50,8 21,5 9,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 34,0 35,0 14,0 17,0 100,0 

 težko v industriji 21,2 47,0 15,7 16,2 100,0 

 lažje in kombinirano 18,7 49,9 19,2 12,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 21,2 49,1 21,3 8,3 100,0 

 študent/ka 26,1 37,8 19,8 16,2 100,0 

 gospodinja 43,1 34,5 17,2 5,2 100,0 

 upokojen/a 29,7 32,0 17,9 20,5 100,0 

 nezaposlen/a 36,6 30,1 19,4 14,0 100,0 

čisto spodnji 37,5 32,8 17,2 12,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 29,2 39,7 17,4 13,7 100,0 

 srednji 20,3 47,4 20,4 11,9 100,0 

 višji srednji 18,1 50,3 20,1 11,6 100,0 

 zgornji 25,0 25,0 30,0 20,0 100,0 

 ne vem 26,8 37,5 22,3 13,4 100,0 

mestna 22,5 44,1 21,0 12,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 16,5 48,5 22,4 12,5 100,0 

 vaška 27,5 43,2 17,0 12,3 100,0 

zahodna slovenija 24,4 43,3 20,9 11,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 14,6 49,7 22,9 12,8 100,0 

 vzhodna slovenija 27,9 42,7 16,9 12,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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82a-II. Rekreativno gibanje v prostem času: trajanje gibanja na en dan 
Zelo intenzivno gibanje* 
n= 2675 
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SKUPAJ  26,0 74,0 100,0 

Spol moški 22,8 77,2 100,0 

 ženske 29,0 71,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 23,7 76,3 100,0 

 30-34 26,5 73,5 100,0 

 35-39 27,6 72,4 100,0 

 40-44 22,8 77,2 100,0 

 45-49 28,9 71,1 100,0 

 50-54 29,9 70,1 100,0 

 55-59 25,3 74,7 100,0 

 60-64 26,1 73,9 100,0 

 65-69 20,7 79,3 100,0 

 70-74 27,8 72,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 43,8 56,3 100,0 

 osnovna 39,3 60,7 100,0 

 poklicna 30,2 69,8 100,0 

 srednja 22,5 77,5 100,0 

 višja 25,4 74,6 100,0 

 visoka 19,1 80,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 31,8 68,2 100,0 

 težko v industriji 33,5 66,5 100,0 

 lažje in kombinirano 28,3 71,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 20,5 79,5 100,0 

 študent/ka 25,6 74,4 100,0 

 gospodinja 36,4 63,6 100,0 

 upokojen/a 24,9 75,1 100,0 

 nezaposlen/a 38,1 61,9 100,0 

čisto spodnji 40,7 59,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 31,3 68,7 100,0 

 srednji 23,4 76,6 100,0 

 višji srednji 19,5 80,5 100,0 

 zgornji 12,5 87,5 100,0 

 ne vem 33,6 66,4 100,0 

mestna 22,7 77,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 22,4 77,6 100,0 

 vaška 30,6 69,4 100,0 

zahodna slovenija 18,2 81,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 23,1 76,9 100,0 

 vzhodna slovenija 31,2 68,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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82b-I. Rekreativno gibanje v prostem času: običajno število dni takšnega gibanja na teden 
Zmerno intenzivno gibanje* 
 n= 3254 
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SKUPAJ  13,6 45,6 21,8 19,0 100,0 

Spol moški 13,6 46,0 22,0 18,3 100,0 

 ženske 13,6 45,3 21,6 19,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 13,1 51,7 20,3 14,8 100,0 

 30-34 13,9 50,5 22,0 13,6 100,0 

 35-39 13,6 51,7 19,3 15,4 100,0 

 40-44 12,8 48,3 20,2 18,7 100,0 

 45-49 12,2 47,7 23,8 16,3 100,0 

 50-54 12,6 43,9 20,8 22,8 100,0 

 55-59 10,6 39,2 25,4 24,8 100,0 

 60-64 14,5 28,0 27,5 30,0 100,0 

 65-69 19,3 32,4 20,7 27,6 100,0 

 70-74 27,8 26,7 20,0 25,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 38,3 25,0 15,0 21,7 100,0 

 osnovna 24,8 33,6 17,9 23,7 100,0 

 poklicna 15,9 46,0 20,7 17,4 100,0 

 srednja 11,8 43,9 23,8 20,5 100,0 

 višja 7,6 47,1 25,7 19,6 100,0 

 visoka 11,1 52,7 19,9 16,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 28,9 40,2 13,4 17,5 100,0 

 težko v industriji 17,9 44,6 20,7 16,8 100,0 

 lažje in kombinirano 11,4 49,7 20,4 18,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 12,3 51,4 22,0 14,4 100,0 

 študent/ka 11,6 47,3 21,4 19,6 100,0 

 gospodinja 21,7 30,4 27,5 20,3 100,0 

 upokojen/a 13,8 31,7 24,2 30,3 100,0 

 nezaposlen/a 21,6 32,4 21,6 24,3 100,0 

čisto spodnji 25,4 36,5 17,5 20,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 18,9 40,8 20,9 19,4 100,0 

 srednji 11,4 47,6 21,5 19,5 100,0 

 višji srednji 9,4 52,8 23,0 14,9 100,0 

 zgornji 13,6 40,9 22,7 22,7 100,0 

 ne vem 13,8 35,3 31,0 19,8 100,0 

mestna 12,2 44,4 22,0 21,4 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 9,6 46,5 24,1 19,9 100,0 

 vaška 16,8 46,2 20,2 16,7 100,0 

zahodna slovenija 14,8 44,7 20,5 20,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 7,8 50,1 22,2 19,9 100,0 

 vzhodna slovenija 16,7 43,2 22,1 18,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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82b-II. Rekreativno gibanje v prostem času: trajanje gibanja na en dan 
Zmerno intenzivno gibanje* 
n= 3193 
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SKUPAJ  30,5 69,5 100,0 

Spol moški 31,0 69,0 100,0 

 ženske 30,2 69,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 31,2 68,8 100,0 

 30-34 36,1 63,9 100,0 

 35-39 35,7 64,3 100,0 

 40-44 30,5 69,5 100,0 

 45-49 31,3 68,7 100,0 

 50-54 31,4 68,6 100,0 

 55-59 26,1 73,9 100,0 

 60-64 26,0 74,0 100,0 

 65-69 21,0 79,0 100,0 

 70-74 22,3 77,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 35,0 65,0 100,0 

 osnovna 40,1 59,9 100,0 

 poklicna 31,4 68,6 100,0 

 srednja 28,1 71,9 100,0 

 višja 26,9 73,1 100,0 

 visoka 30,3 69,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 46,2 53,8 100,0 

 težko v industriji 36,1 63,9 100,0 

 lažje in kombinirano 31,1 68,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 30,4 69,6 100,0 

 študent/ka 35,6 64,4 100,0 

 gospodinja 25,0 75,0 100,0 

 upokojen/a 23,4 76,6 100,0 

 nezaposlen/a 37,2 62,8 100,0 

čisto spodnji 36,4 63,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 32,4 67,6 100,0 

 srednji 29,9 70,1 100,0 

 višji srednji 26,2 73,8 100,0 

 zgornji 38,1 61,9 100,0 

 ne vem 34,1 65,9 100,0 

mestna 27,7 72,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 27,1 72,9 100,0 

 vaška 34,5 65,5 100,0 

zahodna slovenija 23,9 76,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 30,2 69,8 100,0 

 vzhodna slovenija 33,4 66,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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82c-I. Rekreativno gibanje v prostem času: običajno število dni takšnega gibanja na teden 
Hoja* 
 n= 3969 
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SKUPAJ  4,2 32,6 21,2 42,0 100,0 

Spol moški 5,3 35,8 18,5 40,4 100,0 

 ženske 3,5 30,6 22,9 43,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 5,8 34,8 16,4 42,9 100,0 

 30-34 2,3 35,1 19,3 43,3 100,0 

 35-39 4,0 38,5 22,4 35,1 100,0 

 40-44 5,5 38,9 23,1 32,5 100,0 

 45-49 5,4 38,6 22,1 33,9 100,0 

 50-54 4,0 33,7 21,0 41,3 100,0 

 55-59 2,4 25,4 26,1 46,2 100,0 

 60-64 4,5 20,2 21,3 53,9 100,0 

 65-69 5,2 21,4 22,7 50,7 100,0 

 70-74 2,1 18,8 18,2 60,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 8,1 15,1 17,4 59,3 100,0 

 osnovna 6,2 24,7 20,3 48,8 100,0 

 poklicna 3,8 33,1 20,5 42,6 100,0 

 srednja 4,2 31,8 20,9 43,1 100,0 

 višja 4,2 34,7 21,4 39,7 100,0 

 visoka 3,1 38,7 23,2 34,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 13,9 31,1 9,8 45,1 100,0 

 težko v industriji 7,8 33,7 17,7 40,7 100,0 

 lažje in kombinirano 3,1 38,7 21,1 37,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 4,3 39,7 22,2 33,9 100,0 

 študent/ka 5,0 28,6 22,7 43,7 100,0 

 gospodinja 5,3 24,6 21,1 49,1 100,0 

 upokojen/a 2,9 18,3 21,8 57,0 100,0 

 nezaposlen/a 5,2 16,9 24,7 53,2 100,0 

čisto spodnji 1,0 24,5 20,6 53,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 4,9 30,6 20,1 44,4 100,0 

 srednji 4,4 33,5 21,7 40,4 100,0 

 višji srednji 2,5 38,0 23,4 36,2 100,0 

 zgornji 0,0 41,7 25,0 33,3 100,0 

 ne vem 5,4 26,4 16,9 51,4 100,0 

mestna 3,0 29,4 20,5 47,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 3,1 32,2 24,5 40,2 100,0 

 vaška 5,7 35,6 20,2 38,5 100,0 

zahodna slovenija 4,9 31,1 22,8 41,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 2,3 35,3 22,0 40,3 100,0 

 vzhodna slovenija 5,1 31,5 20,0 43,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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82c-II. Rekreativno gibanje v prostem času: trajanje gibanja na en dan 
Hoja* 
n= 4496 
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SKUPAJ  31,0 69,0 100,0 

Spol moški 32,5 67,5 100,0 

 ženske 30,1 69,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 33,3 66,7 100,0 

 30-34 32,9 67,1 100,0 

 35-39 34,7 65,3 100,0 

 40-44 36,1 63,9 100,0 

 45-49 30,2 69,8 100,0 

 50-54 32,9 67,1 100,0 

 55-59 27,6 72,4 100,0 

 60-64 26,5 73,5 100,0 

 65-69 24,6 75,4 100,0 

 70-74 26,8 73,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 31,8 68,2 100,0 

 osnovna 31,6 68,4 100,0 

 poklicna 32,2 67,8 100,0 

 srednja 29,6 70,4 100,0 

 višja 31,3 68,7 100,0 

 visoka 31,2 68,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 36,2 63,8 100,0 

 težko v industriji 35,7 64,3 100,0 

 lažje in kombinirano 31,7 68,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 33,6 66,4 100,0 

 študent/ka 37,7 62,3 100,0 

 gospodinja 25,3 74,7 100,0 

 upokojen/a 25,6 74,4 100,0 

 nezaposlen/a 29,9 70,1 100,0 

čisto spodnji 31,0 69,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 32,8 67,2 100,0 

 srednji 29,8 70,2 100,0 

 višji srednji 30,1 69,9 100,0 

 zgornji 44,0 56,0 100,0 

 ne vem 31,4 68,6 100,0 

mestna 28,2 71,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 28,7 71,3 100,0 

 vaška 34,4 65,6 100,0 

zahodna slovenija 26,5 73,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 31,6 68,4 100,0 

 vzhodna slovenija 32,3 67,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84a-I. Sedenje v prostem času: običajno število dni takšnega sedenja na teden 
Sedenje pred televizorjem* 
 n= 5077 
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SKUPAJ  3,4 14,1 14,0 68,4 100,0 

Spol moški 2,7 12,0 11,3 74,0 100,0 

 ženske 3,9 15,7 16,1 64,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 5,0 23,6 14,5 57,0 100,0 

 30-34 4,5 19,1 15,6 60,7 100,0 

 35-39 4,9 18,3 18,8 58,0 100,0 

 40-44 3,5 17,9 15,1 63,5 100,0 

 45-49 2,1 14,0 18,3 65,6 100,0 

 50-54 3,9 14,5 15,5 66,1 100,0 

 55-59 1,9 8,5 11,6 78,0 100,0 

 60-64 2,4 2,4 9,7 85,4 100,0 

 65-69 2,2 5,1 8,6 84,1 100,0 

 70-74 2,3 7,9 4,1 85,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 4,0 11,3 8,1 76,6 100,0 

 osnovna 3,1 12,0 14,3 70,7 100,0 

 poklicna 2,4 12,8 15,0 69,8 100,0 

 srednja 2,6 13,2 13,7 70,5 100,0 

 višja 3,5 11,3 12,5 72,7 100,0 

 visoka 5,6 19,9 14,5 60,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 8,4 18,1 12,9 60,6 100,0 

 težko v industriji 2,3 13,9 15,9 68,0 100,0 

 lažje in kombinirano 2,9 15,7 16,3 65,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 4,5 19,1 15,1 61,3 100,0 

 študent/ka 5,7 23,0 16,4 54,9 100,0 

 gospodinja 3,9 9,7 16,8 69,7 100,0 

 upokojen/a 1,8 5,2 8,3 84,8 100,0 

 nezaposlen/a 3,8 7,5 16,1 72,6 100,0 

čisto spodnji 5,6 12,1 12,1 70,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,5 11,8 13,7 72,0 100,0 

 srednji 3,7 14,3 14,9 67,2 100,0 

 višji srednji 3,2 18,3 13,2 65,2 100,0 

 zgornji 6,3 9,4 9,4 75,0 100,0 

 ne vem 5,7 18,7 9,3 66,3 100,0 

mestna 3,6 12,5 12,6 71,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 2,8 13,5 13,7 70,1 100,0 

 vaška 3,5 15,9 15,0 65,6 100,0 

zahodna slovenija 4,5 13,6 12,4 69,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,5 15,8 15,3 67,4 100,0 

 vzhodna slovenija 4,1 13,3 14,0 68,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84a-II. Sedenje v prostem času: trajanje sedenja na en dan 
Sedenje pred televizorjem* 
= 5374 
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SKUPAJ  0,6 77,6 19,8 2,0 100,0 

Spol moški 0,6 73,7 22,9 2,8 100,0 

 ženske 0,7 80,7 17,3 1,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 2,2 83,1 13,4 1,3 100,0 

 30-34 0,6 84,7 13,3 1,5 100,0 

 35-39 1,1 87,5 9,3 2,0 100,0 

 40-44 0,9 84,7 13,7 0,7 100,0 

 45-49 0,7 82,1 14,0 3,2 100,0 

 50-54 0,3 78,3 19,3 2,1 100,0 

 55-59 0,0 75,2 22,4 2,4 100,0 

 60-64 0,0 66,9 31,0 2,1 100,0 

 65-69 0,2 64,0 33,4 2,3 100,0 

 70-74 0,3 59,4 38,0 2,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 0,6 65,5 31,0 3,0 100,0 

 osnovna 0,3 73,5 23,7 2,5 100,0 

 poklicna 0,2 74,0 23,0 2,8 100,0 

 srednja 0,5 78,2 19,7 1,6 100,0 

 višja 0,4 77,8 19,6 2,2 100,0 

 visoka 1,8 86,7 10,7 0,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,0 86,9 10,9 2,2 100,0 

 težko v industriji 0,9 75,9 22,1 1,1 100,0 

 lažje in kombinirano 0,5 82,9 14,4 2,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,1 87,2 10,9 0,9 100,0 

 študent/ka 4,2 84,0 10,9 0,8 100,0 

 gospodinja 0,0 66,5 31,2 2,3 100,0 

 upokojen/a 0,1 63,3 34,0 2,6 100,0 

 nezaposlen/a 0,5 68,2 26,9 4,5 100,0 

čisto spodnji 0,0 68,7 27,2 4,1 100,0 
Družbeni sloj 

 delavski 0,2 76,5 21,5 1,9 100,0 

 srednji 0,9 78,3 18,9 1,9 100,0 

 višji srednji 0,9 83,3 14,7 1,1 100,0 

 zgornji 0,0 70,0 30,0 0,0 100,0 

 ne vem 2,0 70,9 23,6 3,4 100,0 

mestna 0,9 73,6 23,4 2,1 100,0 
Bivalna 
skupnost primestna 0,6 77,5 20,4 1,4 100,0 

 vaška 0,4 80,6 16,8 2,2 100,0 

zahodna slovenija 1,1 77,8 19,3 1,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 0,6 78,8 18,7 2,0 100,0 

 vzhodna slovenija 0,5 76,9 20,6 2,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84b-I. Sedenje v prostem času: običajno število dni takšnega sedenja na teden 
Sedenje pri dodatnem izobraževanju ali študiju* 
 n= 1929 
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SKUPAJ  48,9 15,6 14,2 21,4 100,0 

Spol moški 51,4 15,7 14,5 18,4 100,0 

 ženske 47,3 15,5 13,9 23,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 27,2 19,2 19,5 34,2 100,0 

 30-34 42,9 17,4 18,6 21,1 100,0 

 35-39 50,4 17,4 14,4 17,8 100,0 

 40-44 54,6 15,3 12,2 17,9 100,0 

 45-49 54,8 13,9 13,5 17,8 100,0 

 50-54 54,1 17,6 10,0 18,2 100,0 

 55-59 60,6 10,6 10,6 18,2 100,0 

 60-64 75,9 8,0 3,4 12,6 100,0 

 65-69 67,9 8,9 7,1 16,1 100,0 

 70-74 80,0 3,3 5,0 11,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 97,4 2,6 0,0 0,0 100,0 

 osnovna 83,9 6,2 3,1 6,8 100,0 

 poklicna 79,7 9,3 5,4 5,6 100,0 

 srednja 42,9 15,6 16,4 25,1 100,0 

 višja 39,5 15,1 21,1 24,3 100,0 

 visoka 24,8 23,7 19,2 32,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 82,1 5,4 5,4 7,1 100,0 

 težko v industriji 80,5 8,0 7,1 4,4 100,0 

 lažje in kombinirano 61,2 14,7 13,3 10,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 31,8 22,1 18,1 28,0 100,0 

 študent/ka 0,8 8,7 24,6 65,9 100,0 

 gospodinja 87,0 6,5 4,3 2,2 100,0 

 upokojen/a 76,4 7,0 5,5 11,1 100,0 

 nezaposlen/a 50,8 15,3 6,8 27,1 100,0 

čisto spodnji 76,2 7,1 2,4 14,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 72,2 8,2 8,7 10,9 100,0 

 srednji 42,5 18,9 16,0 22,5 100,0 

 višji srednji 26,7 19,2 21,0 33,1 100,0 

 zgornji 47,1 5,9 ,0 47,1 100,0 

 ne vem 47,3 16,2 9,5 27,0 100,0 

mestna 40,6 18,0 16,4 25,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 43,2 17,1 16,4 23,3 100,0 

 vaška 58,4 13,3 10,8 17,5 100,0 

zahodna slovenija 60,3 11,5 11,0 17,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 20,5 25,6 23,8 30,1 100,0 

 vzhodna slovenija 55,2 13,4 11,7 19,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84b-II. Sedenje v prostem času: trajanje sedenja na en dan 
Sedenje pri dodatnem izobraževanju ali študiju * 
n= 1264 
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SKUPAJ  22,1 50,9 19,0 8,1 100,0 

Spol moški 24,6 52,3 17,6 5,5 100,0 

 ženske 20,4 49,9 19,9 9,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 10,7 48,6 26,0 14,7 100,0 

 30-34 20,5 47,3 21,0 11,2 100,0 

 35-39 23,1 51,3 21,2 4,5 100,0 

 40-44 24,5 58,3 16,5 0,7 100,0 

 45-49 29,4 49,3 17,6 3,7 100,0 

 50-54 23,1 59,6 9,6 7,7 100,0 

 55-59 32,1 52,4 9,5 6,0 100,0 

 60-64 32,3 54,8 6,5 6,5 100,0 

 65-69 35,7 47,6 14,3 2,4 100,0 

 70-74 44,8 37,9 13,8 3,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 94,1 5,9 0,0 0,0 100,0 

 osnovna 62,7 32,2 1,7 3,4 100,0 

 poklicna 47,0 37,1 9,9 6,0 100,0 

 srednja 19,5 43,2 25,3 12,0 100,0 

 višja 15,3 58,4 20,4 5,8 100,0 

 visoka 10,7 64,4 18,4 6,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 30,0 50,0 15,0 5,0 100,0 

 težko v industriji 60,8 27,5 9,8 2,0 100,0 

 lažje in kombinirano 33,7 46,7 15,8 3,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 12,8 62,7 18,7 5,8 100,0 

 študent/ka 0,8 29,4 38,9 31,0 100,0 

 gospodinja 55,6 33,3 11,1 0,0 100,0 

 upokojen/a 44,3 38,7 11,3 5,7 100,0 

 nezaposlen/a 23,7 34,2 26,3 15,8 100,0 

čisto spodnji 52,2 26,1 8,7 13,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 38,5 38,0 15,0 8,5 100,0 

 srednji 20,1 51,7 21,1 7,2 100,0 

 višji srednji 9,1 64,4 16,9 9,6 100,0 

 zgornji 30,8 61,5 7,7 0,0 100,0 

 ne vem 21,3 36,2 29,8 12,8 100,0 

mestna 23,1 47,0 21,6 8,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 19,7 58,9 15,9 5,5 100,0 

 vaška 22,8 49,6 18,1 9,5 100,0 

zahodna slovenija 39,3 39,6 14,6 6,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 15,7 54,2 21,9 8,2 100,0 

 vzhodna slovenija 17,1 54,7 19,3 8,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84c-I. Sedenje v prostem času: običajno število dni takšnega sedenja na teden 
Sedenje pri prehranjevanju* 
 n= 4937 
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SKUPAJ  0,4 3,2 1,9 94,6 100,0 

Spol moški 0,7 3,2 1,7 94,4 100,0 

 ženske 0,2 3,1 2,0 94,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,2 2,0 2,4 95,4 100,0 

 30-34 0,3 1,2 1,5 97,0 100,0 

 35-39 0,2 3,0 2,6 94,2 100,0 

 40-44 0,7 3,1 2,6 93,7 100,0 

 45-49 0,2 3,4 1,1 95,3 100,0 

 50-54 0,4 4,0 1,7 93,9 100,0 

 55-59 0,7 3,5 1,8 94,0 100,0 

 60-64 0,5 3,3 1,4 94,8 100,0 

 65-69 0,6 4,1 1,4 93,9 100,0 

 70-74 0,4 6,5 2,0 91,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 1,8 6,4 2,8 89,0 100,0 

 osnovna 1,2 6,3 3,2 89,3 100,0 

 poklicna 0,5 5,4 2,7 91,4 100,0 

 srednja 0,3 1,9 1,2 96,6 100,0 

 višja 0,2 0,8 1,8 97,2 100,0 

 visoka 0,1 1,9 1,4 96,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 1,8 5,4 1,8 91,1 100,0 

 težko v industriji 0,3 4,0 3,0 92,6 100,0 

 lažje in kombinirano 0,6 3,5 2,2 93,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 0,2 1,6 1,5 96,7 100,0 

 študent/ka 0,0 0,8 0,8 98,4 100,0 

 gospodinja 0,7 7,7 3,5 88,0 100,0 

 upokojen/a 0,5 4,1 1,6 93,9 100,0 

 nezaposlen/a 0,0 4,5 2,8 92,6 100,0 

čisto spodnji 0,9 5,3 0,9 92,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 0,9 4,0 2,0 93,1 100,0 

 srednji 0,2 2,5 1,8 95,5 100,0 

 višji srednji 0,0 2,6 1,4 96,0 100,0 

 zgornji 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 

 ne vem 0,0 5,6 2,8 91,7 100,0 

mestna 0,4 2,7 2,0 94,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 0,6 2,9 1,7 94,8 100,0 

 vaška 0,3 3,6 1,9 94,3 100,0 

zahodna slovenija 0,8 2,2 1,8 95,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 0,1 3,5 1,8 94,7 100,0 

 vzhodna slovenija 0,4 3,4 2,0 94,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84c-II. Sedenje v prostem času: trajanje sedenja na en dan 
Sedenje pri prehranjevanju* 
n= 4627 
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SKUPAJ  0,2 71,7 22,0 6,1 100,0 

Spol moški 0,1 70,4 23,3 6,2 100,0 

 ženske 0,2 72,8 21,0 6,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,0 70,4 24,2 5,4 100,0 

 30-34 0,2 72,6 23,1 4,0 100,0 

 35-39 0,2 74,5 18,0 7,2 100,0 

 40-44 0,2 74,0 21,9 4,0 100,0 

 45-49 0,2 79,4 13,4 7,0 100,0 

 50-54 0,0 75,1 19,3 5,5 100,0 

 55-59 0,0 67,7 24,2 8,1 100,0 

 60-64 0,5 67,1 26,1 6,3 100,0 

 65-69 0,3 69,1 24,5 6,1 100,0 

 70-74 0,0 61,8 29,6 8,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 1,5 64,0 27,2 7,4 100,0 

 osnovna 0,0 69,8 24,4 5,8 100,0 

 poklicna 0,1 71,5 21,9 6,6 100,0 

 srednja 0,1 72,7 21,6 5,6 100,0 

 višja 0,0 71,7 20,4 8,0 100,0 

 visoka 0,2 73,2 21,3 5,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,0 69,9 25,3 4,8 100,0 

 težko v industriji 0,3 73,1 20,2 6,4 100,0 

 lažje in kombinirano 0,1 75,7 19,1 5,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 0,1 75,4 19,1 5,4 100,0 

 študent/ka 0,0 66,7 28,8 4,5 100,0 

 gospodinja 0,0 74,7 20,7 4,7 100,0 

 upokojen/a 0,2 65,1 26,7 8,0 100,0 

 nezaposlen/a 0,6 62,6 29,6 7,3 100,0 

čisto spodnji 0,0 72,7 18,2 9,1 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 0,1 71,7 22,2 6,0 100,0 

 srednji 0,2 71,9 21,7 6,3 100,0 

 višji srednji 0,2 72,0 22,7 5,2 100,0 

 zgornji 0,0 70,0 26,7 3,3 100,0 

 ne vem 0,6 70,5 23,7 5,2 100,0 

mestna 0,2 73,5 20,1 6,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 0,2 72,8 20,2 6,8 100,0 

 vaška 0,1 69,6 24,6 5,7 100,0 

zahodna slovenija 0,4 73,2 20,7 5,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 0,2 74,4 18,8 6,6 100,0 

 vzhodna slovenija 0,0 69,9 24,1 6,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84d-I. Sedenje v prostem času: običajno število dni takšnega sedenja na teden 
Sedenje pri branju* 
 n= 4383 
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SKUPAJ  6,1 16,9 18,2 58,8 100,0 

Spol moški 7,1 16,8 16,2 60,0 100,0 

 ženske 5,4 17,0 19,6 57,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 10,4 24,0 22,1 43,6 100,0 

 30-34 7,8 21,6 24,4 46,2 100,0 

 35-39 7,5 21,7 20,7 50,2 100,0 

 40-44 6,4 19,6 18,4 55,5 100,0 

 45-49 5,7 14,7 18,5 61,1 100,0 

 50-54 5,1 16,2 20,0 58,6 100,0 

 55-59 4,1 11,2 14,7 70,0 100,0 

 60-64 3,5 9,1 12,9 74,4 100,0 

 65-69 2,3 11,7 9,7 76,3 100,0 

 70-74 5,2 10,0 10,0 74,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 15,3 18,1 19,4 47,2 100,0 

 osnovna 10,8 21,4 19,9 47,9 100,0 

 poklicna 8,3 20,4 17,1 54,3 100,0 

 srednja 5,7 15,6 17,6 61,1 100,0 

 višja 2,6 10,0 19,4 68,0 100,0 

 visoka 3,8 16,1 18,9 61,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 11,4 29,5 17,4 41,7 100,0 

 težko v industriji 13,9 23,2 14,8 48,1 100,0 

 lažje in kombinirano 9,4 20,4 19,5 50,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 4,2 15,4 22,1 58,4 100,0 

 študent/ka 4,8 26,6 16,9 51,6 100,0 

 gospodinja 6,5 22,8 21,1 49,6 100,0 

 upokojen/a 2,9 9,7 11,4 75,9 100,0 

 nezaposlen/a 4,7 15,4 18,8 61,1 100,0 

čisto spodnji 4,3 20,4 20,4 54,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 8,7 20,7 17,6 53,0 100,0 

 srednji 5,3 14,9 18,9 60,9 100,0 

 višji srednji 3,8 15,2 16,2 64,8 100,0 

 zgornji 6,5 16,1 16,1 61,3 100,0 

 ne vem 7,2 14,4 18,3 60,1 100,0 

mestna 4,8 15,0 16,4 63,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 4,3 14,3 18,8 62,6 100,0 

 vaška 8,4 19,7 19,5 52,4 100,0 

zahodna slovenija 8,6 15,9 20,0 55,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 2,1 17,1 17,2 63,6 100,0 

 vzhodna slovenija 7,6 17,3 17,9 57,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84d-II. Sedenje v prostem času: trajanje sedenja na en dan 
Sedenje pri branju* 
n= 3979 
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SKUPAJ  1,8 73,2 17,5 7,4 100,0 

Spol moški 2,1 73,5 16,8 7,7 100,0 

 ženske 1,6 73,0 18,1 7,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 4,4 80,0 10,9 4,6 100,0 

 30-34 2,7 80,9 12,7 3,7 100,0 

 35-39 2,2 80,1 12,9 4,7 100,0 

 40-44 1,9 78,0 14,7 5,5 100,0 

 45-49 2,2 72,5 16,2 9,1 100,0 

 50-54 1,5 74,9 17,6 5,9 100,0 

 55-59 1,2 70,6 21,0 7,2 100,0 

 60-64 0,6 71,8 18,0 9,7 100,0 

 65-69 0,3 60,8 26,5 12,4 100,0 

 70-74 0,7 55,1 29,3 14,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 4,4 81,3 8,8 5,5 100,0 

 osnovna 2,4 77,0 14,0 6,7 100,0 

 poklicna 2,3 71,8 18,5 7,5 100,0 

 srednja 1,2 73,4 17,7 7,8 100,0 

 višja 0,7 70,7 19,8 8,8 100,0 

 visoka 2,4 73,0 17,8 6,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 2,3 83,6 8,6 5,5 100,0 

 težko v industriji 6,5 77,7 12,1 3,7 100,0 

 lažje in kombinirano 2,7 76,3 15,8 5,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,8 77,8 15,1 5,3 100,0 

 študent/ka 1,0 81,4 10,8 6,9 100,0 

 gospodinja 0,8 68,0 24,8 6,4 100,0 

 upokojen/a 0,4 62,9 24,2 12,5 100,0 

 nezaposlen/a 1,3 71,8 15,4 11,4 100,0 

čisto spodnji 2,0 70,0 16,0 12,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,4 76,0 15,0 6,6 100,0 

 srednji 1,6 71,5 19,3 7,6 100,0 

 višji srednji 1,1 76,6 14,4 7,9 100,0 

 zgornji 6,9 51,7 34,5 6,9 100,0 

 ne vem 2,9 66,9 22,3 7,9 100,0 

mestna 2,0 68,8 19,9 9,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 1,6 70,9 20,0 7,5 100,0 

 vaška 1,9 78,3 14,1 5,7 100,0 

zahodna slovenija 4,1 69,9 18,9 7,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,6 70,1 19,4 8,9 100,0 

 vzhodna slovenija 1,2 76,0 16,1 6,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84e-I. Sedenje v prostem času: običajno število dni takšnega sedenja na teden 
Sedenje za volanom ali kot potnik pri vožnji* 
 n= 4480 
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SKUPAJ  4,2 19,9 14,7 61,2 100,0 

Spol moški 2,9 16,4 12,0 68,6 100,0 

 ženske 5,2 22,7 16,7 55,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 3,0 15,6 13,3 68,2 100,0 

 30-34 1,4 13,5 10,7 74,4 100,0 

 35-39 2,9 16,4 11,8 68,9 100,0 

 40-44 2,0 15,4 10,6 72,0 100,0 

 45-49 3,2 16,8 12,6 67,5 100,0 

 50-54 5,0 21,0 13,2 60,9 100,0 

 55-59 5,7 24,4 18,1 51,9 100,0 

 60-64 7,1 30,4 24,2 38,3 100,0 

 65-69 5,6 35,8 25,0 33,6 100,0 

 70-74 17,7 30,9 21,0 30,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 23,4 44,2 13,0 19,5 100,0 

 osnovna 12,6 27,8 14,4 45,2 100,0 

 poklicna 4,8 20,3 14,9 60,0 100,0 

 srednja 2,5 18,8 15,8 62,9 100,0 

 višja 3,6 17,3 15,2 63,8 100,0 

 visoka 1,8 17,8 12,6 67,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 9,9 25,5 12,1 52,5 100,0 

 težko v industriji 4,3 11,1 7,9 76,7 100,0 

 lažje in kombinirano 3,1 13,3 10,0 73,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 2,1 17,3 11,2 69,5 100,0 

 študent/ka 2,4 28,2 21,0 48,4 100,0 

 gospodinja 12,8 35,0 23,1 29,1 100,0 

 upokojen/a 7,2 31,5 25,8 35,5 100,0 

 nezaposlen/a 7,7 28,2 26,9 37,2 100,0 

čisto spodnji 20,0 22,2 18,9 38,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 5,3 21,8 14,0 58,9 100,0 

 srednji 3,4 20,0 14,9 61,7 100,0 

 višji srednji 2,3 13,9 13,4 70,4 100,0 

 zgornji 0,0 10,0 20,0 70,0 100,0 

 ne vem 6,1 27,3 14,5 52,1 100,0 

mestna 4,8 21,4 16,3 57,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 2,6 17,6 13,3 66,5 100,0 

 vaška 4,8 20,3 13,9 61,0 100,0 

zahodna slovenija 5,8 19,6 15,0 59,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,2 21,0 13,2 64,6 100,0 

 vzhodna slovenija 5,4 19,4 15,4 59,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84e-II. Sedenje v prostem času: trajanje sedenja na en dan 
Sedenje za volanom ali kot potnik pri vožnji* 
n= 3963 
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SKUPAJ  1,5 61,2 21,3 16,0 100,0 

Spol moški 0,7 54,5 22,5 22,4 100,0 

 ženske 2,2 67,1 20,3 10,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,8 60,3 24,5 14,4 100,0 

 30-34 0,2 61,1 22,1 16,6 100,0 

 35-39 1,5 57,5 22,1 18,9 100,0 

 40-44 0,4 62,4 20,6 16,6 100,0 

 45-49 1,6 56,2 21,8 20,4 100,0 

 50-54 2,0 62,3 19,3 16,4 100,0 

 55-59 1,0 60,9 20,6 17,4 100,0 

 60-64 2,6 68,5 19,5 9,3 100,0 

 65-69 1,6 65,9 19,6 12,9 100,0 

 70-74 7,0 62,8 21,5 8,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 6,9 58,3 12,5 22,2 100,0 

 osnovna 2,3 61,2 17,2 19,3 100,0 

 poklicna 1,6 58,1 20,0 20,3 100,0 

 srednja 1,2 61,6 22,3 14,8 100,0 

 višja 2,0 62,6 20,1 15,3 100,0 

 visoka 0,7 63,6 24,2 11,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,7 61,2 14,2 23,9 100,0 

 težko v industriji 0,7 58,4 19,3 21,5 100,0 

 lažje in kombinirano 1,3 53,7 21,9 23,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 0,9 62,6 22,9 13,5 100,0 

 študent/ka 1,0 64,8 26,7 7,6 100,0 

 gospodinja 2,2 66,3 19,1 12,4 100,0 

 upokojen/a 2,8 67,9 19,9 9,4 100,0 

 nezaposlen/a 3,7 65,9 19,3 11,1 100,0 

čisto spodnji 7,8 59,7 18,2 14,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 1,1 62,5 19,1 17,2 100,0 

 srednji 1,4 60,8 22,1 15,7 100,0 

 višji srednji 1,3 60,6 23,8 14,4 100,0 

 zgornji 0,0 56,7 23,3 20,0 100,0 

 ne vem 2,8 60,6 22,5 14,1 100,0 

mestna 2,8 59,3 20,7 17,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 1,0 62,2 21,6 15,2 100,0 

 vaška 0,8 62,1 21,5 15,6 100,0 

zahodna slovenija 3,6 56,7 23,2 16,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,2 58,7 23,7 16,4 100,0 

 vzhodna slovenija 0,8 64,3 19,3 15,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84f-I. Sedenje v prostem času: običajno število dni takšnega sedenja na teden 
Počivanje* 
 n= 3999 
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SKUPAJ  9,0 16,3 10,8 64,0 100,0 

Spol moški 7,7 13,3 9,1 69,9 100,0 

 ženske 9,9 18,5 12,1 59,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 8,5 20,2 12,3 59,0 100,0 

 30-34 11,5 21,6 11,9 55,0 100,0 

 35-39 11,6 20,1 12,0 56,3 100,0 

 40-44 9,6 20,4 10,7 59,3 100,0 

 45-49 7,0 18,2 11,4 63,3 100,0 

 50-54 9,8 15,8 10,6 63,8 100,0 

 55-59 8,5 11,1 12,7 67,8 100,0 

 60-64 9,1 8,7 8,4 73,8 100,0 

 65-69 4,4 8,4 8,4 78,8 100,0 

 70-74 6,1 5,6 4,2 84,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 9,8 13,0 5,4 71,7 100,0 

 osnovna 6,1 15,5 8,9 69,4 100,0 

 poklicna 6,7 13,7 11,1 68,4 100,0 

 srednja 9,9 16,1 10,4 63,6 100,0 

 višja 8,7 18,6 9,7 63,0 100,0 

 visoka 11,5 19,1 12,7 56,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 10,6 19,5 9,8 60,2 100,0 

 težko v industriji 6,0 18,8 7,2 68,0 100,0 

 lažje in kombinirano 9,5 17,5 12,2 60,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 11,4 20,8 11,6 56,3 100,0 

 študent/ka 8,9 18,8 8,9 63,4 100,0 

 gospodinja 7,0 13,2 9,6 70,2 100,0 

 upokojen/a 5,1 7,4 8,8 78,8 100,0 

 nezaposlen/a 11,8 11,8 12,5 63,8 100,0 

čisto spodnji 10,1 9,1 7,1 73,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 8,0 15,9 9,7 66,3 100,0 

 srednji 9,3 16,5 11,6 62,6 100,0 

 višji srednji 9,4 19,3 10,1 61,2 100,0 

 zgornji 11,1 14,8 3,7 70,4 100,0 

 ne vem 8,0 13,3 11,3 67,3 100,0 

mestna 9,0 15,4 12,7 62,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 8,6 16,3 9,0 66,1 100,0 

 vaška 9,2 16,8 10,1 64,0 100,0 

zahodna slovenija 12,9 14,1 10,2 62,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 4,1 18,5 11,0 66,4 100,0 

 vzhodna slovenija 9,9 16,0 10,9 63,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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84f-II. Sedenje v prostem času: trajanje sedenja na en dan 
Počivanje* 
n= 3714 
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SKUPAJ  3,6 75,1 7,8 13,5 100,0 

Spol moški 2,6 71,1 9,0 17,3 100,0 

 ženske 4,4 78,3 6,9 10,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 3,9 76,6 7,9 11,6 100,0 

 30-34 4,6 81,5 3,8 10,0 100,0 

 35-39 4,3 77,9 5,1 12,7 100,0 

 40-44 4,4 77,9 7,4 10,3 100,0 

 45-49 4,6 72,0 7,2 16,2 100,0 

 50-54 3,5 73,3 7,5 15,8 100,0 

 55-59 3,1 72,8 8,5 15,6 100,0 

 60-64 2,8 78,3 7,4 11,5 100,0 

 65-69 1,6 69,5 11,7 17,2 100,0 

 70-74 2,3 68,4 14,1 15,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 1,8 75,2 11,0 11,9 100,0 

 osnovna 1,4 72,4 9,9 16,3 100,0 

 poklicna 2,0 71,4 9,4 17,2 100,0 

 srednja 4,0 75,2 7,8 13,1 100,0 

 višja 4,7 79,6 6,5 9,2 100,0 

 visoka 6,6 79,6 3,9 10,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,8 73,6 9,6 16,0 100,0 

 težko v industriji 3,1 69,7 10,0 17,2 100,0 

 lažje in kombinirano 3,8 72,9 7,1 16,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 5,8 80,9 4,1 9,2 100,0 

 študent/ka 4,3 78,7 7,4 9,6 100,0 

 gospodinja 1,6 78,6 8,7 11,1 100,0 

 upokojen/a 2,0 72,1 11,2 14,7 100,0 

 nezaposlen/a 3,6 71,0 13,0 12,3 100,0 

čisto spodnji 0,9 66,0 10,4 22,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 2,9 72,7 9,1 15,4 100,0 

 srednji 4,1 76,1 7,0 12,7 100,0 

 višji srednji 5,1 77,8 6,6 10,6 100,0 

 zgornji 4,5 77,3 4,5 13,6 100,0 

 ne vem 1,4 78,9 6,8 12,9 100,0 

mestna 5,1 73,3 8,6 13,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 3,5 75,5 6,4 14,5 100,0 

 vaška 2,6 76,1 7,7 13,6 100,0 

zahodna slovenija 7,1 72,0 7,5 13,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 4,2 71,5 9,2 15,1 100,0 

 vzhodna slovenija 2,1 78,1 7,2 12,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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85a-I. Gibanje pri domačih/gospodinjskih opravilih: običajno število dni takšnega gibanja na 
teden 
Zelo intenzivno gibanje na vrtu ali dvorišču* 
n= 3089 
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SKUPAJ  24,5 37,1 14,5 23,9 100,0 

Spol moški 16,3 41,8 13,7 28,2 100,0 

 ženske 30,9 33,4 15,1 20,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 43,5 38,1 9,0 9,5 100,0 

 30-34 36,9 39,4 11,2 12,5 100,0 

 35-39 31,1 38,4 13,9 16,6 100,0 

 40-44 23,5 45,3 12,8 18,4 100,0 

 45-49 17,4 41,2 14,5 26,9 100,0 

 50-54 19,0 34,4 15,2 31,5 100,0 

 55-59 12,0 30,7 22,0 35,3 100,0 

 60-64 8,2 32,2 18,6 41,0 100,0 

 65-69 11,7 24,0 22,3 41,9 100,0 

 70-74 13,2 34,2 12,3 40,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 9,5 17,9 16,7 56,0 100,0 

 osnovna 11,6 25,1 22,5 40,8 100,0 

 poklicna 11,6 36,8 17,6 34,0 100,0 

 srednja 26,7 40,9 12,4 20,0 100,0 

 višja 30,0 43,0 14,4 12,5 100,0 

 visoka 45,4 40,1 8,5 6,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 1,7 17,2 11,1 70,0 100,0 

 težko v industriji 11,4 36,8 14,5 37,3 100,0 

 lažje in kombinirano 19,6 43,6 16,5 20,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 41,1 42,0 8,8 8,2 100,0 

 študent/ka 60,6 33,0 4,3 2,1 100,0 

 gospodinja 12,2 27,6 17,3 42,9 100,0 

 upokojen/a 12,5 29,2 22,1 36,2 100,0 

 nezaposlen/a 24,8 33,0 22,0 20,2 100,0 

čisto spodnji 17,9 22,6 15,5 44,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 13,4 33,1 18,3 35,3 100,0 

 srednji 27,7 41,3 13,2 17,8 100,0 

 višji srednji 46,6 38,8 6,5 8,1 100,0 

 zgornji 43,8 50,0 6,3 0,0 100,0 

 ne vem 29,7 25,2 18,9 26,1 100,0 

mestna 45,4 33,9 9,6 11,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 24,1 39,7 15,0 21,2 100,0 

 vaška 13,6 38,0 17,0 31,4 100,0 

zahodna slovenija 32,1 35,6 12,5 19,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 27,5 40,6 12,7 19,1 100,0 

 vzhodna slovenija 19,6 36,1 16,3 28,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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85a-II. gibanje pri domačih /gospodinjskih opravilih: trajanje gibanja na en dan 
Zelo intenzivno gibanje na vrtu ali dvorišču* 
n= 2903 
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SKUPAJ  25,2 74,8 100,0 

Spol moški 23,8 76,2 100,0 

 ženske 26,4 73,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 32,5 67,5 100,0 

 30-34 39,3 60,7 100,0 

 35-39 31,2 68,8 100,0 

 40-44 27,8 72,2 100,0 

 45-49 24,5 75,5 100,0 

 50-54 21,4 78,6 100,0 

 55-59 20,8 79,2 100,0 

 60-64 18,3 81,7 100,0 

 65-69 17,6 82,4 100,0 

 70-74 17,6 82,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 18,9 81,1 100,0 

 osnovna 18,5 81,5 100,0 

 poklicna 20,7 79,3 100,0 

 srednja 27,6 72,4 100,0 

 višja 33,7 66,3 100,0 

 visoka 38,0 62,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 13,1 86,9 100,0 

 težko v industriji 19,3 80,7 100,0 

 lažje in kombinirano 27,9 72,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 35,5 64,5 100,0 

 študent/ka 55,0 45,0 100,0 

 gospodinja 15,4 84,6 100,0 

 upokojen/a 18,0 82,0 100,0 

 nezaposlen/a 35,5 64,5 100,0 

čisto spodnji 16,1 83,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 18,8 81,2 100,0 

 srednji 29,5 70,5 100,0 

 višji srednji 35,1 64,9 100,0 

 zgornji 60,0 40,0 100,0 

 ne vem 29,8 70,2 100,0 

mestna 31,7 68,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 27,6 72,4 100,0 

 vaška 22,1 77,9 100,0 

zahodna slovenija 25,7 74,3 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 28,7 71,3 100,0 

 vzhodna slovenija 23,3 76,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 



 167

85b-I. Gibanje pri domačih/gospodinjskih opravilih: običajno število dni takšnega gibanja na 
teden 
Zmerno intenzivno gibanje na vrtu ali dvorišču* 
n= 3946 
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SKUPAJ  9,6 34,1 23,5 32,7 100,0 

Spol moški 8,3 39,1 21,3 31,3 100,0 

 ženske 10,5 30,7 25,0 33,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 20,7 43,0 21,7 14,6 100,0 

 30-34 18,9 40,3 21,6 19,1 100,0 

 35-39 13,0 37,7 23,0 26,2 100,0 

 40-44 7,1 38,1 26,5 28,3 100,0 

 45-49 7,0 37,2 23,0 32,8 100,0 

 50-54 6,1 30,6 25,8 37,6 100,0 

 55-59 3,9 28,5 23,8 43,7 100,0 

 60-64 1,4 26,0 22,1 50,5 100,0 

 65-69 4,3 20,5 24,0 51,2 100,0 

 70-74 3,4 19,5 23,0 54,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 4,2 13,5 18,8 63,5 100,0 

 osnovna 6,2 22,1 21,9 49,8 100,0 

 poklicna 5,4 30,5 22,9 41,2 100,0 

 srednja 9,3 35,4 25,1 30,1 100,0 

 višja 7,7 38,3 24,7 29,3 100,0 

 visoka 18,3 44,0 22,3 15,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 2,0 12,4 11,8 73,9 100,0 

 težko v industriji 7,6 35,7 23,1 33,6 100,0 

 lažje in kombinirano 8,2 33,7 26,4 31,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 14,7 44,8 22,5 18,0 100,0 

 študent/ka 26,7 46,7 19,0 7,6 100,0 

 gospodinja 2,3 19,5 18,8 59,4 100,0 

 upokojen/a 4,0 22,8 24,8 48,5 100,0 

 nezaposlen/a 12,2 32,4 21,6 33,8 100,0 

čisto spodnji 12,4 14,4 20,6 52,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 5,4 27,6 24,0 43,0 100,0 

 srednji 10,4 38,3 24,0 27,3 100,0 

 višji srednji 16,5 42,8 19,7 21,1 100,0 

 zgornji 17,4 39,1 30,4 13,0 100,0 

 ne vem 12,9 25,9 23,0 38,1 100,0 

mestna 21,5 38,1 20,2 20,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 9,1 38,5 23,9 28,6 100,0 

 vaška 3,3 30,2 25,3 41,3 100,0 

zahodna slovenija 13,9 32,8 24,4 29,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 10,8 38,8 22,2 28,3 100,0 

 vzhodna slovenija 6,9 32,1 23,9 37,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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85b-II. gibanje pri domačih /gospodinjskih opravilih: trajanje gibanja na en dan 
Zmerno intenzivno gibanje na vrtu ali dvorišču* 
n= 4202 
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SKUPAJ  27,9 72,1 100,0 

Spol moški 27,4 72,6 100,0 

 ženske 28,2 71,8 100,0 

Starost (leta) 25-29 39,9 60,1 100,0 

 30-34 40,4 59,6 100,0 

 35-39 36,1 63,9 100,0 

 40-44 30,2 69,8 100,0 

 45-49 27,0 73,0 100,0 

 50-54 24,8 75,2 100,0 

 55-59 20,4 79,6 100,0 

 60-64 17,2 82,8 100,0 

 65-69 19,4 80,6 100,0 

 70-74 23,1 76,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 21,3 78,7 100,0 

 osnovna 23,2 76,8 100,0 

 poklicna 24,9 75,1 100,0 

 srednja 29,0 71,0 100,0 

 višja 28,7 71,3 100,0 

 visoka 36,0 64,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 12,2 87,8 100,0 

 težko v industriji 28,2 71,8 100,0 

 lažje in kombinirano 30,2 69,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 34,4 65,6 100,0 

 študent/ka 51,3 48,7 100,0 

 gospodinja 24,2 75,8 100,0 

 upokojen/a 19,6 80,4 100,0 

 nezaposlen/a 33,3 66,7 100,0 

čisto spodnji 18,4 81,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 25,1 74,9 100,0 

 srednji 29,3 70,7 100,0 

 višji srednji 33,5 66,5 100,0 

 zgornji 40,0 60,0 100,0 

 ne vem 25,9 74,1 100,0 

mestna 32,4 67,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 28,5 71,5 100,0 

 vaška 25,4 74,6 100,0 

zahodna slovenija 30,0 70,0 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 29,8 70,2 100,0 

 vzhodna slovenija 26,1 73,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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85c-I. Gibanje pri domačih/gospodinjskih opravilih: običajno število dni takšnega gibanja na 
teden 
Zmerno intenzivno gibanje v stanovanju* 
n= 4454 
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SKUPAJ  2,8 19,0 14,4 63,8 100,0 

Spol moški 7,7 36,4 19,8 36,1 100,0 

 ženske 0,4 10,4 11,7 77,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 2,7 32,9 21,7 42,8 100,0 

 30-34 3,0 22,5 18,6 55,9 100,0 

 35-39 2,5 19,3 17,0 61,2 100,0 

 40-44 3,3 17,6 15,5 63,6 100,0 

 45-49 2,7 16,9 13,8 66,5 100,0 

 50-54 3,3 16,0 10,1 70,6 100,0 

 55-59 2,6 12,9 11,8 72,7 100,0 

 60-64 2,0 12,7 9,0 76,3 100,0 

 65-69 2,7 15,6 6,6 75,0 100,0 

 70-74 2,7 14,5 7,5 75,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 4,5 11,2 10,1 74,2 100,0 

 osnovna 5,3 11,2 8,9 74,6 100,0 

 poklicna 4,1 19,7 12,4 63,7 100,0 

 srednja 1,7 19,0 15,1 64,3 100,0 

 višja 2,5 18,8 13,1 65,6 100,0 

 visoka 2,0 23,1 19,3 55,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 11,1 20,0 6,7 62,2 100,0 

 težko v industriji 9,2 27,6 14,0 49,1 100,0 

 lažje in kombinirano 3,0 19,4 16,2 61,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 1,9 22,3 17,7 58,0 100,0 

 študent/ka 1,6 35,8 22,0 40,7 100,0 

 gospodinja 0,0 6,6 5,3 88,2 100,0 

 upokojen/a 2,2 12,3 7,5 78,0 100,0 

 nezaposlen/a 1,2 10,1 13,1 75,6 100,0 

čisto spodnji 4,9 9,8 9,8 75,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 3,5 17,2 12,4 66,9 100,0 

 srednji 2,3 19,1 15,2 63,4 100,0 

 višji srednji 2,7 23,9 16,6 56,8 100,0 

 zgornji 7,7 23,1 23,1 46,2 100,0 

 ne vem 2,3 23,1 13,3 61,3 100,0 

mestna 1,9 20,6 14,9 62,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 2,8 18,8 14,8 63,6 100,0 

 vaška 3,5 17,9 13,9 64,7 100,0 

zahodna slovenija 3,7 19,5 13,2 63,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,1 21,0 15,3 62,6 100,0 

 vzhodna slovenija 3,4 17,5 14,4 64,8 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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85c-II. gibanje pri domačih /gospodinjskih opravilih: trajanje gibanja na en dan 
Zmerno intenzivno gibanje v stanovanju* 
n= 4965 
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SKUPAJ  22,1 77,9 100,0 

Spol moški 44,2 55,8 100,0 

 ženske 11,9 88,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 32,8 67,2 100,0 

 30-34 27,7 72,3 100,0 

 35-39 23,8 76,2 100,0 

 40-44 21,6 78,4 100,0 

 45-49 22,8 77,2 100,0 

 50-54 17,5 82,5 100,0 

 55-59 17,4 82,6 100,0 

 60-64 18,0 82,0 100,0 

 65-69 16,8 83,2 100,0 

 70-74 18,4 81,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 24,7 75,3 100,0 

 osnovna 15,4 84,6 100,0 

 poklicna 23,1 76,9 100,0 

 srednja 22,5 77,5 100,0 

 višja 20,1 79,9 100,0 

 visoka 25,7 74,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 23,1 76,9 100,0 

 težko v industriji 35,4 64,6 100,0 

 lažje in kombinirano 23,6 76,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 23,7 76,3 100,0 

 študent/ka 41,7 58,3 100,0 

 gospodinja 11,0 89,0 100,0 

 upokojen/a 16,3 83,7 100,0 

 nezaposlen/a 14,7 85,3 100,0 

čisto spodnji 17,5 82,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 21,7 78,3 100,0 

 srednji 22,8 77,2 100,0 

 višji srednji 23,5 76,5 100,0 

 zgornji 24,0 76,0 100,0 

 ne vem 20,2 79,8 100,0 

mestna 23,4 76,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 21,7 78,3 100,0 

 vaška 21,3 78,7 100,0 

zahodna slovenija 21,1 78,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 22,8 77,2 100,0 

 vzhodna slovenija 22,1 77,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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86a-I. Gibanje na delovnem mestu (mestu študija): običajno število dni takšnega gibanja na 
delovni teden 
Zelo intenzivno gibanje* 
n= 1766 
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SKUPAJ  45,9 10,3 4,4 39,4 100,0 

Spol moški 29,6 12,6 6,1 51,7 100,0 

 ženske 63,4 7,9 2,6 26,1 100,0 

Starost (leta) 25-29 59,9 10,2 4,1 25,9 100,0 

 30-34 51,5 14,0 2,7 31,7 100,0 

 35-39 48,1 9,6 4,1 38,1 100,0 

 40-44 41,7 9,4 2,6 46,2 100,0 

 45-49 33,2 10,5 7,0 49,3 100,0 

 50-54 35,1 7,4 5,3 52,1 100,0 

 55-59 35,6 8,9 5,9 49,5 100,0 

 60-64 42,1 5,3 10,5 42,1 100,0 

 65-69 27,3 9,1 18,2 45,5 100,0 

 70-74 50,0 10,0 10,0 30,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 12,0 4,0 4,0 80,0 100,0 

 osnovna 12,9 9,1 6,5 71,5 100,0 

 poklicna 14,6 10,0 6,3 69,2 100,0 

 srednja 51,3 15,0 4,1 29,5 100,0 

 višja 69,0 10,3 3,2 17,5 100,0 

 visoka 86,1 5,7 2,0 6,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 1,9 8,7 3,8 85,6 100,0 

 težko v industriji 3,8 4,1 4,1 87,9 100,0 

 lažje in kombinirano 25,0 17,9 7,1 50,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 89,2 5,6 1,0 4,3 100,0 

 študent/ka 84,0 12,0 2,7 1,3 100,0 

 gospodinja 30,0 10,0 10,0 50,0 100,0 

 upokojen/a 52,4 14,3 19,0 14,3 100,0 

 nezaposlen/a 53,1 15,6 12,5 18,8 100,0 

čisto spodnji 20,5 7,7 12,8 59,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 19,9 9,9 4,2 66,0 100,0 

 srednji 56,0 11,9 4,2 27,9 100,0 

 višji srednji 83,6 4,5 2,5 9,5 100,0 

 zgornji 76,9 0,0 0,0 23,1 100,0 

 ne vem 42,9 16,1 8,9 32,1 100,0 

mestna 59,5 7,9 3,6 29,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 50,3 9,7 4,8 35,2 100,0 

 vaška 35,2 12,2 4,7 47,9 100,0 

zahodna slovenija 55,2 9,5 4,9 30,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 43,7 12,3 4,0 40,0 100,0 

 vzhodna slovenija 42,4 9,7 4,4 43,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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86a-II. Gibanje na delovnem mestu (mestu študija): trajanje gibanja na en delovni dan 
Zelo intenzivno gibanje* 
n= 1089 

  % 

  

p
o
vp
re
čn
o
 

m
a
n
j k
o
t 
3
0
 

m
in
 

p
o
vp
re
čn
o
 

ve
č 
ko
t 
3
0 

m
in
 

sk
up
aj
 

SKUPAJ  24,7 75,3 100,0 

Spol moški 20,2 79,8 100,0 

 ženske 33,0 67,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 32,7 67,3 100,0 

 30-34 26,8 73,2 100,0 

 35-39 29,6 70,4 100,0 

 40-44 21,2 78,8 100,0 

 45-49 23,9 76,1 100,0 

 50-54 13,5 86,5 100,0 

 55-59 29,5 70,5 100,0 

 60-64 15,8 84,2 100,0 

 65-69 12,5 87,5 100,0 

 70-74 14,3 85,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 21,9 78,1 100,0 

 osnovna 15,9 84,1 100,0 

 poklicna 17,4 82,6 100,0 

 srednja 31,4 68,6 100,0 

 višja 42,0 58,0 100,0 

 visoka 54,7 45,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 12,4 87,6 100,0 

 težko v industriji 8,4 91,6 100,0 

 lažje in kombinirano 27,7 72,3 100,0 

 pisarniško/intelektualno 66,3 33,7 100,0 

 študent/ka 71,4 28,6 100,0 

 gospodinja 30,0 70,0 100,0 

 upokojen/a 20,0 80,0 100,0 

 nezaposlen/a 33,3 66,7 100,0 

čisto spodnji 15,8 84,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 18,8 81,2 100,0 

 srednji 30,2 69,8 100,0 

 višji srednji 43,2 56,8 100,0 

 zgornji 0,0 100,0 100,0 

 ne vem 28,9 71,1 100,0 

mestna 28,8 71,2 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 26,8 73,2 100,0 

 vaška 21,9 78,1 100,0 

zahodna slovenija 23,5 76,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 28,5 71,5 100,0 

 vzhodna slovenija 23,1 76,9 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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86b-I. Gibanje na delovnem mestu (mestu študija): običajno število dni takšnega gibanja na 
delovni teden 
Zmerno intenzivno gibanje* 
n= 2365 
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SKUPAJ  21,0 9,1 7,2 62,7 100,0 

Spol moški 15,3 9,4 8,8 66,5 100,0 

 ženske 25,9 8,8 5,9 59,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 28,6 13,3 10,5 47,6 100,0 

 30-34 25,8 12,4 6,3 55,6 100,0 

 35-39 20,9 10,9 7,6 60,6 100,0 

 40-44 18,6 5,3 5,1 71,0 100,0 

 45-49 14,6 7,0 7,3 71,0 100,0 

 50-54 15,4 4,2 6,6 73,7 100,0 

 55-59 14,6 6,4 5,8 73,1 100,0 

 60-64 28,6 10,7 7,1 53,6 100,0 

 65-69 30,0 10,0 10,0 50,0 100,0 

 70-74 44,4 11,1 11,1 33,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 3,7 3,7 0,0 92,6 100,0 

 osnovna 8,3 5,9 4,4 81,4 100,0 

 poklicna 3,3 4,6 5,4 86,7 100,0 

 srednja 17,7 9,8 9,4 63,2 100,0 

 višja 36,0 10,2 9,1 44,6 100,0 

 visoka 48,4 15,0 6,3 30,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 2,9 4,9 8,8 83,3 100,0 

 težko v industriji 4,9 2,2 5,3 87,6 100,0 

 lažje in kombinirano 3,4 5,9 6,9 83,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 47,1 13,3 6,6 33,0 100,0 

 študent/ka 46,0 20,7 14,9 18,4 100,0 

 gospodinja 15,4 15,4 7,7 61,5 100,0 

 upokojen/a 47,6 19,0 9,5 23,8 100,0 

 nezaposlen/a 26,5 26,5 20,6 26,5 100,0 

čisto spodnji 8,3 11,1 13,9 66,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 6,7 4,8 5,4 83,1 100,0 

 srednji 24,9 10,7 7,3 57,1 100,0 

 višji srednji 47,8 16,1 8,4 27,7 100,0 

 zgornji 57,1 7,1 7,1 28,6 100,0 

 ne vem 24,2 9,1 13,6 53,0 100,0 

mestna 28,6 10,4 6,3 54,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 22,7 10,0 6,4 60,9 100,0 

 vaška 15,3 8,0 8,0 68,7 100,0 

zahodna slovenija 25,7 8,6 7,5 58,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 20,1 11,7 6,8 61,4 100,0 

 vzhodna slovenija 19,4 7,7 7,4 65,5 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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86b-II. Gibanje na delovnem mestu (mestu študija): trajanje gibanja na en delovni dan 
Zmerno intenzivno gibanje* 
n= 2042 
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SKUPAJ  24,9 75,1 100,0 

Spol moški 20,7 79,3 100,0 

 ženske 29,0 71,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 36,5 63,5 100,0 

 30-34 29,2 70,8 100,0 

 35-39 30,9 69,1 100,0 

 40-44 19,1 80,9 100,0 

 45-49 18,8 81,2 100,0 

 50-54 20,2 79,8 100,0 

 55-59 14,8 85,2 100,0 

 60-64 15,2 84,8 100,0 

 65-69 29,4 70,6 100,0 

 70-74 41,7 58,3 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 30,8 69,2 100,0 

 osnovna 12,4 87,6 100,0 

 poklicna 13,4 86,6 100,0 

 srednja 27,6 72,4 100,0 

 višja 27,6 72,4 100,0 

 visoka 52,5 47,5 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 8,9 91,1 100,0 

 težko v industriji 11,7 88,3 100,0 

 lažje in kombinirano 14,4 85,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 53,9 46,1 100,0 

 študent/ka 61,7 38,3 100,0 

 gospodinja 42,9 57,1 100,0 

 upokojen/a 32,4 67,6 100,0 

 nezaposlen/a 46,4 53,6 100,0 

čisto spodnji 20,0 80,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 13,8 86,2 100,0 

 srednji 30,8 69,2 100,0 

 višji srednji 48,9 51,1 100,0 

 zgornji 50,0 50,0 100,0 

 ne vem 20,3 79,7 100,0 

mestna 29,3 70,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 25,2 74,8 100,0 

 vaška 22,4 77,6 100,0 

zahodna slovenija 26,2 73,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 26,5 73,5 100,0 

 vzhodna slovenija 23,4 76,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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86c-I. Gibanje na delovnem mestu (mestu študija): običajno število dni takšnega gibanja na 
delovni teden 
Hoja* 
n= 2998 

  % 

  0
 

1
-2
 d
n
i 

3
-4
 d
n
i 

5 
 d
ni
 

sk
up
aj
 

SKUPAJ  6,1 3,6 5,5 84,8 100,0 

Spol moški 5,6 4,2 7,4 82,8 100,0 

 ženske 6,4 3,1 4,2 86,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 9,3 4,9 8,1 77,7 100,0 

 30-34 6,6 3,9 5,7 83,8 100,0 

 35-39 6,2 4,9 4,5 84,5 100,0 

 40-44 4,9 2,3 4,2 88,6 100,0 

 45-49 3,6 2,6 6,7 87,0 100,0 

 50-54 4,2 2,5 3,1 90,2 100,0 

 55-59 5,4 2,7 6,3 85,6 100,0 

 60-64 8,3 6,3 6,3 79,2 100,0 

 65-69 28,6 0,0 0,0 71,4 100,0 

 70-74 33,3 0,0 0,0 66,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 8,0 0,0 4,0 88,0 100,0 

 osnovna 5,9 1,1 4,8 88,3 100,0 

 poklicna 3,3 2,8 4,3 89,5 100,0 

 srednja 5,8 4,6 5,6 84,0 100,0 

 višja 5,7 2,7 5,7 85,9 100,0 

 visoka 8,6 3,8 6,6 81,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 3,3 2,2 4,4 90,0 100,0 

 težko v industriji 3,7 2,3 2,8 91,2 100,0 

 lažje in kombinirano 2,4 2,4 5,0 90,2 100,0 

 pisarniško/intelektualno 7,2 3,8 5,3 83,7 100,0 

 študent/ka 16,5 13,8 17,4 52,3 100,0 

 gospodinja 23,1 0,0 15,4 61,5 100,0 

 upokojen/a 41,7 0,0 0,0 58,3 100,0 

 nezaposlen/a 20,6 14,7 14,7 50,0 100,0 

čisto spodnji 4,8 2,4 11,9 81,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 3,9 2,9 4,0 89,2 100,0 

 srednji 6,1 3,7 5,7 84,6 100,0 

 višji srednji 8,2 3,8 5,6 82,4 100,0 

 zgornji 15,8 0,0 10,5 73,7 100,0 

 ne vem 12,2 7,1 9,2 71,4 100,0 

mestna 7,1 3,5 5,2 84,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 5,3 4,8 6,0 83,8 100,0 

 vaška 5,7 2,9 5,5 85,9 100,0 

zahodna slovenija 10,1 2,6 5,7 81,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 5,2 4,2 5,7 84,9 100,0 

 vzhodna slovenija 4,8 3,6 5,3 86,3 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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86c-II. Gibanje na delovnem mestu (mestu študija): trajanje gibanja na en delovni dan Hoja* 
n= 2991 
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SKUPAJ  29,6 70,4 100,0 

Spol moški 25,5 74,5 100,0 

 ženske 32,7 67,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 35,2 64,8 100,0 

 30-34 31,0 69,0 100,0 

 35-39 31,2 68,8 100,0 

 40-44 26,3 73,7 100,0 

 45-49 26,5 73,5 100,0 

 50-54 32,0 68,0 100,0 

 55-59 24,2 75,8 100,0 

 60-64 27,8 72,2 100,0 

 65-69 0,0 100,0 100,0 

 70-74 11,1 88,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 20,0 80,0 100,0 

 osnovna 15,2 84,8 100,0 

 poklicna 15,1 84,9 100,0 

 srednja 30,2 69,8 100,0 

 višja 33,9 66,1 100,0 

 visoka 42,6 57,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 8,9 91,1 100,0 

 težko v industriji 16,7 83,3 100,0 

 lažje in kombinirano 12,1 87,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 45,3 54,7 100,0 

 študent/ka 49,5 50,5 100,0 

 gospodinja 38,5 61,5 100,0 

 upokojen/a 10,0 90,0 100,0 

 nezaposlen/a 39,4 60,6 100,0 

čisto spodnji 20,0 80,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 18,5 81,5 100,0 

 srednji 32,1 67,9 100,0 

 višji srednji 43,1 56,9 100,0 

 zgornji 43,8 56,3 100,0 

 ne vem 26,8 73,2 100,0 

mestna 35,4 64,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 32,0 68,0 100,0 

 vaška 23,2 76,8 100,0 

zahodna slovenija 29,5 70,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 35,4 64,6 100,0 

 vzhodna slovenija 25,6 74,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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87a-I. Sedenje in stanje na delovnem mestu (mestu študija): običajno število dni takšnega 
sedenja in stanja na delovni teden 
Sedenje v pisarni ali pri pouku* 
n= 2683 
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SKUPAJ  12,6 3,7 5,0 78,7 100,0 

Spol moški 15,2 4,8 7,0 73,0 100,0 

 ženske 10,8 3,0 3,7 82,5 100,0 

Starost (leta) 25-29 14,7 6,1 10,3 68,9 100,0 

 30-34 13,2 2,3 5,5 79,0 100,0 

 35-39 11,4 3,6 3,4 81,6 100,0 

 40-44 13,4 3,2 2,5 80,8 100,0 

 45-49 12,2 2,7 5,1 80,1 100,0 

 50-54 12,0 3,3 2,1 82,5 100,0 

 55-59 8,3 4,1 4,1 83,4 100,0 

 60-64 2,4 4,8 7,1 85,7 100,0 

 65-69 25,0 12,5 12,5 50,0 100,0 

 70-74 75,0 0,0 0,0 25,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 72,7 9,1 0,0 18,2 100,0 

 osnovna 49,5 2,9 1,9 45,7 100,0 

 poklicna 37,1 5,4 3,5 54,0 100,0 

 srednja 9,6 4,5 6,8 79,1 100,0 

 višja 5,7 4,7 4,4 85,1 100,0 

 visoka 3,0 1,9 4,5 90,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 42,9 6,1 0,0 51,0 100,0 

 težko v industriji 52,1 7,7 4,3 35,9 100,0 

 lažje in kombinirano 26,2 6,8 5,6 61,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 2,0 1,4 3,2 93,5 100,0 

 študent/ka 7,6 10,9 26,9 54,6 100,0 

 gospodinja 75,0 0,0 0,0 25,0 100,0 

 upokojen/a 66,7 6,7 0,0 26,7 100,0 

 nezaposlen/a 28,6 9,5 14,3 47,6 100,0 

čisto spodnji 45,8 4,2 4,2 45,8 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 31,2 5,4 3,5 59,9 100,0 

 srednji 8,1 3,3 5,4 83,2 100,0 

 višji srednji 4,3 2,7 5,2 87,8 100,0 

 zgornji 0,0 5,3 5,3 89,5 100,0 

 ne vem 16,5 5,9 8,2 69,4 100,0 

mestna 10,4 2,9 5,8 80,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 9,6 4,3 4,5 81,7 100,0 

 vaška 16,3 4,1 4,7 74,9 100,0 

zahodna slovenija 17,6 2,9 6,1 73,5 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 4,6 4,2 4,5 86,8 100,0 

 vzhodna slovenija 16,0 3,8 4,9 75,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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87a-II. Sedenje in stanje na delovnem mestu (mestu študija): trajanje sedenja in stanja na en 
delovni dan 
Sedenje v pisarni ali pri pouku* 
n= 2459 
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SKUPAJ  20,0 28,3 51,7 100,0 

Spol moški 26,6 32,1 41,4 100,0 

 ženske 15,7 25,9 58,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 18,7 33,7 47,6 100,0 

 30-34 21,9 27,0 51,1 100,0 

 35-39 18,7 26,1 55,2 100,0 

 40-44 21,5 27,0 51,5 100,0 

 45-49 20,7 27,6 51,7 100,0 

 50-54 17,4 26,9 55,7 100,0 

 55-59 21,2 30,2 48,7 100,0 

 60-64 15,9 25,0 59,1 100,0 

 65-69 42,9 42,9 14,3 100,0 

 70-74 0,0 0,0 0,0 0,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 50,0 12,5 37,5 100,0 

 osnovna 37,7 19,5 42,9 100,0 

 poklicna 36,9 22,3 40,8 100,0 

 srednja 18,6 29,9 51,5 100,0 

 višja 21,6 30,4 48,0 100,0 

 visoka 13,7 29,1 57,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 38,2 32,4 29,4 100,0 

 težko v industriji 57,6 7,1 35,3 100,0 

 lažje in kombinirano 40,5 30,3 29,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 10,1 26,6 63,3 100,0 

 študent/ka 13,8 52,3 33,9 100,0 

 gospodinja 0,0 0,0 100,0 100,0 

 upokojen/a 25,0 75,0 0,0 100,0 

 nezaposlen/a 35,3 52,9 11,8 100,0 

čisto spodnji 27,8 38,9 33,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 28,9 22,6 48,5 100,0 

 srednji 18,6 28,8 52,6 100,0 

 višji srednji 15,5 30,9 53,6 100,0 

 zgornji 26,3 26,3 47,4 100,0 

 ne vem 20,8 34,7 44,4 100,0 

mestna 17,8 29,3 53,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 18,2 30,7 51,1 100,0 

 vaška 23,5 25,6 50,8 100,0 

zahodna slovenija 20,4 29,8 49,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 17,9 28,8 53,3 100,0 

 vzhodna slovenija 21,5 27,1 51,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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87b-I. Sedenje in stanje na delovnem mestu (mestu študija): običajno število dni takšnega 
sedenja in stanja na delovni teden 
Sedenje za volanom vozila ali delovnega stroja* 
n= 2379 
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SKUPAJ  16,4 7,0 6,6 70,0 100,0 

Spol moški 10,8 7,1 6,8 75,3 100,0 

 ženske 22,0 7,0 6,4 64,7 100,0 

Starost (leta) 25-29 21,0 7,4 10,2 61,4 100,0 

 30-34 17,7 6,0 4,7 71,6 100,0 

 35-39 15,2 6,9 3,9 74,0 100,0 

 40-44 14,4 8,0 6,1 71,5 100,0 

 45-49 13,4 7,5 6,3 72,8 100,0 

 50-54 18,5 5,0 6,2 70,4 100,0 

 55-59 11,2 7,1 10,0 71,8 100,0 

 60-64 6,5 9,7 9,7 74,2 100,0 

 65-69 20,0 30,0 0,0 50,0 100,0 

 70-74 50,0 0,0 0,0 50,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 34,6 7,7 11,5 46,2 100,0 

 osnovna 16,4 7,3 4,8 71,5 100,0 

 poklicna 12,5 5,5 6,0 76,0 100,0 

 srednja 15,4 6,8 8,2 69,5 100,0 

 višja 16,9 4,7 4,7 73,7 100,0 

 visoka 20,5 9,3 6,0 64,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 13,3 7,2 9,6 69,9 100,0 

 težko v industriji 9,5 7,4 5,2 77,9 100,0 

 lažje in kombinirano 13,0 4,9 6,0 76,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 19,4 7,3 5,4 68,0 100,0 

 študent/ka 26,4 15,4 23,1 35,2 100,0 

 gospodinja 42,9 0,0 14,3 42,9 100,0 

 upokojen/a 55,6 16,7 0,0 27,8 100,0 

 nezaposlen/a 26,9 19,2 19,2 34,6 100,0 

čisto spodnji 25,0 15,6 9,4 50,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 14,1 6,6 5,0 74,3 100,0 

 srednji 17,2 6,5 7,0 69,4 100,0 

 višji srednji 17,6 8,1 7,5 66,8 100,0 

 zgornji 21,4 7,1 7,1 64,3 100,0 

 ne vem 18,8 11,3 8,8 61,3 100,0 

mestna 21,1 9,5 7,8 61,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 13,6 6,7 4,8 74,9 100,0 

 vaška 14,8 5,4 6,6 73,2 100,0 

zahodna slovenija 23,2 6,8 5,9 64,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 11,2 7,5 5,7 75,6 100,0 

 vzhodna slovenija 16,4 6,8 7,5 69,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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87b-II. Sedenje in stanje na delovnem mestu (mestu študija): trajanje sedenja in stanja na en 
delovni dan 
Sedenje za volanom vozila ali delovnega stroja * 
n= 2063 

  % 
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SKUPAJ  71,9 15,9 12,2 100,0 

Spol moški 59,7 22,2 18,1 100,0 

 ženske 86,0 8,7 5,3 100,0 

Starost (leta) 25-29 77,2 12,1 10,7 100,0 

 30-34 75,4 17,7 6,9 100,0 

 35-39 73,9 13,5 12,6 100,0 

 40-44 72,4 16,2 11,4 100,0 

 45-49 67,3 19,3 13,4 100,0 

 50-54 68,6 13,6 17,8 100,0 

 55-59 63,5 18,8 17,6 100,0 

 60-64 77,4 16,1 6,5 100,0 

 65-69 28,6 71,4 0,0 100,0 

 70-74 0,0 0,0 0,0 0,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 45,5 18,2 36,4 100,0 

 osnovna 52,2 18,6 29,2 100,0 

 poklicna 60,1 17,7 22,2 100,0 

 srednja 74,9 15,5 9,6 100,0 

 višja 77,0 17,8 5,2 100,0 

 visoka 84,7 13,5 1,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 52,4 32,9 14,6 100,0 

 težko v industriji 62,8 15,0 22,1 100,0 

 lažje in kombinirano 60,9 18,7 20,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 84,8 12,9 2,3 100,0 

 študent/ka 86,4 10,6 3,0 100,0 

 gospodinja 25,0 0,0 75,0 100,0 

 upokojen/a 100,0 0,0 0,0 100,0 

 nezaposlen/a 76,5 11,8 11,8 100,0 

čisto spodnji 65,5 24,1 10,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 63,4 16,2 20,5 100,0 

 srednji 76,0 14,9 9,1 100,0 

 višji srednji 77,9 17,4 4,7 100,0 

 zgornji 58,3 41,7 0,0 100,0 

 ne vem 67,7 15,4 16,9 100,0 

mestna 72,9 17,0 10,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 72,2 15,7 12,1 100,0 

 vaška 71,1 15,4 13,5 100,0 

zahodna slovenija 76,4 12,5 11,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 73,6 15,1 11,3 100,0 

 vzhodna slovenija 68,9 17,9 13,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 



 181

87c-I. Sedenje in stanje na delovnem mestu (mestu študija): običajno število dni takšnega 
sedenja in stanja na delovni teden 
Stanje brez dvigovanja težkih bremen* 
n= 2170 
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SKUPAJ  19,9 8,2 6,6 65,3 100,0 

Spol moški 17,1 10,7 9,0 63,2 100,0 

 ženske 22,1 6,1 4,8 66,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 20,5 8,0 9,5 62,0 100,0 

 30-34 20,2 10,0 7,5 62,3 100,0 

 35-39 18,2 8,3 5,2 68,3 100,0 

 40-44 22,5 6,4 4,3 66,9 100,0 

 45-49 17,7 8,4 6,4 67,6 100,0 

 50-54 18,8 7,8 4,1 69,3 100,0 

 55-59 20,5 7,5 8,9 63,0 100,0 

 60-64 13,6 9,1 9,1 68,2 100,0 

 65-69 42,9 0,0 14,3 42,9 100,0 

 70-74 60,0 20,0 0,0 20,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 35,0 15,0 5,0 45,0 100,0 

 osnovna 25,7 9,7 3,5 61,1 100,0 

 poklicna 13,7 8,9 6,2 71,1 100,0 

 srednja 19,1 8,3 8,8 63,8 100,0 

 višja 20,6 5,0 5,0 69,3 100,0 

 visoka 24,0 7,6 5,7 62,7 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 10,4 23,9 9,0 56,7 100,0 

 težko v industriji 18,0 11,9 4,1 66,0 100,0 

 lažje in kombinirano 10,8 6,7 7,3 75,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 27,3 7,4 4,6 60,6 100,0 

 študent/ka 28,7 10,3 16,1 44,8 100,0 

 gospodinja 50,0 0,0 25,0 25,0 100,0 

 upokojen/a 66,7 5,6 5,6 22,2 100,0 

 nezaposlen/a 26,9 7,7 26,9 38,5 100,0 

čisto spodnji 26,9 15,4 11,5 46,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 17,7 8,1 6,9 67,3 100,0 

 srednji 20,2 8,0 6,5 65,3 100,0 

 višji srednji 22,7 6,9 6,9 63,5 100,0 

 zgornji 35,7 0,0 0,0 64,3 100,0 

 ne vem 18,0 9,8 6,6 65,6 100,0 

mestna 22,9 7,4 6,9 62,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 15,8 7,1 7,7 69,4 100,0 

 vaška 19,7 9,2 5,8 65,2 100,0 

zahodna slovenija 25,3 7,9 7,3 59,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 12,5 7,9 8,3 71,3 100,0 

 vzhodna slovenija 21,5 8,4 5,4 64,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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87c-II. Sedenje in stanje na delovnem mestu (mestu študija): trajanje sedenja in stanja na en 
delovni dan 
Stanje brez dvigovanja težkih bremen* 
n= 1780 
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SKUPAJ  41,9 25,3 32,8 100,0 

Spol moški 46,1 24,8 29,1 100,0 

 ženske 38,3 25,8 35,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 45,8 20,6 33,6 100,0 

 30-34 42,1 28,8 29,1 100,0 

 35-39 41,8 23,7 34,4 100,0 

 40-44 43,8 23,5 32,7 100,0 

 45-49 37,7 29,6 32,7 100,0 

 50-54 36,8 26,4 36,8 100,0 

 55-59 43,8 24,8 31,4 100,0 

 60-64 36,4 36,4 27,3 100,0 

 65-69 50,0 25,0 25,0 100,0 

 70-74 100,0 0,0 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 37,5 31,3 31,3 100,0 

 osnovna 36,2 14,5 49,3 100,0 

 poklicna 30,9 20,0 49,1 100,0 

 srednja 43,2 27,9 28,9 100,0 

 višja 47,2 35,2 17,6 100,0 

 visoka 50,9 26,7 22,3 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 42,9 25,4 31,7 100,0 

 težko v industriji 40,7 20,9 38,4 100,0 

 lažje in kombinirano 28,5 27,1 44,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 55,1 25,2 19,6 100,0 

 študent/ka 63,5 20,6 15,9 100,0 

 gospodinja 0,0 0,0 100,0 100,0 

 upokojen/a 60,0 20,0 20,0 100,0 

 nezaposlen/a 44,4 27,8 27,8 100,0 

čisto spodnji 37,5 12,5 50,0 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 34,0 21,0 44,9 100,0 

 srednji 44,6 27,5 27,9 100,0 

 višji srednji 48,8 27,0 24,2 100,0 

 zgornji 37,5 37,5 25,0 100,0 

 ne vem 43,6 32,7 23,6 100,0 

mestna 42,3 26,0 31,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 41,7 27,5 30,8 100,0 

 vaška 42,0 23,5 34,5 100,0 

zahodna slovenija 42,1 25,1 32,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 44,4 24,2 31,4 100,0 

 vzhodna slovenija 40,1 26,2 33,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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88a-I. Gibanje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega: običajno število takšnega 
gibanja na delovni teden 
Kolesarjenje 
n= 1443 
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SKUPAJ  65,8 13,6 8,2 12,5 100,0 

Spol moški 63,0 15,6 9,9 11,5 100,0 

 ženske 67,9 12,0 6,9 13,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 70,3 13,2 8,6 7,9 100,0 

 30-34 71,5 14,9 6,0 7,6 100,0 

 35-39 66,8 12,2 7,4 13,5 100,0 

 40-44 65,0 14,5 10,0 10,5 100,0 

 45-49 61,3 14,0 7,0 17,7 100,0 

 50-54 59,9 13,8 9,2 17,1 100,0 

 55-59 55,0 13,8 7,5 23,8 100,0 

 60-64 37,5 6,3 31,3 25,0 100,0 

 65-69 80,0 0,0 0,0 20,0 100,0 

 70-74 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 66,7 11,1 0,0 22,2 100,0 

 osnovna 61,4 11,4 8,0 19,3 100,0 

 poklicna 60,9 15,6 10,2 13,3 100,0 

 srednja 63,1 15,6 7,1 14,2 100,0 

 višja 73,3 11,6 8,9 6,2 100,0 

 visoka 70,1 11,4 8,3 10,2 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 63,9 19,4 5,6 11,1 100,0 

 težko v industriji 62,0 18,5 6,5 13,0 100,0 

 lažje in kombinirano 61,2 15,8 8,1 14,9 100,0 

 pisarniško/intelektualno 71,1 10,4 8,0 10,5 100,0 

 študent/ka 58,8 17,5 10,0 13,8 100,0 

 gospodinja 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0 

 upokojen/a 83,3 0,0 8,3 8,3 100,0 

 nezaposlen/a 45,5 27,3 13,6 13,6 100,0 

čisto spodnji 71,4 14,3 0,0 14,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 61,9 16,1 5,6 16,4 100,0 

 srednji 65,8 13,8 8,4 12,0 100,0 

 višji srednji 71,4 10,2 11,2 7,3 100,0 

 zgornji 68,8 0,0 25,0 6,3 100,0 

 ne vem 68,3 9,8 4,9 17,1 100,0 

mestna 56,2 12,3 12,5 19,0 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 69,2 14,6 7,5 8,8 100,0 

 vaška 72,8 14,3 4,7 8,2 100,0 

zahodna slovenija 75,8 10,5 5,1 8,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 47,1 19,4 14,2 19,4 100,0 

 vzhodna slovenija 68,5 12,7 7,2 11,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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88a-II. Gibanje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega: trajanje gibanja na en 
delovni dan 
Kolesarjenje 
n= 576 
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SKUPAJ  58,2 41,8 100,0 

Spol moški 57,5 42,5 100,0 

 ženske 58,8 41,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 64,1 35,9 100,0 

 30-34 60,2 39,8 100,0 

 35-39 64,6 35,4 100,0 

 40-44 65,4 34,6 100,0 

 45-49 48,9 51,1 100,0 

 50-54 46,1 53,9 100,0 

 55-59 60,0 40,0 100,0 

 60-64 41,7 58,3 100,0 

 65-69 50,0 50,0 100,0 

 70-74 50,0 50,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 60,0 40,0 100,0 

 osnovna 51,9 48,1 100,0 

 poklicna 52,7 47,3 100,0 

 srednja 59,6 40,4 100,0 

 višja 52,5 47,5 100,0 

 visoka 64,6 35,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 57,9 42,1 100,0 

 težko v industriji 55,7 44,3 100,0 

 lažje in kombinirano 53,5 46,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 64,8 35,2 100,0 

 študent/ka 55,6 44,4 100,0 

 gospodinja 50,0 50,0 100,0 

 upokojen/a 33,3 66,7 100,0 

 nezaposlen/a 61,5 38,5 100,0 

čisto spodnji 28,6 71,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 56,4 43,6 100,0 

 srednji 60,5 39,5 100,0 

 višji srednji 59,4 40,6 100,0 

 zgornji 60,0 40,0 100,0 

 ne vem 47,4 52,6 100,0 

mestna 59,3 40,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 58,1 41,9 100,0 

 vaška 55,7 44,3 100,0 

zahodna slovenija 63,9 36,1 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 53,3 46,7 100,0 

 vzhodna slovenija 59,9 40,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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88c-I. Gibanje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega: običajno število takšnega 
gibanja na delovni teden 
Pešačenje 
n= 2183 
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SKUPAJ  32,5 10,9 8,4 48,1 100,0 

Spol moški 35,6 10,8 8,8 44,8 100,0 

 ženske 30,3 11,0 8,1 50,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 34,4 11,0 12,6 42,1 100,0 

 30-34 39,5 10,2 9,1 41,2 100,0 

 35-39 37,8 10,2 5,5 46,5 100,0 

 40-44 34,7 10,1 8,0 47,2 100,0 

 45-49 28,4 12,2 8,9 50,5 100,0 

 50-54 23,4 10,3 6,0 60,3 100,0 

 55-59 23,4 12,0 8,9 55,7 100,0 

 60-64 14,7 17,6 2,9 64,7 100,0 

 65-69 50,0 12,5 0,0 37,5 100,0 

 70-74 75,0 25,0 0,0 0,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 12,5 12,5 18,8 56,3 100,0 

 osnovna 19,5 8,8 8,2 63,5 100,0 

 poklicna 25,1 9,2 10,1 55,6 100,0 

 srednja 33,6 11,5 8,5 46,4 100,0 

 višja 40,4 12,5 9,6 37,5 100,0 

 visoka 38,3 11,2 6,6 43,9 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 28,3 5,0 8,3 58,3 100,0 

 težko v industriji 25,0 8,0 8,5 58,5 100,0 

 lažje in kombinirano 30,3 10,0 9,1 50,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 37,3 11,3 6,5 45,0 100,0 

 študent/ka 18,8 17,8 20,8 42,6 100,0 

 gospodinja ,0 33,3 16,7 50,0 100,0 

 upokojen/a 55,6 11,1 11,1 22,2 100,0 

 nezaposlen/a 28,6 14,3 17,9 39,3 100,0 

čisto spodnji 21,9 9,4 12,5 56,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 24,0 9,3 8,8 58,0 100,0 

 srednji 35,9 10,8 8,4 44,8 100,0 

 višji srednji 40,1 12,9 8,2 38,8 100,0 

 zgornji 58,8 17,6 0,0 23,5 100,0 

 ne vem 26,1 14,5 5,8 53,6 100,0 

mestna 26,4 12,2 9,0 52,3 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 33,8 10,5 9,5 46,2 100,0 

 vaška 37,7 9,5 7,5 45,3 100,0 

zahodna slovenija 44,9 7,7 7,1 40,4 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 19,0 12,4 9,6 59,0 100,0 

 vzhodna slovenija 33,9 11,7 8,5 46,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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88c-II. Gibanje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega: trajanje gibanja na en 
delovni dan 
Pešačenje 
n= 1643 
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SKUPAJ  63,8 36,2 100,0 

Spol moški 62,0 38,0 100,0 

 ženske 65,1 34,9 100,0 

Starost (leta) 25-29 66,9 33,1 100,0 

 30-34 75,9 24,1 100,0 

 35-39 71,8 28,2 100,0 

 40-44 62,4 37,6 100,0 

 45-49 61,8 38,2 100,0 

 50-54 56,1 43,9 100,0 

 55-59 56,5 43,5 100,0 

 60-64 43,9 56,1 100,0 

 65-69 35,7 64,3 100,0 

 70-74 28,6 71,4 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 46,2 53,8 100,0 

 osnovna 50,3 49,7 100,0 

 poklicna 60,4 39,6 100,0 

 srednja 65,3 34,7 100,0 

 višja 65,4 34,6 100,0 

 visoka 73,0 27,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 49,1 50,9 100,0 

 težko v industriji 52,5 47,5 100,0 

 lažje in kombinirano 63,0 37,0 100,0 

 pisarniško/intelektualno 71,5 28,5 100,0 

 študent/ka 63,1 36,9 100,0 

 gospodinja 58,3 41,7 100,0 

 upokojen/a 34,8 65,2 100,0 

 nezaposlen/a 44,0 56,0 100,0 

čisto spodnji 61,3 38,7 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 58,0 42,0 100,0 

 srednji 67,1 32,9 100,0 

 višji srednji 70,1 29,9 100,0 

 zgornji 42,9 57,1 100,0 

 ne vem 57,4 42,6 100,0 

mestna 66,2 33,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 61,9 38,1 100,0 

 vaška 62,1 37,9 100,0 

zahodna slovenija 69,3 30,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 66,3 33,7 100,0 

 vzhodna slovenija 59,9 40,1 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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89a-I. Sedenje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega*: običajno število dni 
takšnega sedenja na delovni teden 
n= 3138 
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SKUPAJ  7,1 4,2 4,9 83,8 100,0 

Spol moški 6,4 3,4 5,3 84,9 100,0 

 ženske 7,6 4,9 4,6 83,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 9,6 7,4 8,6 74,5 100,0 

 30-34 4,8 2,8 5,8 86,5 100,0 

 35-39 7,1 5,4 3,1 84,4 100,0 

 40-44 6,3 2,6 3,4 87,7 100,0 

 45-49 7,3 3,6 6,0 83,1 100,0 

 50-54 5,8 3,9 1,9 88,3 100,0 

 55-59 8,4 3,1 5,3 83,3 100,0 

 60-64 4,8 2,4 4,8 88,1 100,0 

 65-69 66,7 0,0 0,0 33,3 100,0 

 70-74 75,0 0,0 0,0 25,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 13,8 10,3 0,0 75,9 100,0 

 osnovna 12,1 5,0 3,5 79,4 100,0 

 poklicna 7,7 3,8 4,3 84,2 100,0 

 srednja 6,4 5,0 5,8 82,8 100,0 

 višja 5,7 2,7 4,0 87,6 100,0 

 visoka 6,6 3,7 5,3 84,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 7,1 5,7 4,3 82,9 100,0 

 težko v industriji 5,3 3,5 3,5 87,7 100,0 

 lažje in kombinirano 6,5 3,6 4,2 85,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 6,5 3,3 4,0 86,2 100,0 

 študent/ka 15,5 23,3 25,2 35,9 100,0 

 gospodinja 16,7 16,7 0,0 66,7 100,0 

 upokojen/a 66,7 0,0 0,0 33,3 100,0 

 nezaposlen/a 22,7 13,6 22,7 40,9 100,0 

čisto spodnji 6,7 6,7 3,3 83,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 6,1 3,6 4,6 85,7 100,0 

 srednji 7,3 4,2 5,3 83,2 100,0 

 višji srednji 6,9 4,0 4,3 84,9 100,0 

 zgornji 11,1 22,2 0,0 66,7 100,0 

 ne vem 13,3 5,6 6,7 74,4 100,0 

mestna 11,3 6,0 7,1 75,6 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 5,1 4,9 5,1 84,9 100,0 

 vaška 5,2 2,6 3,3 88,9 100,0 

zahodna slovenija 10,8 3,2 5,8 80,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 2,9 4,3 4,7 88,1 100,0 

 vzhodna slovenija 8,2 4,6 4,6 82,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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89a-II. Sedenje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega*: trajanje sedenja ali 
stanja na en delovni dan 
n= 3031 
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SKUPAJ  2,7 17,2 36,4 28,3 11,5 4,0 100,0 

Spol moški 2,4 17,4 32,9 30,2 12,3 4,9 100,0 

 ženske 2,9 17,0 39,5 26,6 10,8 3,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 2,2 19,4 30,6 29,3 15,1 3,5 100,0 

 30-34 1,5 17,1 33,2 30,3 14,4 3,5 100,0 

 35-39 3,0 19,4 35,4 27,4 11,2 3,5 100,0 

 40-44 2,8 16,0 35,5 29,6 13,0 3,0 100,0 

 45-49 2,7 16,6 37,7 29,0 8,6 5,3 100,0 

 50-54 2,7 16,2 44,2 25,6 7,1 4,2 100,0 

 55-59 4,4 14,0 42,4 24,5 9,6 5,2 100,0 

 60-64 2,2 15,6 42,2 26,7 8,9 4,4 100,0 

 65-69 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 

 70-74 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 6,5 35,5 41,9 6,5 9,7 0,0 100,0 

 osnovna 3,4 19,3 36,2 28,5 7,7 4,8 100,0 

 poklicna 3,8 17,4 37,9 27,4 8,8 4,6 100,0 

 srednja 2,2 17,4 35,7 30,0 11,2 3,4 100,0 

 višja 2,4 18,1 36,6 26,8 11,5 4,5 100,0 

 visoka 2,1 14,8 35,7 28,5 15,0 3,8 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,0 17,1 34,3 30,0 11,4 7,1 100,0 

 težko v industriji 2,6 19,3 32,8 27,5 12,5 5,2 100,0 

 lažje in kombinirano 2,6 17,9 38,7 27,2 10,0 3,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 2,5 15,8 36,9 28,7 12,4 3,8 100,0 

 študent/ka 4,5 17,0 21,6 33,0 17,0 6,8 100,0 

 gospodinja 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0 100,0 

 upokojen/a 33,3 33,3 11,1 22,2 0,0 0,0 100,0 

 nezaposlen/a 11,1 22,2 16,7 33,3 16,7 0,0 100,0 

čisto spodnji 8,6 25,7 37,1 22,9 2,9 2,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 3,1 17,1 39,1 26,5 10,4 3,9 100,0 

 srednji 2,3 16,6 36,5 29,6 11,3 3,7 100,0 

 višji srednji 2,0 15,6 32,9 29,1 15,6 4,8 100,0 

 zgornji 5,9 52,9 17,6 11,8 5,9 5,9 100,0 

 ne vem 4,9 23,5 23,5 29,6 12,3 6,2 100,0 

mestna 4,3 17,8 37,8 24,4 12,0 3,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 1,2 20,9 36,4 29,3 8,7 3,5 100,0 

 vaška 2,4 14,8 35,3 30,4 12,8 4,2 100,0 

zahodna slovenija 5,0 21,3 38,8 21,4 10,7 2,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 0,5 12,8 33,5 32,9 14,9 5,4 100,0 

 vzhodna slovenija 3,2 18,4 37,4 28,2 9,5 3,4 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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90. Ali vam je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) katera od spodaj naštetih oseb 
svetovala, da se v prostem času gibajte več? (možnih več odgovorov) 
n= 7352 
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SKUPAJ  8,5 2,0 2,3 24,7 13,5 5,4 

Spol moški 8,5 1,7 2,3 24,5 12,7 5,0 

 ženske 8,5 2,1 2,4 24,9 14,0 5,7 

Starost (leta) 25-29 6,9 0,5 0,9 30,6 17,7 6,0 

 30-34 6,2 2,4 1,6 26,6 16,5 5,2 

 35-39 6,7 0,7 2,2 25,7 14,5 4,7 

 40-44 6,5 2,3 2,6 23,3 14,7 5,1 

 45-49 6,6 1,7 2,6 24,7 14,5 6,0 

 50-54 9,6 2,0 2,4 26,7 14,0 5,2 

 55-59 8,6 3,0 3,4 22,9 11,6 7,1 

 60-64 10,8 2,7 2,2 24,1 10,8 6,0 

 65-69 11,5 1,8 3,0 21,0 9,4 3,5 

 70-74 12,3 2,1 1,8 22,3 11,4 4,9 

Izobrazba nedokončana osnovna 15,4 5,5 3,2 22,8 8,7 4,8 

 osnovna 10,7 1,9 1,8 21,9 13,2 5,7 

 poklicna 9,0 2,0 2,5 25,2 11,3 5,5 

 srednja 7,0 1,6 2,6 26,2 14,7 5,2 

 višja 8,3 1,6 2,1 26,1 15,0 6,2 

 visoka 6,8 1,7 2,2 23,8 15,4 5,3 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 9,2 3,0 2,1 17,5 10,1 3,9 

 težko v industriji 7,2 2,2 1,8 23,9 13,1 5,1 

 lažje in kombinirano 7,5 1,2 2,0 27,2 13,8 5,4 

 pisarniško/intelektualno 6,3 1,7 2,6 24,8 16,2 5,6 

 študent/ka 6,2 0,0 0,8 38,5 21,5 7,7 

 gospodinja 11,3 2,0 2,3 22,3 15,9 6,3 

 upokojen/a 11,0 2,7 2,7 23,5 10,6 5,5 

 nezaposlen/a 10,2 2,1 2,8 23,9 14,4 4,2 

čisto spodnji 10,5 2,8 4,0 22,6 11,7 3,6 Družbeni sloj 
 delavski 9,6 2,2 2,5 24,2 12,3 5,6 

 srednji 7,8 1,7 2,1 25,5 14,0 5,5 

 višji srednji 6,3 1,6 2,2 25,7 15,0 6,3 

 zgornji 13,9 0,0 0,0 27,8 13,9 2,8 

 ne vem 10,5 2,0 2,3 20,6 15,0 4,2 

mestna 8,3 1,6 2,9 26,8 14,0 5,8 Bivalna 
skupnost primestna 8,5 2,3 1,3 23,9 14,4 5,5 

 vaška 8,9 2,0 2,5 23,7 12,6 5,2 

zahodna slovenija 11,0 2,2 3,5 23,4 11,8 6,4 
Geografska regija 

osrednja slovenija 1,1 1,8 1,8 24,6 13,9 5,1 

 vzhodna slovenija 12,0 1,9 2,1 25,4 14,0 5,2 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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91. Ali ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) povečali količino rekreativnega gibanja v 
prostem času? 
 n= 6582 
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SKUPAJ  61,0 39,0 100,0 

Spol moški 63,1 36,9 100,0 

 ženske 59,4 40,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 52,5 47,5 100,0 

 30-34 58,0 42,0 100,0 

 35-39 59,7 40,3 100,0 

 40-44 64,4 35,6 100,0 

 45-49 60,8 39,2 100,0 

 50-54 62,7 37,3 100,0 

 55-59 58,0 42,0 100,0 

 60-64 62,4 37,6 100,0 

 65-69 64,5 35,5 100,0 

 70-74 70,3 29,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 61,0 39,0 100,0 

 osnovna 60,0 40,0 100,0 

 poklicna 61,6 38,4 100,0 

 srednja 58,1 41,9 100,0 

 višja 62,8 37,2 100,0 

 visoka 63,9 36,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 69,2 30,8 100,0 

 težko v industriji 61,0 39,0 100,0 

 lažje in kombinirano 59,6 40,4 100,0 

 pisarniško/intelektualno 61,0 39,0 100,0 

 študent/ka 51,6 48,4 100,0 

 gospodinja 55,3 44,7 100,0 

 upokojen/a 63,0 37,0 100,0 

 nezaposlen/a 56,7 43,3 100,0 

čisto spodnji 64,7 35,3 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 59,5 40,5 100,0 

 srednji 61,3 38,7 100,0 

 višji srednji 64,4 35,6 100,0 

 zgornji 51,4 48,6 100,0 

 ne vem 59,1 40,9 100,0 

mestna 60,2 39,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 61,7 38,3 100,0 

 vaška 60,9 39,1 100,0 

zahodna slovenija 57,4 42,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 61,9 38,1 100,0 

 vzhodna slovenija 62,0 38,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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PREŽIVLJANJE POČITNIC/DOPUSTA 
92. Kako pretežno preživljate počitnice? 
 n= 5781 

  % 

  

da
ljš
i d
op
us
t v
 

en
em
 k
os
u 

ve
čk
ra
t l
et
no
 

po
 n
ek
aj
 d
ni
 

sk
uo
aj
 

SKUPAJ  42,9 57,1 100,0 

Spol moški 39,4 60,6 100,0 

 ženske 45,6 54,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 45,8 54,2 100,0 

 30-34 50,0 50,0 100,0 

 35-39 51,3 48,7 100,0 

 40-44 52,1 47,9 100,0 

 45-49 44,9 55,1 100,0 

 50-54 43,7 56,3 100,0 

 55-59 34,0 66,0 100,0 

 60-64 32,6 67,4 100,0 

 65-69 29,7 70,3 100,0 

 70-74 28,8 71,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 40,7 59,3 100,0 

 osnovna 44,0 56,0 100,0 

 poklicna 45,2 54,8 100,0 

 srednja 40,6 59,4 100,0 

 višja 40,9 59,1 100,0 

 visoka 44,0 56,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 37,5 62,5 100,0 

 težko v industriji 47,8 52,2 100,0 

 lažje in kombinirano 47,9 52,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 44,8 55,2 100,0 

 študent/ka 37,5 62,5 100,0 

 gospodinja 37,9 62,1 100,0 

 upokojen/a 34,1 65,9 100,0 

 nezaposlen/a 42,9 57,1 100,0 

čisto spodnji 36,5 63,5 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 45,4 54,6 100,0 

 srednji 42,7 57,3 100,0 

 višji srednji 39,6 60,4 100,0 

 zgornji 26,7 73,3 100,0 

 ne vem 38,3 61,7 100,0 

mestna 42,1 57,9 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 41,0 59,0 100,0 

 vaška 44,4 55,6 100,0 

zahodna slovenija 44,3 55,7 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 39,8 60,2 100,0 

 vzhodna slovenija 44,3 55,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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93. Koliko ste telesno dejavni med počitnicami? 
 n= 6194 
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SKUPAJ  12,7 46,2 41,1 100,0 

Spol moški 12,8 44,9 42,3 100,0 

 ženske 12,6 47,2 40,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 11,7 51,3 37,0 100,0 

 30-34 13,1 53,1 33,7 100,0 

 35-39 11,5 52,5 36,0 100,0 

 40-44 12,2 50,4 37,4 100,0 

 45-49 10,7 47,3 42,0 100,0 

 50-54 13,1 44,7 42,2 100,0 

 55-59 13,3 41,8 44,9 100,0 

 60-64 13,4 41,1 45,5 100,0 

 65-69 14,6 34,6 50,8 100,0 

 70-74 15,5 35,9 48,6 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 18,3 41,7 40,0 100,0 

 osnovna 20,8 39,8 39,4 100,0 

 poklicna 15,8 46,6 37,7 100,0 

 srednja 11,3 49,2 39,6 100,0 

 višja 9,5 44,7 45,8 100,0 

 visoka 5,9 46,1 48,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 16,7 29,2 54,1 100,0 

 težko v industriji 15,0 46,6 38,4 100,0 

 lažje in kombinirano 11,9 51,5 36,6 100,0 

 pisarniško/intelektualno 8,1 48,5 43,4 100,0 

 študent/ka 14,7 47,3 38,0 100,0 

 gospodinja 24,5 39,8 35,7 100,0 

 upokojen/a 15,8 40,2 44,0 100,0 

 nezaposlen/a 16,7 45,3 37,9 100,0 

čisto spodnji 22,1 35,3 42,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 15,6 45,4 39,0 100,0 

 srednji 10,7 48,1 41,2 100,0 

 višji srednji 8,2 44,4 47,4 100,0 

 zgornji 3,1 53,1 43,8 100,0 

 ne vem 18,7 38,4 42,9 100,0 

mestna 12,2 47,2 40,5 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 12,0 46,9 41,1 100,0 

 vaška 13,5 45,0 41,5 100,0 

zahodna slovenija 14,5 45,3 40,2 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 10,8 45,2 44,0 100,0 

 vzhodna slovenija 13,1 47,2 39,7 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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5.7 PROMETNA VARNOST 

94. Ali uporabljate kresničko ali baterijsko svetilko, ko ponoči hodite po nerazsvetljenih 
poteh? 
 n= 7051 
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SKUPAJ  22,0 13,5 10,6 12,7 41,2 100,0 

Spol moški 25,0 14,4 10,1 11,3 39,2 100,0 

 ženske 19,7 12,9 11,1 13,7 42,6 100,0 

Starost (leta) 25-29 29,2 14,1 11,8 12,7 32,1 100,0 

 30-34 27,8 15,9 12,4 13,0 31,0 100,0 

 35-39 24,9 17,4 13,1 12,0 32,6 100,0 

 40-44 20,7 16,3 11,4 11,3 40,3 100,0 

 45-49 22,4 14,6 11,2 14,1 37,6 100,0 

 50-54 18,4 14,3 9,6 15,0 42,8 100,0 

 55-59 18,8 13,0 10,9 14,2 43,0 100,0 

 60-64 16,7 11,4 10,0 12,6 49,3 100,0 

 65-69 20,0 9,5 8,2 11,9 50,4 100,0 

 70-74 23,4 6,6 7,0 8,1 54,9 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 21,6 10,6 7,8 12,4 47,5 100,0 

 osnovna 17,2 11,9 8,3 14,2 48,3 100,0 

 poklicna 20,3 13,9 11,3 13,2 41,3 100,0 

 srednja 22,7 13,2 12,1 13,0 39,0 100,0 

 višja 21,6 15,0 7,8 14,1 41,4 100,0 

 visoka 28,1 15,2 11,5 9,2 36,0 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 18,0 13,1 8,5 10,1 50,3 100,0 

 težko v industriji 23,5 17,5 9,3 12,7 37,0 100,0 

 lažje in kombinirano 22,6 15,0 12,9 14,4 35,1 100,0 

 pisarniško/intelektualno 25,6 15,4 11,2 12,2 35,6 100,0 

 študent/ka 32,8 14,8 14,1 9,4 28,9 100,0 

 gospodinja 14,0 11,2 7,0 18,5 49,3 100,0 

 upokojen/a 19,2 10,0 9,3 11,3 50,2 100,0 

 nezaposlen/a 20,6 10,3 9,9 14,7 44,5 100,0 

čisto spodnji 25,7 10,9 8,7 12,2 42,6 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 19,1 13,3 10,7 14,1 42,9 100,0 

 srednji 22,7 14,3 10,7 12,6 39,6 100,0 

 višji srednji 26,4 14,5 10,9 8,9 39,3 100,0 

 zgornji 35,3 11,8 5,9 11,8 35,3 100,0 

 ne vem 23,0 9,1 9,7 13,3 44,8 100,0 

mestna 30,8 11,7 7,4 6,0 44,1 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 24,9 13,6 8,4 11,4 41,7 100,0 

 vaška 14,5 14,8 13,9 18,3 38,5 100,0 

zahodna slovenija 24,9 15,5 12,6 10,2 36,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 29,2 12,0 6,3 6,3 46,2 100,0 

 vzhodna slovenija 16,4 13,6 12,4 17,7 40,0 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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95. Ali se v avtu privežete z varnostnim pasom, kadar vozite ali ste sopotnik na prednjem 
sedežu? 
 n= 7166 
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SKUPAJ  0,7 1,8 7,7 89,8 100,0 

Spol moški 0,9 2,7 10,8 85,6 100,0 

 ženske 0,6 1,0 5,4 93,0 100,0 

Starost (leta) 25-29 0,5 2,8 8,5 88,3 100,0 

 30-34 0,6 2,6 12,4 84,4 100,0 

 35-39 0,1 2,4 9,1 88,4 100,0 

 40-44 0,8 1,8 11,0 86,4 100,0 

 45-49 0,4 2,1 8,1 89,4 100,0 

 50-54 0,7 1,8 5,5 92,0 100,0 

 55-59 0,8 1,4 5,8 92,0 100,0 

 60-64 0,6 0,6 5,8 93,0 100,0 

 65-69 1,8 1,6 5,3 91,4 100,0 

 70-74 0,9 0,6 6,3 92,2 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 2,0 1,4 5,8 90,8 100,0 

 osnovna 1,1 1,6 7,8 89,5 100,0 

 poklicna 0,6 2,1 9,0 88,2 100,0 

 srednja 0,6 2,0 7,8 89,6 100,0 

 višja 0,3 1,5 7,2 91,0 100,0 

 visoka 0,2 1,1 6,1 92,6 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 0,9 1,9 9,7 87,5 100,0 

 težko v industriji 1,3 4,0 11,9 82,8 100,0 

 lažje in kombinirano 0,4 2,2 9,8 87,7 100,0 

 pisarniško/intelektualno 0,3 1,6 7,0 91,1 100,0 

 študent/ka 1,6 3,9 6,2 88,4 100,0 

 gospodinja 0,7 1,7 7,2 90,4 100,0 

 upokojen/a 1,1 0,9 5,3 92,6 100,0 

 nezaposlen/a 1,1 1,1 5,5 92,4 100,0 

čisto spodnji 1,7 1,7 7,2 89,4 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 0,9 1,9 7,7 89,5 100,0 

 srednji 0,4 1,6 7,5 90,5 100,0 

 višji srednji 0,5 2,3 8,9 88,4 100,0 

 zgornji 0,0 2,9 5,7 91,4 100,0 

 ne vem 2,1 1,2 6,3 90,4 100,0 

mestna 0,5 2,0 6,7 90,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 0,5 1,2 7,7 90,7 100,0 

 vaška 0,9 2,0 8,3 88,9 100,0 

zahodna slovenija 0,8 3,1 10,6 85,6 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 0,2 1,3 6,1 92,4 100,0 

 vzhodna slovenija 1,0 1,5 7,4 90,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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96. Ali se v avtu na zadnjem sedežu privežete z varnostnim pasom? 
 n= 7160 
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SKUPAJ  11,0 16,4 13,7 43,0 1,2 14,7 100,0 

Spol moški 12,1 15,4 12,6 38,4 1,0 20,5 100,0 

 ženske 10,3 17,1 14,4 46,3 1,4 10,4 100,0 

Starost (leta) 25-29 19,3 26,9 19,2 27,0 0,2 7,4 100,0 

 30-34 15,5 23,2 17,9 32,9 0,7 9,7 100,0 

 35-39 13,7 16,1 14,8 42,4 0,7 12,2 100,0 

 40-44 11,8 16,1 17,6 40,5 1,6 12,3 100,0 

 45-49 9,7 16,3 14,0 45,2 1,0 13,7 100,0 

 50-54 10,8 17,7 11,4 42,9 1,1 16,0 100,0 

 55-59 9,0 17,5 12,1 43,9 1,2 16,2 100,0 

 60-64 6,7 10,0 11,3 55,4 1,7 14,9 100,0 

 65-69 7,1 10,4 10,5 48,7 1,6 21,6 100,0 

 70-74 7,9 7,5 7,7 50,5 2,6 23,7 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 11,2 10,5 8,1 52,9 1,7 15,6 100,0 

 osnovna 10,3 10,9 9,1 51,1 2,8 15,9 100,0 

 poklicna 10,3 15,1 12,4 43,0 1,6 17,6 100,0 

 srednja 12,5 18,4 15,1 40,0 0,7 13,4 100,0 

 višja 11,1 16,3 14,6 43,8 0,3 13,9 100,0 

 visoka 10,4 21,6 19,0 37,4 0,3 11,4 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 10,7 10,7 10,4 42,3 4,4 21,5 100,0 

 težko v industriji 11,9 15,3 13,8 41,5 0,4 17,0 100,0 

 lažje in kombinirano 13,6 18,2 13,1 39,5 1,0 14,5 100,0 

 pisarniško/intelektualno 12,5 21,4 18,5 37,0 0,2 10,3 100,0 

 študent/ka 21,7 33,3 20,2 24,0 0,0 ,8 100,0 

 gospodinja 7,8 12,6 13,3 44,0 4,8 17,4 100,0 

 upokojen/a 7,2 10,7 10,5 52,3 1,3 18,0 100,0 

 nezaposlen/a 10,5 15,5 11,9 46,9 2,2 13,0 100,0 

čisto spodnji 12,6 12,2 9,7 50,0 1,7 13,9 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 10,1 14,2 11,9 46,1 1,9 15,7 100,0 

 srednji 11,3 18,0 14,3 41,3 0,7 14,3 100,0 

 višji srednji 12,6 18,9 19,4 35,5 0,5 13,1 100,0 

 zgornji 20,0 14,3 17,1 25,7 0,0 22,9 100,0 

 ne vem 11,0 14,0 11,3 47,0 2,7 14,0 100,0 

mestna 12,6 17,5 13,1 42,1 1,0 13,7 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 11,4 18,3 13,7 41,3 1,0 14,2 100,0 

 vaška 9,9 14,4 14,0 44,7 1,4 15,7 100,0 

zahodna slovenija 13,1 17,2 14,6 40,0 1,4 13,8 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 12,1 17,9 13,0 39,7 1,2 16,2 100,0 

 vzhodna slovenija 9,6 15,1 13,7 46,3 1,2 14,2 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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97. Ali vam je znano, da je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) kateri od vaših prijateljev 
ali znancev vozil avtomobil pod vplivom alkohola? 
 n= 7352 
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SKUPAJ  38,3 35,2 26,5 100,0 

Spol moški 32,9 40,3 26,8 100,0 

 ženske 42,3 31,4 26,2 100,0 

Starost (leta) 25-29 19,5 61,0 19,5 100,0 

 30-34 32,3 45,2 22,5 100,0 

 35-39 32,0 42,0 26,0 100,0 

 40-44 32,1 40,2 27,7 100,0 

 45-49 34,2 39,3 26,5 100,0 

 50-54 37,7 33,1 29,2 100,0 

 55-59 39,6 32,7 27,7 100,0 

 60-64 47,8 23,7 28,5 100,0 

 65-69 51,7 20,0 28,3 100,0 

 70-74 58,2 14,7 27,0 100,0 

Izobrazba nedokončana osnovna 47,9 20,6 31,5 100,0 

 osnovna 46,2 24,8 29,1 100,0 

 poklicna 37,6 34,8 27,6 100,0 

 srednja 33,5 40,5 26,0 100,0 

 višja 38,2 36,4 25,3 100,0 

 visoka 35,4 41,6 23,1 100,0 

Vrsta dela* težko v kmetijstvu 38,0 32,0 30,0 100,0 

 težko v industriji 28,6 44,4 27,0 100,0 

 lažje in kombinirano 31,5 42,7 25,8 100,0 

 pisarniško/intelektualno 32,3 42,2 25,5 100,0 

 študent/ka 15,4 65,4 19,2 100,0 

 gospodinja 50,5 22,6 26,9 100,0 

 upokojen/a 50,7 21,3 28,1 100,0 

 nezaposlen/a 37,9 36,8 25,3 100,0 

čisto spodnji 46,4 29,4 24,2 100,0 Družbeni sloj 
 delavski 38,6 32,3 29,1 100,0 

 srednji 36,7 37,7 25,6 100,0 

 višji srednji 36,6 42,1 21,3 100,0 

 zgornji 33,3 41,7 25,0 100,0 

 ne vem 43,2 27,1 29,7 100,0 

mestna 40,8 34,3 24,8 100,0 Bivalna 
skupnost primestna 38,5 36,3 25,2 100,0 

 vaška 36,0 35,4 28,6 100,0 

zahodna slovenija 45,5 29,6 24,9 100,0 
Geografska regija 

osrednja slovenija 38,7 35,6 25,7 100,0 

 vzhodna slovenija 34,9 37,5 27,6 100,0 

* Natančnejši opis je v vprašalniku (Priloga 1) 
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6  PRILOGA 1: vprašalnik Z zdravjem povezan vedenjski slog 
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OSNOVNI PODATKI 
 
1. Spol: 

1 moški  
2 ženski 
 

2. Leto rojstva: 

19 _____ 
 

3. Ali ste sedaj:  
1 poročeni  
2 živite v izvenzakonski skupnosti 
3 samski 
4 ločeni 
5 ovdoveli 
 

4. Koliko članov šteje vaše gospodinjstvo? 

_____ 
 

5. Koliko otrok, mlajših od 18 let, živi v istem gospodinjstvu kot vi? 

_____ 
 
6. Kakšno delo večinoma opravljate? 

(Prosimo, označite samo en odgovor.) 
 

  1 težko fizično delo v kmetijstvu, živinoreji, gozdarstvu ipd. 
  2 težko fizično delo v industriji, rudarstvu, gradbeništvu ipd. 
  3 lažje fizično delo (npr. prevozništvo, montaža, priprava hrane, tiskarstvo, skladiščenje, popravila, vzdrževanje…) 
  4 kombinacija lažjega fizičnega in storitvenega dela (npr. strežba, turizem, trgovina, pospeševanje prodaje, medicinska 

oskrba…) 
  5 enostavnejše pisarniško delo (npr. tajništvo, nižji management) 
  6 intelektualno, raziskovalno delo, vodstveni kadri (npr. poučevanje, zdravljenje, višji management) 
  7 sem študent/ka 
  8 sem gospodinja, gospodinjec 
  9 sem upokojen/a 
10 sem nezaposlen/a, oziroma prijavljen/a na zavodu za zaposlovanje  
 

 
 

7. Navedite zadnjo šolo, ki ste jo dokončali: 
1 nedokončana osnovna šola 
2 osnovna šola 
3 2 ali 3-letna poklicna šola 
4 4-letna srednja šola ali gimnazija 
5 višja šola 
6 visoka šola, fakulteta, akademija 
7 podiplomski študij (specializacija, magisterij ali doktorat znanosti) 

 
8. Kateri družbeni skupini (sloju ali razredu) pripadate po svojem mnenju?  

1 čisto spodnji 
2 delavski 
3 srednji 
4 višji srednji 
5 zgornji 
6 ne vem  
 

9. V kakšni bivalni skupnosti/okolju živite?  
1 mestni 
2 primestni  
3 vaški  
 

 

UPORABA ZDRAVSTVENIH STORITEV IN ZDRAVSTVENO STANJE 
 

10. Kolikokrat ste bili v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) pri splošnem zdravniku ali specialistu? 
(Ne upoštevajte obiskov zaradi bolezni otrok ali drugih družinskih članov.)  

_____ (Prosimo, vpišite število obiskov.) 
 

11. Kolikokrat ste bili v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) pri zobozdravniku? 
(Prosimo, ne upoštevajte obiskov zaradi spremstva otrok ali drugih družinskih članov.) 

_____ (Prosimo, vpišite število obiskov.) 
 

12. Kolikokrat ste bili v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) sprejeti v bolnišnico?  
(Prosimo, ne upoštevajte poroda ali spremstva otroka.)  

_____ (Prosimo, vpišite število sprejemov.)  
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13. Koliko dni ste bili v zadnjem letu (12-ih mesecih) zaradi bolezni ali poškodbe odsotni z dela ali nezmožni 
opravljati običajne delovne obveznosti?  

(Če se ne spomnite točno, prosimo, napišite približno število dni. Ne upoštevajte odsotnosti z dela zaradi nosečnosti, porodniškega 
dopusta, nege ali spremstva otroka ali drugega družinskega člana.) 

_____ dni  
 

14. Ali ste v zadnjem mesecu (v zadnjih 30 dneh) imeli katero od naštetih težav?  
(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov) 
a bolečine v prsih med telesno dejavnostjo 
b bolečine v križu  
c bolečine v vratu/ramenih 
d bolečine v drugih sklepih 
e vztrajne napade kašlja z izkašljevanjem sluzi 
f otekanje nog 
g alergijo 
h zaprtje 
i glavobol 
j nespečnost 
k depresivno stanje (potrtost, žalost) 
l zobobol 
m    težave pri uriniranju (samo za moške) 
 

15. Ali imate katero od navedenih bolezni ali stanj, ki jih je ugotovil zdravnik?  
(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 
 ne da, ugotovljena 

je bila v 
zadnjem letu 

da, ugotovljena 
je bila pred več 
kot enim letom 

zvišan krvni tlak več kot 140/90 
mmHg (hipertenzijo) 

'� '� '�

zvišan holesterol več kot 5 mmol/l 
(hiperholesteloremijo) 

'� '� '�

sladkorno bolezen (diabetes) '� '� '�

prebolelo srčno kap (miokardni 
infarkt) 

'� '� '�

bolečino v prsih pri mirovanju ali 
med telesno dejavnostjo (angino 
pektoris) 

'� '� '�

srčno popuščanje '� '� '�

možgansko kap '� '� '�

bolezni in okvare hrbtenice '� '� '�

bolezni sklepov (artritise ali artroze) '� '� '�

kronični bronhitis, emfizem (KOPB) '� '� '�

bronhialno astmo '� '� '�

razjedo (ulkus) na želodcu ali 
dvanajstniku 

'� '� '�

jetrno cirozo 

depresijo                                                                                         

bolezen ščitnice                                        

'� '� '�

 

 
16. Ali ste v zadnjem tednu (v zadnjih 7 dneh) jemali naslednja zdravila ali zdravilna sredstva?  

(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov) 
a za znižanje krvnega tlaka 
b za znižanje holesterola v krvi 
c proti glavobolu 
d proti drugim bolečinam 
e proti kašlju 
f pomirjevala in uspavala 
g vitamine, minerale 
h kontracepcijska sredstva 
i      antidepresive 
j      zeliščne pripravke 
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17. Kdaj ste nazadnje nazadnje opravil naslednje meritve/preglede? 
(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 
                  pred manj kot   
enim letom 

Pred 
enim do 
manj kot 
tremi leti 

Pred 
tremi do 
manj kot 
petimi 
leti 

pred več 
kot 
petimi 
leti 

nikoli ne 
vem 

krvni tlak '� '� '� '� '�

holesterol v krvi '� '� '� '� '�

sladkor v krvi '� '� '� '� '�

pregled blata na prikrito 
krvavitev 

'� '� '� '� '�

kolonoskopijo '� '� '� '� '�

mamografijo (slikanje) dojke  
(samo za ženske) 

'� '� '� '� '�

bris materničnega vratu (samo 
za ženske) 

'� '� '� '� '�

PSA (samo za moške) '� '� '� '� '�

 

Če je ta meritev/pregled bil/a opravljen/a, ali je bila zaradi vaših zdravstvenih težav ali na rednem preventivnem 
zdravstvenem pregledu? 
(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 
 zaradi mojih 

zdravstvenih težav 
na rednem 
preventivnem 
zdravstvenem pregledu 

krvni tlak '� '�

holesterol v krvi '� '�

sladkor v krvi '� '�

pregled blata na prikrito 
krvavitev 

'� '�

kolonoskopijo '� '�

mamografijo (slikanje) dojke  
(samo za ženske) 

'� '�

bris materničnega vratu (samo 
za ženske) 

'� '�

PSA (samo za moške) '� '�

 

18. Kdaj ste si sami nazadnje:  
(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 
 

 

pred manj 
kot enim 
mesecem 

pred več 
kot enim 
mesecem  

pred več 
kot pol leta 

nikoli 

izmerili krvni tlak '� '� '� '�

tipali dojke (samo za ženske) 

tipali moda (samo za moške)                
'� '� '� '�

 

19. Ali imate priznano katero od stopenj invalidnosti ? 
0 ne 
1 I. stopnjo 
2 II. stopnjo 
3 III. stopnjo 
 

20. Kako ocenjujete svoje trenutno zdravstveno stanje? 
1 zelo dobro 
2 dobro 
3 srednje 
4 slabo 
5 zelo slabo 
 

21. Kako skrbite za svoje zdravje?  
1 zelo 
2 kar dobro 
3 bolj malo, premalo 
4 skoraj nič 
5 ne vem, kaj bi rekel  
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22. Koliko zob vam manjka? 

0 nič  
1 1-5 
2 6-10 
3 več kot 10, toda ne vsi 
4 manjkajo mi vsi zobje, oziroma nosim popolno protezo 
 

 
23. Kako pogosto si umivate zobe? 

0 nikoli 
1 manj kot enkrat dnevno 
2 enkrat dnevno 
3 večkrat dnevno  
 

24. Kako pogosto se počutite napete, pod stresom ali velikim pritiskom? 
1 nikoli 
2 zelo redko 
3 občasno 
4 pogosto 
5 vsak dan  
 

25. Če se počutite napete, pod stresom ali velikim pritiskom, kaj menite, da je vzrok temu?  
(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov.) 
a obremenitve na delovnem mestu 
b slabi odnosi med sodelavci 
c problemi v družini 
d slabi materialni pogoji za življenje 
e osamljenost 
f      hrupno okolje 
 

26. Kako obvladujete napetosti, strese in pritiske, ki jih doživljate v življenju? 
1 zlahka jih obvladujem 
2 z nekaj truda jih obvladujem  
3 z večjim naporom jih obvladujem  
4 s hudimi težavami jih še obvladujem 
5 ne obvladujem jih, moje življenje je skoraj neznosno  
 

27. Koliko prijateljev imate, ki jih lahko obiščete kadarkoli brez povabila? 
1 zelo veliko 
2 veliko 
3 nekaj  
4 enega 
5 nobenega 
 

28. Koliko ur na dan med delovnim tednom običajno spite? 
1 več kot 8 ur 
2 8 ur 
3 6-7 ur 
4 manj kot 6 ur 
 

29. Kako hrupno se vam zdi okolje, v katerem bivate? 
1 zelo hrupno 
2 srednje hrupno 
3 malo hrupno 
4 sploh se mi ne zdi hrupno 
 

30.Kateri od spodaj navedenih dejavnikov po vašem mnenju najbolj  prispeva k slabemu zdravju in visoki umrljivosti odraslih 
prebivalcev Slovenije?  
(Prosimo, obkrožite samo en odgovor)  

4. nepravilna prehrana 
5. stres 
6. slabi življenjski pogoji (pomanjkanje denarja, slabo stanovanje) 
7. naporno telesno delo 
8. kajenje 
9. premalo gibanja 
10. debelost 
11. dedni (genetski) dejavniki 
12. alkohol 
13. slaba dostopnost do zdravstvenih storitev 
14. tvegano vedenje na cesti 

 

KAJENJE  
 

31. Ali katerikoli drug član vaše družine kadi v stanovanju ali v bivalnih prostorih? 
0 ne, nihče ne kadi 
1 da, kadi 
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32. Koliko ur na dan preživite v okolju (doma, na delovnem mestu), kjer nekdo kadi? 
0 skoraj nikoli nisem izpostavljen/a tobačnemu dimu 
1 manj kot 1 uro na dan 
2 1 do 5 ur na dan 
3 več kot 5 ur na dan  
 

33. Ali sedaj kadite (cigarete, cigare ali pipe tobaka)? 
0 ne kadim in nisem nikoli kadil  

���� POJDITE NA VPRAŠANJE ŠT. 43! 
1 sedaj ne kadim, a prej sem kadil  
2 sedaj kadim  
 

34. Kakšen kadilec ste (ali ste bili)? 
1 reden, kadim (kadil sem) vsak dan 
2 občasen 
3 nikoli nisem kadil  
 

35. Koliko navadno pokadite (ali ste pokadili)? 

____ cigaret na dan 

____ pip na dan 

____ cigar na dan 
 

36. Če ste, ali ste bili kadilec, koliko ste bili stari, ko ste začeli redno kaditi? 

____ let (Prosimo, vpišite starost.) 
 

37. Če ste bili kadilec, pa niste več, koliko ste bili stari, ko ste prenehali kaditi? 

____ let (Prosimo, vpišite starost.) 
 

38. Če ste še vedno kadilec, ali bi radi opustili kajenje? 
0 ne 
1 da 
2 nisem še razmišljal/a o tem 
 

39. Ali ste kdaj resno poskusili prenehali kaditi in ste zdržali brez kajenja vsaj 24 ur? 
0 ne 
1 da 
 

40. Če ste na zgornje vprašanje odgovorili z da, prosimo navedite, kdaj je to bilo nazadnje? 
1 v zadnjem mesecu 
2 pred več kot 1-6 meseci  
3 pred več kot 6-12 meseci  
4 pred več kot 1 letom  
 

41. Ali vas skrbijo škodljive posledice kajenja za vaše zdravje?  
1 zelo sem zaskrbljen/a  
2 nekoliko sem zaskrbljen/a  
3 nisem pretirano zaskrbljen/a  
4 sploh nisem zaskrbljen/a  
 

42. Ali vam je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) katera od naštetih oseb svetovala, da opustite kajenje?  
(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov.) 
a zdravnik 
b zobozdravnik 
c     medicinska sestra 
d drug zdravstveni delavec 
e družinski član 
f prijatelj 
g drugi 
 
 
 
 
 
 
 

PREHRANJEVALNE NAVADE 
 

43. Koliko obrokov (na primer zajtrk, dopoldanska, popoldanska malica, kosilo in večerja) običajno pojeste na dan? 

____ ( Prosimo, vpišite število obrokov)  
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44. Kako pogosto uživate naštete dnevne obroke?  

(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 vsak dan  

 
4-6x na 
teden 

1-3 x na 
teden 

nikoli 

zajtrk '� '� '� '�

dopoldanska malica '� '� '� '�

kosilo '� '� '� '�

popoldanska malica '� '� '� '�

večerja '� '� '� '�

priložnostni obrok (npr. 
ob televizorju)  

'� '� '� '�

 

 
45. Kje uživate naslednje obroke?  

(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 
 doma izven 

doma 
obroka ne 
jem 

zajtrk '� '� '�

dopoldanska malica '� '� '�

kosilo '� '� '�

večerja '� '� '�

 

46. Katero maščobo najpogosteje uporabljate pri pripravi hrane?  
1 oljčno (olivno) olje 
2 druga rastlinska olja 
3 smetano (kislo ali sladko) 
4 margarino 
5 maslo  
6 svinjsko mast  
7 sploh ne uporabljam maščob 
8 ne vem, ker hrane ne pripravljam sam/a 
 

47. Katero maščobo najpogosteje uporabljate kot namaz na kruhu? 
0 nobene 
1 dietno margarino 
2 navadno margarino 
3 maslo  
4 svinjsko mast (tudi zaseko) 
 

48. Kakšno mleko najpogosteje pijete?  
0 ne pijem mleka 
1 polnomastno mleko ali domače kravje mleko  
2 mleko s 3,5% maščobe   
3 mleko z manj maščobe (1,6% maščobe ali manj) 
4 posneto mleko (0,5% maščobe) 
 

49. Katere mlečne izdelke najpogosteje uživate? 
1     polnomastne mlečne izdelke 
2     mlečne izdelke z manj maščob 
 

50. Katero vrste kruha (tudi žemelj, bombic in podobnih pekarskih izdelkov) najpogosteje jeste? 
1 bel (tudi mlečni in oljni)  
2 polbel 
3 črn 
4 polnozrnat  
5 druge vrste (ajdov, koruzni, ipd.) 
6 različne vrste kruha 
7 ne jem kruha 
 

51. Koliko kruha običajno pojeste na dan?  
1 do četrt kg (do 2-3 rezine) 
2 četrt do pol kg 
3 več kot pol kg 
4 ne jem kruha 
 

52. Koliko vode običajno popijete na dan?  
1 do 2 dl 
2 2 dl - 0,5 l 
3 0,5 l - 1 l 
4 1 l - 2 l 
5 2 l in več 
6 vode sploh ne pijem 
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53. Koliko skodelic prave kave ali pravega čaja navadno spijete na dan?  
(Prosimo, odgovorite na obe vprašanji) 

____ skodelic kave 

____ skodelic pravega čaja 
 

54. S koliko kockami ali polnimi čajnimi žličkami sladkorja si sladkate skodelico kave ali čaja?  
 

____  (skodelica kave) 

____  (skodelica pravega čaja) 
 
 
 
55. Kako pogosto običajno uživate naslednja živila? 

(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 

 nikoli 1-3x 
na  
mesec 

1-3x 
na 
teden 

 

4-6x 
na 
teden 

1x na 
dan 

več  
kot 1x 
na dan 

mleko in mlečne izdelke 
(mleko, sire, jogurt, skuto…) 

'� '� '� '� '� '�

sveže sadje (jabolka, 
hruške, breskve, banane, 
pomaranče, limone ipd.) 

'� '� '� '� '� '�

predelano sadje (kompote, 
marmelade ipd.) 

'� '� '� '� '� '�

100% sadne sokove '� '� '� '� '� '�

svežo zelenjavo (solato, 
paradižnik, zelje ipd.) 

'� '� '� '� '� '�

predelano zelenjavo 
(kuhano, dušeno ipd.) 

'� '� '� '� '� '�

perutnino (piščančje ali 
puranje meso)  

'� '� '� '� '� '�

rdeče meso (govedino, 
svinjino, konjsko meso)  

'� '� '� '� '� '�

ribe in morske sadeže '� '� '� '� '� '�

krompir, riž, testenine '� '� '� '� '� '�

jajce kot samostojno jed '� '� '� '� '� '�

žita (kosmiče, mueslije, 
kaše) 

'� '� '� '� '� '�

 

56. Kako pogosto uživate naslednje jedi in pijače?  
(Prosimo, s križcem označite en odgovor v vsaki vrsti.) 
 
 nikoli 1-3x 

na 
mesec 

1-3x 
na 
teden 

4-6x 
na 
teden 

vsak 
dan 

ocvrte jedi (pomfrit, “pohano” meso, 
ocvrtke…) 

'� '� '� '� '�

sendviče, hot dog, pizzo, burek '� '� '� '� '�

gotove jedi iz pločevink, juhe iz 
koncentratov ipd. 

'� '� '� '� '�

suhomesnate izdelke (šunke, pršut 
vratovino ipd.) 

'� '� '� '� '�

druge mesne izdelke (klobase, 
salame, paštete, hrenovke, ipd.) 

'� '� '� '� '�

pecivo, sladice, slaščice '� '� '� '� '�

bonbone, čokolado '� '� '� '� '�

aromatizirane gazirane in negazirane 
brezalkoholne pijače (kole, ledeni 
čaj, sadne napitke, ipd.) 

 

'� '� '� '� '�
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57. Koliko enot zelenjave (sveže in kuhane) v povprečju zaužijete na dan? 
(Ena enota predstavlja približno 100 g zelenjave: 
- lonček brokolija, brstičnega ohrovta, kisle repe ali kislega zelja 
- skleda solate, regrata, radiča ali motovilca 
- 2 paradižnika ali 2 papriki 
- 1 manjša rdeča pesa ali čebula 
- 1,5 dcl soka iz sveže stisnjene zelenjave) 
 
1    manj kot 1 enoto 
2    od 1 do 3 enote 
3    več kot 3 enote 
 
58. Koliko enot sadja v povprečju zaužijete na dan? 
(Ena enota predstavlja približno 100 g sadja: 
- 1 srednje veliko jabolko, hruška, breskev ali pomaranča 
- 1 manjša banana 
- 3 mandarine, kivije ali ali marelice 
- 1 skodelica grozdja, češenj, malin, jagod ali borovnic 
- 1,5 dcl sok iz sveže stisnjenega sadja brez dodaneda sladkorja) 
 
1    manj kot 1 enoto 
2    od 1 do 3 enote 
3    več kot 3 enote 
 

 
59. Ali že pripravljeno hrano pri mizi dodatno solite?  

0 nikoli ne dosolim pripravljene hrane 
1 hrano naprej poskusim in po potrebi dosolim 
2 hrano brez poskušanja vedno dosolim  
 

60. Ali vam je katera od spodaj navedenih oseb svetovala, da iz zdravstvenih razlogov spremenite način 
prehranjevanja? 
(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov.) 
a zdravnik 
b     medicinska sestra 
c drug zdravstveni delavec 
d družinski član 
e prijatelj 
f drugi 
 

61. Ali ste se v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) začeli bolj zdravo prehranjevati?  
0 ne 
1 da 
 

62. Če ste se začeli bolj prehranjevati bolj zdravo, kako ste  spremenili svoje prehranjevalne navade?  
(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov.) 
a jem manj mastno hrano 
b uporabljam drugo vrsto maščobe 
c jem več zelenjave 
d jem več sadja 
e jem manj slano hrano 
f jem manj sladko hrano 
g sem na shujševalni dieti 
h jem več manjših obrokov 
 
 

ALKOHOL 
 

63. Ali ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) popili kozarec katere od alkoholnih pijač (pivo, vino ali žgane pijače)? 
0 ne  ���� POJDITE NA VPRAŠANJE ŠT. 76! 
1 da 
 

64. Kako pogosto ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) pili alkoholne pijače? 
0 nikoli 
1 nekajkrat na leto 
2 1x ne mesec  
3 2-3x na mesec 
4 1-2x na teden 
5 3-6x na teden 
6 vsak dan 
 

65. Kako pogosto ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) pili vino? 
0 nikoli 
1 nekajkrat na leto 
2 1x na mesec  
3 2-3x na mesec 
4 1-2x na teden 
5 3-6x na teden 
6 vsak dan 
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66. Koliko vina ste običajno popili na dan, kadar ste pili vino? (Prosimo, napišite število kozarcev po 1 dl.)  

_____ kozarcev po 1 dl  
 

67. Kako pogosto ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) pili pivo? 
0 nikoli 
1 nekajkrat na leto 
2 1x na mesec  
3 2-3x na mesec 
4 1-2x na teden 
5 3-6x na teden 
6 vsak dan 
 

68. Koliko piva ste običajno popili na dan, kadar ste pili pivo?  
(Prosimo, napišite število dl piva. Primer: veliko pivo je 5 dl, malo pivo je 3,3 dl.)  

_____ dl piva 
 

 
 
69. Kako pogosto ste v zadnjem letu (12 mesecih) pili žgane pijače? 

0 nikoli 
1 nekajkrat na leto 
2 1x na mesec  
3 2-3x na mesec 
4 1-2x na teden 
5 3-6x na teden 
6 vsak dan 
 
70. Koliko žganih pijač ste običajno popili na dan, kadar ste pili žgane pijače?  
(Prosimo, napišite število kozarčkov.) 

_____ kozarčkov (šilc) po 0,3 dl 
 

PROSIMO, DA NA VPRAŠANJE ŠT. 74.A ODGOVORIJO SAMO MOŠKI! 
71.A Kako pogosto ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) popili 6 ali več alkoholnih pijač ob eni priložnosti?  

(Kot »pijača« šteje kozarec vina (1 dl) ali pol steklenice ali pločevinke piva (2,5 dl) ali šilce žgane pijače (0,3 dl). Seštejte, prosimo, 
vse pijače, ki ste jih popili ob tej priložnosti.)  
0 nikoli 
1 nekajkrat na leto 
2 1x na mesec 
3 2-3x na mesec 
4 1x na teden 
5 2-3x na teden 
6 vsak dan 
 

PROSIMO, DA NA VPRAŠANJE ŠT. 74.B3 ODGOVORIJO SAMO ŽENSKE! 
72.B Kako pogosto ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) popili 4 ali več alkoholnih pijač ob eni priložnosti?  

(Kot »pijača« šteje kozarec vina (1 dl) ali pol steklenice ali pločevinke piva (2,5 dl) ali šilce žgane pijače (0,3 dl). Seštejte, prosimo, 
vse pijače, ki ste jih popili ob tej priložnosti.) 
0 nikoli 
1 nekajkrat na leto 
2 1x na mesec 
3 2-3x na mesec 
4 1x na teden 
5 2-3x na teden 
6 vsak dan 
 

73. Ali vam je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) katera od spodaj naštetih oseb svetovala, da spremenite navade 
pitja alkoholnih pijač? 
(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov.) 
a zdravnik 
b    medicinska sestra 
c drug zdravstveni delavec 
d družinski član 
e prijatelj 
f drugi 
 

74. Ali ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) spremenili navade pitja alkohola?  
0 ne 
1 da 
 

75. Če ste jih spremenili, kako ste jih spremenili?  
1 alkoholnih pijač sploh ne pijem več 
2 pijem manj alkoholnih pijač 
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TELESNA VIŠINA IN TELESNA TEŽA  
 

76. Napišite vašo telesno višino: 

_______ cm 
 

77. Koliko tehtate? 

_______ kg 
 

78. Kakšen je vaš odnos do vaše telesne teže?  
1 vseeno mi je 
2 zadovoljen/na sem s svojo telesno težo 
3 rad/a bi bil/a bolj suh/a 
4 rad/a bi bil/a bolj debel/a 
 

GIBANJE 
 
79. Če ste zaposleni ali študent, koliko oddaljeno je mesto zaposlitve/študija od vašega trenutnega mesta bivanja? 

0 nič, delam doma 
1 do pol kilometra 
2 pol kilometra do 2 km 
3 2 km do 10 km 
4 11 do 30 km 
5 31 km ali več 
 

80. Če ste zaposleni ali študent, kako običajno pridete od mesta bivanja do mesta zaposlitve/študija? 
0 mi ni potrebno, ker delam doma 
1 peš 
2 s kolesom  
3 z javnim motornim prevoznim sredstvom (avtobus, vlak) 
4 z osebnim avtomobilom ali drugim osebnim motornim prevoznim sredstvom (motor ipd.) 

 

81. Ali ste lahko telesno dejavni (kjerkoli)? 
1 telesno dejaven ne morem biti zaradi bolezni 
2 telesno dejaven ne morem biti zaradi invalidnosti 
3 kljub omejitvam sem telesno dejaven  
4 nisem telesno dejaven, kljub temu, da nimam omejitev  
5 sem telesno dejaven in nimam omejitev 
 
 

PROSIMO VAS, DA NA VPRAŠANJA O TEM, KOLIKO STE OBIČAJNO TELESNO DEJAVNI PRI RAZLIČNIH OPRAVILIH, ZARADI 
NJIHOVEGA VELIKEGA POMENA PAZLJIVO ODGOVORITE. 

 
82. Rekreativno gibanje v prostem času: 

 
trajanje gibanja na en dan 
(Prosimo označite eno ali drugo 
okence.) 

 običajno število 
dni takšnega 
gibanja 
 na teden 
(0-7) 

povprečno 
manj kot 30 
min 

povprečno 
30 min ali 
več 

zelo intenzivno gibanje 
(aerobika, tek, hitro kolesarjenje, 
treking ali gorsko kolesarjenje, 
hitro plavanje, vzpenjanje v 
hribe ali gore, smučanje, tek na 
smučeh, fitness, košarka ipd.) 

___ '� '�

zmerno intenzivno gibanje  
(kolesarjenje v ravnini, počasno 
plavanje, hitra hoja, ples, 
kegljanje ipd. ) 

___ '� '�

hoja (sprehajanje večinoma v 
ravnini) 

___ '� '�

 

83. V katerem obdobju ali obdobjih svojega življenja (od leta do leta starosti) ste bili ali ste še vedno redno 
(vsaj enkrat do dvakrat tedensko izven športne vzgoje v šolah) gibalno/športno aktivni (največ tri 
obdobja)? 
(Vpišite, prosimo, začetno in končno starost v letih.) 
 

prvo obdobje  od ____  do  ____  leta starosti 

drugo obdobje  od ____  do  ____  leta starosti 

tretje obdobje  od ____  do  ____  leta starosti 
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84. Sedenje v prostem času: 

 
 običajno število 

dni takšnega 
sedenja na teden 
(0-7) 

trajanje sedenja  
v urah na en dan  

sedenje pred televizorjem ___ ___ 
sedenje pri dodatnem izobraževanju 
ali študiju doma (študenti) 

___ ___ 

sedenje pri prehranjevanju ___ ___ 
sedenje pri branju knjig, revij ali 
časopisov 

___ ___ 

sedenje za volanom ali kot potnik pri 
vožnji na izlete, v kino, v trgovino 
ipd. 

___ ___ 

počivanje ___ ___ 

 

85. Gibanje pri domačih/gospodinjskih opravilih: 
(Zaposlene na kmetijah prosimo, da tukaj vpisujete čas, ki ga porabite izključno za gospodinjstvo, ostalo pa pri vprašanju o 
gibanju na delovnem mestu.)  
 

trajanje gibanja na en dan 
(prosimo označite eno ali drugo 
okence) 

 običajno število 
dni takšnega 
gibanja 
 na teden 
(0-7) 

povprečno 
manj kot 30 
min 

povprečno 
30 min ali 
več 

zelo intenzivno gibanje na vrtu 
ali dvorišču (dvigovanje težkih 
bremen, sekanje drv, lopatanje 
snega, kopanje na vrtu ipd.) 

___ '� '�

zmerno intenzivno gibanje na 
vrtu ali dvorišču (nošenje lažjih 
bremen, pometanje, grabljenje 
trave ipd.) 

___ '� '�

zmerno intenzivno gibanje v 
stanovanju (nošenje lažjih 
bremen, pometanje, pomivanje 
oken, sesanje prahu, kuhanje, 
ipd.) 

___ '� '�

 

 

 

 
86. Gibanje na delovnem mestu (mestu študija):  

(Upokojence in gospodinje prosimo, da na to vprašanje ne odgovarjate.) 
 

trajanje gibanja  
na en delovni dan 
(prosimo označite eno ali drugo 
okence) 

 običajno število 
dni takšnega 
gibanja 
 na delovni teden 
(0-5) povprečno manj 

kot 30 min 
povprečno 30 
min ali več 

zelo intenzivno gibanje 
(dvigovanje težkih bremen, 
težka gradbena/kmetijska dela, 
trening pri poklicnih športnikih 
ipd.) 

___ '� '�

zmerno intenzivno gibanje 
(nošenje lažjih bremen, ipd.) 

___ '� '�

hoja (samo med delovnim 
procesom) 

___ '� '�

 

87. Sedenje in stanje na delovnem mestu (mestu študija): 
(Upokojence in gospodinje prosimo, da na to vprašanje ne odgovarjate.) 
 
 običajno število dni 

takšnega sedenja na 
delovni teden 
(0-5) 

trajanje sedenja  ali 
stanja 
v urah  
na en delovni dan 

sedenje v pisarni (zaposleni) ali pri 
pouku (študenti) 

___ ___ 

sedenje za volanom vozila 
(avtomobila, avtobusa, vlaka, ipd.) 
ali delovnega stroja (traktorja, 
viličarja ipd.) 

___ ___ 

stanje brez dvigovanja težkih 
bremen 

___ ___ 
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88. Gibanje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega:  
(Upokojence in gospodinje prosimo, da na to vprašanje ne odgovarjate.) 
 

trajanje gibanja  
na en delovni dan 
 (prosimo označite eno ali drugo 
okence) 

 običajno število 
dni takšnega 
gibanja 
 na delovni teden 
(0-5) povprečno manj 

kot 30 min 
povprečno 30 
min ali več 

kolesarjenje ___ '� '�

rolanje ___ '� '�

pešačenje ___ '� '�

 

89. Sedenje na poti na delovno mesto (mesto študija) in z njega 
(Upokojence, gospodinje in nezaposlene prosimo, da na to vprašanje ne odgovarjate.) 
 
 običajno število dni 

takšnega sedenja na 
delovni teden 
(0-5) 

trajanje  
sedenja  ali stanja 
v minutah na en 
delovni dan 

sedenje pri potovanju z 
motornim vozilom (kot voznik 
ali potnik) 

___ ___ 

 

90. Ali vam je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) katera od spodaj naštetih oseb svetovala, da se v prostem času 
gibajte več?  
(Prosimo, obkrožite vse odgovore, ki se nanašajo na vas. Možnih je več odgovorov.) 
a zdravnik 
b    medicinska sestra 
b drug zdravstveni delavec 
c družinski član 
d prijatelj 
e drugi 
 

 
91. Ali ste v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) povečali količino rekreativnega gibanja v prostem času? 

0 ne 
1 da 
 
 
 

 
 
PREŽIVLJANJE POČITNIC/DOPUSTA 

 
92. Kako pretežno preživljate počitnice? 

1 daljši dopust v enem kosu 
2 večkrat letno po nekaj dni 
 
 
 
93. Koliko ste telesno dejavni med počitnicami?  
1 večinoma počivam 
2 poleg počivanja sem tudi občasno telesno dejaven 
3 poleg počivanja sem tudi redno (vsak dan) telesno dejaven 
 
 
 

PROMETNA VARNOST 
 

94. Ali uporabljate kresničko ali baterijsko svetilko, ko ponoči hodite po nerazsvetljenih poteh? 
0 nikoli 
1 včasih 
2 skoraj vedno 
3     vedno 
4 nikoli ne hodim ponoči po nerazsvetljenih poteh 
 

95. Ali se v avtu privežete z varnostnim pasom, kadar vozite ali ste sopotnik na prednjem sedežu? 
0 nikoli 
1 včasih 
2 skoraj vedno 
3     vedno 
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96. Ali se v avtu na zadnjem sedežu privežete z varnostnim pasom?  

0 nikoli 
1 včasih 
2 skoraj vedno 
3     vedno 
4 na zadnjem sedežu ni varnostnega pasu 
5 nikoli se ne vozim na zadnjem sedežu  
 

97. Ali vam je znano, da je v zadnjem letu (v zadnjih 12 mesecih) kateri od vaših prijateljev ali znancev vozil avtomobil 
pod vplivom alkohola?  
0 ne 
1 da 
2 težko rečem 


